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Lakossági önerős járdaépítések

Kiskunfélegyháza város képviselőtestülete ebben az évben is biztosított lakossági járdajavításokra felhasználható pénzügyi keretet. Ennek felhasználását a választókerület önkormányzati képviselőjének javaslatát figyelembe véve a Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési Osztálya végzi. 

A járdaépítés műszaki tartalma:

Az építés megkezdése előtt a régi járdát teljes egészében fel kell szedni. Vékony rábetonozás az áttöredezés miatt nem megengedhető. A földet az eredeti járdaszint alatt 22 cm-es szintig ki kell termelni, a felületet le kell döngölni, tömöríteni. 10 cm vtg. sóder ágyazatot kell teríteni a készítendő beton alá a felfagyás megelőzése céljából. Ezen ágyazatra kerülhet (átnedvesítés után) a 12 cm vtg. betonburkolat. A beton készítéséhez köbméterenként 350 kg cementet és a bedolgozáshoz még elegendő, de lehető legkevesebb vizet kell felhasználni ahhoz, hogy megfelelő szilárdságú, fagyálló felületet kapjunk. A híg betont könnyebb bedolgozni, de végszilárdsága lényegesen kisebb, a járda néhány éven belül felfagyna. 
(Ezen adatokkal a hozzávetőleges anyagszükséglet 1,2 m széles járda esetén méterenként: 0.14m3 sóder az ágyazathoz, plusz 0,16m3 sóder a betonhoz, így összesen 0,3 m3 sóder, és 50 kg (2 zsák) cement)
Az elterített betont a kellően stabil zsaluzatba döngöléssel gondosan be kell tömöríteni, majd a felületét elsimítani, úgy, hogy a faltól 3-4 cm-t lejtsen kifelé.  Kb. 1,5 m-enként ún. tágulási hézagot kell biztosítani deszkalap behelyezésével, melynek helyét szilárdulás után olvasztott bitumennel ki kell önteni. A ház fala és a járda ne érintkezzen egymással, itt szintén hézag és bitumenes kiöntés szükséges. A tágulási hézagok kialakítása során alkalmazhatóak az e célra kapható hablemez csíkok is. Csak az így megépített járda anyagköltségét térítjük meg, helyszíni ellenőrzés után!

A járda szintje a jelenlegihez képest ± 5 cm-en belül kell, hogy maradjon. Nem fogadható el a járda jelentős megemelése, mert így a szomszédok felé folyik a csapadékvíz. A jelentős szinteltéréssel épített járdák anyagköltségét nem térítjük meg, sőt előfordulhat a visszabontás hatósági elrendelése. A betont kb. 2 hétig a kiszáradástól, de 3-4 napig még a megszáradástól is óvni kell.  Ezt öntözéssel, fóliás letakarással lehet elérni.

A járda készülhet térkő burkolatból is. Betonba ágyazott kerti szegély megtámasztással, min. 15 cm vastag, tömörített zúzottkő vagy ún. darált beton ágyazatra 3 cm vtg. simított fektető homok rétegre kell a térkövet rakni, a hézagokat durvaszemcsés homokkal (marosi homok) beseperni. Kapubejárók alatt az ágyazati vastagságot növelni kell.
A munkafolyamat speciális gépeket és szakértelmet igényel, házilagos kivitelezés nem megoldható. Költsége régen jóval meghaladta a betonozásét, mára (részben a tömeggyártás és az árverseny miatt) közel azonos árával és tetszetős megjelenésével kezdi kiszorítani a betonjárdákat. További előnye, hogy a gyári körülmények között előállított beton mindig megbízhatóbb minőségű, nem fagy fel a felülete. Bontás, fagyökerek okozta felgyűrődés esetén nyomtalanul, kis költséggel javítható. Elkészítése gyors, utókezelést nem igényel. Az egységes utcakép miatt kérjük, szíveskedjenek kerülni a harsány, hivalkodó szín és formavilágú anyagválasztást, ezek inkább a belső kertek díszítői maradjanak.
Betonjárda és térkő burkolat esetén is azonos költségtérítést alkalmazunk.

Támogatás mértéke, számlázás, kifizetés:

A támogatás a szükséges anyagok /cement és sóder, vagy térkő és szegély / anyagszámláinak megtérítéséig, de legfeljebb folyóméterenként bruttó 2300 Ft-ig terjedhet (ez 1,2 m széles járda esetén bruttó 1917 Ft/ m2). Ennek érdekében vásárláskor a TÜZÉP telepen számát kell kérni, és vásárlóként a „Kiskunfélegyháza Város Önkormányzata, Kiskunfélegyháza, Kossuth u. 1.” nevet, címet kell feltüntetni. Saját névre kiállított számlát nem áll módunkban kifizetni.  

A számlát a járda elkészítését követően a Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési Osztályához kell eljuttatni. 
Figyelem! A számlán szereplő összeg nem lehet a „járda hossza, szorozva 2300Ft”-nál magasabb, mivel részösszeget nem tudunk kifizetni, a számlát ekkor visszaadjuk! Kapubejáró, kerti ajtó bejárója teljes felülettel nem vehető figyelembe, azonban a járda vonalába eső, kerítéssel párhuzamos, járdaként igénybe vett része igen, amennyiben a telek teljes hosszában megépül a járda. 
A számla hátoldalára kérjük, szíveskedjék ráírni: 

· a járda készítésének pontos címét, 

· annak a nevét és címét, aki személyesen felveszi a támogatás összegét

· egyeztetési telefonszámot.
 A Hivatal ügyintézője ezután helyszíni szemlét tart, megvizsgálja, hogy a járdát szakszerűen építették-e meg. Ha igen, a számla kifizethető.  A kifizetés a Hivatal Pénztárában történik, kizárólag személyesen vehető fel a számla összege.

Arról, hogy kifizethető-e ill. mikor jöhetnek be a pénzért, célszerű előzetesen telefonon érdeklődni az 562-037 telefonszámon, erről külön értesítést nem küldünk.
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