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JEGYZŐKÖNYV


Készült: Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Városüzemeltetési Bizottságának 2017. november 27-i üléséről. 

Jelen vannak: 	Bense Zoltán, a bizottság elnöke
			Jankovszki Zoltán bizottsági tag,
Kollár László bizottsági tag,			
Faragó János bizottsági tag, 
			Számel Lászlóné bizottsági tag
 
Igazoltan távolmaradt 
bizottsági tag: 		-

Meghívottak: Csányi József polgármester, Dr. Faragó Zsolt jegyző, Dr. Füstös Magdolna aljegyző, Juhász László osztályvezető, Farkas Mihály lakásügyintéző, Marton Tibor városi főépítész, Szatmári Andrea KVI igazgatója, Nagy Ágnes főkertész, Vakulya László Mezőőri Szolg. vezetője, Marcényi Csaba Civil Szervezetek Szövetsége képviseletében

Bense Zoltán bizottság elnöke:
Köszöntöm a megjelenteket! Megállapítom, hogy a Bizottság határozatképes, az 5 főből jelen van 4 fő. A napirendi pontokat megkapták, ezzel kapcsolatban van-e javaslat?

Az én részemről az lenne, hogy van egy előterjesztés, melynek címe Zöldfelületgazdálkodási feladatok ellátása, akinek van elektronikus elérhetősége, láthatta, hogy a napirendi pontok között az Egyebek napirendi pontban szerepel, nyomtatottban ez nem látszik. Javaslatom, hogy 2. napirendi pontként vegyük fel ezt az előterjesztést, így összesen 9 napirendi pont lesz. 

Kollár László bizottsági tag:
A testületi ülés 5. napirendi pontját javaslom felvenni a 4. napirend után. 

Bense Zoltán bizottság elnöke:
Ez gazdasági bizottsági hatáskör. 

Kollár László bizottsági tag:
Én javaslom napirendre venni. Indoklásom a következő: az előtte lévő két napirendi pont szervesen kapcsolódik hozzá. Szerintem nem lehet külön tárgyalni. 

Bense Zoltán bizottság elnöke:
Én azért sem igazán javaslom, mert én például nem is ismerem ezt az előterjesztést még jelen pillanatban.  

Dr. Faragó Zsolt jegyző: 
Szavazni kell a Képviselő úr módosító javaslatáról. A Képviselő úr módosító javaslatát a bizottság elnöke vita nélkül fölteszi szavazásra, erről nem lehet vitát nyitni. Ha támogatja a Bizottság, akkor fölveszik napirendre, ha nem támogatja, akkor nem veszik föl napirendre. 



Bense Zoltán bizottság elnöke:
A Képviselő úr javaslatát teszem fel szavazásra, miszerint a testületi ülés 5. napirendi pontját, az ingatlanokat terhelő építményadó rendelet módosítása tárgyában készült előterjesztést vegyük fel a bizottsági ülés napirendjére. Aki támogatja, kérem, jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 1 igen, 2 nem, 1 tartózkodás szavazattal a javaslatot nem fogadta el. 

Kollár László bizottsági tag:
Elég nagy szégyen ez. 

Bense Zoltán bizottság elnöke:
2. pontként javasoltam a zöldfelületgazdálkodási feladatok ellátása előterjesztést napirendi pontként felvenni. Aki ezzel a javaslattal együtt a napirendi pontok sorrendjével egyetért, kérem, jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal a javaslatnak megfelelően  a napirendi pontokat és azok sorrendjét elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

73/2017. (XI.27.) Városüz. Biz. határozat
		Napirendi pontok jóváhagyása

1./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Városüzemeltetési Bizottsága a 2017. november 27-i bizottsági ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint hagyja jóvá: 

1. Tájékoztató a Kiskunfélegyházi Polgármesteri Hivatal 2017. évi működéséről 
2. Zöldfelületgazdálkodási feladatok ellátása 
3. Előterjesztés a HÉSZ módosítása tárgyában
4. Előterjesztés a településkép védelméről szóló rendelet módosítása tárgyában
5. Előterjesztés a közterület-használatról szóló rendelet módosítása tárgyában
6. Előterjesztés a Kiskunfélegyházi Városgazdálkodási Intézmény alapító okiratának módosítása tárgyában
7. Előterjesztés a társasházi gyűjtőkémények lezárása miatt benyújtott kérelmek tárgyában
8. Előterjesztés önkormányzati bérlakások további hasznosítása tárgyában
9. Egyebek

2./ Jelen határozat normatív határozat.

1. napirendi pont 
Tájékoztató a Kiskunfélegyházi Polgármesteri Hivatal 2017. évi működéséről 

Bense Zoltán bizottság elnöke:
Amit kiemelnék belőle, ami közvetlenül a bizottságunkhoz tartozik, az önkormányzati lakásgazdálkodás. Megemlíti a beszámoló, hogy 13 ifjúsági, illetve 4 db nyugdíjasházi lakást sikerült bérbe adni 2017-ben és ezen kívül még 3 komfortos 1 szobás, illetve 1 összkomfortos 2 szobás lakás került bérbeadásra, közérdekből pedig 5 lakás került bérbeadásra. Az Osztálytól kérdezném, hogy a 4 db nyugdíjasházban már benne van a folyamatban lévő is? 

Farkas Mihály lakásügyintéző:
Amiről most döntünk az is benne van. 

Bense Zoltán bizottság elnöke:
Örömtelibb a lakástámogatás, melyekről már döntött a Bizottság. Viharkár esetén is tudtunk segíteni, vis maior tekintetében is, illetve lakásvásárláshoz, lakásépítéshez, lakásbővítéshez, illetve fürdőszoba létesítéshez is adtunk támogatást. 

Biztos, hogy nem az előterjesztés legfontosabb része, mégis én úgy látom, hogy a visszajelzések alapján a lakosok részéről, ezek a tevékenységek rendkívül fontosak, mint pl. említésre kerül az elhanyagolt, rossz állapotú járdaszakaszok javítása vagy parkolási lehetőségek javítása, árkok tisztítása. Jelentős beruházás volt a Hunyadi u. első szakaszának az aszfaltozása vagy a református templom előtti járdaszakasznak az elkészítése, de lehetne sorolni a többit is, a Petőfi utca, Arany János utca vagy a Molnár Béla utca, a Móra tér környékének a felújítását. Nagyon fontos volt a Hunyadi utcában is a járdának a rendbehozatala, főleg a nyugdíjasházban élő idősek miatt is. 

Nagyon fontosnak tartom a park és köztisztaság kérdését és megköszönöm mindenekelőtt a KVI, a Városüzemeltetési Osztály munkáját, illetve a közmunka program is segít ebben. Nem olyan régen döntött a Bizottság a fakivágási ügyekben, éppen képviselő úr javaslatára, azok is elkezdődtek, szerepel is itt. A játszóterek is meg vannak említve, Jegyző úrral, Polgármester úrral már beszéltünk róla, hogy a jövőre nézve még jobban oda kell figyelni a karbantartásra és esetlegesen majd valami kisebb korszerűsítésre. Egy-két játszótér persze beletartozik a Zöld város programba, de a játszótereinkre mindenféleképpen ügyelni kell. A Parkerdő is meg lett említve, állandó feladat van, sajnos megrongálták az ismeretterjesztő táblákat, amelyek kijavításra kerültek, illetve sajnos még a kilátót is. A közterület-felügyelettel kapcsolatban is megismertük az ő munkájuk egy részét úgymond. Örömteli, hogy a polgárőrséggel jó a kapcsolat és szorosan együttműködnek és végzik a városi rendezvények úgymond zavartalan lebonyolítását és éjszakai közös járőrszolgálatokat is végeznek, illetve természetesen a rendőrséggel is. 

Megemlíteném, de Egyebek napirendi pontban biztos, hogy Elnök úr is fogja mondani, hogy az „Év polgárőr egyesülete” kitüntetést kapta október 19-én a Kiskunfélegyházi Petőfi Sándor Polgárőr Egyesület. Dr. Túrós András, az Országos Polgárőr Szövetség elnöke, Marcényi Csaba elnök úrnak adta át a kitüntetést. Ezt be is hozta és majd bemutatja Egyebek napirendi pontban. 

Nagyon fontos a Mezőőri Szolgálat tevékenysége és örömmel látom azt és tudom is, hogy komoly feladatot látnak el, főleg a külterületi utak állapotának ellenőrzésében,az ott élők, földhasználók érdekeit próbálják  meg úgymond védeni. Ezeket emeltem én ki, amelyek közvetlenül a Városüzemeltetési Bizottsághoz tartoznak. Én a magam részéről az említett szervezeteknek, illetve az önkormányzat osztályának, a KVI-nek és Jegyző úrnak, aki a témafelelős, előterjesztő, köszönöm szépen az anyagot.

Van-e hozzáfűznivaló? Ha nincs, szavazásra teszem fel az előterjesztést, aki támogatja, kérem, jelezze. 
Megállapítom, hogy a Bizottság 4 igen, egyhangú szavazással a tájékoztatót támogatja és az alábbi határozatot hozza:

74/2017. (XI.27.) Városüz. Biz. határozat
		Polgármesteri Hivatal 2017. évi működéséről szóló tájékoztató

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Városüzemeltetési Bizottsága a Kiskunfélegyházi Polgármesteri Hivatal 2017. évi működéséről szóló tájékoztatót támogatja és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 


2. napirendi pont
Zöldfelületgazdálkodási feladatok ellátása 

Bense Zoltán bizottság elnöke:
Az előterjesztést megkaptuk, az előterjesztő Nagy Ágnes főkertész. Témafelelősök szintén Nagy Ágnes, Juhász László városüzemeltetési osztályvezető, illetve Szatmári Andrea a KVI igazgatója. 

Jankovszki Zoltán bizottsági tag megérkezett az ülésre,
így a jelenlévők száma 5 főre emelkedett.

Nagy Ágnes főkertész:
Szeretettel köszöntök mindenkit és pár mondatot szeretnék azért hozzáfűzni, mert az előterjesztéshez egy melléklet is tartozik és néha kicsit nehéz értelmezni. Tulajdonképpen a Zöld város programmal kapcsolatosan, azzal együtt kezdtünk el gondolkodni azon, hogy a parkfenntartási feladatoknak a körét átláthatóvá, tisztán értelmezhetővé tegyük, hogy képes legyen a fenntartó szervezet ezeknek a megnövekvő feladatoknak az ellátására is. Ennek az első lépéseként végeztük el tulajdonképpen ezt a feladatot, amit most behoztunk. Ennek a lényege az, hogy végigegyeztettük az összes feladatellátásban résztvevő szervezettel, a KVI-vel, a Városüzemeltetési Osztállyal és a közmunka programmal, hogy hol milyen jellegű munka zajlik. Az utolsó ilyen nagyobb jellegű egyeztetés kb. 10 évvel ezelőtt történt. Tehát aktualizáltuk azokat a területeket, ahol munkavégzés zajlik. Ezeket a területeket rögzítettük egy táblázatban, ami a mellékletben szerepel és táblázatban szereplő színes kiemelésekkel azt próbáltuk bemutatni, hogy az egyes területek milyen színvonalon kerülnek fenntartásra. A színvonal azt jelenti, hogy milyen gyakorisággal, milyen rendszerességgel vagyunk jelen a területen, egyáltalán milyen növényanyag került elültetésre. Van olyan terület, ahol napi rendszerességgel vagyunk jelen, van olyan, ahol egy hónapban egyszer. Az egyik fontos feladat, többek között az lesz, hogy ezeknek a fenntartásba vont területeknek a minőségi osztályait kell átgondolni, hogy biztos minden területet ilyen fenntartási színvonalon akarunk-e fenntartani, ahogy most van. A feladatellátás másik oldala a fejlesztési feladatok, ahol ki akarunk vagy ki kell mozdulni ebből a feladatellátási körből, mert például bővül a terület. Például az Alsó temető ravatalozó átadásával bővülni fog a feladatkör, mert ott új zöldfelületek kerülnek kialakításra. Próbáltuk elindítani egy ilyen anyagnak az elkészítését, ahol tudjuk, hogy mivel gazdálkodunk, ki milyen feladatért felelős, ezek a munkák hogy kapcsolódnak össze és hogy gondolhatók majd tovább. A végső tervünk az, hogy legyen egy megalapozó anyaga a további fejlesztéseknek. A cél az, hogy a jelenlegi zöldfelület fenntartási minőségen javítani szeretnénk mindannyian és ahol lehet ott bővíteni is a területeken. Másodsorban, miután a feladatellátásban több résztvevő is jelen van és előbb-utóbb el kell jutni egy nagyon jó kapcsolattartási módra egyrészt egymás között, másrész a lakosság irányában is, ezért gondolkodunk egy olyan webes térképfelületnek a kialakításán, ahol minden egyszerre megjeleníthető. Egy nagyon egyszerű példán hoztam be megmutatni, ami még feldolgozás alatt, előkészítő szinten van. Feldolgoztuk egy térképen, hogy hol vagyunk jelen a városban, hol van zöldfelületgazdálkodási feladat. Nyilván előbb-utóbb jó lenne olyan térképállományon is bemutatni, amit mindenki tud használni.  Ezen térképre rá tudjuk tenni a város légi fotóját. Erre a térképállományra minden szakterületnek a térképi adatait fel tudjuk dolgozni és ilyen rendszerben szeretnénk feldolgozni többek között a zöldfelületgazdálkodási nyilvántartást is. Ebben a nyilvántartásban meg tudjuk jeleníteni azokat a területeket, amelyeket fenntartunk, az összes hozzátartozó adattal, a területnagyságtól kezdve a fotón keresztül mindenféle információt tudunk rögzíteni és ez az adatállomány később szűkítettebb vagy átformáltabb változatban akár a honlapon is megjeleníthető a lakosság felé, hiszen sokszor ők is érintettek, hogy hol mi zajlik. Tehát tulajdonképpen egy egységes zöldfelület fenntartási rendszert szeretnénk kialakítani, aminek az első lépését tettük meg ezzel az előterjesztéssel, ami igazából most még csak arról szól, hogy hol változtak meg a fenntartott területeink, hol milyen minőségben tartunk fenn területet és ennek alapján szeretnénk tulajdonképpen a későbbiekben egy stratégiát kialakítani, egyrészt a fenntartási rendre vonatkozóan, másrészt a fejlesztésekre vonatkozóan, illetve a fenntartás további napi szintre aktualizálására vonatkozóan. Az előterjesztés határozat-tervezete tulajdonképpen most az, hogy megismerve a mellékletben szerepeltetett fenntartott területeket és fenntartási osztályokat, ezek kerüljenek beépítésre, illetve módosításra a jelenlegi zöldfelületgazdálkodási rendelet mellékleteként. 

Kollár László bizottsági tag:
A Zöld város projekt és ez a mostani elgondolás valamilyen szintű koherenciában van?

Nagy Ágnes főkertész:
Így van, arra törekszünk, hogy ez be tudjon tagozódni, addigra már előkészült, átlátható állapotban legyen. 

Kollár László bizottsági tag:
Az világosan látszik, hogy az utóbbi időben komoly fejlődésen ment át a kertgazdálkodás a város területén, de vannak azért úgy gondolom olyan területek, amelyek némiképp mostohagyermekei ennek a ténykedésnek. Gondolok itt például a Kalmár kápolna előtti zöldfelületre, ahol a széleken elindult ugyan egyfajta változás, de volt olyan, hogy már alig bírtunk bemenni egy tüskés bokortól a bejáraton, annyira ránőtt és akkor vettük magunknak a bátorságot, szereztünk egy láncfűrészt és alaposan megmetszettük. Most látom, hogy már kezd újból nőni, már kezdem fenni a láncfűrészt, remélem, hogy nem kerül rá sor. Sajnos a „szemét kultúra” olyan Félegyházán amilyen. Sajnos se nem jobb, se nem rosszabb, mint országszerte és a szél ezen az észak-déli utcán igen sok mindent visz és általában ezekben a bokrokban landol. Tudom, hogy nagyon kínos ezek közül a tüskés ágak közül kiszedni, lehet, hogy meg kéne szüntetni ezeket a bokrokat és valami más, hasonló növényt odatenni. Vannak ott nagyon szép, formás hársfák, azokat is megmetszettük annak idején, mert annak is megindult a burjánzása. Lehet, hogy egy kicsit drasztikusabb beavatkozásokkal, ritkábban kellene hozzányúlni, de célszerűnek tartanám, hogy ott is történjen valami. 

Nagy Ágnes főkertész:
Pont ezt a célt szolgálja ez a nyilvántartási rendszer, hogy egyértelmű legyen, hogy hol van feladat és kinek milyen feladata van. A Kalmár kápolnánál tulajdonosi kérdések is vannak, amik hosszú ideig ezt nehezítették, hogy ki mit csinál. Erre is szeretnénk törekedni, hogy legyenek egyértelműek, tiszták, hogy ki mit csinál, ne legyen egymásra mutogatás. 

Nyilván szeretnénk ellátni a feladatunk és szép várost szeretnénk, csak sokszor nem is tudunk egymásról adott esetben. Ez pont erre szolgálna, hogy ez egyértelmű és átlátható legyen. 

Kollár László bizottsági tag:
Magam is gyakorló fűnyíró vagyok, elég nagy területen és mindig bosszant, mikor látom, hogy csütörtökön végeznek egy területen a fűnyírással és nem egyből felteszik utánfutóra és elviszik, hanem ráteszik valami zöldfelületre és aztán majd hétfőn-kedden eljönnek érte és addigra összerohad és alatt a fű is kirohad. Miért kell két mozdulatot csinálni abból, amit eggyel meg lehet oldani? Szerintem ez fölösleges energia, hogy azzal a lendülettel, amivel leteszi a földre, azzal föl is tehetné az utánfutóra és akkor vége van a problémánk. Így még egyszer vissza kell jönni és gondolom ez energia, munka, stb. 

Nagy Ágnes főkertész:
A problémát érzékeljük, illetve ennek a nehézkességét. Ezt próbáljuk kezelni, a mellékletben látható a 2.3. pontban, hogy a KVI-n belül a különböző részlegeknek milyen a személyi állománya, illetve a rendelkezésre álló gépi állomány. Ezt a döcögősnek érződő munkamenetet az okozza, hogy egy másik csapat végzi a fűnyírást és másik az elszállítást, mert aki a fűnyírást végzi, annál a csapatnál nincs olyan gépjármű, amivel ezt el tudná látni. Tehát két egységnek a munkája kapcsolódik össze. Nyilván ennek a gördülékeny továbbgondolásában jelentősége van a KVI-nél a gépjárműállománynak és technikai állománynak az összesimítása. Ezt párhuzamosan ezzel végezzük. Azért is raktuk be ezt is az anyagba, hogy lehessen érzékelni, melyik egységgel, milyen gépparkkal végzi a munkát az intézmény. A gördülékenység csak akkor fog megvalósulni, ha ez a helyére kerül, de jó a meglátás, ezen mi is elég sokat szoktunk gondolkodni. Néha nem kis dologba kerül a gépkocsit átszervezni, mert annak éppen egészen máshol és viszonylag nagy mennyiségű feladata van. Ezeken dolgozunk, többek között ez az anyag azért is készül, hogy átláthatóbb legyen és vélhetőleg szervezhetőbb. 

Kollár László bizottsági tag:
Van városunkban egy nagy „fanyűvő” is. Nagyon sokszor kritizálja a fanyesési módszertant. Az a baj, hogy igaza van időnként. Csonkolt ágat úgy otthagyni, ami után az elhal, az gyakorlatilag megöli a fát. Tehát vagy kell neki hagyni valami zöld részt, hogy tudjon hajtani és ne haljon meg az ág vagy akkor vágjuk le tőből, mert különben a fa törzsét teszi tönkre, elgyöngül, ott fog eltörni és ebből lesz a probléma. Értem, hogy ez az úr nem egyszerű ember, de ebben ettől még igaza van. Rossz ez a gyakorlat, akárhogy nézzük. 

Nagy Ágnes főkertész:
Nyilván lesznek mindig kritikusok és észrevételek is és jó is, hogy vannak, mert nem lenne előrelépés, ha ilyen nem lenne. Igen, dolgozunk ezen, hogy a szakmai tudás is meglegyen az embereknél. Nyilván ehhez nem csak technika kell, hanem szakmai tudás is, meg gyakorlat és tapasztalat is. Most már ezen is mozdítottunk, a Móra térnek a metszéseit átgondolt menetben próbálta szerintem a két érintett szervezet ellátni. Mint mindenbe, bele kell lendülni és gyakorlatot kell benne szerezni, de tudjuk ennek a nehézkes voltját. Ráadásul a fa megmetszése az olyan, hogy nincs rá egy akadémikus feladatmegoldás, mert mindegyik fa más. Itt csak arra tudunk építeni, hogy vannak jó szakemberek és megfelelő gépeink és egy jó, összetartó csapat. Ezen igyekszünk most, de teljesen jogos a felvetés és külön köszönöm szépen az észrevételeket. 

Marcényi Csaba civil delegált:
Mivel készül a Zöld város program, van-e valamilyen elképzelés arról, hogy a Béke téren lévő 25 éves török mogyoró fasorral mi lesz? 

Nagy Ágnes főkertész:
Úgy tudom, hogy egy része kivételre kerül a Zöld város program keretében, a Béke téren lecserélik. 

Marcényi Csaba civil delegált:
Én azt nem tartom jónak, jól néz ki az a fasor, jó lenne, ha megmaradna.

Illetve másik kérdésem, hogy lett-e a Sarlósboldogasszony Plébániával egyeztetve, mivel a környékét közvetlenül fogja érinteni a Zöld város program? 

Nagy Ágnes főkertész: 
Nem, még senkivel nem lett egyeztetve, mert jelenleg ez még házon belüli szinten tart. Gyakorlatilag még csak ez a három résztvevő ült le egyeztetni. Ezt hoztuk most bizottság elé, hogy tudja a bizottság, hogy milyen munkák folynak. Nyilván a továbblépés az, hogy jó  kapcsolatokat építsünk ki a városban élőkkel. 

Marcényi Csaba civil delegált:
Javasolnám a beépítését a Zöld város programba ennek a szép török mogyoró fasornak. Nézze meg előtte a főkertész, hogy ezek között van-e olyan rossz fa, amit ki kellene venni, mert  szerintem jó állapotban vannak. 

Nagy Ágnes főkertész:
Nyilván a fasorok kérdését egy koncepcionálisan újragondolt térszerkezet határozza meg. Ezt nyilván el kell fogadni, tudomásul kell venni. Egy adott térszerkezet 30 év távlatából teljesen újragondolásra kerül, megváltoztak az anyaghasználatok, az igények, alapvetően teljesen más a gondolkodás és az élet. Nyilván akkor lesznek szép fáink, ha mi is ültetünk és lecseréljük, ami már nem szép. Nyilván annak jegyében kell ezt kezelni, hogy születik egy új dolog, amit ha gondosan fenn tudunk tartani, akkor reméljük, hogy ugyanezt a 30-40 évet meg fogja élni. 

Marcényi Csaba civil delegált:
A platánfasort sem vesszük ki, mert csúnya! Ezt figyelembe kellene venni, ha van a városnak egy szép fasora, az maradjon benne a programban. Én ezt javaslom. 

Nagy Ágnes főkertész:
Nyilván itt az életkorbeli különbözőség nagy, mert a platánnál a 110 év élettartam, a török mogyorónál  pedig a 20-25 év között mégiscsak nagy különbség van. Mindenesetre nagyobb szerkezeti egységben kell most gondolkodni. 

Bense Zoltán bizottság elnöke:
Van-e más kérdés? Ha nincs, akkor az előterjesztést teszem fel szavazásra, aki támogatja, kérem, jelezze.

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazással az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:






75/2017. (XI.27.) Városüz. Biz. határozat
		Zöldfelületgazdálkodási  feladatok

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési Bizottsága jóváhagyja az 1. számú melléklet szerinti „Zöldfelületgazdálkodási feladatok katasztere” elnevezésű munkaanyagot, valamint felkéri a Jegyzőt a zöldfelület-gazdálkodás helyi szabályairól szóló 29/2011. (X. 07.) önkormányzati rendelet 1. sz. melléklete ennek megfelelő módosításának előterjesztésére. 

3. napirendi pont
Előterjesztés a HÉSZ módosítása tárgyában

Bense Zoltán bizottság elnöke:
A Helyi Építési Szabályzat módosításáról van szó és külön kiemelésre került a napelem. Azt meg lehet-e tudni, hogy hol épül vagy épülhet ilyen napelem park?

Marton Tibor főépítész:
A Délibáb utcától dél-keletre lévő szántó, legelő területen, ami ki volt jelölve lakóterületnek, de évtizedek óta gyakorlatilag ott nem realizálódott, hogy lakóterület legyen, viszont napelem parknak kiválóan alkalmas, nagyfeszültségű hálózat van, ahová csatlakozni tud. Ez egy gyors beruházás szeretne lenni és így tudnánk támogatni. A rendezési terv teljes felülvizsgálata most készül és ebben figyelembe vesszük majd, hogy mik a lehetőségek, igények,  tehát ezt a fajta szabályozást még átgondoljuk, hogy mennyire oldjuk fel.  Az országos törvény szerint minden övezetben megengedett a napelem és bármilyen megújuló energia, ha nem zavarja az adott övezetet. Miután ott nincs semmilyen lakás, ezért nem tudja zavarni, messze lesz tőle. 

Kollár László bizottsági tag:
Miért nem az önkormányzat épít ide önkormányzati tulajdonú, hasznosítású naperőmű parkot? Vállalkozónak megéri, önkormányzatnak nem?

Bense Zoltán bizottság elnöke:
Gondolom, hogy ennek legfőképpen anyagi vonzata van. Lehet, hogy hosszú távon a vállalkozónak megéri, de az önkormányzatnak kezdő ilyen jellegű tőkéje nincs. 

Kollár László bizottsági tag:
Most teszünk 500 milliót be másfél százalékos évi kamatra. Nem jobban fialna, ha dolgozik?

Csányi József polgármester:
A múltkori testületi ülésen szavaztunk arról, hogy 24 helyszínen fogunk napelemet létesíteni a félegyházi intézmények tetején. Igazándiból én azt gondolom, hogy a városnak az általános tartalékát arra betenni, hogy utána meg nulla forintunk maradjon, felelőtlen döntés lenne. 

Bense Zoltán bizottság elnöke:
Más kérdés, kiegészítés az előterjesztéssel kapcsolatban van-e? Ha nincs, akkor szavazzunk, aki támogatja az előterjesztést, kérem, jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:

76/2017. (XI.27.) Városüz. Biz. határozat
		HÉSZ módosítás

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési Bizottsága a HÉSZ módosítása tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 

4. napirendi pont
Előterjesztés a településkép védelméről szóló rendelet módosítása tárgyában

Kollár László bizottsági tag:
Először is azzal kezdeném, hogy van a 104/2017-es kormányrendelet és a 2017. évi CV. törvény, ezek az alkotmányosság próbáját ki nem állt törvények. Tudom, hogy ezt nekünk nem áll módunkban mérlegelni, ettől azonban még felhívnám a figyelmet, hogy ezek kétharmados törvények kellett volna, hogy legyenek. Ehelyett egy kormányrendelettel és egy feles törvénnyel módosította ez a korrupt Kormány. Szakmai jellegű kérdésem az lenne, hogy szerepelnek itt az utcabútorok, föl van sorolva néhány fajta, az információs és más célú berendezések címszó. Valamikor a 90-es években készült egy utcabútor tervezet és az alapján készült korlát, az alapján készült hirdetőtábla, információs tábla. Ezeket érinti ez a fajta rendelet? 

Marton Tibor főépítész:
Tulajdonképpen ez az előterjesztés arról szól, hogy megfeleljünk a törvényi előírásnak. Az, hogy részletesen mi lesz a reklámjainkkal, azt még nem tudjuk, most készül a településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet, ebben lesz majd részletesen kidolgozva és pontosítva. A településképi törvény végrehajtása szinte csak azt engedi meg, hogy utcabútoron legyen bármi. Ez gyakorlatilag egy átmeneti rendelkezés lesz, hogy addig is, amíg az arculati kézikönyv el nem készül, addig legyen a kezünkben valami, hogy hogyan lehet bizonyos reklám elemekre engedélyt kiadni. Ebben az arculati kézikönyvben pedig ki lesz dolgozva, hogy mit tekintünk utcabútornak. Ebben, ha nem is szabad kezet ad, de több lehetőséget enged a törvény, hogy mit nevezünk utcabútornak. Ez kidolgozás alatt van, várhatóan a február 2-i testületi ülésre kerül majd be. 

Kollár László bizottsági tag:
És mikortól hatályos?

Marton Tibor főépítész:
Innentől. Az országos törvény szerint van egy lista, amit módunk van kibővíteni és új elemeket beemelni, de azt most nem kívántuk így kapkodva beemelni. 

Kollár László bizottsági tag:
Akkor viszont az előző rendelet még érvényben van?

Marton Tibor főépítész: 
Igen, tulajdonképpen. Ha új reklám ki akar kerülni, az csak ez alapján tud kikerülni. 

Kollár László bizottsági tag:
Igazából már engem nem érint, mert a gazdasági tevékenységem, ami ebben a témakörben működött, az tönkrement az idők folyamán és pont azért ment tönkre, mert önkormányzati szintről olyan mértékben emelkedett meg a négyzetméter ára ezeknek a közterületi bevételeknek. Teljesen indokolatlanul nem azt az alapterületet veszik figyelembe, amin áll maga a reklámhordozó eszköz, hanem a teljes felületet, szélétől a tetejéig, talpáig. Ezt kell tudni eladni. Úgy gondolom, ha most itt beleszólunk abba, hogy milyen gazdasági tevékenység jelenhet meg, az nagyon érzékenyen érinti ezeket a boltokat, a gazdasági szereplőket szerintem. Nem akarok előre prejudikálni, megvárom, hogy mi lesz a vége ennek a rendeletnek, de úgy gondolom, hogy ez semmiféleképpen nem mutat előre. Ez az egész alap törvény, amire alapul a mi helyi rendeletünk, ezt kapkodva, egyértelműen nem gazdasági, hanem politikai indok miatt hozták létre. Mi most ehhez asszisztálunk, mert muszáj valamilyen szinten. Nem akarom előre kárhoztatni az előterjesztőt, aki ezt behozta, de mindenesetre óvatosságra intek, mert egyrészt politikai vetülete is van, másrészt meg nem biztos, hogy ezzel jót teszünk a félegyházi gazdasági szereplőknek. És úgy gondolom, hogy nem az a célunk, hogy ártsunk nekik. Akkor, amikor majd ez a rendelet meg lesz alkotva, akkor ezt maximálisan vegyük figyelembe. 

Marton Tibor főépítész:
Mi nem bírálhatjuk felül a törvényeket, mi próbálunk megfelelni. Hogy az jó vagy nem jó, az egy másik kérdés. Gyakorlatilag a 104/2017-es rendelet kategorikusan megtiltja szinte az összes közterületen, épületen a gazdasági reklámot. Tulajdonképpen csak úgy lehet kihelyezni reklámot, hogy mondjuk egy épületen belül, egy kirakatnak a belső oldalán. Közterületről láthatóan gyakorlatilag semmiféle gazdasági reklám nem helyezhető ki. Nyilván mi az új rendeletben megpróbáljuk ezt finomítani, de eléggé meg van kötve a kezünk. 

Bense Zoltán bizottság elnöke:
Van-e még kérdés, hozzászólás? Ha nincs, akkor szavazzunk, aki az előterjesztést támogatja, kérem, jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 4 igen, 1 nem szavazattal az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:

77/2017. (XI.27.) Városüz. Biz. határozat
		Településkép védelméről szóló rendelet módosítása

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési Bizottsága a településkép védelméről szóló rendelet módosítása tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a Képviselőtestületnek elfogadásra. 

5. napirendi pont
Előterjesztés a közterület-használatról szóló rendelet módosítása tárgyában

Bense Zoltán bizottság elnöke:
Kérdésként felírtam magamnak a fényreklámot, hogy mikor minősül egy boltnak a felirata fényreklámnak. Az is reklám vagy inkább cégér? Azt azért el kell különíteni. Én is úgy értelmezem, hogy az egyik egy cégér, a másik pedig reklám. Olvashattuk az utcabútorok használatát, illetve hogy az óriásplakátok elhelyezésre majd ugye nem lesz lehetőség. Például választások alkalmával az reklámnak minősül? 

Dr. Füstös Magdolna aljegyző:
Csak a kampányidőszakban lesz. 

Csőszi Viktor:
Nem biztos, mert a rádiónál is, most már, ami eddig kormánymegrendelés politikai hirdetésnek volt besorolva, az új médiatörvény szerint az társadalmi célú reklám. Ráadásul beletartozik abba a bizonyos reklámidőbe, amiről a médiatörvény rendelkezik. Ez a mi esetünkben 3 perc, tehát 2,5 perc klasszikus reklám mellé 0,5 perc társadalmi célú reklámot adhatok. 

Kollár László bizottsági tag:
Ez a rendelet az előző napirendnek a folyománya, ebből is látszik, hogy a Kormány „reszketni méltóztatik” és el akarja nyomni az ellenzéki hangot. Ehhez már fölvásárolta gyakorlatilag a teljes médiát, ha csak itt a környezetünkben nézzük, Gong Rádió, Petőfi Népe és most már óriásplakáton is csak Soros Györgyözés lehet. Úgy gondolom, hogy az például, ami a társadalmi hatásoknál van írva, az egyszerűen nem igaz. A hatásvizsgálatnál azt írják, hogy közvetlen társadalmi hatása nincs. De bizony van. Borzasztóan közvetlen társadalmi hatása van. Az egyetlen lehetőség, ami az ellenzéknek maradt, az óriásplakáton való hirdetés. Ezt gyakorlatilag ezzel a rendelettel el akarja lehetetleníteni a Kormány. Nem tűri azt a kritikát, ami esetleg megfogalmazódik ezzel a tolvaj Kormánnyal szemben. Úgy tűnik, az lesz, hogy most már mindenhol, ahol módunk van, fölszólalunk, minden napirendnél és elmondjuk, hogy ez a Kormány ez tolvaj és akkor így biztos jó lesz. Bennünket nem lehet elhallgattatni ezzel, hogy ilyen aljas módszereket hoznak. Úgy gondolom, hogy eddig tudtunk úgy működni a városban, hogy arra koncentráltunk, ami a városi dolgokról szól és építő jellegű előterjesztéseket megvitattunk és dolgoztunk. Innentől kezdve belekényszerítenek bennünket abba, hogy félrevigyük a dolgokat és minden egyes napirendi pontnál felszólaljunk és elmondjuk a kormányzati kritikát abban az időkeretben, ami rendelkezésünkre áll. Nem tudom, hogy ez mennyivel jobb így, de ha bennünket szorongatnak, akkor úgy, mint a patkány a sarokban, mi is fogunk tudni harapni, úgy gondolom, ha nem is nagyokat, meg nem is nagyon fog fájni kormánypárti képviselőknek, azért érezzék a „törődést”.

Fölmerült bennem, hogy ez alapján a megfogalmazás alapján még talán kirakat dekorációk is beleesnek vagy ha mondjuk én az irodám kirakatába  kiteszem a politikai hirdetésünket, az is beleesik. Megtalálni azt a nyomdatechnikát, amivel belülről ragaszthatóan meg lehet csinálni a plakátot, nem egyszerű és nem teszi olcsóbbá. Mondjuk azt is megnézem, amikor végigjárja majd a közterület-felügyelő és megnézi, hogy a kirakat külső vagy belső felére van ragasztva. Én úgy gondolom, hogy ennek bizony van közvetlen társadalmi hatása és gazdasági hatása is, mert minimum két cégről tudok Félegyházán, akik közterületi gazdasági reklámmal foglalkoznak. Őket biztos nem érinti jól és ők hosszú távra terveztek, mert igen komoly beruházásokat kellett annak idején tenni, folyamatosan fizetik a közterületfoglalási díjakat. Lehet, hogy nem a legjelentősebb bevételi forrás a városban, de biztos, hogy ha a „minden fillér számít” elvet nézzük, akkor ez is számítana. Nem tudom támogatni ezt az előterjesztést. 

Csányi József polgármester:
Annyit tennék hozzá, hogy szerintem az a látkép, amit az óriásplakáton ebből a városból csinálnak, undorító. Az, hogy egymásmellé tesznek 3-4-8 darabot, például a malom oldalára, a Felső temető oldalánál ki van téve az egyik oldalon 7, a másik oldalon 6 ilyen hirdetőtábla, ez szerintem a jó ízlés határain bőven túl van. Én egyébként nem akarok politizálni, mert ez a része engem abszolút nem érdekel, de éppen nálam, a Gábor Áron utca sarkán Vona Gáborral kell minden nap szembenéznem, reggel, este. Én nem látom, hogy csak a Soros plakátjai vannak. Mondjuk, egyik sem hoz ki a sodromból különösebben. Egyébként hozzáteszem, én hirdettem 2014-ben óriásplakáton, 6 plakátot havi 500 ezer forint plusz ÁFÁ-ért tudtam megvásárolni. Én azt gondolom, hogy az a négyzetméterenkénti évi 12.000 forint pont ki fog jönni belőle, bőven. Tehát akinek ilyen tevékenysége van, az igenis a városnak a helyzetét segítse azzal. Egyébként, amit tudunk, hogy regisztrált óriásplakát van, az nagyságrendileg éves szinten másfél millió forintot fog a város kasszájában jelenteni. Elenyésző, de hogyha odáig eljutunk, hogy legalább a felét ezeknek az ocsmány plakátoknak elviszik, akkor már én örülni fogok neki, mert tényleg szerintem ízlésromboló, ahogy telirakták ezt a várost is. De országos szinten is az a véleményem, hogy minden szabad falfelület ezzel van telirakva. És tényleg Képviselő úr, a legőszintébben mondom, engem nem érdekel, hogy politikai, én ugyanúgy utálom mikor a Media Markt hirdet vagy Penny Market, most nem akarok itt üzleteket sorolni, de ugyanolyan gusztustalannak tartom, mert az ember nem tud normálisan közlekedni országos szinten, úgy hogy ne ezzel kelljen mindenhol szembenéznünk. Én ebből a szempontból mindenképpen örülök neki, hogy valamilyen korlátozás ezen a téren fellép. Azzal egyetértek Önnel, hogy a kis üzleteket nem szabad bántani, hogy hirdetik a cégnek a tevékenységét, akár itt a Kossuth utcán, akár kintebbi területen. Azokat meg kell védenünk, erre fog szolgálni a helyi rendeletben való megalkotás, ahol ezeket tudjuk finomítani, tudjuk szűrni, de az óriásplakátok, megmondom őszintén, hogy ilyen szempontból örülök, ha el fognak tűnni.

Kollár László bizottsági tag:
Egyrészt úgy gondolom, hogy Kiskunfélegyháza még nem tartozik a kifejezetten óriásplakátokkal szennyezett területek közé. Magával azzal, amit Polgármester úr elmondott, hogy nem szépek ezek az óriásplakátok, ezzel egyet is tudok érteni. Tényleg nem ezek a legépületesebb dolgok, pont a Malom épülete, amit szerintem már meg kéne vizsgálni, hogy nem jelent-e közvetlen életveszélyt a stabilitásával, állagával. Lehet, hogy még nem is baj, hogy rajta vannak ezek a plakátok, mert valamit takar. Amúgy az a másfél millió forint nem tudom, hogy jött ki, én kiszámoltam, egy ilyen óriásplakát évi 150 ezer forint, ha a 12.000 forint/év/m2-es áron vesszük és ez nettóban értendő. Az az összeg, amiért Polgármester úr hirdetett, az egy kampányidőszakban volt, amikor a legdrágább egy-egy ilyen felület. Ilyenkor, amikor a Jobbik hirdet, ilyenkor last minute áron, 6-7 ezer forint/hó-ért vesz ki egy ilyen felületet. Tehát a különbség igen jelentős. Ami a mennyiséget illeti, megint nem értem a matekot, hogy hogy jött ki a másfél millió forint, mert az gyakorlatilag 10 óriásplakát hely. Attól azért jóval több van, mert csak ha a Városházától kimegyünk a Tescoig, addig több van, mint 10. Ez lényegesen magasabb összeg, szerintem inkább 6-7 millió forint környékén van. 

Dr. Füstös Magdolna aljegyző:
Nem tudom én sem, hogy konkrétan hogy jött ez az összeg ki, de azért tudni kell, hogy 159 reklám jellegű közterület-használatunk van és annak több mint a fele megszűnik december 31-én, tehát ott már nem adható majd ki közterület-használat, tehát az nem használható majd ilyen jellegű tevékenységre. Tehát ilyen tekintetben azért kevesebb reklámfelület használható a jövőben, mint ami idén engedélyezhető volt.

Bense Zoltán bizottság elnöke:
Szerencsére azért a Városüzemeltetési Bizottság nem nagyon szokott foglalkozni a nagy politikával és ez az előterjesztés sem erről szól. Én inkább szerencsésebbnek gondolom azt, ha az előterjesztésről beszélünk, még akkor is, ha bizonyos értelemben persze kapcsolódik a nagy politikához. A mostani felállást ismerem, hogy úgymond kik az ellenzék és kik a kormánypártiak. Itt lesznek a 2018-as választások, illetve 2019-ben az önkormányzati és az európai uniós választás is. Ez 2020. december 31-ig szól, illetve onnantól más lesz és természetesen azért azt kiemelném, hogy itt nem látok olyat, hogy kormánypárti, illetve ellenzéki párt nevek, ezek mindenkire vonatkoznak. 2018-ban majd elválik, hogy kik lesznek az ellenzék, illetve ki lesz kormányon, illetve természetesen a többi választáson is, tehát ez mindenkire vonatkozik. Úgyhogy én nem látom ennek annyira a veszélyét. Én egyetértek Polgármester úr mondataival, hogy valamelyest ezt szabályozni kell. Nekem sem tetszenek a reklámok. Akármelyikről is van szó, nekem nem a kedvenceim. Nem csak a politikai reklámok, tehát mindenféleképpen jó, hogy korlátozzuk, illetve erről beszélünk. 

Van-e még az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés? Ha nincs, akkor szavazzunk. Aki az előterjesztést támogatja, kérem, jelezze.

Megállapítom, hogy a Bizottság 4 igen, 1 nem szavazattal az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:
 
78/2017. (XI.27.) Városüz. Biz. határozat
		Közterület-használatról szóló rendelet módosítása

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési Bizottsága a közterület-használatról szóló rendelet módosítása tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a Képviselőtestületnek elfogadásra. 

6. napirendi pont
Előterjesztés a Kiskunfélegyházi Városgazdálkodási Intézmény alapító okiratának módosítása tárgyában

Bense Zoltán bizottság elnöke:
A KVI alapító okirat módosítása tárgyában az Államkincstár hiánypótlásra hívta fel az önkormányzatot, ami úgy oldható meg, hogy az előző határozatot visszavonjuk és az ő kérésüket figyelembe véve egy új előterjesztésként szavazunk a módosító okiratról. 

Ezzel kapcsolatban van-e kérdés? Ha nincs, akkor szavazzunk, aki támogatja az előterjesztést, kérem, jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazással az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:

79/2017. (XI.27.) Városüz. Biz. határozat
		KVI alapító okirat módosítása

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési Bizottsága a Kiskunfélegyházi Városgazdálkodási Intézmény alapító okiratának módosítása tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a Képviselőtestületnek elfogadásra.

7. napirendi pont
Előterjesztés a társasházi gyűjtőkémények lezárása miatt benyújtott kérelmek tárgyában

Bense Zoltán bizottság elnöke:
Biztosan hallották, hogy több társasház, illetve lakásszövetkezeti ingatlan esetében is történtek gyűjtőkémény felújítások, karbantartások. Ezzel kapcsolatban több társasház is adott be kérelmet az önkormányzathoz, támogatás címszó alatt. És ez az előterjesztés arról szól, hogy lakásonként 20.000 forint összegű támogatásban részesüljenek ezek a társasházak, illetve a lakói. Van egy kimutatás, hogy mely társasházakról lenne szó és ez összességében 6.720.000 forint lenne. Az előterjesztés erről szól. Van-e ezzel kapcsolatosan kérdés?
Kollár László bizottsági tag:
Egyrészt ez a 20.000 forint támogatás a lakástulajdonosnak fog eljutni vagy a társasház közösségének? 

Csányi József polgármester:
Alapvetően lakásra kivetítve adja a társasházi közösségnek az önkormányzat és a lakóközösség hivatott arról dönteni, hogy kikérik ezt a pénzt a közös kasszából vagy otthagyják. Kifejezetten így fog kimenni minden lakóközösség számára, hogy ők döntsenek, hogy kívánják-e ezt a 20.000 forintot felvenni vagy a közös kasszában tartani.

Kollár László bizottsági tag:
Egyrészt ezzel az erővel, ahogy ezek a társasházak jelentkeztek, jelentkezhetne minden lakás tulajdonosa, meg minden háznak a tulajdonosa, sőt még a tanyatulajdonosok is, hogy kapjak már én is 20.000 forintot, hogy azt a kéményemre költöm. Úgy gondolom, ez úgy lenne tisztességes, ha lenne egy olyan rendeletünk, hogy bizonyos keretet évente meghatározunk és abból 20.000 forintonként, akinek szüksége van rá, mert kéményt újít fel és azt számlával tudja bizonyítani, akkor az megkapja azt a 20.000 forint támogatást. Nekem anyósom a Zrínyi u. 5. szám alatt lakik. Ott mindenki átállt elektromos dologra, úgyhogy kéményfelújításra effektíve nem került sor. Meg kéne nézni, hogy ezekben a társasházakban megtörtént-e a kéményfelújítás vagy támogatunk egy olyan dolgot, ami nem is történt meg. Ennek van-e módja, hogy ilyenfajta ellenőrzés legyen?

Csányi József polgármester:
Az, hogy nem történt kéményfelújítás, az azért kizárt dolog, mert számlát hoztak róla, amivel bizonyították, illetve minden esetben a közös képviselőkkel egyeztetés történt. Mindenki tudja, hogy ha valótlan adatokat ad meg az önkormányzat részére, azzal bűncselekményt követ el. Minden esetben, akik ide bekerültek ebbe a listába, ott megtörtént felújításokról beszélünk. Tehát a Zrínyi u. 5. szám alatt is valamilyen kéménykorszerűsítést biztos, hogy csináltattak. 

Farkas Mihály lakásügyintéző:
Elektromos fővezeték korszerűsítés volt, úgy ahogy Polgármester úr mondja, itt van a számla, a megrendelő, minden papír. Választhattak, ahogy az előterjesztésben is leírtuk, a lakosok, hogy a fővezetéket korszerűsítik és villanybojlerre térnek át. A Zrínyi utca kapcsán elektromos fővezetéket korszerűsítettek 3.091.400 forint értékben. 

Csányi József polgármester:
Tehát itt a fűtés korszerűsítésére van kihegyezve a dolog, nem hogy a kéményt újítja fel. 

Bense Zoltán bizottság elnöke:
Van-e további kérdés? Ha nincs, szavazzunk. Aki támogatja az előterjesztést, kérem, jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 4 igen, 1 tartózkodás szavazattal az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:

80/2017. (XI.27.) Városüz. Biz. határozat
		Társasházi gyűjtőkémények lezárása miatt benyújtott kérelmek

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési Bizottsága a társasházi gyűjtőkémények lezárása miatt benyújtott kérelmek tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a Képviselőtestületnek elfogadásra.

8. napirendi pont
Előterjesztés önkormányzati bérlakások további hasznosítása tárgyában

Bense Zoltán bizottság elnöke:
Valójában már a Polgármesteri Hivatal 2017. évi működéséről való tájékoztatóban is szerepelt a három nyugdíjasház, illetve a Majsai úti is. Az egyik kérelmező megromlott egészségi állapota miatt adja vissza a lakást, a másik, a nyugdíjas, külföldön élő gyermekéhez költözik. A másik kettő pedig elhalálozott. A javaslat az, hogy a névjegyzéken következő kérelmező kapja a megüresedett lakást. 

Van-e ezzel kapcsolatban észrevétel? Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel a határozat-tervezetet, aki támogatja, kérem, jelezze.

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazással a határozat-tervezetet elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

81/2017. (XI.27.) Városüz. Biz. határozat
		Önkormányzati bérlakások további hasznosítása 	

1./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési Bizottsága felkéri a Vagyongazdálkodási Osztályt a Majsai út 11/A. I/4. szám alatti 27 m2 alapterületű, 1 szobás, komfortos lakás felújítására, majd azt követően a 2017. évi komfortos 1 szobás névjegyzékről történő bérbeadására.

2./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési Bizottsága felkéri a Vagyongazdálkodási Osztályt a Dr. Holló L. u. 10-12. fsz. 5. szám alatti 31 m2 alapterületű, 1 szobás, komfortos nyugdíjasházi lakás 2017. évi nyugdíjasházi névjegyzékről történő bérbeadására.

3./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési Bizottsága felkéri a Vagyongazdálkodási Osztályt a Dr. Holló L. u. 10-12. I/17. szám alatti 31 m2 alapterületű, 1 szobás, komfortos nyugdíjasházi lakás karbahelyezésére, majd azt követően a 2017. évi nyugdíjasházi névjegyzékről történő bérbeadására.

4./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési Bizottsága felkéri a Vagyongazdálkodási Osztályt a Dr. Holló L. u. 10-12. II/31. szám alatti 27 m2 alapterületű, 1 szobás, komfortos nyugdíjasházi lakás karbahelyezésére, majd azt követően a 2017. évi nyugdíjasházi névjegyzékről történő bérbeadására.

Felelős: Alács Miklós osztályvezető
Határidő: 2017. december 31. 


9. napirendi pont
Egyebek

Marcényi Csaba civil delegált:
Nyakunkon a tél. Meg szeretném kérdezni a Költségvetési Üzem vezetőjét, volt-e a telepen gépszemle? Hogyan áll a gépek műszaki állapota, valamint a síkosság mentesítő anyag mennyisége megfelelő-e? 

Amit szeretnék még elmondani, hogy a Kiskunfélegyházi Petőfi Sándor Polgárőr Egyesület ez évben október 19-én megkapta „Az év polgárőr egyesülete” kitüntető címet, ami az egész egyesületnek szól. Ez egy megtisztelő cím, 22 év után kaptuk meg, az országban 30 egyesület kapta ezt a címet a 2300-ból. 

Másik bejelentésem pedig az lenne, hogy 2017. november 23-án került sor Hévízen az Országos Bűnmegelőzési Tanács által rendezett országos közbiztonsági szellemi vetélkedőre, ahol 19 megye kortárs csapatai vettek részt. A Kiskunfélegyházi Kortárs Segítő Klub képviselte Bács-Kiskun megyét és az 5 fős csapat az országos II. helyezést érte el a 19 megye között. 

Bense Zoltán bizottság elnöke:
Gratulálunk! Egyúttal megemlíteném, hogy most pénteken lesz a 2017-es évzáró közgyűlés 17.00 órakor. 

Kollár László bizottsági tag:
Közvilágítással kapcsolatban szeretnék jelzéssel lenni. Megkerestek a Móravárosban élők, hogy rendszeresen közlekednek a Honvéd pályán, ahol nagyon szép, de nem egyenes járdát sikerült létrehozni. Keskeny és ha „lekapnak” róla, akkor a biciklisek biztos, hogy keresztülesnek a kormányon, nem látnak a sötétben. Jó lenne oda valamilyen világítótestet tenni. Nem tudom, hogy benne van-e abban a 90-ben? Mert ha éppen nem zajlik valamilyen edzés vagy valami a pályán, akkor nem lehet látni rendesen. Ott az egy nagyon sötét rész.

A másik szintén a közvilágításhoz kapcsolódik, időnként egy-egy szakaszon elmegy kompletten a közvilágítás. Mindenhol működik, kivéve egy adott szakasz. Aztán megjavul valamitől, majd megint elromlik. 

Bense Zoltán bizottság elnöke:
Dolgoznak rajta, nemrégen, két-három hete már javítva volt. A nagy vihar óta ez a szakasz többször meghibásodott, javították is, de hétvégén megint visszajött. Én is jártam arra, jeleztem is a problémát. 

Szatmári Andrea KVI igazgatója:
Két hete szállították le a síkosság mentesítő anyagot, zsákos sóval dolgozunk, illetve másfél héttel ezelőtt – már a határozatot is megkaptuk – a Katasztrófavédelem és a Városüzemeltetési Osztály részéről Lénárt József tartott kint szemlét a gépek állapotáról.

Marcényi Csaba civil delegált:
Mikor indulnak, ha leesik a hó? 

Szatmári Andrea KVI igazgatója:
November 15. óta hivatalos hószolgálati utasítás alapján a szervezés megtörtént, a fizikai és a létszám állomány vonatkozásában is. 

[bookmark: _GoBack]Természetesen a sózást megpróbáljuk a tavalyi tapasztalatok alapján végezni, az előrejelzést folyamatosan figyelik a kollégák és megpróbáljuk előre sózni az utakat. Ez az, ami igazából bevált és tavaly is jó volt.  Nyilván a hótolók, tehát a hóeke és a nagy gépek csak akkor tudnak dolgozni, ha nagyobb mennyiségű a hó. A tavalyi állapotot szeretnénk továbbfejleszteni. 

Bense Zoltán bizottság elnöke:
Van-e még további kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, megköszönöm a munkát, az ülést bezárom. 


 
K.m.f.




					Bense Zoltán 
			                       bizottság elnöke 

Justinné Petróczi Mónika
   jegyzőkönyvvezető


