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Buza Flórián elnök: 
Köszöntöm a mai ülésen megjelenteket. Köszönöm Jegyző Urat, Ódor László urat a Szociális Osztályról, Csányi Sándor urat a Munkaügyi Központból és köszöntöm Dongó József körzeti vezetőnket és köszöntök mindenkit természetesen. 
Megállapítom, hogy a 4 fős Képviselő-testületből 4 fő jelen van, így a Képviselő-testület határozatképes.
Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javaslom Szabó Elisabeth elnökhelyettest. 
Elfogadja-e a javaslatot?    Megállapítom, hogy Szabó Elisabeth a jelölést elfogadta. 

Szavazásra teszem fel Szabó Elisabeth személyét jegyzőkönyv-hitelesítőként. 
Megállapítom, hogy a Képviselő-testület  4 igen szavazattal elfogadja Szabó Elisabeth személyét jegyzőkönyv-hitelesítőként. 

A mai ülés  a „közmeghallgatás” napirendi ponttal került összehívásra. Egyéb napirendi pontunk nincs.
 
Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban, szavazásra teszem fel azt.  
Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 4 igen (egyhangú) szavazattal elfogadta a mai ülés napirendi pontját és az alábbi határozatot hozza:







71/2017. (XI.14.) RNÖ határozat
Napirendi pontok jóváhagyása 
						H a t á r o z a t : 
 
1./ Kiskunfélegyháza Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata a 2017. november 14-i ülés napirendi pontját az alábbiak szerint hagyja jóvá: 

	1./ Közmeghallgatás 

2./ Jelen határozat normatív határozat. 

Erről értesül: 
Kiskunfélegyháza Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata
Irattár

Buza Flórián elnök: 
A Nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi  CLXXIX. törvény 97. §-a értelmében, valamint a Szervezeti és Működési Szabályzatban foglaltak szerint a Képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart. A közmeghallgatás időpontjáról a helyi újságban, Kiskunfélegyháza város honlapján, továbbá a hirdetmény kifüggesztésével tájékoztattuk a lakosságot.
A közmeghallgatáson a helyi lakosság és a  helyben érdekelt  szervezetek  képviselői a  helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek.  

Tisztelettel kérem a jelenlévőket, hogy a lakosság szélesebb körét érintő javaslatokat, problémákat szíveskedjenek elénk tárni.  Az egyéni, személyes jellegű és a hatósági ügyek intézésére a Roma Önkormányzat irodájában, valamint  a Polgármesteri Hivatal illetékes osztályain, ügyfélfogadási időben van lehetőség.  

Tisztelettel kérem, hogy felszólaló nevét és lakcímét közölni szíveskedjen annak érdekében, hogy akinek nem tudunk azonnal választ  adni, 15 napon belül írásban meg tudjuk azt küldeni.
Kérek mindenkit, hogy sorban, kulturáltan, csendesen beszéljük meg a gondjainkat. Kérem, aki jelentkezik, mutatkozzon be, lakcímmel, névvel. 

Jakab Liza, Kiskunfélegyháza, Alpári út 7.

Csak egy olyan kérdést szeretnék feltenni, hogy a szolgáltató és az Önkormányzat miért lett kettéválasztva? Mi ez a konfliktus a szolgáltató és az Önkormányzat között? Sok embernek ez problémát jelentett. 

Dr. Faragó Zsolt jegyző: 

Nagyon egyszerűen próbálom megfogalmazni. A Csillag Szolgáltatópont szervezet a kiskunfélegyházi önkormányzat által létrehozott szervezet. Nem kötelezően létrehozandó szervezet volt. Amikor megnyerte az önkormányzat az első körös EU-s pályázatot, akkor volt egy kötelező fenntartási időszak, amikor ezt a tevékenységet, amit ott végeznek, kötelezően el kellett látni. Amikor ez az időszak letelt, akkor Kiskunfélegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy ez egy nagyon jó és hasznos program, ezért a saját költségvetéséből minden évben biztosít erre 5 millió forintot, hogy továbbra is működni tudjon. Ennek a szolgáltató központnak a neve Csillag Szolgáltató Központ, székhelye az Alpári út 1., ahol Önök laknak. Ezt a tevékenységet Kiskunfélegyháza Város Önkormányzata saját pénzéből finanszírozza. Ennek keretében lett ott megbízva egy vezető és két szakmai segítő, akiket az Önkormányzat Képviselő-testülete bízott meg. Ez 2-3 éve történt, azóta ez így működik. 

A kiskunfélegyházi Roma Önkormányzat – amikor én ide kerültem – székhelyproblémákkal küszködött. A törvény előírja számunkra és számukra is, hogy  együttműködési megállapodást kössünk, valamint a mi önkormányzatunkra előírja, hogy meghatározott időtartamban irodát és az ahhoz kapcsolódó felszereléseket biztosítanunk kell a Roma Önkormányzat számára, hogy működni tudjon. Amikor ide kerültem jegyzőként, volt többfajta  javaslat, mert a Roma Önkormányzatnak nem volt megfelelő irodája. Szerettek volna a Polgármesteri Hivatalban irodát maguknak. Nem emlékszem pontosan a jogszabályra, de meg van szabva, hogy heti 4 óra vagy 8 óra, amit kötelezően biztosítani kell. Amikor ezzel az igénnyel szembesültünk, akkor még a Polgármesteri Hivatal épületében működött a Járási Hivatal is, iszonyatosan zsúfolt körülmények voltak, szabad irodánk egyébként sem volt. Ezt a kérését nem tudtunk a Roma Önkormányzatnak teljesíteni. Ezért fogalmazódott meg az a javaslat, hogy ott van ez a kiválóan működő Csillag Szolgáltatópont, felkínáltuk nekik ott az egyik épület II. emeletét - szeretném hangsúlyozni, hogy a II. emeletet –, hogy ott működhet a Roma Önkormányzat. Az iroda kialakításához az önkormányzatunk további pénzt biztosított, Elnök Úréknak voltak ötleteik, hogy hogyan nyissunk egybe tereket, hogyan válasszunk le tereket. Ott tehát még több millió forintos munkát az önkormányzat a saját pénzéből elvégeztetett, hogy méltó körülmények között működjön a Roma Önkormányzat. 

Elindult a két  szervezet együttműködése 3 évvel ezelőtt, volt a Csillag Szolgáltatópont vezetője és volt a Roma Önkormányzat vezetője. Kifejezetten jó volt az együttműködés. Volt egy megállapodás, hogy ki, meddig terjeszkedik ezen a területen, ill. ki, miért felelős. Sajnos személyes ellentétek miatt ez az együttműködés az elmúlt fél évben döcögőssé vált. Ezt mi próbáltuk kezelni. Volt több egyeztetés az Elnök Úr, Polgármester Úr, Aljegyző Asszony, a Csillag Szolgáltatópont vezetője, valamint köztem, illetve részt vett néhány, a programban közreműködő személy. Mi egyértelműen megfogalmaztuk az álláspontunkat, hogy amiért az Önkormányzat felel, azért az Önkormányzat felel, amiért a Roma Önkormányzat felel, azért a Roma Önkormányzat felel. Ebből a városvezetés a későbbiekben sem  fog engedni. Célunk az együttműködés a Roma Önkormányzattal. Szeretném hangsúlyozni és ez a saját privát véleményem, hogy amióta én a Városházán dolgozom, ez a Roma Önkormányzat végzi az én szememben a legjobban a feladatát. Semmilyen negatív dolog nincsen velük kapcsolatban, de el kell határolni a két szervezet tevékenységét. A Roma Önkormányzat az Alpári út 1. szám alatt a roma önkormányzati munkájához kapcsolódó feladatát végezheti, korlátlan időkeretben. Nem 8 órában, hanem nekik adtuk a felső irodát. Az összes többi iroda a Csillag Szolgáltatóponthoz tartozik. Annak van egy szakmai vezetője, hozzá – bár ez nem az én szakmai kompetenciám - a város vezetése a jövőben is ragaszkodni fog. Azért is kérem a feleket, a Roma Önkormányzatot is, hogy próbáljanak megbékélni ezzel a helyzettel és normálisan egymás mellett dolgozni. Erről szól az egész.



Buza Flórián elnök: 

Én azért szólnék még hozzá. Ez valójában így történt. Amit elmondott Jegyző Úr, mind igaz. De nekünk azzal van problémánk T. Jegyző úr és T. Vendégeink, hogy ez gerjeszti a problémákat a romák között. Már elkezdődött egy szakadás, 2-3 családhoz már szinte nem is lehet szólni. A közösségi házat mi nem használhatjuk, többen el fogják majd mondani, hogy ki vannak tiltva, mert nem őket pártolják. Itt olyan probléma keletkezett, hogy a Roma Önkormányzat az önállóságát elvesztette, és a romák össze lettek uszítva. Akik hozzánk jönnek, azokat lent leállítják, hogy miért mész föl, mit akarsz fönt?  Hát fölmegyek, mert fönt intézik a papírjaimat, itt hatan vagytok, ne haragudjatok nincs 8 osztályotok sem, akkor ki tudja nekünk a papírt megcsinálni, ha nem a Roma Önkormányzat? A sajátotokét nem tudjátok megcsinálni. És ilyen emberek akadályozzák a munkánkat. 
Először nem szóltam, beleegyeztem, belenyugodtam, csináltuk a munkánkat. De azért bocsánatot kérek, most már szórólapozzák azt, hogy ők csinálják azt a projektet, amit én írtam alá, amelyre a szerződést a várossal megkötöttük konzorciumi partnerként. Most már arra is maguknak veszik a jogot, hogy ők végzik a programot. Jegyző Úr, tessék nekem megmondani,  hogy ki itt a konzorciumi partner? Vagy álljak föl és menjek is? Vagy adjam át nekik, a Babos családnak?  A programot, amit nekünk kell végig vinni? Amiért  kapom a fizetésemet? 

Piroska Istvánné, Kiskunfélegyháza, Délibáb u. 21. 

Miért van ez a konfliktus? Amíg lent volt az Elnök Úr, addig semmi gond nem volt, a mosással sem. Most meg hiába megyünk, be van telve egész hétre. Semmi bajunk nem volt, eddig rendben volt minden, amíg Ő volt lent. Miért kellett neki fölmenni, amikor mindent elintézett, segített, bármiért fordultunk hozzá? Most már le is mondtunk a mosásról is, mert ha elvittünk pár darab nehéz ruhát, mindig be volt telve. Ezzel nem értünk egyet. Miért kellett neki felmenni az emeletre, amikor eddig minden rendben volt, amíg lent voltak?  

Szabó Elisabeth elnökhelyettes:

A Csillag Szolgáltatópont, ami a Délibáb utcai és Alpári úti lakosoknak lett megépítve, hogy használják, ezt egy család használja vagy mindenki? Elég sokan fordulnak hozzánk, hogy nem jó szemmel néznek rájuk, ha hozzánk jönnek fel a Roma Önkormányzathoz, akkor megkérdőjelezik, hogy miért jönnek fel, stb. Együttműködve kellene a Csillag Szolgáltatópontot és a Roma Önkormányzatot működtetni, miért kell ilyen ellenségesen viselkedni? 

Buza Flórián elnök: 

Múltkor volt egy kulturális rendezvényünk, személyesen pakoltam a padokat,  a Szabó József emberei pedig álltak és röhögtek rajtam, pedig ők azért vannak ott, hogy segítsenek. Kiálltak és röhögtek, mi pedig a sátrat, a padokat és asztalokat pakoltuk. Így hogyan működjünk együtt? 

Szabó Elisabeth elnökhelyettes:

Még ha mi szeretnénk is, ők akkor sem. 


Buza Flórián elnök: 

Hátráltatnak bennünket, nem engedik a közösségi helyeket használni. 

Némedi-Varga Beatrix, a Védőháló Program koordinátora:

Ha ez egy roma közmeghallgatás, akkor – engem úgy tanítottak még, hogy -  úgy illik megbeszélni bizonyos kérdésköröket, hogy minden egyes résztvevője jelen van. Igazságot nem biztos, hogy tudunk tenni egy olyan kérdésben, amikor egy felet meg tudunk hallgatni, egy másikat meg nem. Én azt szeretném kérni, amennyiben erre van módunk és lehetőségünk, hogy ők is legyenek jelen. Lenne javaslatom is, a korábban intézményvezetői tapasztalatom alapján és szakmailag erősíthetné a munkájukat,  hogy egy nagyon egyszerű füzetmegoldással mosási rendet lehetne kialakítani. Nyilván ez egy nagyon egyszerű dokumentáció, személyiségi jogokat nem sért és hatékonyabb lehetne ezzel a folyamat. Nincs rálátásom, de talán megkönnyítené a pro- és kontra érdekeket. 

Saját magam tapasztaltam, hogy gondnokság alatt lévő embert lefotóztak és próbálták egy szóróanyagra rátenni. Pszichiátriai nappali intézményt vezettem telephely felelősként és az intézményi dokumentációban is nagyon szigorú kötelmei voltak annak, hogy ha én fotózok valakit azt  mire használom fel és milyen formában. Nem kérdőjelezem meg a jó szándékot, hogy ezzel a szolgáltatással legyünk tisztában, hogy ez nagyon jó dolog. De hozzám jöttek, mint védőhálóshoz,  hogy ez rendben van-e így? Mondtam, hogy lesz egy közmeghallgatás, jelezni fogom.  

Dr. Faragó Zsolt jegyző: 

Tudtam, hogy ma közmeghallgatás lesz és gondolkodtam, hogy beleálljak-e ebbe, ami itt lesz, vagy ne álljak bele? Itt a Szabó Józsefről van szó és kifejezetten én kértem, hogy ne jöjjön el. Azért, mert sejthető volt, hogy itt ma veszekedés lesz. Mi ezt a veszekedést szeretnénk elkerülni. Vegyék úgy, hogy Szabó Józsefet én képviselem. Nagyon sokáig  nem kellett foglalkoznom a Roma Önkormányzat és a Csillag Szolgáltatópont ügyeivel, mert megfelelő volt az együttműködés. 

Amiről szó van a városvezetés véleménye szerint, hogy egyes személyekkel az elnök úrnak, ill. egyes személyeknek elmérgesedett a viszonya és nem tűrik meg egymást. 
Viszont engedtessék meg a Csillag Szolgáltatópont vezetőjének, hogy eldöntse, kikkel szeretne együtt dolgozni. Nem fogunk tudni sohasem igazságot tenni, mert közöttük sincs békesség. Ebbe mi nem tudunk, de nem is fogunk beleszólni.  

A Csillag Szolgáltatópont egy Önkormányzat által működtetett szociális kezdeményezés, ami  egy közönség  előtt nyitva álló helyiségben történik. A fotózásra az a válaszom, hogy itt bárki, bármit szabadon fotózhat és azt felhasználhatja. Ugyan olyan, mintha az utcán történne. Egy karitatív tevékenységet végező  szervezet ennek a népszerűsítése érdekében csinál az akcióterületen egy gusztusos, ízléses kiadványt, tájékoztatja a lakosokat, hogy milyen szolgáltatásokat végez. Azon dolgoznak napokig emberek, hogy ezeket a fotókat elemzik, hogy ki van rajta, miért van rajta. Elnök Úr, ez így van. Próbálnak belekötni, hogy fogást találjanak ezen a szerencsétlen központon. Ezeket a képeket a központ munkatársai készítették a közösségi szolgáltatást igénybe vevő személyekről. Nem tudhatják, hogy ki van gondnokság alatt, erre ezt tudom válaszolni. A Polgármester Úr személyes kérése volt, hogy készüljön egy ilyen kiadvány, népszerűsítsük a dolgokat. 

A mosással kapcsolatban: van mosási napló, sőt van nyilvántartás, kötelezővé tettük a Csillag Szolgáltatópont részére, de régen is volt, hogy tudjuk mennyien mosnak. Nem sokan mosnak, elszoktak az emberek ettől a szolgáltatástól. 
Higgyék el, hogy nagyon komolyan vesszük ezeket a dolgokat, mert szeretnénk ott nyugalmat, szeretnénk, hogy normális, békés együttműködés legyen. 

Újra pályázott az önkormányzat, valószínűleg ez a pályázatunk nyer is. Tehát ez a Csillag Szolgáltatópont tovább fog fejlődni. Ebben konzorciumi partner a Roma Önkormányzat. Amit a szórólap tartalmaz, az nem a Roma Önkormányzat tevékenysége, az a Kiskunfélegyháza Város Önkormányzata, mint konzorciumi vezető tevékenysége. Úgy tudom mondani az arányokat, hogy a Roma Önkormányzat a rendelkezésünkre álló forrásból valamivel több, mint 3 %-ban részesedik. Ezt a programot az Önkormányzat valósította meg, szabadon választotta meg, hogy ki lesz a konzorciumi partnere. Azért lett a Roma Önkormányzat a partnere, mert velük szeretnénk dolgozni. Ezt most is szeretném leszögezni. Azért lettek ebbe a projektbe bevonva. Voltak más jelentkezők is, más roma egyesületek.  De mi kitartottunk mindenféle fenyegetések ellenére, mindenféle manipulációk, levelek, ajánlkozások, zaklatások ellenére, a Roma Önkormányzat mellett, mert velük szeretnénk együtt dolgozni.  Amikor csinálják ezt a központi kiadványt, olyan, mintha az Önkormányzat készítené. Ezt a kiadványt látta előre a kollégám, láttam én, látta a Polgármester Úr, pontosan tudjuk mi van benne. Nem kizárni akarjuk az Elnök Úrékat, de a Csillag Szolgáltató Központ munkájában ők jelenleg nem vesznek részt. Ezt el kell fogadni. 

Az I. emeleten volt az Elnök Úr azért, mert kiváló volt az együttműködés Szabó Józseffel  és azokkal a közmunkásokkal, akik a Csillag Szolgáltatóponthoz vannak rendelve. Ezeket a közmunkásokat az Elnök Úr választotta ki annak idején. Ő javasolta a kollégáim felé 3 éve. Időközben neki és a Roma Önkormányzatnak megromlott a kapcsolata ezekkel a személyekkel, a probléma gyökerei ezek a személyek. 

Buza Flórián elnök: 

Erre is azt mondom, hogy így volt, de csak egy személlyel volt problémám, mert nem végezte el a munkáját. Ezt akkor jelentettem a Polgármester Úrnak is, megmondom a nevét is, ez a Babos Csaba úr. 
37 oC volt, én csak annyit mondtam, hogy vagy reggel, vagy este tessék locsolni,  mert minden kiég. Az volt az indok, hogy Ő nem locsol, mert én nem parancsolok neki. Én nem is parancsoltam, kértem, hogy locsolni kell, mert minden kiszárad. Azt mondta, hogy én nem parancsolok, mert Ő Szabó Józsihoz tartozik, aki éppen nyaralni volt. Ezért haragudtak meg rám, mert képes voltam szólni, hogy locsoljanak meg. Innen indult az egész, nem volt más konfliktus. Nem is kell ebből gerjeszteni más konfliktust. Ennyi volt az egész, hogy nem végezték a munkájukat. Bejöttem Polgármester Úrhoz is, jelentettem, azt mondta, nagyon jogosan cselekedtem. 

Dr. Faragó Zsolt jegyző: 

Délután ezek megtörténtek és ezt a személyt, akiről szó van, Elnök úr kérésére elhelyezték onnan. 



Buza Flórián elnök: 

Mindenkit meghagytam, csak azt az egyet kértem. 

Dr. Faragó Zsolt jegyző: 

Nem szeretnék ebbe belemenni. A Csillag Szolgáltató Központért  az Önkormányzat a felelős, ezt legyenek kedvesek, fogadják el. A Polgármester Úr utasítást adott mind a Csillag Szolgáltatópont vezetőjének, mind a közalkalmazottaknak, hogy semmilyen atrocitás, semmilyen más elbánás nem lehet, mindenkivel ugyan úgy kell bánni. Nem is tudták értelmezni ezt a dolgot, hogy ez mit jelent. Az egyik oldalon azt mondják ez a rossz, a másik oldal azt mondja, hogy amaz a rossz. Mi igazságot nem fogunk tudni tenni, ezt értsék meg.  Mi nem kívánunk ebbe belefolyni. Mi az álláspontunkat közöltük az Elnök Úrral, a Roma Önkormányzattal, a Csillag Szolgáltatópontot mi tartjuk fenn. Ha Elnök Úréknak ez nem megfelelő, az Elnök Úr tett egy ajánlatot, hogy akkor visszaadják az irodát. Én azt mondtam neki, hogy megteheti, legyen szíves leadni a kulcsokat. Akkor természetesen mi kerestünk volna egy másik megoldást, hogy hol működhetnek. Felmerült az is, hogy mi vásárolunk a Délibáb utcában egy ingatlant. Szeretném hangsúlyozni, hogy ez nekik nem megfelelő. Mi minden feszültséget el szeretnénk kerülni.  Felajánlottuk, hogy a projektből vásárolunk egy ingatlant a Délibáb utcában. Megtehetnénk. Kérünk egy támogatási szerződés módosítást. Egy külön iroda lehetne a Délibáb utcában. Az volt a válasz, hogy nem. Nem mennek be a Délibáb utcába. Máshol nem tudunk venni, mert az akcióterület a Délibáb utca és az Alpári út 1. Mi mindent megtettünk. Volt probléma, hogy állítólag az internetet kikapcsolják. Elmondták, hogy azért kapcsolják ki, mert rengetegen tudják a kódot és ezért este, amikor elmennek, kikapcsolják. A Roma Önkormányzat azt mondta, hogy ez direkt van. Nem direkt volt, de intézkedtem és külön internet lesz, vagy már van is nem tudom. Higgyék el, hogy nem szeretnénk gerjeszteni a feszültséget.
 
Buza Flórián elnök:     Sajnos az már megvan. Nem mi miattunk. 

Buza Ferenc Jánosné RNÖ tagja:

Erre megoldást kellene keresni. A megoldást abban látnám, hogy ezeket a munkásokat a Csillag Szolgáltató Központban szerintem 3 hónaponként cserélni kellene. Én pl. az Integrál Zrt-nél dolgozom. Nem hiszem, hogy egy család annyira be van ékelődve, hogy nekik 3 évig kell itt dolgozni egy munkahelyen. A közfoglalkoztatottakat szokták cserélgetni. Miért nem lehet 3 hónaponként a Csillag Szolgáltató Központban is cserélni a közfoglalkoztatottakat? Nincs ott nekik beépített helyük. Így több család tudna befolyni a mosásba és bármilyen munkába. Nekem nincs semmi bajom a Babos családdal és a Szabó Józseffel sincs, a másik projektvezetővel sem volt soha semmi problémám, meg azt hiszem az Elnök Úrnak sem. 
Amikor ott volt a nagy szeméttár, akkor nagyon jó volt az Elnök Úr, mert ott azért nagyon sok mindent letett az asztalra, úgy gondolom és több ember is így gondolja. 
Szeretném tehát, ha erre megoldást keresnénk, hogy a Csillag Szolgáltató Központba 3 hónaponként a munkásokat cseréljék, mert nincs senkinek beépített munkája.
Másik téma. Tavaly volt itt egy közmeghallgatás, ahol több száz ember kérését adtam át a Polgármester Úrnak, hogy a Csongrádi úton, a kerékpárúton nincs közvilágítás. Az aszfalt felfestése megtörtént, és mondták, hogy adjam át a  köszönetet.



Dr. Faragó Zsolt jegyző: 

Ezt nagyon szépen köszönöm. 
A kiinduló pont azt volt, hogy a Roma Önkormányzat maga dönti el, hogy kivel szeretne együtt dolgozni és a Szociális Osztályról oda lesz kiközvetítve a munkás. Ez ugyan így vonatkozott eddig a Csillag Szolgáltató Központ vezetőjére is. Eddig ez így volt. 
Ezt a felvetést köszönettel vesszük és meg fogjuk vizsgálni. 

Dongó József képviselő: 

2009 óta látom a Bankfalu és ezen városrész problémáit. Meg tudom erősíteni Jegyző Úr állítását, miszerint ilyen együttműködő, ilyen sikeres roma önkormányzat eddig nem nagyon volt, mindegyik konfliktusokkal volt teli. 2010 után sikeresen pályázott az önkormányzat ennek a területnek a rehabilitációjára szociális kérdésekkel,  a Csillag Központ megalakításával. Sikerült elérni, hogy Kiskunfélegyházán közeledett a romaság összefogása. Én már láttam 2009-ben, hogy volt ellentét a városban élők és a Bankfaluban élők között. Ebben sikeresen közreműködött Flórián képviselő úr. Igazából most azt látom, hogy a magyarországi roma politika Félegyházára kiült, megosztottság uralkodik. Ezt nem kellene hagyni senkinek. Azt gondolom, hogy alulról indulnak ezek a dolgok. Nem is a kiskunfélegyházi önkormányzatot kellene ebben hibáztatni, ill. keresni a konfliktus ezen oldalát. Itt helyben kellene megoldani ezeket, személyes konfliktusokat nem szabadna engedni. Próbálják megoldani az ilyen jellegű indíttatásokat és akkor egységes lesz a történet. 
Fontos feladat előtt áll ez a bankfalui terület,  a Vasas pálya  az Alpári úttól a Tanyasori útig megújításra kerül. Ha korábban a Komplex-telep program nem indul el, akkor ez a rész sem működhetne. Itt mindenkire szükség van, nem lehet a megosztottság irányadó ebben a témában, együtt kellene működni. Ha kell, akkor én is azt javaslom; hogy beszéljék ki a felek, akár nagy nyilvánosság előtt is a problémákat, de mindenképpen az egységesség visszaállítása lenne szükséges annak érdekében, hogy működjön a projekt további része. 

A Roma Önkormányzat kötelező konzorciumi partner, tehát véleményem szerint egyesület nem vonható be semmilyen formában, mert az Országos Roma Önkormányzat véleményének kikérése szükséges ebben a projektben, tehát a roma önkormányzat helyi vagy megyei szervezete mindenképpen szükséges ebben az együttműködésben, ők ebből nem zárhatók ki, sem önállóan, sem felülről jövő indíttatásból. Ők kötelező konzorciumi partnerek, az önkormányzat tagjai, a roma lakosság kell, hogy előnyt élvezzen ebből a projektből. Ezért tenni kell mindenkinek, a békesség útjára kellene lépni.

Az utóbbi időben engem az Önkormányzat kivont ebből a részből. Én megteszek mindent, ha egyénileg megkeresnek és a problémákról tájékoztatnak. Viszont elég kevés lehetőséget kapok akár az időszakbeli Komplex-telep programbeli szerepvállalásom tekintetében.  Félreállítottak, ezt nem értettük annak idején, erre én nem is kérek választ. 
Azt hangsúlyozom, hogy a békességre törekedjünk annak érdekében, hogy ez a projekt sikeresen megvalósulhasson és mindenki haszonélvezője lehessen ebben a térségben. 

Szabó Elisabeth elnökhelyettes: 

Én úgy gondolom, hogy a Roma Önkormányzat a programelemeket és mindent úgy valósít meg, hogy sikeres legyen. A Délibáb utcai lakók persze, hogy megkeresnek bennünket, mert sok segítséget nyújtunk. Ezért a Csillag Szolgáltatópont dolgozóinak nem kellene velük szemben lenéző bánásmódot tanúsítaniuk. Ha egy ember megadja a tiszteletet és köszön valakinek, akkor azt viszonozzák. Milyen dolgozók ők ott?  Sőt, kiközösítik ezeket az embereket és megkérdőjelezik, hogy miért jönnek fel az emeletre. Próbálják lebeszélni őket. Vannak itt Délibáb utcai lakók, akik tudják ezt tanúsítani, és nyugodtan mondjátok el, hogy így történik. 

Piroska Istvánné: 

Én többször felmentem már a problémáimmal hozzájuk és mindig segítettek. Hogy menjek én a Szabó Józsi csoportjába, amikor kijelentette, hogy a cigány szavazat nem kell neki. Nem kell neki a Délibáb utca szavazata, akkor is eléri azt, amit ő akar. Akkor hogy menjek hozzá? 

Némedi-Varga Beatrix, a Védőháló Program koordinátora:

Nincs ezekre rálátásom. Nyilván egy közmeghallgatáson azért kérdez az ember, mert szeretne tisztán látni. Én azt gondolom, hogy a családon belüli segítőknek és más kollegáknak is tesznek fel kérdéseket. A hitelesség onnan indul el, amikor tudunk hivatkozni egy forrásra, amikor azt tudjuk mondani, hogy egy roma közmeghallgatáson egyértelműen kaptunk arról tájékoztatást, hogy minek mi a menete, minek a határa, mélysége, akkor ez mindenkinek érthető lesz, hogy maga a Csillag Szolgáltató Központ szociális alapú, a Roma Önkormányzat működése egy másik történet. A határok nem voltak egyértelműek. Most úgy gondolom, hogy kontúrozunk. 
Nem volt része a Roma közmeghallgatásnak, mégis el szeretném mondani, hogy egy teljes szakmai évet zártunk a Védőháló Programban, ahol 20 munkatárs volt érintett ebben a projektben. 
Csányi úrral közösen megfogalmaztuk, hogy a közmunka program nem lehet egy végleges állapot és integrálni kell a versenyszférába az ott lévő embereket. Ez egy sikertörténet és írott formában lehet látni, hogy vannak szárnypróbálgatások. A mentorálást elfogadják ezek a kollegák. Sajnálom, hogy a Barishej pályázat nem nyert. 

Buza Flórián elnök: Elnézést, de várakozó listán vagyunk még. 

Némedi-Varga Beatrix, a Védőháló Program koordinátora:

Pénzügyi forrás miatt nem lett kapacitás, pedig ez egy jó pillér lehetett volna. 
Lenne egy kérésem. Nagyon sokan az itt jelenlévő kollegák között gondolkodnak abban, hogy szeretnének szakmai végzettséghez jutni. Egy évig dolgoztak intézményben, programban vettek részt. Letettek már ők is valamit az asztalra, nagyon jó lenne, ha gyermek- és ifjúságvédő képzésen részt vehetnének. 
Jelenleg 3 olyan intézmény van, aki azon gondolkodik, hogy ha a program valamiért nem menne a későbbiek során tovább, akkor is szeretnék a kollegáinkat megtartani. Az egyik a Göllesz Általános Iskola, ahol a kolleganő olyan szinten végez szakmai tevékenységet, hogy mind a pedagógusok, mind az oda járó gyerekek megszerették. A Mezgében olyan magas szinten végzi a feladatát a kolleganő, hogy megfogalmazta az intézmény vezetése, hogy milyen szakirányon kellene tovább tanulnia, hogy tudjon szakemberként továbbra is az intézményben maradni. Azt látom, hogy a József A. Általános Iskolában  Anikó kolleganőt is nagyon megszerették a pedagógusok, illetve a diákok. Egy nagyon komoly roma – nem roma konfliktust sikerült a tavalyi tanévben rendezni, értelemszerűen az intézményvezető asszony részvételével. Időben kapott egy gyermek segítséget a Pedagógiai Szakszolgálattól. Köszönjük a városnak, hogy ezt a programot életben tudjuk tartani, mert ezzel valóban a lemorzsolódást tudjuk csökkenteni. Nem azt mondom, hogy csak sikertörténet, mert volt olyan kollega, akinek el kellett engedni a kezét. Leültem vele és azt mondtam, hogy akkor nem itt van a helyed. Remélem már most ilyen nem lesz.  Az új kollegák pótlása megtörtént, volt egy olyan kérés a Szociális Osztály részéről, hogy túl sokáig ezt ne halogassuk. Képzés hiányában megkaphatjuk  azt a fajta kérdőjelet, hogy képzetlenül, 8 osztállyal nyert szociális segítő helyet ebben a rendszerben. Tavaly okleveles képzés volt, nagyon jó volt, ad egy irányt ennek. 

Kollár Jánosné: 

Azt szeretném megkérdezni, hogy miért kell annyi papír után szaladgálni, hogy 2-3 q fát kapjak? Tavaly a Cigány Önkormányzat elnöke azonnal kint volt. Tudja maga is, hogy beteg a kislányom. 

Csányi József polgármester: 

Arra szeretném mindenki figyelmét felhívni, hogy a magánjellegű ügyek megtárgyalása nem ennek a fórumnak a feladata. Itt a közérdekű kérdéseket kell megvitatni. Ha valakinek van magánjellegű problémája, akkor a hivatali dolgozók szívesen állnak rendelkezésre. Mivel Jegyző Úrral egyeztettünk a közmeghallgatás előtt, nem akarom ugyan azokat elismételni, pontosan tudom mit mondott, de azért felhívnám néhány dologra a figyelmet. 
Dongó képviselő úrral egyetértek abban, hogy 2010 óta a roma közösséggel kifejezetten jó az önkormányzatunk együttműködése. Az a projekt, ami 2010 körül elindult 2014. környékére kifutott. Ameddig vártuk a második fázis elindulását, önkormányzatunk – minden kötelezettség nélkül, tehát nem kellett adnunk – a roma önkormányzat működési költségén felül az Elnök Úr részére, a kollegái részére fizetést biztosított, önkormányzati forrásból. Nekünk nem volt kötelességünk adni, azért adtuk, mert mi is láttuk, hogy egy láthatatlan határ lett eltörölve ezáltal az önkormányzat, a  Komplex-telep program és a Roma Önkormányzat között. 

Ez a feszültség azért alakult ki ebben az egész rendszerben, mert az ott élő emberek – és most kihegyezhetjük, hogy csak a Délibáb utcában lakókról beszélünk – megkerestek bennünket, én személyesen is beszéltem jó néhánnyal, voltam kint a Délibáb utcában is, és kifejezetten azzal kerestek meg bennünket, hogy nem jutnak be a Csillag Központba, nem tudják kimosni a ruhájukat, nem tudják kivasalni, nem tudják a szolgáltatásokat igénybe venni. Ezeket ez az önkormányzat sem akkor, sem most, sem a jövőben nem fogja megengedni. Ez a központ azért van, hogy minél több embernek lehetősége legyen arra, hogy amit otthon a házában nem tud megtenni azért, mert a házában nincs víz, nincs villany vagy nincs mosógépe, és ezeket a dolgokat meg tudja valósítani. Az önkormányzat elhivatott ebben, nagyon szívesen dolgozunk együtt Elnök Úrral, ahogy eddig is megtettük ezt a munkát, viszont nem lehet onnét kirekeszteni embereket. Sajnos biztosan vannak olyanok, akiket fegyelmezni kell, de ez az ott lévő személyzetnek a felelőssége, nekik kell megoldani ezeket a problémákat. 

Az, hogy roma szavazó, vagy nem roma szavazó. Azért van roma probléma, mert így gondolkodnak az emberek. A Komplex-telep programban és annak a folytatásában nem a szavazatokról beszélünk és hogy milyen politikai beállítottságú valaki, hanem arról, hogy ha valaki rászorul és nem tudja másképpen megoldani, legyen ez központi hely erre. A szavazófülkében mindenkinek ugyan annyit ér a szavazata. Ebben a gondolatmenetben nem is szabad gondolkodni. Ilyet az önkormányzat soha nem sugallt, nem is fog, mert Önök nekünk ugyan olyan értékes emberek, mint az összes többi kiskunfélegyházi polgár. Mi ezt tartjuk szem előtt, hogy így legyen ez a jövőben is. Ezért szeretnénk azt, hogy minél többen tudják használni ezt a központot. Ezért fejlesztünk, ezért adunk hozzá pénzt, ezért fogunk a következő fordulóban is áldozni erre, aszfaltos út lesz, közösségi szórakozóhely lesz benne, mellette a sportpálya fel lesz újítva. Ezek olyan lehetőségek, amelyek mutatják, hogy igen is minden ember egyenlő ebben a városban és mindenkinek joga van a szórakozáshoz, a normális együttéléshez. 

Dr. Faragó Zsolt jegyző: 

Én bankfalusi vagyok, ezer szállal kötődöm, kisgyermekkorom óta. Mint magánszemély, nagyon büszke vagyok  arra, hogy abból a romhalmazból, ami az Alpári út 1-ben volt, ill. amilyen a Délibáb utca volt, abból most nem egy rejtegetnivaló, hanem teljesen normális környezettel, jó programokkal rendelkező közösségi tér lett. Ez egy szégyenfoltja volt régen a Bankfalunak, most már abszolút nem az.  Polgármester úr utasította a vezetőt, hogy ennek így kell maradnia, a füvet le kell vágni, a sövényt gondozni kell, a virágokat ültetni kell, rendnek kell lenni, mert központi helyen van és ezt az állapotot szeretnénk tovább fejleszteni. 

Buza Flórián elnök:

Teljesen egyetértek Jegyző Úrral és Polgármester úrral. Ott rendnek kell lenni és tisztaságnak, amit elkezdtünk, azt fejleszteni kell. 
Az a baj az egészben, hogy egy család már régen uralja a Csillag Központot, magukénak érzik, ők mondják meg, hogy ki mehet be mosni vagy vasalni. Jó javaslat, hogy váltani kellene őket 3 havonta, többen kapjanak lehetőséget. A programokat valahol kellene végeznünk, de a közösségi házat nem vehetjük igénybe, kinéznek bennünket, köpködnek, trágárul beszélnek. Már nem is járunk le, nem is köszönünk egymásnak, el is fordítjuk a fejünket, mert uralkodnak, azt hiszik, hogy az az övék. A projekteket is vagy az emeleten vagy az iskola tornatermében próbáljuk megoldani. Nem együttműködőek. Én nem bánom, ha Szabó Józsi vezeti ezt a házat, de ne egy család uralja. Cseréljük rendszeresen  a közmunkásokat, hogy ők is könnyebb munkához is juthassanak. Ez a család kapott más munkát is, de nem vállalták, mert ott dolgozni kellett. Vissza akartak ide kerülni, hogy tudjanak tovább uralkodni.

A másik probléma, hogy a romák veszekszenek, vitatkoznak egymással. Én járom az országot és minden városban úgy van, hogy a roma közösségi ház a romáké, sehol nem tudok olyat – pedig komolyabb házak vannak, pl. Kecskeméten 240 m2-es -, hogy nem roma vezető van. Roma vezető van, jól irányítja. Itt egy nem roma vezető került be a Csillag Központba, nem tudja a romák szokásait és ez már bajt gerjeszt. Én ismerem őket, mert én is roma vagyok, egy a vérünk. Ha ránézek már tudom mit akar. Ezzel már baj keletkezett, hogy egy nem roma vezető került be egy roma közösségi házba.  

Csányi József polgármester: 

A másik oldalról pont ugyan ezeket mondták el, csak az Elnök Úrral kapcsolatban, hogy kiutálja onnan az embereket, nem biztosít az ott lévőknek lehetőséget. Éppen ezért vontuk be a program elején Vas Antal volt igazgató urat, mert az Ő neve senki előtt nem ismeretlen, rá nem lehet azt mondani, hogy nem ismeri a roma embereket, a gondolkodásukat, hogy nem érez velük együtt és nem segíti őket. Ő ezért került bele a programba. Ha más nem igazgatóként sokan találkoztak vele a Bankafalui Általános Iskolában.
A rendszerbe egyértelműen azért került bele Szabó József, mert azt gondoltuk, hogy ha valaki napi szinten foglalkozik az ott élők problémáival, akkor össze lehet kapcsolni a roma és a nem roma embereket. Annyira utálom ezt a roma és nem roma ember kifejezést, mert saját magunk csinálunk egy olyan problémát, hogy megkülönböztetjük egymást. A roma emberek  egymást is ki akarják rekeszteni. Olyan kicsi közösségről beszélünk, próbáljanak már toleránsabbak lenni egymással, egy kicsit jóindulatúnak lenni. Próbáljanak kiegyezni egymással, mert sem én, sem a Jegyző Úr, sem az Aljegyző Asszony, sem az Ódor Úr, sem a kolleganője nem fogunk tudni napi szinten odamenni a problémákat megoldani. 

Önök azt mondják, hogy három havonta cseréljük ezeket az embereket, áldásom rá. Ebben partner vagyok. Van rá lehetőség. Ódor Úrral és Jegyző Úrral meg fogjuk ezt beszélni, Elnök Úrral is. Meg fogjuk oldani. Senkit nem akarunk onnan kirekeszteni. Nekünk az a fontos, hogy minél több ember tudja élvezni ennek a háznak az adottságait és senki ne legyen kirekesztve. 

Biztosan lesz olyan, akinek azt kell mondani, hogy nem jöhet be, mert odapiszkol, nem tudja a wc-t lehúzni, stb. De többségében, aki oda megy, azért megy oda, mert tud együtt élni, szeretne ebben a közösségben lenni. Több rendezvényen részt vettem az elmúlt időszakban, nagyon ügyesek a kislányok, a fiúk, a vérükben van a kultúra, a tánc, a muzsika. Meg kell őket becsülni, mert ez része a magyar társadalomnak, a magyar kultúrának,  meg kell őrizni. Meg kell találni az együtt gondolkodásnak, az együtt létnek az apróságait. Olyan apró dolgokon úszik el az egész, olyan apró dolgokon vitatkozunk, ahelyett, hogy azzal foglalkoznánk, hogy ez a projekt minél jobb legyen. Akkor sokkal értelmesebben töltenénk az időnket. Vitatkozhatunk, de ettől nem lesz új mosógép, sportpálya, stb. Ennek lenne értelme, hogy erre koncentráljunk és ezzel foglalkozzunk. 

Buza Flórián elnök:

A Csillag Szolgáltatópontnak nem emelkedett a kihasználtsága, látogatottsága,  hanem inkább még csökkent. 

Dr. Faragó Zsolt jegyző:

Nagyon sok információ birtokában vagyok, de nem kívánom elmondani, mert nem szeretném gerjeszteni a feszültséget. Van kimutatásunk, Elnök Úr. Ez a nagy probléma, hogy többször kértem Elnök Urat,  4-6-8-10 szemközt, hogy próbáljon meg egy kicsit partner lenni. Most az utolsó 5-10 percben megint azt érzem, hogy sajnos ez az együttműködés nem fog ezzel a hozzáállással menni. Megint személyi jellegű ellenségeskedést látok. Nagyon jól működik ez a közösségi ház. Polgármester Úr utasította Szabó Józsefet, hogy megfelelően működjön.

Kolompár Pál, Kiskunfélegyháza, Jókai u. 1. 

1965-ben kerültek ide 14 éves koromban. A Jókai utca 1. szám alatt lakom, évek óta nincs megjavítva az ajtó.  4 m magas a mennyezet, kértem az önkormányzatot, hogy csinálják meg. Az ajtók rosszak, nem lehet befűteni. Polgármester Úr! Mutassák meg, hogy Kiskunfélegyházán ezeket a szegény, elhagyatott, idős, beteg embereket segíteni fogják! De miben? Semmiben. Nincs semmi.

Dr. Faragó Zsolt jegyző: 

Szeretném tájékoztatni még egyszer, hogy egyedi ügyekre a közmeghallgatás nem alkalmas. Éppen az úr problémáját is tegnap személyesen intéztem, mert nem tudom hány évig nem volt a villanyszámla fizetve. Levették a villanyórát. Hogy az együttműködésünket mutassam, a kollégáim, akik itt ülnek, a saját zsebükből dobták össze a pénzt, hogy az úrnak meg legyen oldva a problémája. 

Kolompár Pál, Kiskunfélegyháza, Jókai u. 1. 

Kijöttek a Démásztól, egy papír össze volt hajtva, betették a villanyórába, semmi felszólítás nem volt, hogy mennyi csekket fizessek be a postán. Ki is kapcsolták a villanyt. Most jöttem a Démásztól, kaptam egy papírt, vissza kell vinni. 

Dr. Faragó Zsolt jegyző: 

Az úr egy önkormányzati bérlő, önkormányzati bérlakásban él, saját hibájából kikapcsolták a villanyt, az órát leszerelték. A kollégáim pénzéből ezt visszaszerelték. A Démász működésére nem vagyunk befolyással. Próbáltuk sürgetni az ügyet, tegnap a fél hivatal azon dolgozott, hogy ezt elintézzük. Nem lehet elintézni, ennek sora van, alvállalkozókat vont be a Démász. Nem tudunk többet intézni. Így is sokkal többet intéztünk, mint ami elvárható ebben az ügyben. 

Kolompár Pál, Kiskunfélegyháza, Jókai u. 1. 

27 ezer forint öregségi nyugdíjat kapok. Kukából élek, Félegyházának ez szégyen.  A szegény öreg embereken segíteni kell. Milyen munka ez, hogy egyszerűen csak oda teszik a papírt és kikapcsolják a villanyt. Az öregségi nyugdíjamból befizettem 23.500 forintot. Ez jogtalan volt. Mert ha küldenek papírt, hogy el van maradva ennyi számla, akkor ez természetes dolog. 
Akkor várhatom, hogy a mai nap folyamán elintézik, mert már nem tudok többet várni? 

Dongó József képviselő: 

Továbbra is azt javaslom, hogy egyénileg is próbálják megoldani a konfliktusokat. Szerintem mindkét önkormányzat megtesz mindent, hogy ez ne éleződjön tovább. 
Meg szeretném köszönni a Szociális Védőháló tagjainak munkáját, mert szinte minden taggal találkozom az iskolák előtt, nem csak reggel, hanem délután is. Nagy segítség a családoknak, hogy az iskolába viszik a diákokat, ill. utána nem az utcán lézengenek, haza kerülnek időben, a tanulmányaikat is figyelemmel kísérik. 
Ha lehet, erről kérnék egy rövid tájékoztatót, hogy a körzetemben élők közül kiket, milyen formában érint ez a védőháló. 

Jegyző Úrhoz olyan kérdésem van, hogy a Délibáb utcában küzdöttünk a telekszámokkal. A leégett épület mellett lévő üres  területnél – ki is takarítottuk ezt a területet – van-e valamilyen előrelépés? A Vagyongazdálkodási Osztály korábban nagyon sokat próbálkozott vele, elméletileg magántulajdonosok tulajdonában van, akik az 1800-as végén születtek, vélhetően már nem élnek. Van-e ebben előrelépés, ez egy olyan terület, amit ez a közösség tudna hasznosítani szabadidős célra, akár ha önkormányzat tudná hasznosítani. Közös érdekünk, hogy ennek utána nézzünk. Az utcában lévő néhány elhagyatott ház kérdésében is volt az a lehetőség, hogy az önkormányzat megvásárolhatná. Van-e ebben előre lépés? Volt olyan terv is, hogy esetleg egy biztonsági épületet – bár polgárőr ház kerül a vasas pályára – alakítanak ki. Van-e ebben is előrelépés? 


Dr. Faragó Zsolt jegyző: 

Nem tudok rá válaszolni. Tudom, hogy melyik telekről van szó. Annyit tudok, hogy a kollégáim elrendelték a patkányirtást, de tulajdonjogi dolgokban most nem tudok nyilatkozni. A projekt jelenleg ingatlanvásárlást az akcióterületen nem tartalmaz. A második kérdésre ez a válaszom. 

Szabó Elisabeth elnökhelyettes: 

Olyan javaslatom lenne, hogy a Roma Önkormányzat 2017. szeptember 12. napjától vezet egy látogatási naplót, amelyben azoknak a személyeknek az aláírása van, akik feljárnak az emeletre hozzánk. Össze lehetne vetni az alsó szinten lévő Csillag Szolgáltatópont naplójával.
 
Dr. Faragó Zsolt jegyző: 

Továbbra is azt kérem, hogy engedjék el ezt a történetet. Nem engedünk az álláspontunkból mi sem. 

Szabó Elisabeth elnökhelyettes: 

Mi napi szinten ott vagyunk és látjuk, hogy nincs kihasználva a Csillag Szolgáltatópont. 

Buza Flórián elnök:

Én úgy tudom, hogy mi vagyunk a konzorciumi partnerek, most mégis egy olyan szórólapot készítenek, hogy ők viszik az Álláskereső Klubot.

Dr. Faragó Zsolt jegyző:  A szolgáltatásokat népszerűsítik ezen a szórólapon. 

Buza Flórián elnök:

De a Roma Önkormányzat nevét meg sem említik. Ez jogilag problémás. 

Dr. Faragó Zsolt jegyző: 

Még egyszer elmondom. A program megvalósítója Kiskunfélegyháza Város Önkormányzata. A Roma Önkormányzatot nem volt köteles a kiskunfélegyházi önkormányzat konzorciumi partnerként bevonni. Az a szórólap, amit a kezében tart, egy ízléses, normális szórólap, nem arról van szó, hogy valakit ki akarunk-e rekeszteni belőle. 

Buza Flórián elnök: De igen, minket.

Dr. Faragó Zsolt jegyző: 

Nem igaz. Az a szórólap azért készült, hogy a Délibáb utcai lakosok minél nagyobb számban vegyék igénybe a szolgáltatópont  által nyújtott szolgáltatásokat. Többször elmondtam, hogy Önöknek konzorciumi szerződésben rögzített feladataik vannak, azt kell végrehajtani. 

Buza Flórián elnök: És miért nem vagyunk beleírva a szórólapba? 

Dr. Faragó Zsolt jegyző: 

Az Álláskereső Klubot a Járási Hivatal csinálja, ők is konzorciumi partnerek, az ő dolguk sincs benne, mégsem hallom itt, hogy kifogásolták volna. Nem feszültség gerjesztésnek van ez a szórólap. Én vállalom ezt a szórólapot. Nagyon jó kiadvány, arra hívja fel a figyelmet, hogy  lesz egy rendezvény, amire remélem nagy számban el fognak jönni, a kollégáim ezen szeretnék tájékoztatni a lakókat, hogy a következő 1-2 év során a területen mi várható. 

Buza Flórián elnök: Minket Önök meg sem hívtak. 

Csányi József polgármester: 

Mi azért nem hívtuk Önöket, mert nem mi vagyunk a meghívók. Én is vendég vagyok ezen a rendezvényen.

Buza Flórián elnök:

És mi nem lehetünk vendégek?  Mi vezetjük a programot. Szabó Józsi az ő nevére írta az egész programot. 

Csányi József polgármester: 

Nem Önök vezetik a programot Elnök Úr! Ezt elmondtuk már. Az Önök részét Önök viszik. 
Olyan köröket futunk meg, hogy mind a ketten állítunk valamit és értelmetlenül elbeszélünk egymás mellett. Ebben a stílusban én akkor felállok és elmegyek. 

Buza Flórián elnök: Én csak az igazat mondom, ez így van. 

Csányi József polgármester: Akkor én hazudok ezek szerint? 

Buza Flórián elnök:

Nem. Én csak azt mondom, hogy ott van Szabó Józsi,  ráírta, hogy Ő viszi a programot. 

Csányi József polgármester: 

Ő a Csillag Központnak a vezetője. Ha tetszik, ha nem, ez így van. A projekt vezetője Farkas Mihály volt, a Csillagközpont vezetője pedig Szabó József volt. Ha megnézi, ez egy 400 milliós projekt, amiből nem egészen 4 % az Önök része, pénzösszegben is. Farkas Úr sincs megemlítve. Én azért vagyok megemlítve, mert én vagyok a város polgármestere és meg vagyok hívva erre a rendezvényre, ahol egy dologról kell beszélnem, hogy milyen fejlesztéseket szeretnénk, mi várható ettől a projekttől, milyen szórakozási és egyéb lehetőségei lesznek az ott élő embereknek. Hozzáteszem, a sportpályát nem csak a roma embereknek lesz lehetőségük használni és élvezni az előnyeit (lovassportok, kutyás sportok, extrém sportok – gördeszka,  kerékpár pálya -  kosárlabda pálya, stb.). Számtalan lehetőség lesz. Ön megint ki akarja hegyezni ezt a dolgot a roma emberekre. Minden félegyházi lakosról, aki ebben a körzetben lakik, aki rászorult, aki szeretne oda járni, igénybe veheti. Ne a személyes sérelmeket hozzuk fel mindig. Ha nem tudunk túllépni ezeken a problémákon, akkor el kell engedni ezt az egészet. Mindenki megcsinálja a saját feladatát. Ez a projekt sikerre van ítélve. Ami meg fog belőle valósulni, ha tetszik, ha nem, az itt élő félegyházi embereket fogja szolgálni.
Ugyan azt tudom mondani, amit a Jegyző Úr! Nincs kötelező konzorciumi partner, előnyökkel jár, ha Önök is be vannak vonva. Hogy a Roma Önkormányzat be van-e vonva, addig érdekel, ameddig normálisan együtt tudunk dolgozni. Ha pedig nincs benne, akkor az ott élő roma kiskunfélegyházi emberek érdekét Kiskunfélegyháza Város Önkormányzata fogja képviselni, Elnök Úr. Ilyen egyszerű a történet. Mindent megteszünk annak érdekében, hogy az ott élő rászoruló emberek élvezzék ennek az előnyeit. 

Buza Flórián elnök:

Ezen vagyok én is. Én ezt csak azért mondtam, mert illő lett volna, hogy oda írjanak minket is, mert mi is benne vagyunk a projektben, nem csak a Szabó Józsi egyedül.

Némedi-Varga Beatrix, a Védőháló Program koordinátora:

2017. november 27-én az Emberi Erőforrások Minisztériuma remélem elfogadja a konzorciumi partneri pályázatomat és ebben a körben szeretném elmondani, hogy tisztelettel, szeretettel köszöntöm a kollegáimat. Gratulálok nektek, hogy emberségből nálam jelesre vizsgáztatok. Egy nagyon szép időszakot köszönhetek nektek. Sokat tanultam. Életem egyik meghatározó közmeghallgatásán vagyok. Most szeretnék szólni, hogy én fel fogok mondani a Védőháló Programból. 

Búza Attila, Kiskunfélegyháza, Dessewffy u. 16.

2015-2016-ban kint dolgoztam a Csillag Központban. Tanuló voltam, kertésznek tanultam. Jelessel elvégeztem a kertész tanfolyamot. Abban az időszakban gyönyörű szépen kivirágzott az a komplexum, a mostani időszakban, idén nyáron pedig kezdett kiszáradni a növényzet, nem voltak rendesen gondozva. 
Azt szeretném megkérdezni, hogy Szabó József úrnak napi hány órában kell ott lennie, meg van-e ez határozva? 

Dr. Faragó Zsolt jegyző: 

2015-2016-ban is Szabó József volt ennek a Csillag  Szolgáltatópontnak a vezetője. Minden nap ott járok el, minden nap megnézem. Nyáron napközben minden más is ki volt száradva. Estére meg volt locsolva. Én is arra járok biciklivel, figyeljük ezeket a sövényeket. Sajnos nem jó minőségben lettek annak idején telepítve. Már nem így kellene, hogy kinézzen. Ezek gondozva voltak, nem emlékszem, hogy egy sövény is kiszáradt volna a nyáron. Megvoltak a virágos kertek is a nyáron. Ezekért Vas Antal igazgató úr a felelős. Többször egyeztettünk ezekről a dolgokról. Vas Antal egy sziklaszilárdságú jellem, Polgármester úr mindenről és mindenkiről kikérte a véleményét, ezekről az emberekről is. Ő megfogalmazta Polgármester Úrnak a mindenre kiterjedő véleményét. Nem vagyok felhatalmazva rá, hogy ezeket elmondjam, de ezek ott megfelelően zajlottak. Szabó Józsefnek nincs rögzítve a megbízási szerződésében, hogy hány óra a munkaideje. Ő a felelős annak az intézménynek a megfelelő működéséért. Kérésemre vezetik a Szolgáltatópont látogatóinak statisztikáját. Az a baj, hogy nekünk pont fordított információink vannak mindenről. Nincs a közmunkásoknak semmilyen hatalma ebben az ügyben. 


Buza Attila, Kiskunfélegyháza, Dessewffy u. 16.

Együtt dolgoztunk 7 hónapon keresztül, az iskolát végeztük. Szabó Józsefet nagyon ritkán láttuk. Ha Szabó József rendesen ellátja a munkáját, akkor hogyan létezik az, hogy az ő vezetése alatt ilyen konfliktusok jöhetnek létre, ami itt létrejött egy közalkalmazott és az elnök úr között? Hogyan létezik, hogy többször is láttam, hogy az Elnök Úr locsolt a helyszínen, mert én szereltem föl neki a szivattyút és én légtelenítettem le több alkalommal is. Miért volt erre szükség, ha itt normálisan el vannak látva a munkakörök, amiket úgy álltunk be, hogy el vannak látva.  Miért van erre szükség, hogy az alkalmazott helyett az Elnök csinálja meg ezeket? 

Csányi József polgármester: 

Én ehhez annyit tudok mondani, hogy az arany karika az én ujjamról sem esik le, ha fizikai munkát végzek. Polgármesterként is el szoktam olyan munkát végezni, sőt kimegyek, fát ültetek, fát locsolok, stb. 

Dr. Faragó Zsolt jegyző: 

Megint úgy érzem, hogy arra megy ki a játék, hogy Szabó Józsefet személyében támadják. Szeretném utoljára leszögezni, hogy a városvezetés a végletekig kitart és elégedett Szabó József munkájával és azzal a tevékenységgel, amit ők letesznek az asztalra. Ő ennek a Csillag Szolgáltatópontnak a vezetője 3 éve, soha nem volt vele semmi probléma. Onnan van probléma, amióta az Elnök Úrral nem egyeznek, vagy az Elnök Úr nem egyezik vele. Ezt az ellentétet próbáltuk többször feloldani, személyesen összehoztuk őket, hogy ezeket a problémákat beszéljük meg, egyeztessék le. Szabó József részéről én úgy tudom és napi szinten foglalkozom ezzel, hogy ők mindent elkövetnek annak érdekében, hogy ez a kapcsolat gördülékeny legyen. Ameddig ez a városvezetés van, addig ott Szabó József lesz a vezető. A közmunkásoknak is megfogalmaztuk, hogy addig dolgoznak azon a területen,  amíg bizonyítható panasz nem lesz velük szemben. 

Buza Attila, Kiskunfélegyháza, Dessewffy u. 16.

Azt szeretném kérdezni a Polgármesteri Hivataltól, ill. Polgármester úrtól, hogy ennek a Roma Önkormányzatnak, amelyik ilyen eredményeket elért, nekünk romáknak és a szegényebb rétegeknek, tudnak-e biztosítani egy ilyen helyszínt, mint a Csillag Központ, minőségében, állagában, ami megfelelő lenne a mi roma elnökünknek, aki a mi érdekeinket képviseli, azért, hogy továbbra is tudjon bennünket képviselni? 

Dr. Faragó Zsolt jegyző: 

Ez megtörtént. Felajánlottuk az Elnök Úrnak, hogy a Roma Önkormányzat részére a Kiskunfélegyházi Önkormányzat az uniós támogatás terhére saját, önálló bejáratú, önálló telekkel rendelkező házat vásárol, ahol a Roma Önkormányzat új központját, saját tetszésük szerint kialakítják. Ezzel az Elnök Úr nem kívánt élni. 

Buza Flórián elnök:

Azért nem értem hirtelen, mert ezzel ketté fog szakadni a romaság. Még jobban szétszóródnak, még jobban ellentétek lesznek. 

Dr. Faragó Zsolt jegyző: 

Amikor én ide kerültem, a Roma Önkormányzat székhelye nem a Csillag Szolgáltatópontban volt. A Roma Önkormányzatnak semmilyen kapcsolata nem volt azzal a központtal, azért lett ez a székhelyük, mert úgy gondoltuk, hogy egy nagyon szép együttműködés lesz, hogy ott, ahol a romák többsége található a városban, - ha mondhatok ilyet a KSH adatai alapján, amit a projekthez a rendelkezésünkre bocsátott -, mert ott tudnak az Elnök Úrék segíteni. Ezt nem is vitatom, ezt sok esetben megteszik a romákért itt a városban, ezzel kezdtem a beszédemet. Ha nem tudjuk a személyes konfliktusokat feloldani, mi megtettük a javaslatot, hogy a Délibáb utcában kap a Roma Önkormányzat egy teljesen önálló székhelyet. Ők ezt elutasították. 

Búza Ferenc Jánosné RNÖ tagja: 

12 éve vagyok képviselő és nem hiszem el, hogy még mindig ugyan ott ragadunk le, hogy nincs székhely. Ez is csak ideiglenes. A Csillag Központról 3 éve kellett volna ezt a szórólapot elindítani. Most mutatkozik be? Ódor úr személyesen ment ki minden házhoz 2015-ben, nem? Megállapodtunk az Alpári útban. 12 éve folyik ez a probléma. Állandóan ez van, hogy nem a romák döntenek a saját sorsukról. 

Mészáros  Józsefné, Védőháló Program tagja: 

Szeretnék a Dongó József úrnak válaszolni, mert nem kapott választ a Védőhálóról. A Roma Önkormányzat dolgozóitól szeretném hallani, hogy az ő környezetükben miben részesülnek a védőhálón keresztül? Vártam, de nem válaszolt a Józsinak senki. Mivel a Védőháló kollégája vagyok, el tudom mondani, hogy milyen ügyeket intézünk. 

Buza Flórián elnök:

Ez most nem ide tartozik. Levélben el fogjuk küldeni részére az egész programot. 
Esetleg még itt van a Délibáb utcából egy idősebb ember, Fercsi bácsi.  Mondjon már véleményt, hogy milyen a helyzet?  Vita van, gond van a cigányok között, feszültség van? 

Gondi Ferenc, Kiskunfélegyháza, Délibáb u. 27. 

Ha nem tudok olyat mondani, ami a többséget érinti, akkor nem érdemes megszólalni. Van feszültség, de azóta, amióta ez a helyzet, ez a szétköltözés kialakult.

Buza Flórián elnök: Látod ezt Te is? 

Csányi József polgármester: 

Elnök Úr! Ne adjuk már a szavakat az úr szájába! 

Buza Flórián elnök:

Csak segíteni akartam neki. Akkor inkább nem akarsz nyilatkozni? 



Gondi Ferenc, Kiskunfélegyháza, Délibáb u. 27. : Nem. 

Dongó József önkormányzati képviselő: 

Le kellene zárni ezt, már mindenki túlbeszélte. 

Buza Flórián elnök:

Az lenne a megoldás, hogy 3 havonta cserélni kellene az embereket. 

Dongó József önkormányzati képviselő: 

Ez jegyzőkönyvbe kerül. Ki kell kérni a jegyzőkönyvet, elemezni kell, hogy ki, mit mondott és még egy kerekasztal beszélgetést házon belül a Roma Önkormányzat is megtehet. Behívhatja az érintett feleket, hogy   át tudják beszélni. Ez egy fontos probléma, de ha csak ez az egy probléma van, akkor elég jól végzi mindenki a dolgát. 

Tájékoztatni szeretném a környéken élőket, tegnap Jegyző Úrral lépéseket tettünk egy olyan problémás ügyben, ami az ott élőket zavarhatja. A Vasas pályára beköltött hajléktalanról van szó, aki az ott sportolókat, közlekedőket inzultálja. Ő egy szerencsétlen, beteg ember, aki segítségre szorul. Erről az oldalról próbáljuk megközelíteni az esetet, próbálunk segítséget nyújtani neki. A tegnapi napon történt intézkedés, így vélhetően hamarosan  el fog kerülni onnan. Ideiglenesen biztonságosabb lesz, ill. a projekt következő részeként az a terület véglegesen biztonságos lehet, polgárőr házzal, felújítással, funkció szerzéssel. Itt megint szükség van mindenkire, hogy ezeket a funkciókat használjuk, éljünk vele, figyeljünk egymásra,  még talán kamerák is kerülnek a környékre. Figyelünk az ott élőkre, ezeket kellene hangsúlyozni. 

Számomra szinte megoldhatatlan probléma volt és talán még mindig  adódik a telkek hátsó részén lévő szemét összegyűlése. Mai nap is jártam kint és a korlát, amit kihelyeztünk, tárva-nyitva áll. Ezért vannak felelősek az önkormányzatnál is, mert a kulcsokat néhány személy kapta meg, aki ott átjár. Szabadon hátra tud közlekedni bárki. 
Erre megint az ott lakók figyeljenek, tegyenek feljelentést a rendőrség vagy bármelyik önkormányzat felé, hogy ott ne halmozódjon fel a szemét. 

Eddig működött, hogy a hátsó kerteket bérbe megkapják gondozás fejében az ott lakók. Ez sem lehetne, hogy abba maradjon. Olyan segítség lehetne az ott élőknek, ami többes haszonnal bír. Akiknek ott van telkük és megkapnák veteményes kertnek gondozásra a területet, ezzel két legyet ütünk egy csapásra. Segítünk az ott lakóknak és a szemét felhalmozódást is elkerüljük. Ezt nem szabad abbahagyni. Kérem a roma önkormányzatot és a félegyházi önkormányzatot, hogy ez ügyben tegyünk és ilyen problémákkal, mert ha küzdünk bármilyen apróságért is, akkor jutunk előrébb. Értékesek vagyunk mi is, ha teszünk valamit a közért, akár csak legyen egy bejelentés, hogy nem ég itt vagy ott a lámpa. Nyugodtan keressék az Elnök urat, a Polgármesteri Hivatalt vagy engem, ezekben azonnal tudunk lépni. Az ilyen konfliktus, ami itt többször elhangzott, egy hosszabb távú megoldást igényel.   

Szabó Elisabeth RNÖ elnökhelyettes: 

El lehet ezt nevetgélni, meg rá lehet mondani, hogy milyen jól működik a Csillag Központ, ahová az ott dolgozókon kívül szinte senki nem jár. 
Azt kellene elsődleges célnak venni, hogy az utcában vannak olyan családok, akik kézzel mosnak, teregetnek,  ezeket kellene segíteni. Nem pedig ezt az ellenségeskedő stílust tovább generálni. Nekik kellene ezeket a szolgáltatásokat igénybe venni, nem pedig az ott dolgozóknak és munkaidőben a saját ruhájukat kimosni. Nagyon sok olyan roma családot ismerek a Délibáb utcában, akiknek a gyermekei veszélyben vannak. Nagyon fontos, hogy tiszta ruhában járjon egy gyermek, mert a tisztaság fél egészség. 

Csányi Sándor – Járási Hivatal Foglalkoztatási oszt. vez.:

A Munkaügyi Kirendeltségnek jó a viszonya a félegyházi  Önkormányzattal és a Roma Önkormányzattal is kimagasló az együttműködésünk. Két dolog hangzott el, ami minket érinthet. Az egyik a közfoglalkoztatottak képzése, miszerint a gyermek- és ifjúságvédelmi ügyintéző tanfolyamra szeretnének elmenni többen Önök közül. Amikor ez a program megindult 2016-ban, akkor egy betanított szociális gondozó-ápoló képzést végeztek el többen. A közfoglalkoztatottak képzése az alacsony iskolai végzettségűek és a közfoglalkoztatottak képzése című Ginop programban valósul meg. Ebben a programban egy ember csak egyszer vehet részt képzésben. Az irányító hatóság is kérte ennek a megváltoztatását, tehát egy embernek több képzése valósulhasson meg a közfoglalkoztatási jogviszonya alatt. Célszerű lenne, ha ezzel tudnánk az embereket motiválni, esetleg OKJ-s szakképzést is tudjon a programból szerezni. Pozitív visszajelzés érkezett, hogy talán erre lesz lehetőség. Amennyiben megvalósul, jelezni fogjuk és akkor lehetősége lesz a Foglalkoztatási Osztálynak is ilyen irányú képzés indítására. Az érvényes ajánlattételi listából, ami már megvan a program végéig, abból lehet csak képzést választani. 

Felmerült a közmunkások cseréje. 2-3 évvel ezelőtt kifejezett kérése volt a Járási Hivatal Munkaügyi Kirendeltségének is, hogy a közfoglalkoztatottakat cseréljük. Amikor indul egy következő program, akkor új embereket vonjunk be. Akkor egy más munkaerőpiaci helyzet volt országosan, így Félegyházán is. Tudni kell, hogy Félegyházán a harmadik legkisebb a munkanélküliségi ráta. Baja, ill. Tiszakécske előz meg minket. Nemcsak az elsődleges munkaerő piacon van munkaerő hiány, hanem már a közfoglalkoztatásban is. A helyzet kezelésére már látjuk, hogy országos szinten kisebb összeget lehet közfoglalkoztatásra fordítani Bács-megyében is. A hosszú közfoglalkoztatásból kapja a félegyházi önkormányzat azt a létszámkeretet, amelyet a Roma Önkormányzat rendelkezésére bocsát közmunkás létszámban február 28-ig. 

Amennyiben a közfoglalkoztató megmondja, hogy kit szeretne fölvenni, akkor mi azt elfogadjuk, amennyiben nincs törvényi akadálya és azt a személyt közvetítjük ki. Amennyiben nincs meg a munkáltatónak a javaslata a személyre, akkor közvetítünk ki rá mi személyeket. 

2018-ban meg fog változni a közfoglalkoztatás intervalluma. A sima hosszú közfoglalkoztatás tervezetten csak 6 hónapos  intervallumra fog megindulni. Ez már cserére ad lehetőséget. Az önkormányzat mondja meg, hogy milyen intervallumban, ill. akarja-e cserélni az embereket. Jelen esetben a Roma Önkormányzat részéről ez a kérés fogalmazódna meg, bár a másik oldal nem nagyon képviselteti magát. 

Sok esetben kifejezetten az volt a kérés, hogy ne cseréljük az embereket, hogy jól bejáratott emberek maradjanak ott. 
Ha az önkormányzat a kérelmet úgy nyújtja be, akkor lehet ütemezett foglalkoztatás, tehát akár 3 havonta is lehet csere, csak akkor a személyeket meg kell találni és erre oda kell majd figyelni. Lehet, hogy nehézséget fog okozni a 3. vagy 4. turnus lecserélése.  Valóban célszerű mindenkinek lehetőséget biztosítani, akár ebben a programban, akár másikban, hogy be tudjon lépni. Ha bebetonozunk egy személyt, akkor az a közfoglalkoztatás alapvető célja ellen működik. 

Csányi József polgármester: 

Azért feltenném a kérdést, hogy akkor előtte évekig miért volt jó ugyan ez az ember? 

Buza Ferenc Jánosné RNÖ tagja: 

Ők kérték oda magukat. Jóban voltak az elnökkel. 

Buza Flórián elnök:

Nyugodtságot, higgadtságot kérek mindenkitől, próbáljunk együttműködni. Nagyon sajnálom, hogy a politika egy kicsit belecsúszott ebbe a témába. Egyediek vagyunk Félegyházán Bács-megyében, de talán az országban is azzal, hogy a közösségi házat nem roma ember vezeti. 

Szamosi Endre önkormányzati képviselő: 

A 80-as években Vas Antal úrral a Bankfalui Iskolában együtt dolgoztunk és én a Délibáb utcai lakosoknak voltam a gyermekvédelmi felelőse. Minden családot ismertem annak idején, nagyon jóravaló, becsületes embereket ismertem. Hallottam ezeket az ellentéteket és megkerestem az Elnök urat is, megnéztem az irodát is, fel van szerelve számítógéppel, nagyon szép iroda. Ugyanakkor megkerestem Szabó úrékat is, Babos urat is. Igyekeztem rábeszélni a feleket, hogy mindenki engedjen egy kicsit. Konszenzussal ezt a problémát meg lehet oldani. Akkor kaptam is erre ígéretet, azt mondtátok, hogy  engedünk a békés egymás mellett élés érdekében. Ha a cserével megoldódik a dolog, akkor röppenjen fel a béke galamb és legyen békesség. 

Buza Flórián elnök:

Mi is ezt szeretnénk. Próbáljunk lehiggadni és együttműködni a továbbiakban is. Mi, mint  Roma Önkormányzat visszük tovább a projektet, csak nagyon szépen kérem, hogy ilyen és ehhez hasonló ellenünk való megosztás ne legyen. 
Megköszönöm a részvételt, az ülést bezárom. 

K. m. f.

Szabó Elisabeth						Buza Flórián
        jegyzőkönyv-hitelesítő						      elnök
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