JEGYZŐKÖNYV


Készült: A Kiskunfélegyházi Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében Kiskunfélegyháza Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata  2019. december 4-én megtartott közmeghallgatásáról. 

Jelen vannak: 	Buza Flórián elnök 
		Szabó Elisabeth elnökhelyettes
		Buza Ferenc Jánosné tag
		Kollár Hermina tag
		Balla László alpolgármester 
		Dr. Füstös Magdolna aljegyző 
		Hartyáni Sándor  Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya részéről
Török László  Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya részéről
		Dr. Patak Sándor r. alezredes, Városi Rendőrkapitányság 
		Farkas Mihály lakásügyintéző, Komplex telep-program projektmenedzsere
		Ódor László szociális osztály vezetője
		Barczikay Gábor  városüzemeltetési oszt. ügyintézője
		Nagy Lajos önkormányzati képviselő
Vargáné Rácz Judit jegyzőkönyvvezető.

Buza Flórián elnök: 
Nagy tisztelettel köszöntöm a mai közmeghallgatáson résztvevőket. 
Megállapítom, hogy a 5 fős Képviselő-testületből  4 fő jelen van, így a Képviselő-testület határozatképes.
Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javaslom Szabó Elisabeth elnökhelyettest. 
Elfogadja-e a javaslatot?    Megállapítom, hogy Szabó Elisabeth a jelölést elfogadta. 

Szavazásra teszem fel Szabó Elisabeth személyét jegyzőkönyv-hitelesítőként. 
Megállapítom, hogy a Képviselő-testület  4 igen szavazattal elfogadja Szabó Elisabeth személyét jegyzőkönyv-hitelesítőként. 

A mai ülésen egyetlen napirendi pontunk  a „közmeghallgatás”. Egyéb napirendi pontunk nincs.
 
Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban, szavazásra teszem fel a napirendi pont elfogadását. 

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 4 igen (egyhangú) szavazattal elfogadta a mai ülés napirendi pontját és az alábbi határozatot hozza:

85/2019. (XII.04.) RNÖ határozat
Napirendi pontok jóváhagyása 
						H a t á r o z a t : 
 
1./ Kiskunfélegyháza Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata a 2019. december 4-i ülés napirendi pontját az alábbiak szerint hagyja jóvá: 

	1./ Közmeghallgatás 

2./ Jelen határozat normatív határozat. 

Erről értesül: 
Kiskunfélegyháza Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata
Irattár


1.

Közmeghallgatás

Buza Flórián elnök: 
A Nemzetiségek jogairól szóló törvény,  valamint a Szervezeti és Működési Szabályzat rendelkezései alapján a Képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart.

Kérem mindenkitől, hogy a közmeghallgatáson olyan kérdéseket tegyenek fel, amelyek nem magán jellegűek, hanem a közösséget érintik.  

Tisztelettel kérem, hogy felszólaló nevét és lakcímét közölni szíveskedjen.
Horváth László:
A lakások felújításából lesz-e valami, vagy csak hitegetnek bennünket?  Mi már javítottunk volna a lakáson, de ígérték, hogy a jövő év március végén fognak hozzá, bízhatunk-e benne? Nagyon romlik  az épület állaga és mindig többe kerül a felújítás. 
Buza Flórián elnök:
A program sajnos csúszik. Kérem Farkas Mihály urat, adjon választ a kérdésre. 
Farkas Mihály lakásügyintéző, Komplex telep-program projektmenedzsere
Az oka annyi, hogy a költségvetési kiírás szerint 560 millió forintba kerül a teljes projekt összeg. Még 307 milliót nyert rá az önkormányzat.  A különbözet biztosítása kapcsán  Polgármester úr folytat tárgyalásokat Oláh Gábor államtitkár úrral. A Fejlesztési Csoport tájékoztatása szerint van egy 90 millió forintos ígéret a pótlásra, de még további tárgyalásokat folyatatnak.  Az egyik verzió, hogy 2020-ban  egy ütemben, ha az 560 millió forint a rendelkezésünkre áll, a másik verzió, hogy  2020-21-ben 2 évre elosztva a forrásokat.
Ez nem csak Önöknek kellemetlen, hanem azoknak is, akik az „Új Csillag”  projektben dolgoznak, mert nem tudjuk a programokat befejezni, amiket terveztünk. Akár a közösségi kertépítést is említhetném, mert az elméleti képzés lezajlott, a gyakorlati nem, mert nincs közösségi kert, még nem épül. De befolyásolja a mentor megbízást, valamint a pályázati kiírás miatt a szociális munkásokat is tovább kell foglalkoztatnunk, mert a lakásokba való beköltözést követően még 6 hónapig nyomon kell követni. Nekem 5 projekt elememet, akár az egészségfejlesztő előadásokat, a sportegészségügyi szűréseket szintén nem tudom megvalósítani és még én sem tudom, mi lesz a megoldás. A költségvetési tervezéskor még én sem tudom, hogy 2020-ban mekkora összeget kell betervezni. Ez a döntéshozók kezében van, a tárgyalások sorsa dönti el. 
Horváth László: 
Csak azért mondtam ezt, mert a falban a vezetékek már annyira el vannak használódva, így is már csak hosszabbítókkal tudjuk megoldani, hogy tudjuk használni az áramot. Hiába kötöm össze, valahol mindig eltörnek az alumínium vezetékek.
Buza Flórián elnök:
Úgy tudom, hogy az egész ház fel lesz újítva a világítástól a szigetelésig. Sajnos csúszott az egész. Ahogy megnyertük a pályázatot, 2 év múlva küldték a pénzt. Az a pénz már nem ért annyit, mint amikor megtervezték. Újratervezés kellett, új költségvetés tervezés szükséges. Reméljük, hogy tavaszra el tudjuk kezdeni a munkát. 
Balla László alpolgármester: 
Tisztázni szeretnék valamit, hogy nem az önkormányzat a hibás. Egyszerűen, mi jót szeretnénk. Erre a területre olyan fejlesztést akarunk, ami sosem volt. Azt az önkormányzat költségvetése nem teszi lehetővé, hogy 307.560 ezer forint a pontos szám, majdnem duplája, amit a költségvetés szerint  hozzátegyünk.  Az adóforintokból  kell, hogy pótoljuk, majdnem másik 300 millió forintot. A városban annyi beruházás  kezdődött, hogy mindenhol nem tud az önkormányzat  hozzátenni 10-20 milliót sem. Ha így lenne, más lenne a helyzet. Mi is azt szeretnénk, hogy pont kerüljön a végére. Az Ifjúsági Sporttelep is borzasztó állapotban van. Minket is idegesít, de a pénz nagy úr. Ezért szerettem volna tisztázni, hogy ezt mindenki így kezelje. Jogos volt a kérdés, de 2-3 oldalról megvilágítottuk, erről a témáról többet nem tudunk mondani. Ha holnap születne egy döntés és kapna az önkormányzat egy határozatot, hogy kapunk még hozzá 200 milliót, akkor az már 507 millió, akkor már elgondolkodtató, hogy a hiányzó összeget előteremtjük. 
Horváth László: 
Tisztában vagyok ezekkel, csak érdeklődtem. 
Buza Flórián elnök:
Elmondanám én is, hogy miket kértünk. Kértünk a Bankfaluba gyalogos átkelőt, mert az már érvényét vesztette, ami volt régen az iskolánál. A bölcsődei és óvodai átjárás miatt kértünk tehát új gyalogos átkelő helyet. Kértem az árkokat, járdákat rendbe tenni, felújítani. A Délibáb utcai, Alpári úti részre kértem kamerákat elhelyezni, kértem játszóteret, amit meg fogunk kapni ott az üres placcon, kértem az Alpári úti három épület szociális épületének teljes felújítását, kívül-belül. Ezek mind meg lesznek valósítva. Kerékpárutat is kértem a Laktanya sorra, mert sokan járnak a Darvas Iskolába és tényleg nincs  járda sem. Vagy gyalogos járda lesz, vagy kerékpárút, amelyen meg lehet majd közelíteni a Darvas Iskolát. Nagyon sok fejlesztésről van szó, amelyeket nagyon várok már én is. Türelemmel kell lenni. 

Karádi Lajosné: 

Az orvosi rendelővel kapcsolatban szeretnék érdeklődni, valamint a buszjáratról. 

Dr. Füstös Magdolna aljegyző: 

A Képviselő-testület a legutóbb ülésén döntött – természetesen a doktornővel előzetesen egyeztetve - a bankfalui rendelőről. Mivel nem önkormányzati tulajdonú ingatlan, ezt a doktornő bérelte, és az önkormányzatnak jogszabályi kötelezettsége, hogy amennyiben el tudja helyezni önkormányzati ingatlanban a háziorvost, akkor az a  háziorvosi alapellátás önkormányzati ingatlanban történjen. Most, hogy megépült a Korond utcában az egészségügyi központ felújított épülete, és a felújítás folytatódik tovább, mert az első ütem után a következő szintek is épülnek, a jövő évre el fognak készülni. A doktornőnek  egy nagyon szép, nagyon korszerű rendelő kialakításra kerül. Ő 2020. február 1-től  a Korond utcában fog rendelni  a továbbiakban. 
A buszjárat egyeztetése folyamatban van.  Napi kettő oda-vissza járat lesz. A rendelésekhez igazítva lesz a buszjárat is megtervezve. Még 2 hónap, amíg az átköltözés megtörténik. Konkrétumot nem tudok még mondani, de amint meg lesz a pontos menetrendje, tájékoztatni fogjuk Önöket. 
Buza Flórián elnök:
Természetesen, amikor meghallottam én is ezt a költözést, felkaptam a fejem, nem örültem neki. Nem örült az egész önkormányzat, de a mostani állapotok szerint én magam záratnám be azt a helyiséget, ugyanis nyáron 40 fokban kint áll fele ember, mert nem fér be, télen most ha elmegyünk és megnézzük, 5-6 ember kint áll, mert nem tud bent leülni. Olyan kicsi a helyiség, egészségtelen, egymástól elkapják még jobban a betegséget. Az az állapot sem maradhat, ezen mindenképpen változtatni kellett volna. Nem vagyunk nyugodtak, de összeültünk és megbeszéltük a Roma Önkormányzat részéről, hogy elfogadjuk úgy, hogy ingyen buszjáratot is kap a Bankfalu. Meg lesz tehát oldva, azt kérem csak, hogy a lakosság pontos információt kapjon a buszjáratról. 
Nem örülünk, mert egy megszokott, közeli rendelő volt, Az idősek szállítása sem lesz egyszerű, de muszáj ezen változtatni, mert így nem maradhat. A jövőben azért szeretnénk, hogy valamit kitaláljunk, ha lehetséges, hogy valamikor visszakerüljön a rendelő.
Török László  Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya részéről

Magánjellegű kérdésem lenne az orvosi rendelővel kapcsolatban. A Petőfi lakótelepi rendelővel is ugyan ez lesz-e a helyzet, az is be fog-e költözni?  Szerintem Önöket is érinti ez is. 
Balla László alpolgármester: 
A lakótelepen, aki volt abban a rendelőben, szintén tudja, milyen állapotok vannak. Igaz, hogy nem magántulajdonban van, hanem önkormányzati tulajdonról van szó. Nyilván a háziorvos véleménye sokat számít. A háziorvos is nyilván látta az új Egészségközpontot, ami a XXI. századnak megfelel. Légkondicionált, hívószámos, egy nagyon modern, korszerű épületről van szó ebben az új Egészségközpontban. Ha jól emlékszem, egy olyan testületi döntés született, hogy ebben a ciklusban foguk kijelölni önkormányzati területen egy olyan helyet, amire fel fogunk építeni egy XXI. századnak megfelelő orvosi rendelőt. 
Ez nem úgy van, hogy ott lehet, emitt miért nem lehet? Felvetődött a testületi ülésen is ez a gondolat. A lakótelepen azért nem annyian laknak, mint a bankfalui részen. Háromszor annyi a lakos. A buszjáratot úgy bevonni, hogy a lakótelepről is hordja be az embereket, ez nem így van. Mi azt a döntést hoztuk, hogy kijelölünk egy területet, az elkövetkező 5 évben pedig megvalósítunk ott egy lakótelepi háziorvosi rendelőnek megfelelő létesítményt.  Tehát itt tart a dolog. Nyilván ez megint pénz kérdése. Itt azért a 10-20-50 milliók röpködnek. Mi nem is azt mondtuk, hogy 2020-ban valósul meg, hanem ebben az önkormányzati ciklusban. Ez azt jelenti, hogy ki kell választani a helyet, meg kell terveztetni, költségvetést kell mellé tenni. Ha a pénzügyi helyzet engedni, lehet, hogy a 3-4. év végére is elkészülhet, de a legvégső időpont az 5. év. 
Dr. Füstös Magdolna aljegyző: 
Addig marad a régi rendelőben mindkét körzet háziorvosa. Itt két körzet háziorvosi rendel felváltva. 
Török László  Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya részéről

Tehát együtt kezelték a két problémát a Bankfalut és a Darvas teret is. 
Balla László alpolgármester: 
Igen, csak a Bankfalunál a praxis létszáma 2000 fő, míg a lakótelepnél két körzet van, így ott a duplájánál is több, legalább 5000 fő, de lehet, hogy még több is.  A lakótelep lényegesen nagyobb létszámú. 
Buza Flórián elnök:
Én is oda járok Patkós doktor úrhoz vagy 30 éve, de ott is a jelenlegi állapotok nem megfelelőek. Több idős néni ott várakozott, szerettek volna bemenni a mellékhelyiségbe, de nem tudtak bemenni, mert be van zárva. Ott is jó, ha változás lesz. 
Balla László alpolgármester: 
Annak idején egy kényszer szülte megoldás volt, hogy ezek a háziorvosok oda kerültek. Eltelt azóta 10-20 év, inkább 30 és az idő elmúlt. Ahogy szoktuk a lakásainkat is festeni, most van lehetőség ezt valahogy rendbe tenni. Ahogy a főtérre nem költöttünk 40-50 évig nem hogy 2 milliárdot, de 200 milliót sem az utóbbi 10 évben, amiről én tudok, most végre úgy döntött a város vezetése a képviselő-testülettel zömében egyetértésben, hogy akkor ezt a témát zárjuk úgy le, hogy építünk a lakótelepen egy új orvosi rendelőt, teljes egészében feltöltjük az Egészségközpontot és a kötelező háziorvosi alapellátás rendben lesz. Mi így gondoljuk. Nyilván lesznek zöngék, ami kellemetlen, mert mi is itt élünk Félegyházán, mi is beszélünk a lakosokkal, mi is olvassuk az interneten a megjelenő, hol jóindulatú, hol rosszindulatú hozzászólásokat, de mi jót akarunk Félegyházának. Nem azt akarjuk, hogy rossz legyen. Ha kimegyünk a haleszi rendelőbe, annak idején a képviselő úr jót akart, én biztos vagyok benne. Kiderült, hogy orvos sem megy ki szívesen oda rendelni, a betegek is bejárnak, aki csak teheti. Egyelőre az a helyszín ott függőben van, de elképzelhető, hogy azzal is fog valami történni. Ha van egy lakossági kezdeményezés, meg ha az orvosok azt mondják, hogy ők nem járnak ki, mi nem kötelezhetjük az orvosokat, hogy már pedig járjanak ki Haleszba rendelni. Fontos az orvos véleménye is, csak azt nem kérdezték meg jó néhányan, hogy az orvos mit akar. Az orvos is egy tiszta, modern környezetben szívesebben rendel. Nem mindegy, hogy a betegek is szép környezetben várakoznak és nem kint az épület előtt. 
Rácz Krisztián: 
A Darvas Iskolától mikor jövünk haza a körjárattal busszal és a Kőrösi utcán a régi 4:2 kocsmánál van egy buszmegálló, az előtt van egy fa, ettől a busz táblát nem is lehet látni. Nagyon sok gyerek megy a Bankfaluba délután haza. Nagyon veszélyes, se egy fedett buszváró, semmi nincsen. A busz táblát is alig lehet látni a fától és az autók is ott jönnek-mennek, nagyon veszélyes. Lehetne-e ezzel valamit csinálni? A lakótelep sarkánál a lottózó után van.  
Dr. Patak Sándor r. alezredes, Városi Rendőrkapitányság
Valós a probléma. A gépjárművezetők azt sem feltétlenül látják ott, ha valaki lelép az útra. Nagyon sok gyerek szokott ott mindig leszállni. 

Barczikay Gábor ügyintéző: 
Meg fogom nézni.
Szabó Elisabeth elnökhelyettes: 
Ha eső van, nincs a gyerekeknek olyan fedett hely, ami védelmet nyújtana. 
Balla László alpolgármester: 
Megnézi a kolléga, de szólni fogok a képviselőnek is, hogy milyen megoldást lehet ott megvalósítani. Szereltünk le a Kossuth utcáról is ilyen fedett váró részt, ha a váz meg van, be lehet borítani. 
Rácz Krisztián: 
A lakótelepen, ahogy megyünk az iskolához, a rendelő mellett is van egy buszmegálló. Nem lehet-e ott felszedni a gyerekeket, ezt pedig megszüntetni? 
Nemcsokné Dorogi Anna: 
3 éve jelentettem be a Délibáb utcai házat, ami nem az én hibámból dőlt össze, hanem a szomszédéból. Most azt szeretném kérni, hogy valahogy kerítsék le, hogy senki nem tudjon oda bemenni,  mert már az ajtókat  is kivitték belőle, már a rendőrségen is bejelentettem. Ha valaki oda bemegy, én ne legyek hibás. 3 éve egyfolytában bejelentem, mert a terület a Polgármesteri Hivatalé, csak a lakás miénk. Hiába tataroztatnám a miénket, ha a másik fele össze van dőlve, mert ikerházról van szó. A rendőrség nem tud csinálni semmit, csak annyit, hogy tud róla, hogy jelentettem. Oda járnak a drogosok, a kisgyerekek bejárnak, a tűk el vannak dobálva bent a házban. 3 éve járok az Alpolgármester úrhoz, Alács úrhoz, mindig jelentem ezt a problémát. Azt mondták, hogy lekeríttetik. Már le volt 3 éve kerítve, mivel életveszélyes, de leszedték a szalagot, az ablakot betörték, de más hibájából. 
Balla László alpolgármester: 
Ez már legalább 6 éves probléma. Annak van jelentősége, hogy az önkormányzat feladata az, hogy az illető kollega kimegy az osztályról és megnézte, hozott egy felszólító határozatot. A terület a miénk, a lakás két részre van osztva, a másik résznek sok tulajdonosa van. A tulajdonosoknak – akár hol is laknak -, kötelességük azt a határozatot végrehajtani, amit hozott a hivatal, mivel életveszélyes az épület. Mi sárga szalaggal körbe szalagoztuk, a tulajdonosoknak kötelessége megoldani, hogy ez le legyen kerítve. Az önkormányzat egy magántulajdonban lévő ingatlant hogyan kerítsen be? Ha az épület önkormányzati tulajdonban lenne, úgy ahogy a terület, akkor mi bekerítenénk. Az önkormányzat most vásárolt egy ingatlant kényszerhelyzetből az Illésházy utcában, ahol a patkánytól kezdve minden volt. Ott úgy tudtunk beavatkozni, hogy az önkormányzat 51 %-nál nagyobb részben lett tulajdonos. Így 10-20 konténer szemetet el tudtunk vitetni. 
Itt a tulajdonosok felajánlhatják az önkormányzatnak az ingatlant és akkor más a szituáció. Vannak tulajdonosok és örökösök a másik felére, mi segítünk, de azt, hogy mi találjuk ki a megoldást, mi csináljuk meg, mi fizessük ki, ez nem járható út egy magántulajdonnál. 
Ha mondjuk anyag kell egy kerítés építéséhez, ebben talán tudunk segíteni, de van anyag költség, munka költség, szállítási költség, ki fizeti? Bocsánat, de nem vagyunk fejőstehenek. Segítünk, de üljünk le és beszéljük meg, hogy a tulajdonosok mit ajánlanak fel. De arra várni, hogy az önkormányzat megcsinálja, ez nem megoldható. 
Nemcsokné Dorogi Anna: 
Akkor szépen írattatok egy papírt, mindenkivel aláíratom, hogy mi lemondunk. 
Balla László alpolgármester: 
Én ezt javasoltam 5 éve. Ha kezdeményezi, a Földhivatal kiadja, hogy kik az örökösök a másik felében, aláírják és akkor egészen más a helyzet. Akkor hozzáfoghatunk. 
Nemcsokné Dorogi Anna: 
Értem én, de addig legyen szíves valahogy segítsen, kerítsék le. Ha bemegy oda valaki, én felelek érte. 
Balla László alpolgármester: 
A közterület-felügyelőknek szólók, hogy kerítsék le. Szóljanak, ha leszakítják, ha kell minden nap megcsinálják. Délibáb u. 20. számról van szó. 
A legjobb megoldás, ha a tulajdonosok, örökösök nyilatkoznak, hogy lemondanak erről az ingatlanról az önkormányzat javára.  Ha ez beérkezik, megvizsgáljuk a vonzatait, meg kell versenyeztetni, hogy ki bontja el és ott marad egy üres telek. Évek óta mondtam, hogy ezt kellene tenni. 
Buza Flórián elnök: 
A Roma Nemzetiségi Önkormányzat is foglalkozott ezzel az ingatlannal, hiszen ott van előttünk. Le volt választva, de többször leszakították. Sőt, még olyan bajok is vannak, hogy oda hordják a szemetet, mert ott nem lakik senki. Már tavaly is többször levágattuk a gazt, összeszedtük a szemetet, hogy ne legyenek szeméthegyek. Sajnos ez a fő probléma, hogy magántulajdon. Hiába kezdeményezek bármit,  az önkormányzat nem nyúlhat hozzá addig, amíg nem nyilatkoznak a tulajdonosok. Akkor lehet csak eltakarítani. Jó lenne minél előbb összeszedni ezeket az embereket, hogy írják alá a nyilatkozatokat.  Innentől kezdve mi is tudunk lépni az önkormányzat felé, hogy takarítsuk el. Utólag majd kitalálunk valamit a helyére, esetleg építünk rá egy másik szociális házat. Egy tulajdonos sajnos külföldön van, ezért is nehézkes megoldani. 
Balla László alpolgármester: 
Egy határidőt tűzzünk már ki, hogy ez év december 31-ig ez az aláírás érkezzen be az önkormányzathoz. 
[bookmark: _GoBack]Nemcsokné Dorogi Anna:  
Mi mindannyian aláírjuk, a  többit nem tudom. Odaadom a tulajdoni lapot, szólok a szomszédoknak is írják alá, mert nekünk nem kell. 
Buza Flórián elnök: 
Kérek egy-két nevet a tulajdonosokból és megpróbálom azokat elérni én. 


Barczikay Gábor ügyintéző: 
A Földhivatalnál személyi igazolvánnyal le lehet kérni a tulajdonosnak a nem hiteles tulajdoni lap másolatot. Ebből el lehet indulni. 
Buza Flórián elnök: 
Akkor én is ki tudom kérni a másik rész tulajdonosainak nevét. 
A patkányok sajnos nagyon el vannak terjedve a Bankfaluban. Ebben az évben Barczikay úr segítségével már háromszor osztottunk a lakosságnak rágcsálóirtószert. Azt kérem, hogy a többieknek is adják hírül van még irtószer, most kaptam egy újabb csomagot, tudunk adni, akinek kell. Üres házakba nem javaslom, hogy tegyenek. Az a probléma, hogy ha véletlenül a gyerekek vagy bárki ehhez hozzájut, mi kerülhetünk bajba. Őrizetlenül nem lehet kirakni. 
A szemétszállítással kapcsolatban, egyszer már elszállíttattuk, de még mindig maradt. Kértem, hogy ahogy a program megjön, ezzel kezdjük.
Buza Flórián elnök: 
Köszönjük szépen, el is fogadjuk és részt is fogunk venni. 
Amennyiben nincs további hozzászólás, köszönöm mindenkinek a megjelenést, a közmeghallgatást bezárom. Mindenkinek további jó munkát és jó egészséget kívánok. Én lefotóztam, végig mentem. 50 konténert írtam hátra, és még maradt 30. 
A lakosságot felkeresem, mindenkit kivétel nélkül. Újra le fogom fotózni. Egyszer és mindenkorra el fogjuk vinni a program szerint a szemetet, de utána hiába jön hozzám bárki, hogy szemetje van. Szigorú leszek és nem fogok szaladgálni, hogy eltöröljék a büntetését. Mindenkinek van kukája, tessék oda beletenni és elviszik. Még egyszer nem lesznek szeméthegyek ezen a részen, nem fogok senkin segíteni. Itt és magyarul mondom, hogy mindenki megértse, hogy többet nem leszek elnéző.
Barczikay Gábor ügyintéző: 
Végig jártam a Délibáb utca mögötti területet egy vállalkozóval, próbáltunk a járatokba befecskendezni egy szert, ami, ha rákenődik a patkányra, akkor is hat. Borzasztó állapotok vannak. Úgy mérget kihelyezni nem lehet, hogy kitesszük dobozba, mert  hozzáférhet gyerek, bárki. Az autógumitól a kibelezett hűtőszekrényig, a trágyáig mindennel talákoztam. Azt szeretném kérni az ott lakóktól, nagy részben tudják, hogy kik azok, akik oda hordják beszéljenek már egymás között velük, hogy ne vigyék oda ki, mert nem lehet mit tenni. Nagyon csökkenti a hatékonyságát a patkányirtásnak, hogy vannak olyan területek, amit nem lehet úgy lekezelni, hogy igazán hatásos legyen. Hogy egy 75-80 %-os irtást el tudjunk érni, nem tudjuk megoldani, mert olyan helyre mennek be a patkányok, ahol  nem lehet irtani. 
Szabó Elisabeth elnökhelyettes: 
Ódor László felé szeretnék kérdést feltenni. Van-e lehetőség arra, hogy a Csillag Központban  a hétfői kihelyezett  ügyfélfogadások alkalmával  kéthetente vagy havonta egyszer Kormányosné Kiss Edit jöjjön ki ügyfélfogadást tartani. Felé sokkal nagyobb bizalommal vannak az emberek, úgy tapasztaltam, hogy mással szemben nem ilyen bizalommal vannak.az ott lakók. Én is azt szoktam mondani nekik, hogy hétfőn intézzék az ügyeiket a kihelyezett ügyfélfogadáson, de azt mondják, hogy ők inkább bejönnek a hivatalba. 
Buza Flórián elnök: 
Kormányosné Kiss Editet ismerik, ő is ismeri az embereket, bizalmasabban fordulnak hozzá. Én is kérem, hogy néha inkább ő jöjjön ki. 

Ódor László szociális és közfoglalkoztatási osztályvezető: 
Nem tudom, hogy hogyan fog még a jövőben alakulni a kihelyezett ügyfélszolgálat. Nem rajtunk múlik, megpróbáljuk így szervezni. 

Balla László alpolgármester: 

A városvezetés nagyon örül, hogy a Roma Önkormányzat ilyen tisztességesen kezeli a roma ügyeket Kiskunfélegyházán. Gratulálni szeretnék a vezetőknek, hogy számos programot szerveznek, magam is részt vettem jó néhány programon. Nem mindenhol van így, ezt becsüljék meg, hogy ilyen roma vezetés van, aki odafigyel a lakosságra. 
Mi pedig azon vagyunk, hogy amiben tudunk segítünk, de mindent nem tudunk mi sem megoldani. Itt voltak a problémák, amiket felvetettek. De tisztességesen elmondjuk, hogy talán ez lehet megoldás. Azt szeretnénk, ha ez elkövetkező 5 éven ez hasonlóképpen működne. Elnök úrnak mondom, hogy ha eljutnak hozzánk az információk, akkor tudunk segíteni. Jó munkát kívánok az elkövetkező 5 évre. Fogjanak össze, mert az, hogy egy választáson hány felé szakadt a romaság,  ezen rágódni értelmetlen. Október 14-től új szakasz kezdődik mindenkinek. Akik úgy gondolják, hogy nem ezzel a roma önkormányzattal vannak egy csapatban – mivel nem tudni, hogy a szavazófülkében ki hová ikszelt -, keressék azokkal is a kapcsolatot és képviseljék az egész félegyházi romaságot. Ez jó lesz a romáknak és az egész városnak a jövőben. 
Buza Flórián elnök: 
Én is el tudom mondani, hogy egyre jobb a két önkormányzat kapcsolata. Nyitott ajtók állnak előttem, bármilyen problémám van. Meghallgatást kapunk mindig és jóindulatú támogatást. Aki hozzám fordult pl. tűzifa ügyen, szinte mindenkinek el tudtam intézni. Mindenki hozzám fordul, még azok is akik nem ránk szavaztak. A megyében kirívóan nagy aránnyal nyertünk a választáson. El szeretném még mondani, hogy megyei roma nemzetiségi képviselő is lettem, remélem, hogy most már még intenzívebben tudok dolgozni, még többet tudok segíteni a romaságnak a kiskunfélegyháziaknak, sőt a megyében is. 
Buza Ferenc Jánosné képviselő: 
Az Alpári úti Dózsa-bekötőnél 2018. évben gyűjtöttek aláírást, mivel járhatatlan az út befelé. Több családot érintene ez, de nem kaptak rá választ. Kérték, hogy itt is mondjam el a kérést, hogy segítsen az önkormányzat abban, hogy járható legyen ez az út. Külterületről van szó, vannak ott kisgyerekesek is. Ők is hozzájárulnának anyagilag, de az önkormányzat segítségét is kérik. Télen és esős időben járhatatlan az út. 




Buza Flórián elnök: 
Szabó József körzeti képviselőnek továbbítjuk a kérést, hogy utána tudjon nézni. A képviselő úr részéről megfelelő választ fognak kapni.

Több kérdést nem jeleztek, megköszönöm a részvételt az ülést bezárom. 



K. m. f.

Szabó Elisabeth						Buza Flórián
        jegyzőkönyv-hitelesítő						      elnök
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