
J E G Y Z Ő K Ö N Y V


Készült: Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottságának a Kiskunfélegyházi Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében 2021. augusztus 24-én megtartott nyílt üléséről. 

[bookmark: _Hlk25736822]Jelen vannak:	Gyenes Attila 		Bizottság elnöke
Horváth Gábor		bizottsági tag
Horváth Tamás 	bizottsági tag
Szamosi Endre 		bizottsági tag
Ván Jenő		bizottsági tag

Igazoltan távolmaradt bizottsági tag: 	 Dr. Szalai Zsolt, Gulyás István

Meghívottak:
Dr. Faragó Zsolt jegyző, Kisné Drubi Anikó pénzügyi osztályvezető, dr. Alács Miklós vagyongazdálkodási osztályvezető, Kissné dr. Üveges Orsolya, Dr. Tóth Andrea vagyongazdálkodási osztály ügyintézői, Németh Lászlóné Civil Szerv. Szöv. képviselője

Gyenes Attila elnök: 
Szeretettel köszöntök mindenkit a Gazdasági Bizottság soron következő ülésén. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, jelen van 4 fő bizottsági tag és örülök annak, hogy jelenléti ülést tudunk tartani. A kiküldött meghívónak megfelelően szeretnénk a napirendi pontokat tárgyalni, kiegészítve a következővel. Szeretnénk fölvenni plusz egy új napirendi pontot az „Egyebek” elé, 20. napirendi pontnak: „Előterjesztés Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2021. évi közbeszerzési tervének módosítása tárgyában” címmel, amit kiosztós anyagként mindenki megkapott. Továbbá a 6. napirendi pontként szereplő „Előterjesztés Kiskunfélegyháza településrendezési eszközei részleges módosítási eljárásának indítása tárgyában” csere anyagot osztottunk ki. 

Van-e észrevétel, más javaslat? Amennyiben nincs, aki tudja támogatni a napirendi pontokat ezekkel a módosításokkal kérem, jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 4 igen, egyhangú szavazással a napirendi pontok a meghívó szerint, az elhangzott módosításokkal együtt elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

42/2021. (VIII.24.) GB határozat:
		Napirendi pontok jóváhagyása 

1./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága a 2021. augusztus 24-i bizottsági ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint hagyja jóvá: 

1. Előterjesztés illegális szemétlerakatok megszüntetése tárgyában 
2. Előterjesztés a Félegyházi Szabadidő és Sport Nonprofit Kft. támogatási kérelme tárgyában 
3. Előterjesztés mélyépítési feladatok kivitelezése tárgyában 
4. Előterjesztés Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2021. évi költségvetési rendeletének módosítására 
5. Előterjesztés „Települési önkormányzatok rendkívüli támogatása” elnevezésű pályázat benyújtása tárgyában 
6. Előterjesztés Kiskunfélegyháza településrendezési eszközei részleges módosítási eljárásának indítása tárgyában 
7. Előterjesztés a vízi létesítmények 2021. évi Gördülő Fejlesztési Tervének, valamint a Bácsvíz Zrt-vel kötött vállalkozási szerződés módosítása tárgyában 
8. Előterjesztés a Csanyi út bal oldalán engedély nélkül végzett fakivágással kapcsolatos kártérítési 
megállapodás megkötése tárgyában 
9. Előterjesztés a Kiskunfélegyházi Városi Sportcsarnok díjtáblázatának módosítása tárgyában 
10. Előterjesztés a Petőfi tér 2. szám alatti 92,2 m2 alapterületű üzlethelyiség hasznosítása tárgyában 
11. Előterjesztés az Illésházy utca 10. szám alatti ingatlan önkormányzati tulajdoni hányadának értékesítése tárgyában 
12. Előterjesztés a Petőfi utca 5. szám alatti önkormányzati tulajdonú garázs értékesítése tárgyában 
13. Előterjesztés a Magyar Telekom Nyrt. kérelme tárgyában 
14. Előterjesztés a Kiskunfélegyházi Birkózó Sportegyesület kérelme tárgyában 
15. Előterjesztés a Medina 2007 Bt. kérelme tárgyában 
16. Előterjesztés a Petőfi tér 2. szám alatti nem lakás célú helyiségek hasznosítása tárgyában 
17. Előterjesztés önkormányzati tulajdonú tárgyi eszközök selejtezése tárgyában 
18. Előterjesztés önkormányzati tulajdonú garázsok bérleti díjának megállapítása tárgyában 
19. Tájékoztató a Gazdasági Bizottság által 2021. I. félévben átruházott hatáskörben hozott döntéseiről 
20. [bookmark: _Hlk80875408]Előterjesztést Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2021. évi közbeszerzési tervének módosítása tárgyában
21. Egyebek

2./ Jelen határozat normatív határozat

1. napirendi pont
Előterjesztés illegális szemétlerakatok megszüntetése tárgyában 

Gyenes Attila elnök: 
Önök írásban megkapták az előterjesztést. Nagyon fontos elmondani, hogy Kiskunfélegyháza Város Önkormányzata lehetőségeihez mérten mindig mindent megtesz, de én azt gondolom, hogy ez sok esetben nem csak pénz kérdése, illetve nem csak az Önkormányzatnak egy ún. kötelező feladata, hanem az embereknek egy saját önrendelkezési joga is, hogy a tiszta környezetre legyen igénye. Én sok tekintetben ebben látom a legnagyobb problémát. Hosszan lehetne ragozni, hogy hányszor vizsgálta már felül az éppen aktuális hulladékkezelő, hogy minden egyes kiskunfélegyházi lakcímmel rendelkező magánszemélynek és üzleti vállalkozásnak legyen hulladékszállítási szerződése és mellé természetesen edényzete is. Én azt gondolom, hogy ennek kapcsán megint elmondható hogyha az önkormányzat tudna élni ilyen felterjesztési joggal a szolgáltató felé, én javasolnám azt, hogy ezt újra vizsgáljuk felül. Ha csak 5 vagy 10 ilyen új szerződést lesz, akkor az is már lehet egy jó előrelépés, amit még pluszban tudunk tenni, mindamellett, hogy ezt most kifizetjük újra és próbáljuk felügyelni kamerarendszerrel ennek a területnek a tisztántartását. 

Horváth Tamás bizottsági tag: 
Azon túl, amit az Elnök úr elmondott, a szemétszállítás rendjének felülvizsgálata és a szabályok betartása is fontos és a helyben élő lakók és nem helyben élők szemléletmód változtatására is szükség lenne. Néhány évvel ezelőtt jó pár milliót elköltöttünk, pontos helyszíneket nem ismerek, de gyanús, hogy nagyjából ugyanezt a városrészt és ugyanezt a területet érinti most is ez az anyag. Hogy ezt a kamerákkal meg lehet-e előzni, nem tudom, de egyébként jó ötlet. Ehhez kapcsolódna a kérdésem, hogy hány kamerát tervezünk kirakni, illetve a teljes városrészt figyeljük meg vagy csak a problémás részeket? Nyilván egyébként a potenciális szemetelők, ha látják, hogy kamera van, akkor máshová rakják le, tehát ez nem feltétlenül megoldás. A közterület-felügyelet aktívabb tevékenységére is szükség lenne és a helyben élők szemléletformálására is. 

Dr. Faragó Zsolt jegyző: 
Ebből a 2 millió forintból a szemétszállítás és 3 kamera elhelyezése történik meg. A kamerák egy helyszínről három irányba fognak nézni. Másik 2 helyre is tervezünk kamerát, de ott még a villamos hálózat kiépítése kell hozzá. Voltak próbálkozások korábban is, amikor lezártuk az utakat, de általában azt felfeszítették és úgy vitték be a szemetet és magánterületeken, telkeken keresztül is viszik be.  Ahol a legtöbb szemét van, ott lesz most a kamera elhelyezve. 

Az ülésre megérkezett Ván Jenő bizottsági tag, így a jelenlévők száma 5 főre emelkedett.

Horváth Gábor bizottsági tag:
Megint abban a helyzetben vagyunk, hogy az önkormányzatnak kell zsebbe nyúlnia, ahelyett, hogy a szolgáltató tenne valamit. Szerintem kötelezhető a szolgáltató és meg is ígérték többször is, hogy 100 %-os lefedettséget fognak biztosítani. Többször is elmondta, megígérte, hogy le fogja ellenőrizni, meg fogja oldani, ugyanis az illegális hulladéklerakók azért keletkeznek, mert vannak egyes emberek, családok, akik nem fizetnek hulladékszállítást. Azt gondolom, hogy itt valamilyen szabályozást kellene elindítani ebben a helyzetben és kötelezni esetleg a szolgáltatót, hogy igenis, amit ígérget, már lassan 10 éve, hogy 100 %-os lefedettséget fognak elérni, felderítik azokat a családokat, akik nem kötöttek szerződést, annak tegyen eleget.
A másik pedig, nem tudom az önkormányzat vagy a kormányhivatal tehet-e olyan lépéseket, hogy például a lakhatási engedély kiadása vagy egyéb címváltozások esetén felülvizsgálhatja a hulladékszállítási szerződést, hogy van-e neki, tehát össze kellene fogni ezeket a dolgokat. Külterületen is rengeteg ilyen problémával találkozunk, szintén ugyanez a helyzet, nagyon nehéz ezt a dolgot megoldani, de ott is be lehet vezetni egy külterületi hulladékszállítási rendet, amit azt gondolom, hogy gyakorolnak is az ott lakók, ha elszállítják a hulladékukat. 

Dr. Faragó Zsolt jegyző:
Sajnos nincs rá lehetőség adatvédelmi szempontból, hogy felderítsük ki az, aki nem kötött szerződést, ennek már az elődeink is többször nekifutottak, sőt már lakcímkezelést sem végez a hivatal. 

Gyenes Attila elnök: 
Valószínűleg azok az illegálisan hulladékot lerakók, akiknek nincsen szerződése a szállításra. Jól tudjuk, hogy a hulladékudvar mekkora munka volt, hogy itt Félegyházán is legyen, még ha rengeteget is változik a nyitva tartása és sokszor a félegyháziak sem tudják, hogy mikor lehet kivinni a szemetet, de szerintem egy óriási lehetőség. Ha van hulladékszállítási szerződés, akkor nincs az a mennyiségű hulladék - nem vállalkozási jelleggel, hanem egy háztartásban - amit nem lehetne rendezetten, szakszerűen a hulladékudvarban lerakni. Én továbbra is azt mondom, hogy próbáljuk meg a szolgáltatóval felvenni a kapcsolatot, hiszen nekik van lehetőségük rá – hogy kapacitásuk van-e azt nem tudom, de ez nem a mi dolgunk -  hogy egy adattisztítás jelleggel ezt újra járják körbe, mint ahogy korábban is körbejárták. Azzal azt gondolom, hogy talán valamit tehetünk mi is. 

Horváth Gábor bizottsági tag: 
Tudom, hogy mi okozza igazából a problémát. Megszűnt a régi rendszerű lomtalanítás, hogy bizonyos időszakokban az ilyen összegyűjtött hulladékot letehették a gyűjtőpontokon. Most már nincs, mert a házhoz menő lomtalanítás van és innentől kezdve nincs az a lehetőség, hogy a fél év alatt összegyűjtött szemetüket letegyék a lakosok a lomtalanítás során, ezért keresnek ilyen illegális pontokat. Csináltunk egy jó dolgot, illetve mellette generáltunk egy olyan rosszat, amit nehezen lehet kezelni. 

Gyenes Attila elnök: 
Ebben a pillanatban ez egy előremutató megoldás most, ehhez kérem a támogatását a képviselőknek. Van-e további hozzászólás? 

Amennyiben nincs, aki tudja támogatni a határozat-tervezetet, kérem, jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazással az előterjesztést és a határozat-tervezetet támogatja és az alábbi határozatot hozza: 

43/2021. (VIII.24.) GB határozat:
Illegális szemétlerakatok megszüntetése 

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága az illegális szemétlerakatok megszüntetése tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek. 


2. napirendi pont 
Előterjesztés a Félegyházi Szabadidő és Sport Nonprofit Kft. támogatási kérelme tárgyában 

Gyenes Attila elnök:
Önök írásban megkapták az előterjesztést, illetve a kérelmet. A határozat-tervezetnek a bennünket érintő része a plusz 14 millió forint. 

Horváth Tamás képviselő:
Lakossági jelzés érkezett ezzel a beruházással kapcsolatban. Mint a mai újságcikkből kiderült számomra, ami nem feltétlenül volt leírva, hogy ez egy viszonylag gyorsan megvalósuló projekt és nem biztos, hogy belefér, amit jeleztek felém, viszont egy teljesen logikus kérés a melegvizes medencékkel kapcsolatban, hogy mozgássérültek számra is jó lenne kialakítani valamiféle bejárási lehetőséget, mivel pillanatnyilag nem vagy nehezen megközelíthetőek ezek a medencék. Ha már egyébként felújítunk, bár valószínűleg ebbe a projektbe már nem fér bele, de  akkor belátható időn belül alakítsuk ki legalább az egyik medence esetén a mozgássérültek számára a bejárást. 

Gyenes Attila elnök:
Ez a projekt nem erről szól. Én azt gondolom, hogy az önkormányzat ezt a tervet is meg tudja vizsgálni, körül tudja járni és be tudja árazni, hogy a következő fejlesztésekbe ez tervezhető legyen. 

Dr. Faragó Zsolt jegyző: 
Nyilván, ha kötelező lenne, akkor benne lenne. Mivel nem gyógyfürdő minősítésű ez a strand, ezért nem kötelező akadálymentességet biztosítani. Akadálymentesen alakította ki még a régi önkormányzat a Róna Kincse Gyógyfürdőt. Most erre azért van szükség, mert balesetveszélyes ez a medence. Hosszú távon egyébként nyertünk a Kisfaludy Tervben 20 millió forintot tanulmányterv elkészítésére az egész strandnak és az öltöző területnek a felújítására. Ebben a tervben jelenleg – de majd nyilvánvalóan a Képviselő-testület eldönti – ezekkel a medencékkel nem is számolunk, hanem egy sokkal komplexebb, nagyobb, egybefüggő vízfelület lesz azoknak a helyén kialakítva. Ezért is most több millió forintot rákölteni ilyen helyzetben, indokolatlan. Ez a mostani medencefelújítás 14 millió forintért egy kényszerhelyzet, mert naponta leesik 3-4 csempe, ami balesetveszélyes, ezt már nem tudjuk kezelni. A probléma oka az volt, hogy ezeket a medencéket évekig, amikor hetente leengedték, akkor savazták és ez a sav beszivárgott a burkolat alá és a betont tette tönkre, ezért akárhogy ragasztják vissza a lapokat, nem tudják kezelni. A betont kell felújítani. Azt, hogy a Kisfaludy Tervből mikor lesz kézzelfogható beruházás, azt nem tudjuk, de nem jövőre lesz, az biztos.  Most ezt kénytelenek vagyunk megcsinálni, mert enélkül nem tudjuk üzemeltetni a strandot.

Horváth Gábor bizottsági tag:
Ezzel a problémával akár be is zárhatják a strandot, ha érkezik egy olyan bejelentés, ami magasabb szintű kivizsgálást eredményez és akár még az uszodát is érintheti. A 14 millió forint nem kis összeg, viszont muszáj. A technológiai része pedig azt jelenti, hogy teljesen fel lesz bontva a medencének a burkolata, elemjavítás lesz, illetve mozaik kockákkal és epoxigyantával lesz kiburkolva, ami a legmodernebb, de borzasztóan drága anyag, viszont ezzel meg lehet akadályozni a savas beszivárgásokat, sokkal időtállóbbá válik a medence és bízzunk benne, hogy ezzel megoldjuk azt a problémát, ami most jelenleg fennáll. Kellemetlen, mert én is több ismerősömtől hallottam, hogy összedarabolta a lábát a letört csempedarab.  

Gyenes Attila elnök:
Amennyiben nincs további hozzászólás, tudunk dönteni, aki támogatja az előterjesztést, kérem, jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:

44/2021. (VIII.24.) GB határozat:
Félegyházi Szabadidő és Sport Nonprofit Kft. támogatási kérelme

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága a Félegyházi Szabadidő és Sport Nonprofit Kft. támogatási kérelme tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek. 

3. napirendi pont
Előterjesztés mélyépítési feladatok kivitelezése tárgyában 

Gyenes Attila elnök:
Önök írásban megkapták az előterjesztést, illetve a legkedvezőbb ajánlatok listáját, ami egyértelművé teszi, hogy valamilyen átalakítás szükséges ennek a kivitelezési terület között, ami a határozat-tervezetben össze van foglalva. Van-e kérdés, észrevétel?

Horváth Tamás bizottsági tag:
Az I. köz felújítása projekt, ha jól olvastam, későbbre tolódik, viszont a most megkapott közbeszerzési tervben már új projektek vannak megjelölve. Lehetséges-e, hogy ezt előre rangsoroljuk, ha már beütemeztük? Sok a lakossági visszajelzés is. Tegyük ezt első számú feladattá és azt követően jöjjön majd a többi. 

Dr. Faragó Zsolt jegyző: 
Az önkormányzat saját költségvetése terhére megvalósuló beruházások vannak most az előterjesztésben, az 530 millió forint megérkezésekor került bele a költségvetésbe és akkor döntöttünk róla. Ennek a közbeszerzési eljárása lefolyt, amennyiben meglesz a közbeszerzési bizottsági eljárás akkor indulhatnak a beruházások. Ez már eldőlt. A Közbeszerzési Terv módosítása pedig azért kerül most a bizottsági és képviselő-testületi ülés elé, mert született egy kormánydöntés és a nyár elején folyósított 530 millió forinton kívül plusz források érkezhetnek Félegyházára. Erre van ígéret, ez plusz felújításokat jelent. Erre vonatkozóan a Miniszterelnökségnek elküldtünk egy javaslatot mai határidővel, amiben olyan projektjavaslatok szerepelnek a hivatal részéről, amelyeknél már kiviteli tervekkel rendelkezünk és igazából az építkezések pár hónapon belül indulhatnának. Az utolsó napirendi pontban ezek nevesítve vannak, ezekre számítunk, ebben van a két köz felújítása is, ami abban az esetben fog megtörténni, ha a Kormány erre támogatást fog biztosítani. Ez kb. egy hónapon belül ki fog derülni. 

Szamosi Endre bizottsági tag:
A Jogi Bizottság ülésén javasoltam a Korona utca felújítását és itt az utolsó napirendi pontban ezek között szerepel és örömmel olvastam, hogy ebből az összegből fel lesz újítva. 

Dr. Faragó Zsolt jegyző:
Azokra, amiket a Közbeszerzési Tervbe most beletettünk, azokra még nem áll rendelkezésre forrás. Ha tényleg meglesz a kormánydöntés, ami alapján kapunk forrást, kompenzálva a COVID alatt kiesett milliárdos bevételkiesést, akkor ezek alapján a közbeszerzési eljárások azonnal megindíthatók lesznek.

Gyenes Attila elnök: 
Van-e további kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, aki támogatja az előterjesztést, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazással az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza: 

45/2021. (VIII.24.) GB határozat:
Mélyépítési feladatok kivitelezése 

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága a mélyépítési feladatok kivitelezése tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek. 

4. napirendi pont
Előterjesztés Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2021. évi költségvetési rendeletének módosítására 

Gyenes Attila elnök:
Önök írásban megkapták az előterjesztést, amely tartalmazza a rendelet-tervezetet. A könyvvizsgálói vélemény is alátámasztja ezt a részt és örülünk annak, hogyha az általános tartalék továbbra is majd emelésre kerül, mert azért most abból került finanszírozásra egy-két dolog és az eddigi döntéseink is már beépítésre kerültek a pozitív elbírálás függvényében. Van-e kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, aki a rendelet-tervezetet támogatja, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazással a rendelet-tervezetet támogatja és az alábbi határozatot hozza:

46/2021. (VIII.24.) GB határozat:
Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2021. évi költségvetési rendeletének módosítása 

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2021. évi költségvetési rendeletének módosítása tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a rendelet-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek. 

5. napirendi pont
Előterjesztés „Települési önkormányzatok rendkívüli támogatása” elnevezésű pályázat benyújtása tárgyában 

Gyenes Attila elnök:
Önök írásban megkapták az előterjesztést, amely azért minden évben tartogat Kiskunfélegyháza város számára is egy kis tartalékot vagy egy lehetőséget. Ennek megfelelően újra benyújtásra kerül és köszönöm szépen az előkészítő munkát, hogy van esélyünk benyújtani. Van-e kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, aki támogatja az előterjesztést, kérem, jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazással az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:

47/2021. (VIII.24.) GB határozat:
„Települési önkormányzatok rendkívüli támogatása” elnevezésű pályázat benyújtása  

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága a  „Települési önkormányzatok rendkívüli támogatása” elnevezésű pályázat benyújtása tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet  elfogadását a Képviselő-testületnek. 

6. napirendi pont
Előterjesztés Kiskunfélegyháza településrendezési eszközei részleges módosítási eljárásának indítása tárgyában 

Gyenes Attila elnök: 
A napirendi pont anyaga cserére került, a kiosztós anyagot tárgyaljuk, amely bővült a 15. ponttal. Ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel van-e?

Horváth Tamás bizottsági tag: 
Elég sok pont foglalkozik megújuló energiaforrással, napelem parkok lehetséges helyeinek kijelölésével. Őszintén szólva, termőföldet vagy mezőgazdasági területet minősít át, ami számomra teljesen idegen és nem pártolom. Nyilván a megújuló energia jelentőségét és fontosságát nem vonom kétségbe viszont, hogy ezek a beruházások a városnak milyen hasznot hoznak, az nem látszik, mert hogy munkahelyteremtő képességük gyakorlatilag semmi. Hogy a helyi iparűzési adóhoz mennyivel járulnak hozzá, ezt talán a gazdasági vezetőnk meg tudná mondani, bár jelenleg működő napelem park nem biztos, hogy van a városban. Én nem feltétlenül látom olyan jellegű hasznát a dolognak. Nyilván a vállalkozók most kihasználják ezeket a támogatási lehetőségeket, amivel megvalósítják, de mezőgazdasági területeket vonunk ki emiatt, ami nem feltétlenül jó irány. 

Továbbá nagyon sok pont érinti a Molnártelepi utat, ehhez kapcsolódó a kérdésem, hogy most már végképp célszerű lenne a Molnártelepi úttal valamit kezdeni, van-e az önkormányzatnak konkrét és időben meghatározott terve? 

Gyenes Attila elnök: 
Én csak annyit mondanék a megújuló energiaforrások kapcsán, hogy azért van állami fennhatóság alatt úgymond, mert itt egy uniós kvóta is van, amit a tagállamoknak el kell érnie és azt gondolom, hogy ehhez valamit be kell áldozni. Azt nem tudom, hogy hány hektár a terület, de valamit tenni kell, mert ez előírás, hogy x év alatt az energiaszükséglet hány százalékát kell fedezni megújuló energiaforrásból. Azt gondolom, hogy ehhez komoly tervek vannak és én úgy tudom, hogy engedélyek is csak ennek fényében vannak kiadva, nem boldog, boldogtalan termel megújuló energiát, ez egy tervszerűen végrehajtott fejlesztés. Én is egyetértek azzal, hogy egy jó minőségű terület kivonása nem lehet cél, de nem is lesz cél, mert azért itt van egy határ, de engem is érdekelne hogy hány hektárról van szó, aminek utána tudunk nézni. 

Dr. Faragó Zsolt jegyző:  
A Molnártelepi úttal kapcsolatban azt tudom mondani, hogy július 10-én volt itt Államtitkár úr, ennek hatására kaptunk a MÁV-tól, mint az állami területnek a hasznosítójától egy új vázrajzot, egy új tervet. Volt már egy évvel ezelőtt egy elvi megállapodás, hogy a MÁV milyen területekről mondana le, ami nekünk kellene az útnak a szélesítéséhez. Most egy változtatott tervet adtak le, kisebb területnek tudnak lemondani a hasznosításáról. Erre készül majd egy új vázrajz, amit a Vagyonhasznosítási Csoport készít és ezután futjuk meg ugyanazt az eljárást, hogy az MMV Zrt-hez kérelem kerül benyújtásra, a és megállapodást kötünk a vagyonkezelővel, a MÁV Zrt-vel. Egyébként a MÁV Zrt. nagyon sok feltételt szabott, hogy milyen feltétellel mondanak le ezekről a területekről, ilyen például a teljes közműkiváltás, kerítésáthelyezés és annak költségei. Ezeket a Vagyongazdálkodási Osztály készíti és amint elkészülnek, illetve a költségbecslések elkészülnek, akkor Képviselő-testület elé fog kerülni. Ezután a Kormány dönt a tulajdon igénylésről, aki negyedévente hoz ilyen döntéseket, tehát leghamarabb szerintem jövő évben kerülhet elé. Legjobb esetben jövőre tudjuk tulajdonba venni, közben már készülhetnek a tervek, ha megvan a végleges megállapodás és utána tudunk vagy TOP forrásból vagy önerőből építeni. 

Gyenes Attila elnök:
Nem látok egyéb hozzászólást, aki a cserére bocsátott anyagot támogatja, kérem, jelezze. 


Megállapítom, hogy a Bizottság 4 igen, 1 tartózkodással az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:

48/2021. (VIII.24.) GB határozat:
Kiskunfélegyháza településrendezési eszközei részleges módosítási eljárásának indítása 

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága a Kiskunfélegyháza településrendezési eszközei részleges módosítási eljárásának indítása tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek. 


7. napirendi pont
Előterjesztés a vízi létesítmények 2021. évi Gördülő Fejlesztési Tervének, valamint a Bácsvíz Zrt-vel kötött vállalkozási szerződés módosítása tárgyában 

Gyenes Attila elnök:
Önök írásban megkapták az előterjesztést. Ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel van-e? Amennyiben nincs, aki támogatja az előterjesztést, kérem, jelezze.

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazással az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:

49/2021. (VIII.24.) GB határozat:
Vízi létesítmények 2021. évi Gördülő Fejlesztési Tervének, valamint a Bácsvíz Zrt-vel kötött vállalkozási szerződés módosítása

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága a vízi létesítmények 2021. évi Gördülő Fejlesztési Tervének, valamint a Bácsvíz Zrt-vel kötött vállalkozási szerződés módosítása tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek. 


8. napirendi pont
Előterjesztés a Csanyi út bal oldalán engedély nélkül végzett fakivágással kapcsolatos kártérítési 
megállapodás megkötése tárgyában 

Gyenes Attila elnök:
Önök bizonyára értesültek a nem éppen felemelő dologról. Én azt gondolom, hogy az önkormányzat és az illetékesek megfelelő gyorsasággal és hatékonysággal látták el a feladatot, amelyet észleltek kapcsán kellett. Ennek megfelelően a kitermelt fával, mint élő organizmussal, sok mindent kezdeni nem tudunk, viszont felelősségünk van akár a pótlásban vagy egy hosszú távú gondozásban. Ennek megfelelően ezt elő kell készíteni, ehhez pedig pénzre van szükség. Ennek megfelelően megállapodás került kidolgozásra.

Horváth Tamás bizottsági tag: 
Ha a 8,5 millió után egy nullát raknánk, kb. ott lennénk rendben ezzel a károkozással kapcsolatban. Ha egy életképes facsemetét szeretnénk ültetni, ami valóban majd 10 év múlva vagy 20 év múlva a a kivágottak helyén lesz, akkor ez az összeg is kevés erre. A felelősség a cégnek a kizárólagos felelőssége, munkánk pedig nekünk lesz vele újratelepíteni, gondozni. Azt is látjuk, hogy a várossal is elképesztő sok melónk van és most még ránk tolni 600 csemetének a gondozását, az elképesztő sok meló. Az összeggel nem vagyok kibékülve, összességében keveslem. 


Gyenes Attila elnök:
Gondolom mindenki tudja, hogy nem hasraütésszerűen állapítottuk meg ezeket az összegeket, ezt alá kell támasztani, szakértői megkeresés előzte meg. Természetesen egyetértek azzal, hogy az eszmei értéknek a forintosítása egy ilyen típusú környezetkárosításnál, szinte pótolhatatlan, visszaállítani nem lehet. Ez valóban egy hosszú folyamat, de valahol el kell kezdeni, valamit lépnünk kell és ez egy jó lépés lehet, gondozni pedig tényleg kell. Tehát az utógondozás a legnagyobb feladat. 

Dr. Faragó Zsolt jegyző:
Én is elmondtam több bizottsági ülésen is, hogy nyilván ezt a kárt nem lehet reparálni, mert élőlények voltak. Lehet számokat előhozni, nyilván minden fának egyébként ki lehet számítani az eszmei értékét.  Ha a fakitermelő vállalkozó megkérte volna az engedélyt, valószínűleg akkor is rengeteg fa ki lett volna vágva, ilyen előfordul a városban, ha tényleg olyan gazdasági vagy társadalmi érdeket szolgál, akkor megadja rá a Városüzemeltetési Osztály az engedélyt és megállapodnak, hogy kétszer vagy háromszor annyi fával pótolják a kivágott fákat, de nyilván az sem reparálja a kivágott a 10-20 éves lombozatot. A szakértő teljesen egyértelműen forintosítja azt a telepítési költséget, amibe 600 méteren, 4 méteres ültetési távolságba kerülnének a fák és 3 millió forintban állapítja meg az ültetési és 3 év utógondozási költséget. Nyilván mi kiszámoltuk, hogy ez a városnak mennyibe kerülne, számolva azzal is, hogy lesznek sarjadzások is. Ezt mi 6 millió forintba számoltuk ki szakértő kollégáimmal. Azt, hogy kinek kell gondoznia, ezt nem ránk tolták, hanem direkt mi kértük, hogy mi szeretnénk elvállalni, mert úgy gondoljuk, hogy a mi érdekünk, hogy ez a 600 méteres szakasz újra belombosodjon és ez akkor van legjobb kézbe, ha az önkormányzat szerződik majd ki erre vállalkozóval, de igaza van Képviselő úrnak, hogy ez igazából lehet több tízmillió forintos valódi kár. Ez döntés kérdése, benne is van az előterjesztésben, nyilván lehet úgy is dönteni, hogy pereskedjünk, akkor pert indít az önkormányzat és ez hosszú évekig el fog tartani. Néztünk jogeseteket is, nem tud jobbat hozni, mint ez. 

Gyenes Attila elnök: 
Én a peren kívül megállapodást tudnám támogatni, ez kézzelfogható dolog. 

Dr. Faragó Zsolt jegyző: 
Van egy rendőrségi eljárás az ügyben lopás miatt és van egy jegyzői eljárás az engedély nélküli fakivágás miatt. Az nem a cég ellen van indítva, hanem a kitermelő vállalkozó ellen. Egyébként én úgy érzem, hogy az ő felelőssége ez, mert félegyházi, pontosan tudta, hogy milyen eljárásnak kellene lenni. 

Gyenes Attila elnök: 
Az előterjesztés tartalmazza a határozat-tervezetet, amiről tudunk szavazni. Aki tudja támogatni, kérem, jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 4 igen, 1 nem szavazattal az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:

50/2021. (VIII.24.) GB határozat:
Csanyi út bal oldalán engedély nélkül végzett fakivágással kapcsolatos kártérítési megállapodás megkötése  

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága a Csanyi út bal oldalán engedély nélkül végzett fakivágással kapcsolatos kártérítési megállapodás megkötése tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek. 

9. napirendi pont
Előterjesztés a Kiskunfélegyházi Városi Sportcsarnok díjtáblázatának módosítása tárgyában 

Gyenes Attila elnök:
Önök írásban megkapták az előterjesztést és a határozat-tervezetet, ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel van-e? 

Amennyiben nincs, aki támogatja kérem, jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 4 igen (1 fő nem szavazott) szavazattal az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza: 

51/2021. (VIII.24.) GB határozat:
Kiskunfélegyházi Városi Sportcsarnok díjtáblázatának módosítása  

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága a  Kiskunfélegyházi Városi Sportcsarnok díjtáblázatának módosítása tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet  elfogadását a Képviselő-testületnek. 

10. napirendi pont
Előterjesztés a Petőfi tér 2. szám alatti 92,2 m2 alapterületű üzlethelyiség hasznosítása tárgyában 

Gyenes Attila elnök:
Önök írásban megkapták az előterjesztést és a pályázati felhívást, valamint a beadott érvényes pályázatot, ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel van-e? 

Amennyiben nincs, aki támogatja kérem, jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 4 igen (1 fő nem szavazott) szavazattal az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza: 

52/2021. (VIII.24.) GB határozat:
Petőfi tér 2. szám alatti 92,2 m2 alapterületű üzlethelyiség hasznosítása

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága a Petőfi tér 2. szám alatti 92,2 m2 alapterületű üzlethelyiség hasznosítása                     tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek. 

11. napirendi pont
Előterjesztés az Illésházy utca 10. szám alatti ingatlan önkormányzati tulajdoni hányadának értékesítése tárgyában 

Gyenes Attila elnök:
Önök írásban megkapták az előterjesztést, látható az értékbecslés, ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel van-e? 

Amennyiben nincs, aki támogatja kérem, jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 4 igen (1 fő nem szavazott) szavazattal az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza: 

53/2021. (VIII.24.) GB határozat:
Illésházy utca 10. szám alatti ingatlan önkormányzati tulajdoni hányadának értékesítése

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága az Illésházy utca 10. szám alatti ingatlan önkormányzati tulajdoni hányadának értékesítése tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek. 
12. napirendi pont
Előterjesztés a Petőfi utca 5. szám alatti önkormányzati tulajdonú garázs értékesítése tárgyában 

Gyenes Attila elnök:
Önök írásban megkapták az előterjesztést, az értékbecslés megtörtént, zárt udvarról van szó, ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel van-e? 

Amennyiben nincs, aki támogatja kérem, jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 4 igen (1 fő nem szavazott) szavazattal az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza: 

54/2021. (VIII.24.) GB határozat:
Petőfi utca 5. szám alatti önkormányzati tulajdonú garázs értékesítése

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága a Petőfi utca 5. szám alatti önkormányzati tulajdonú garázs értékesítése                     tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek. 

13. napirendi pont
Előterjesztés a Magyar Telekom Nyrt. kérelme tárgyában 

Gyenes Attila elnök:
Önök írásban megkapták az előterjesztést, volt már előttünk, képviselői indítványra további emelés elérése érdekében került újra tárgyalásra, ennek megfelelően a bérleti díj növekszik, önkormányzati bevételtöbblet keletkezik. 

Aki ezt tudja támogatni, kérem, jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 4 igen (1 fő nem szavazott) szavazattal az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza: 

55/2021. (VIII.24.) GB határozat:
Magyar Telekom Nyrt. kérelme

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága a Magyar Telekom Nyrt. kérelme tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek. 


14. napirendi pont
Előterjesztés a Kiskunfélegyházi Birkózó Sportegyesület kérelme tárgyában 

Gyenes Attila elnök:
A kérelemben előadják, hogy továbbra is szeretnék tárgyak tárolására használni ezt a helyiséget. Ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel van-e?  

Amennyiben nincs, aki tudja támogatni a határozat-tervezetet, kérem, jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 4 igen (1 fő nem szavazott) szavazattal a határozat-tervezetet  támogatja és az alábbi határozatot hozza: 



56/2021. (VIII.24.) GB határozat:
Kiskunfélegyházi Birkózó Sportegyesület kérelme

[bookmark: _Hlk80869287]Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága bérbe adja a Kiskunfélegyháza, Holló László utca 11. szám alatti 42 m2 alapterületű nem lakás célú helyiséget (garázs) a Kiskunfélegyházi Birkózó Sportegyesület részére 2021. szeptember 1. napjától 2022. augusztus 31. napjáig 1.000,- Ft/hó+Áfa bérleti díjért sporteszközök tárolása céljára. 

A kérelmező tudomásul veszi, hogy az önkormányzat a helyiséget piaci alapon kívánja bérbe adni és a bérleti szerződésben kötelezettséget vállal arra, hogy amennyiben sikerül azt hasznosítani, akkor a bérleményt 30 napon belül kiüríti és visszaadja a bérbeadónak.

Felelős: dr. Tóth Andrea
Határidő: 2021. szeptember 15.

15. napirendi pont
Előterjesztés a Medina 2007 Bt. kérelme tárgyában 

Gyenes Attila elnök:
Önök írásban megkapták az előterjesztést, továbbra is szeretné a helyiséget bérelni. Ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel van-e?  

Amennyiben nincs, aki tudja támogatni a határozat-tervezetet kérem, jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 4 igen (1 fő nem szavazott) szavazattal a határozat-tervezetet támogatja és az alábbi határozatot hozza: 

57/2021. (VIII.24.) GB határozat:
Medina 2007 Bt. kérelme

[bookmark: _Hlk80869718]Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága bérbe adja a Kiskunfélegyháza, Attila utca 2. szám alatti ingatlan udvarán lévő épület első, 18,73 m2 nagyságú helyiségét a Medina 2007 Bt. részére, 2021. szeptember 1. napjától 2022. augusztus 31. napjáig 5.000,- Ft/hó+ Áfa bérleti díjért raktározás céljára.

Felelős: dr. Tóth Andrea
Határidő: 2021. szeptember 15. 


16. napirendi pont
Előterjesztés a Petőfi tér 2. szám alatti nem lakás célú helyiségek hasznosítása tárgyában 

Gyenes Attila elnök:
Önök írásban megkapták az előterjesztést, ennek megfelelően két ingatlan összevonásra kerül, a kikiáltási ára összegződik. Ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel van-e?  

Amennyiben nincs, aki tudja támogatni a határozat-tervezetet kérem, jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal a határozat-tervezetet támogatja és az alábbi határozatot hozza: 




58/2021. (VIII.24.) GB határozat:
[bookmark: _Hlk80869790]Petőfi tér 2. szám alatti nem lakás célú helyiségek hasznosítása

[bookmark: _Hlk80869804]Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága hozzájárulását adja ahhoz, hogy a FIDESZ Magyar Polgári Szövetség 2021. szeptember 1. napjától 2022. augusztus 31. napjáig 56.000,- Ft/hó+áfa bérleti díj ellenében bérbe vegye a Kiskunfélegyháza, Petőfi tér 2. szám alatti 42,5 m2 alapterületű és 18,8 m2 alapterületű nem lakás célú helyiségeket. 

Felelős: dr. Tóth Andrea
Határidő: 2021. szeptember 30.


17. napirendi pont
[bookmark: _Hlk80870316]Előterjesztés önkormányzati tulajdonú tárgyi eszközök selejtezése tárgyában 

Gyenes Attila elnök:
Önök írásban megkapták az előterjesztést, amelyben szerepel a Szivárvány Személyes Gondoskodást Nyújtó Intézmény nullára leírt értéket képviselő selejtezésre váró, leltári számmal ellátott eszközeinek listája. Ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel van-e?  

Amennyiben nincs, aki tudja támogatni a határozat-tervezetet, kérem, jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal a határozat-tervezetet támogatja és az alábbi határozatot hozza: 

59/2021. (VIII.24.) GB határozat:
Önkormányzati tulajdonú tárgyi eszközök selejtezése

[bookmark: _Hlk80870351]Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága hozzájárul a Szivárvány Személyes Gondoskodást Nyújtó Intézménynél feleslegessé vált alábbi tárgyi eszközök leselejtezéséhez.

	Ssz.
	Leltári szám
	Megnevezés
	Meny-nyiség
	Beszerz. éve
	Bruttó érték Ft
	Nettó érték

	1.
	000353-13112
	Mosogatóberendezés LP-1000
	1
	2006.
	1.014.192 
	Nullára leírt

	2.
	000388-13112
	Multi free-pumpe szivattyú
	1

	2012.
	442.712
	Nullára leírt

	3.
	000386-131191

000386-131191/1
000386-131191/2
000386-131191/3
	Fénymásoló digitális  RICOH MP 1600
lapos lapbehúzó
papíradagoló
AF1015 gépasztal
	1

1
1
1
	

2009.


	

439.200
	

Nullára leírt

	4.
	000378-13112
	Betegemelő szerk. elektr. INV. Flaming
	1
	2007.
	482.626
	Nullára leírt




Felelős: dr. Tóth Andrea
Határidő: 2021. szeptember 15.





18. napirendi pont
Előterjesztés önkormányzati tulajdonú garázsok bérleti díjának megállapítása tárgyában 

Gyenes Attila elnök:
Önök írásban megkapták az előterjesztést, jó néhány garázs került felsorolásra. Ezek kikiáltási árak, tehát a lehetőség adott, hogy többért menjenek el. Én is azt mondom, hogy ez most nem piaci ár, hanem alatta van, de bízunk benne, hogy lesznek licitálók és ez az ár föntebb megy.  Ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel van-e?  

Amennyiben nincs, aki tudja támogatni az „A” változatot, kérem, jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal a határozat-tervezet „A” változatát támogatja és az alábbi határozatot hozza: 

60/2021. (VIII.24.) GB határozat:
Önkormányzati tulajdonú garázsok bérleti díjának megállapítása

[bookmark: _Hlk80870490]Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező garázsok árverésen történő hasznosításához az induló kikiáltási árat az alábbiak szerint határozza meg:

- Kiskunfélegyháza, Asztalos János utca 20/2. szám alatti 21 m2-es garázs -10.500,- Ft/hó+Áfa, 
- Kiskunfélegyháza, Asztalos János utca 22/6. szám alatti 13 m2-es garázs - 6.500,- Ft/hó+Áfa,
- Kiskunfélegyháza, Asztalos János utca 28/2. szám alatti 21 m2-es garázs -10.500,- Ft/hó+Áfa,
- Kiskunfélegyháza, Asztalos János utca 28/4. szám alatti 26 m2-es garázs -13.000,-Ft/hó+Áfa.

Felelős: dr. Tóth Andrea	  
Határidő: 2021. szeptember 30.


19. napirendi pont
Tájékoztató a Gazdasági Bizottság által 2021. I. félévben átruházott hatáskörben hozott döntéseiről 

Gyenes Attila elnök:
Önök írásban megkapták az előterjesztést.  Ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel van-e?  

Amennyiben nincs, aki tudja támogatni kérem, jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza: 

61/2021. (VIII.24.) GB határozat:
Tájékoztató a Gazdasági Bizottság által 2021. I. félévben átruházott hatáskörben hozott döntéseiről 

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága a   Bizottság által 2021. I. félévben átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló tájékoztatót támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek. 


20. napirendi pont
Előterjesztés Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2021. évi közbeszerzési tervének módosítása tárgyában
 
Gyenes Attila elnök:
Önök írásban megkapták az előterjesztést.  Ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel van-e?  

Amennyiben nincs, aki tudja támogatni, kérem, jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza: 

62/2021. (VIII.24.) GB határozat:
Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2021. évi közbeszerzési tervének módosítása

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2021. évi közbeszerzési tervének módosítása tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek. 


21. napirendi pont 
Egyebek

Gyenes Attila elnök:
Egyebek napirendi pontban van-e valakinek hozzászólása? Amennyiben nincs, megköszönöm a munkát és az ülést bezárom.

K.m.f. 



                                                                         
 Gyenes Attila  	   
                                                                                                                          elnök	                                                                                                                           
      Justinné Petróczi Mónika
        jegyzőkönyvvezető
1
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