J E G Y Z Ő K Ö N Y V


Készült: Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottságának a Kiskunfélegyházi Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében 2021. október 19-én megtartott nyílt üléséről. 

[bookmark: _Hlk25736822][bookmark: _Hlk84326513]Jelen vannak:	Gyenes Attila 		Bizottság elnöke
Horváth Gábor		bizottsági tag
Horváth Tamás 	bizottsági tag
Szamosi Endre 		bizottsági tag
Dr. Szalai Zsolt		bizottsági tag
Fejes Judit		bizottsági tag

Igazoltan távolmaradt bizottsági tag: 	 Ván Jenő		

Meghívottak:
Csányi József polgármester, Dr. Faragó Zsolt jegyző, Kisné Drubi Anikó pénzügyi osztályvezető, dr. Alács Miklós vagyongazdálkodási osztályvezető, Kissné dr. Üveges Orsolya, Dr. Tóth Andrea vagyongazdálkodási osztály ügyintézői, Németh Lászlóné Civil Szerv. Szöv. képviselője, Mészáros Márta Kiskun Múzeum igazgatója 

Gyenes Attila elnök: 
Szeretettel köszöntök mindenkit a Gazdasági Bizottság következő ülésén. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, a 7 fő bizottsági tagból jelen van 6 fő. Külön szeretném köszönteni új bizottsági tagunkat, aki az előző testületi ülésen tette le az esküt. Az érdemi munkához jó egészséget kívánunk! A kiküldött napirendi pontokat kívánja tárgyalni a Bizottság azzal a kiegészítéssel, hogy egy plusz napirendet vennénk fel 16. pontként, a Szalai-Busz Kft. vételi ajánlatának módosítása tárgyában, így a 17. napirend lenne az Egyebek. Ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel van-e? 

Amennyiben nincs, aki ezzel a módosítással támogatja a napirendi pontokat, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen szavazattal a napirendi pontokat és azok sorrendjét elfogadja és az alábbi határozatot hozza:  

86/2021. (X.19.) GB határozat:
		Napirendi pontok jóváhagyása 

1./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága a 2021. október 19-i bizottsági ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint hagyja jóvá: 

1. Előterjesztés jégpálya beszerzése tárgyában
2. Előterjesztés a Molnártelepi összekötő út szélesítéséhez terület biztosítása tárgyában
3. Előterjesztés a Félegyházi Városfenntartó Kft. gépjármű beszerzési kérelme tárgyában
4. Előterjesztés Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2021. évi költségvetési rendeletének módosítására
5. Előterjesztés az önkormányzati vagyonról, a vagyon hasznosításáról, használatának, forgalmának rendjéről szóló 41/2015. (XII.18.) önkormányzati rendelet módosítása tárgyában
6. Előterjesztés a Kiskun Múzeum Magyar Géniusz Program pályázata tárgyában
7. Előterjesztés a Kiskunfélegyházi Ipari Park Pályázati kiírásának módosítása tárgyában
8. Előterjesztés a Felgyő 0294/27 hrsz-ú ingatlan tulajdoni hányadának értékesítése tárgyában
9. Előterjesztés önkormányzati tulajdonú garázs bérleti díjának megállapítása tárgyában
10. Előterjesztés a Római Katolikus Plébánia Szent István Karitász Csoportja kérelme tárgyában
11. Előterjesztés a Zeng Shi Kft. kérelme tárgyában
12. Előterjesztés Patyi Tibor kérelme tárgyában
13. Előterjesztés a Kossuth u. 1. szám alatti 32,4 m2 nagyságú üzlethelyiség hasznosítása tárgyában
14. Előterjesztés a Darvas tér 1. szám alatti 53 m2 nagyságú nem lakás célú helyiség hasznosítása tárgyában
15. Előterjesztés a Kiskunfélegyháza, Alpári út 1/B. szám alatti 35 m2 alapterületű helyiség hasznosítása tárgyában
16. Előterjesztés a Szalai-Busz Kft. vételi ajánlatának módosítása tárgyában
17. Egyebek

2./ Jelen határozat normatív határozat

1. napirendi pont
Előterjesztés jégpálya beszerzése tárgyában

Gyenes Attila elnök:
Önök megkapták az előterjesztést és a hozzá kapcsolódó úgymond elképzelést, bízva abban, hogy technikailag is képes lesz hosszú távon kiszolgálni a mi igényeinket. Szeretnénk az önkormányzat tulajdonába vásárolni a jégpályát, ennek megfelelően nem kiadjuk a bérleti díjat, hanem majdnem ugyanazért az összegért megvásároljuk. Ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel van-e? 

Horváth Tamás képviselő: 
Vizsgálták-e a szakemberek vagy az illetékes osztály, hogy a megtérülése hogyan alakul? Lehetséges-e pluszra kihozni, mert a Gazdasági Bizottság ülésén ez fontos kérdés, hogy rentábilis legyen adott esetben. Bár magában a jégpálya, mint olyan, szerintem is nagyon népszerű és szükséges dolog Félegyházán, de figyelembe kell venni, hogy pénzügyileg ráfizetéses-e vagy nem és mennyire tartható fenn? Másik fontos kérdés, hogy a fenntartásra, működtetésre készen állunk-e? Vannak-e megfelelő szakemberek? Kapunk-e betanítási instrukciókat? 

Gyenes Attila elnök: 
Bizonyára járt kint Képviselő úr is a jégpályán korábban, félegyháziak voltak azok az alkalmazottak, akik ott dolgoztak és üzemeltették. Bízom benne, hogy ugyanaz a társaság majd képes lesz üzemeltetni. A másik pedig, hogy mi térül meg? Nem akarok sportcsarnokozni, nem is akkora horderejű ez a döntés, de én azt gondolom, ha a közjó javát szolgálja, jónéhány gyerek megtanul korcsolyázni, mert gyerekkorban még nagyon jól elkezdhető és minden iskola, intézmény igénybe vette, és ha csak a hasznos szabadidő vagy a sporttevékenység eltöltésére használják, akkor is érdemes támogatni.  Az üzemeltetésnél az időjárást nem tudjuk befolyásolni, de azért volt elég hosszú időszak és mindig lehetett módosítani, ha tovább volt hideg, akkor ameddig célszerű volt, addig fönt lehetett tartani. A hozzá kapcsolódó vállalkozásokból is úgy gondolom lesz bevétel. Én az ilyen típusú beruházásoknál mindig azt szoktam mondani, ha nullszaldósan tud működni és a köz javát szolgálja, akkor az önkormányzatnak ez egy jó lehetőség. 

Dr. Faragó Zsolt jegyző: 
Annak idején ezt egy magáncég megvásárolta, az önkormányzat pedig kvázi üzemeltette és bérelte. A Térségi Sportiskola Nonprofit Kft. volt az üzemeltető és a keletkezett bevételből fizette ki magát a vételárnak az 1/6-át, hogy úgy mondjam és az 6 év alatt kinullázódott és az azt jelenti, hogy ez nullszaldós volt. Most meg tudjuk vásárolni az eredeti bekerülési árnak a töredékén. Egyébként tavaly, tavalyelőtt teljeskörű felújítást kapott. Tehát kb. nullszaldós, azzal együtt, hogy rengeteg általános és középiskolás használta és a jövőben is ezt tervezzük, hogy ingyen fogjuk az iskolás csoportoknak biztosítani ezt a szolgáltatást. 

Gyenes Attila elnök: 
Van-e további kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, aki a határozat-tervezetet támogatja, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen szavazattal az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza: 
87/2021. (X.19.) GB határozat:
Jégpálya beszerzése tárgyában

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága a jégpálya beszerzése tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek. 

2. napirendi pont
Előterjesztés a Molnártelepi összekötő út szélesítéséhez terület biztosítása tárgyában

Gyenes Attila elnök: 
Önök írásban megkapták az előterjesztést, amely azt gondolom, hogy egy újabb előrelépést tartalmaz, ami egyébként várható volt, mert ahhoz a műszaki tartalomhoz, amivel meg kell valósítani, hogy normális használatú út legyen, ahhoz gondolható volt, hogy közműkiváltásra is szükség lesz. Ez az összeg kell azt gondolom, ami meg van határozva az általános tartalék terhére, hogy a folyamat legalább tovább tudjon menni és 2 éves határidőn belül meg tudjon valósulni. Mindenképpen szükséges ennek az elindítása. Ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel van-e? 

Horváth Tamás képviselő: 
Az ott lakók már türelmetlenül várják, hogy megvalósuljon az út fejlesztése. Igazság szerint nekem csak az a problémám, hogy itt még mindig lehetséges pályázati forrásokról beszélünk, ami finoman szólva sem garancia arra, hogy meg fog valósulni. Eddig is részben erre vártunk. Van-e arra esély, hogy konkrét pályázati forrás lesz rá? 

Csányi József polgármester: 
Kb. 5 évvel ezelőtt született már egy döntés az önkormányzat részéről, hogy ingatlantulajdoni módosítás lesz ezen a területen. Most aktualizálódott annyira a lehetőség ezen belül, hogy jeleztük a MÁV felé, hogy szeretnénk ezt a változási rajzot bejegyeztetni, illetve a tulajdonjogokat rendezni. Egy előtanulmány készült az útra, kerékpárútra, vízelvezető árokra és az előzetes tervek alapján lehetett tudni, hogy az Izsáki út és a Majsai út közötti szakasznak a felújítása kerékpárúttal, közvilágítással, vízelvezető árokkal, 6,5 méter széles útpályatesttel, nagyságrendileg 5-600 millió forintra tehető. Egyébként ez a sportpályáig 6,5 méter széles lenne, kerékpárúttal, azt követően pedig mivel a vasúti sínek közvetlenül a betonkerítés belső oldalán találhatók, ott nem lehet bővíteni, a meglévő utat kell felújítani. Többször hivatkoztak az ott lévő vállalkozások, hogy mennyi adót befizetnek, én azért elmondom, hogy az ott lévő vállalkozások nagyságrendileg ekkora összeget 6-7 év alatt fizetnek be a városnak. Tehát én azt gondolom, hogy csak arra nem lehet hivatkozni, hogy mennyi adót fizetnek, mert nagyon sok cég nagyon sok adót fizet, ennek ellenére, mi kerestük a pályázati lehetőségeket. Most úgy néz ki, hogy a 2021-2027-es Európai Uniós költségvetési ciklusban plusz forrásoknak a kiírásában van egy olyan pályázati lehetőség, egy kosár, aminek az a megnevezése, hogy iparterületek feltáró útjainak, megközelítő útjainak a fejlesztése, felújítása és ebben van egy olyan rész, amibe ezt a fedezeti forrást le fogjuk tudni igényelni. Erre előzetesen konkrét ígéretet kaptunk az egyeztetések alapján a Megyei Önkormányzattól. Tehát ez nem fikció, hanem már egy tervezett pályázati forrás lehetőség, amire fogunk tudni pályázni és szeretnénk is ugyanúgy, mint a 2014-2020-as EU-s költségvetési ciklusban is. Tehát mi úgy gondoljuk, hogy ebbe a TOP Pluszos forrás keretbe mindenképpen ez egy olyan jellegű fejlesztés az ott lévő cégek, az ott lakó emberek életminőségének a javítására, amire most ezt a változást meg kell hozni. 
Az önkormányzatnak kell kifizetni a Magyar Állami Vasutak területén található különféle közműveknek a kiváltását, ezt követően van arra lehetőségünk, hogy a tulajdonjogot a területek felett megszerezzük, amit a Magyar Állam ingyen fog átadni nekünk. Ez már le van egyeztetve. Konkrét forrás van arra jelen állapot szerint, legalábbis ígéret szintjén, amire fogunk tudni pályázni és úgy gondoljuk, hogy a meglévő tervekkel és a céllal, amire ez a kosár ki van írva ebbe a költségvetésbe, ez teljes mértékben megfelel arra, hogy megvalósítható legyen. 

Gyenes Attila elnök: 
Van-e további kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, egyben teszem fel a határozat-tervezet minden pontját. Aki tudja támogatni, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen szavazattal az előterjesztést és határozat-tervezetet támogatja és az alábbi határozatot hozza: 

88/2021. (X.19.) GB határozat:
Molnártelepi összekötő út szélesítéséhez terület biztosítása

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága a Molnártelepi összekötő út szélesítéséhez terület biztosítása tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek. 

3. napirendi pont
Előterjesztés a Félegyházi Városfenntartó Kft. gépjármű beszerzési kérelme tárgyában

Gyenes Attila elnök:
Önök írásban megkapták az előterjesztést, aminek részét képezi 2 db kiegészítő eszköz vásárlása. A lombszívónak nagyon örülök, az egy nagyon hasznos dolog, mindenképpen támogatandónak javaslom az indítványt. Kérdés, észrevétel van-e? Amennyiben nincs, aki tudja támogatni, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen szavazattal az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza: 

89/2021. (X.19.) GB határozat:
Félegyházi Városfenntartó Kft. gépjármű beszerzési kérelme

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága a Félegyházi Városfenntartó Kft. gépjármű beszerzési kérelme tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek. 

4. napiendi pont 
Előterjesztés Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2021. évi költségvetési rendeletének módosítására

Gyenes Attila elnök:
Önök írásban megkapták a rendelet-tervezetet. Átvezetésre kerültek azok a dolgok, amelyek eddig történtek vagy döntöttünk róla. Én látok nagyon jó pozitív számokat. Aki átolvasta és nézegette, azért van szívmelengető rész is. Ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel van-e? 

Amennyiben nincs, aki tudja támogatni a rendelet-tervezetet, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen szavazattal a rendelet-tervezetet támogatja és az alábbi határozatot hozza: 

90/2021. (X.19.) GB határozat:
Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2021. évi költségvetési rendeletének módosítása

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2021. évi költségvetési rendeletének módosítása tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a rendelet-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek. 

5. napirendi pont
Előterjesztés az önkormányzati vagyonról, a vagyon hasznosításáról, használatának, forgalmának rendjéről szóló 41/2015. (XII.18.) önkormányzati rendelet módosítása tárgyában

Gyenes Attila elnök:
Önök írásban megkapták a rendelet-tervezetet. A lényeg az, hogy pályáztatás útján is lehessen értékesíteni. Azért az jó lehet, a pályázatban rengeteg mindent elő lehet írni és jól is elsülhet, mindamellett értékbecslés akkor is meg fogja előzni ezeket. Tehát minden ugyanez, csak ez több lehetőséget fog biztosítani az értékesítésre. Ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel van-e? 

Amennyiben nincs, aki tudja támogatni az előterjesztést, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, 1 tartózkodás szavazattal az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza: 

91/2021. (X.19.) GB határozat:
Önkormányzati vagyonról, a vagyon hasznosításáról, használatának, forgalmának rendjéről szóló 41/2015. (XII.18.) önkormányzati rendelet módosítása

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága az önkormányzati vagyonról, a vagyon hasznosításáról, használatának, forgalmának rendjéről szóló 41/2015. (XII.18.) önkormányzati rendelet módosítása tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a rendelet-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek. 

6. napirendi pont
Előterjesztés a Kiskun Múzeum Magyar Géniusz Program pályázata tárgyában

Gyenes Attila elnök:
Önök írásban megkapták az előterjesztést. Külön köszöntöm Igazgató Asszonyt körünkben és örülünk neki, hogy ezen a Géniusz Programon több ponton is indulnak és ennek megfelelően a börtön részleg felújítása megtörténhet, ami azt gondolom, hogy az országban egyedülálló lehetőséget rejt magában. A másik szerényebb, de az is egy kutatás, kiadvány készítés. Tehát két pontban kérik a támogatást. Ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel van-e? 

Amennyiben nincs, aki tudja támogatni az előterjesztést, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, 1 tartózkodás szavazattal az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza: 

92/2021. (X.19.) GB határozat:
		Kiskun Múzeum Magyar Géniusz Program pályázata

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága a Kiskun Múzeum Magyar Géniusz Program pályázata tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek. 
7. napirendi pont
Előterjesztés a Kiskunfélegyházi Ipari Park Pályázati kiírásának módosítása tárgyában

Gyenes Attila elnök: 
Önök írásban megkapták az előterjesztést. Ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel van-e? 

Amennyiben nincs, aki tudja támogatni, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen szavazattal az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza: 

93/2021. (X.19.) GB határozat:
Kiskunfélegyházi Ipari Park Pályázati kiírásának módosítása

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága a Kiskunfélegyházi Ipari Park Pályázati kiírásának módosítása tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek. 


8. napirendi pont 
Előterjesztés a Felgyő 0294/27 hrsz-ú ingatlan tulajdoni hányadának értékesítése tárgyában

Gyenes Attila elnök: 
Önök írásban megkapták az előterjesztést, ami 4 darab kérelmet tartalmaz. Ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel van-e? 

Amennyiben nincs, a határozat-tervezet mind a 4 pontját, aki tudja támogatni, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen szavazattal az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza: 

94/2021. (X.19.) GB határozat:
Felgyő 0294/27 hrsz-ú ingatlan tulajdoni hányadának értékesítése

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága a Felgyő 0294/27 hrsz-ú ingatlan tulajdoni hányadának értékesítése tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek. 


9. napirendi pont
Előterjesztés önkormányzati tulajdonú garázs bérleti díjának megállapítása tárgyában

Gyenes Attila elnök: 
Önök írásban megkapták az előterjesztést, a szokásos módon árverés útján javasolják bérbe adni a garázsokat. Mivel árverés, ez az összeg lehet több is. 

Ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel van-e? 

Amennyiben nincs, a határozat-tervezet „A” változatát teszem fel szavazásra, aki tudja támogatni, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen szavazattal a határozat-tervezet „A” változatát támogatja és az alábbi határozatot hozza: 
95/2021. (X.19.) GB határozat:
Önkormányzati tulajdonú garázs bérleti díjának megállapítása

[bookmark: _Hlk85698181]Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező garázsok árverésen történő hasznosításához az induló kikiáltási árat az alábbiak szerint határozza meg:

Kiskunfélegyháza, Asztalos János utca 22/5. szám alatti 21 m2- es garázs 10.500,- Ft/hó+Áfa,
Kiskunfélegyháza, Holló László utca 5/2. szám alatti 21 m2-es garázs         10.500,- Ft/hó+Áfa.

Felelős: dr. Tóth Andrea  
Határidő: 2021. november 15.


10. napirendi pont
Előterjesztés a Római Katolikus Plébánia Szent István Karitász Csoportja kérelme tárgyában

Gyenes Attila elnök: 
Önök írásban megkapták az előterjesztést, beszéltünk róla, hogy a Dr. Holló L. u. 11. ingatlannal kapcsolatban majd meg kell oldani két ott tartózkodó csoportosulásnak az elhelyezését. Az egyik volt a Karitász Csoport. Ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel van-e? 

Amennyiben nincs, aki a határozat-tervezetet tudja támogatni, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen szavazattal a határozat-tervezetet támogatja és az alábbi határozatot hozza: 

96/2021. (X.19.) GB határozat:
[bookmark: _Hlk85698277]Római Katolikus Plébánia Szent István Karitász Csoportja kérelme

[bookmark: _Hlk85698292]Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága hozzájárul, hogy a Római Katolikus Plébánia Szent István Karitász Csoportja 1 év határozott időre, 2021. december 1. napjától 2022. november 30. napjáig 500,- Ft/hó+áfa bérleti díjért bérbe vegye a Kiskunfélegyháza, Dr. Holló Lajos utca 16. szám alatti ingatlant, szociális és karitatív tevékenység folytatására, raktározás céljából.

A kérelmező tudomásul veszi, és bérleti szerződésben kötelezettséget vállal arra, hogy amennyiben az Önkormányzat a helyiséget más módon kívánja hasznosítani, akkor a bérleményt 90 napon belül kiüríti és visszaadja a bérbeadónak.

Felelős: Kissné dr. Üveges Orsolya
Határidő: 2021. november 30. 


11. napirendi pont
Előterjesztés a Zeng Shi Kft. kérelme tárgyában

Gyenes Attila elnök: 
Önök írásban megkapták az előterjesztést, örülünk neki, hogy a Jókai u. 1. sz. üzlethelyiségbe újra életet lehelnek. Én úgy emlékszem, hogy kb. ezeken az árakon mozgott ez az ingatlan. Ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel van-e? 

Amennyiben nincs, aki a határozat-tervezetet tudja támogatni, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen szavazattal a határozat-tervezetet támogatja és az alábbi határozatot hozza: 

97/2021. (X.19.) GB határozat:
[bookmark: _Hlk85698354]Zeng Shi Kft. kérelme

[bookmark: _Hlk85698370]Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága a Zeng Shi Kft. 3 havi bérleti díj elengedésére vonatkozó kérelmét támogatja. A bérlő bérleti díj fizetési kötelezettségét 2021. október 1. napjától 2021. december 31. napjáig elengedi azzal, hogy a fizetési kötelezettség 2022. január 1. napjával kezdődik.

Felelős: 	dr. Tóth Andrea
Határidő: 	2021. november 15. 

12. napirendi pont 
Előterjesztés Patyi Tibor kérelme tárgyában

Gyenes Attila elnök: 
Önök írásban megkapták az előterjesztést, igazából ez méltányossági kérelem. Én javaslom a támogatását. Ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel van-e? 

Amennyiben nincs, aki tudja támogatni, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen szavazattal a határozat-tervezetet támogatja és az alábbi határozatot hozza:  

98/2021. (X.19.) GB határozat:
[bookmark: _Hlk85698760]Patyi Tibor kérelme

[bookmark: _Hlk85698421]Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága hozzájárul, hogy Patyi János 1 év határozott időre, 2021. november 1. napjától 2022. október 31. napjáig bérbe vegye a Kiskunfélegyháza, Asztalos János utca 28/4. szám alatti 26 m2 alapterületű garázst 10.300,- Ft/hó+ÁFA bérleti díj ellenében.

Felelős: 	Kissné dr. Üveges Orsolya
Határidő: 	2021. október 31.


13. napirendi pont
Előterjesztés a Kossuth u. 1. szám alatti 32,4 m2 nagyságú üzlethelyiség hasznosítása tárgyában

Gyenes Attila elnök: 
Önök írásban megkapták az előterjesztést, lejáró szerződésről van szó, továbbra is szeretnék bérbe venni egy éves időtartamra. Rendszeresen fizet. Ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel van-e? 

Amennyiben nincs, aki a határozat-tervezetet tudja támogatni, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen szavazattal a határozat-tervezetet elfogadja és az alábbi az alábbi határozatot hozza: 





99/2021. (X.19.) GB határozat:
[bookmark: _Hlk85698827]Kossuth u. 1. szám alatti 32,4 m2 nagyságú üzlethelyiség hasznosítása

[bookmark: _Hlk85698814]Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága bérbe adja a Kiskunfélegyháza, Kossuth Lajos utca 1. szám alatti ingatlanban található 32,4 m2 alapterületű üzlethelyiséget a Clean and Car Kft. részére 2021. november 1. napjától 2022. október 31. napjáig 50.000,- Ft/hó+áfa bérleti díjért, kézápoló és műköröm építő üzlet céljára.

Felelős: dr. Tóth Andrea
Határidő: 2021. november 15. 


14. napirendi pont
Előterjesztés a Darvas tér 1. szám alatti 53 m2 nagyságú nem lakás célú helyiség hasznosítása tárgyában

Gyenes Attila elnök: 
Önök írásban megkapták az előterjesztést, én azt gondolom, hogy ez az ingatlan nagyon jó használatban van, hiszen az ott élőknek a mindennapjait, ügyes-bajos dolgait segíti. Ennek megfelelően javaslom továbbra is a bérbeadást. Ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel van-e? 

Amennyiben nincs, aki a határozat-tervezetet tudja támogatni, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen szavazattal (1 fő nem szavazott) a határozat-tervezetet elfogadja és az alábbi az alábbi határozatot hozza: 

100/2021. (X.19.) GB határozat:
[bookmark: _Hlk85698965]Darvas tér 1. szám alatti 53 m2 nagyságú nem lakás célú helyiség hasznosítása

[bookmark: _Hlk85698949]Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága 1 év határozott időtartamra, 2021. november 1. napjától 2022. október 31. napjáig 1.000,- Ft/év+Áfa bérleti díjért bérbe adja a Kiskunfélegyháza, Darvas tér 1. szám alatti 53 m2 nagyságú nem lakás célú helyiséget Dr. Ónodi Izabella és Horváth Gábor önkormányzati képviselők részére.

Felelős: dr. Tóth Andrea
Határidő: 2021. november 30.


15. napirendi pont 
Előterjesztés a Kiskunfélegyháza, Alpári út 1/B. szám alatti 35 m2 alapterületű helyiség hasznosítása tárgyában

Gyenes Attila elnök: 
Önök írásban megkapták az előterjesztést, amelyben a leírtaknak megfelelően sporttevékenység kerülne folytatásra. Ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel van-e? 

Amennyiben nincs, aki a határozat-tervezetet tudja támogatni, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen szavazattal a határozat-tervezetet elfogadja és az alábbi az alábbi határozatot hozza: 



101/2021. (X.19.) GB határozat:
[bookmark: _Hlk85699037]Alpári út 1/B. szám alatti 35 m2 alapterületű helyiség hasznosítása

[bookmark: _Hlk85699025]Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Gazdasági Bizottsága támogatja a Hideg László Boksz Egyesület kérelmét azzal, hogy a Kiskunfélegyháza, Alpári út 1/B. épület földszintjén található, összesen 35 m2 nagyságú két helyiséget boksz edzés céljára egy év határozott időtartamra, 2021. november 1. napjától 2022. október 31. napjáig bérbe adja, bruttó 3.000,- Ft/hó bérleti díjért. A bérleti szerződésben rendelkezni kell arról, hogy a TOP-4.3.1-15 számú projekt kivitelezésének megkezdése esetén a bérleti jogviszony megszűnik, a bérlő a helyiséget 30 napon belül köteles az Önkormányzat részére visszaadni.
 
Felelős: dr. Tóth Andrea  
Határidő: 2021. november 15.

16. napirendi pont
Előterjesztés a Szalai-Busz Kft. vételi ajánlatának módosítása tárgyában

Gyenes Attila elnök: 
Önök kiosztós anyagként kapták meg az előterjesztést ülés előtt. Ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel van-e? 

Amennyiben nincs, aki az előterjesztést tudja támogatni, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen szavazattal (1 fő nem szavazott) az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza: 

102/2021. (X.19.) GB határozat:
Szalai-Busz Kft. vételi ajánlatának módosítása

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága a Szalai-Busz Kft. vételi ajánlatának módosítása tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek. 


17. napirendi pont
Egyebek

Gyenes Attila elnök:
Egyebek napirendi pontban van-e valakinek hozzászólása? Amennyiben nincs, megköszönöm a munkát és az ülést bezárom.

K.m.f. 



                                                                         
 Gyenes Attila  	   
                                                                                                                          elnök	                                                                                                                           
      Justinné Petróczi Mónika
        jegyzőkönyvvezető
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