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Ez a szabályzat az elektronikus megfigyelő rendszer által a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelmére és a személyes adatok szabad áramlására vonatkozó szabályokat állapít meg. A szabályzatban foglaltakat kell alkalmazni a megfigyelő rendszerrel végzett konkrét adatkezelési tevékenységek során, valamint az adatkezelést szabályozó utasítások és tájékoztatások kiadásakor is. Mindezen követelmények a GDPR törvény alkalmazásával összhangban kerültek a szabályzatunkba.
Bevezetés
Az elektronikus megfigyelőrendszer alkalmazásának elsődleges célja az emberi élet, a közbiztonság relatív érzetének a növelése vandalizmus megelőzése.
További Önkormányzati érdeke, hogy védje az Önkormányzati tulajdonban álló vagyont, felügyelje közterületeket, a jogellenes magatartás, a rongálások a deviáns viselkedési formák felismerését és visszaszorítását. Ugyanakkor kiváló bűnmegelőzési képességgel is bír mivel az elkövetők a rendőrség számára beazonosíthatóak a felvételek alapján. Ezen lehetőség a rendőrség munkájához is hasznos segítség. Ugyanakkor a kamera rendszer jótékony hatással van a közlekedéskultúrára és csökkenti a” nem is jártam arra kifogásokat” mivel a rendszám is jól látható .A rendszer alkalmas a természetkárosítás elleni fellépésre is. Ezen cél megvalósításához az előkészületek megkezdődtek.  A már megtörtént eseménykor pedig segít utólag feltárni, hogy mi és hogyan történt és adott esetben bizonyítsa a cselekmények valós megtörténtét és annak utólagos, pontos időbeni rekonstrukcióját. Az Önkormányzat kifejezetten törekszik arra, hogy az adatkezelés meghatározott célból történjen, ez egy releváns cél legyen és az adatkezelés folyamán kifejezetten törekedik az adattakarékosságra, ami a NAIH egyik fontos kívánalma a határozatok tanulmányozása, elemzése folyamán
A fenti célok érdekében a QR kóddal ellátott helyeken elektronikus megfigyelőrendszert alkalmaz az Önkormányzat az érdekmérlegelési tesztben leírt elvek alapján. De az így megvalósuló elektronikus megfigyelés, vagyis az adatkezelés nem sérti, sértheti az emberi méltósághoz való jogot, amit a GDPR és Magyarország Alaptörvénye is kiemelten kezel.
A szabályzat céljai
Alapvető cél, hogy az üzemeltető Önkormányzat teljes mértékben meg kíván felelni a személyes adatok kezelésére vonatkozó jogszabályi előírásoknak, és a GDPR törvényben lefektetett elvvel és elvárások halmazának és a nemzeti hatóság a NAIH ajánlásainak és egyéb ide vonatkozó EU direktíváknak. Lásd Guidelines 3/2019 on processing of personal data trough video devices ver 2.0 -29. January 2020.
E szabályzat másik célja, hogy harmonizálja az adatkezelési tevékenységet, ami itt a képmás rögzítésében valósul meg és biztosítsa a személyes adat megfelelő kezelését annak érdekében, hogy az adat tulajdonos, vagyis az elektronikus rögzítésben képmással szereplő egyének jogai ne sérüljenek meg.
A szabályzat további célja  INTERNET-re  a QR kód feltöltésével, hogy az érintettek a QR kód segítségével és annak navigálási lehetőségével megismerhessék az adott elektronikus képrögzítő rendszert és a legszükségesebb protokoll elemeket, és mint érintettek  a GDPR által biztosított jogaikat és jogérvényesítési lehetőségeiket megismerjék és így a kívánatos tájékoztatást is megkapják, és azt okos telefonjukon tanulmányozzák. Ez az egyik legfontosabb elem - mármint a tájékoztatás -, ami a NAIH ajánlások között kiemelt fontossággal szerepel és elmulasztása a legsúlyosabb szankciókkal bír.
Az elektronikus megfigyelő rendszer alkalmazásának jogalapjának meghatározása

Valójában ez a legnehezebb feladat, mivel ha a jogalap nem jó, akkor szinte semmi sem jó!
. Ezen érdek joglapját és a létesítés megvalósíthatóságának törvényi alapját a Kftv.7§ paragrafusának 3. bekezdésében leírt közbiztonsági és bűnmegelőzési célból történő adatkezelés szolgáltatja és az Infotv. 3§ 10a. pontjában foglaltak szerinti bűnmegelőzési célból kezeljük az adatokat nem pedig jogos érdekből. Ezen törvények a melléletek között találhatóak beszámozva.
Minden esetben törekszünk GDPR elvek és elvárásoknak való maximális megfelelésre és az adattakarékosságra a videó felvételek rögzítése és azok esetleges felhasználása során.

A kamerarendszer meglétére figyelmeztető, előjelző az Uniós elvárásoknak megfelelő táblákat alkalmazunk amelyeken angol és német nyelven is szerepel a kamerarendszer üzemelése. Ezen előjelző táblák elhelyezése a városba bevezető legfontosabb utak mentén történik. Azon kívül a város belterületén a legforgalmasabb és a város lakossága által gyakran használt forgalmas helyeken is alkalmazunk Uniós előjelző táblát. További tájékoztatást úgy kaphat „amennyiben erre igényt tart", hogy okos telefonjával a tájékoztatón levő QR kódot aktiválja és mobilján elolvashatja az adott helyre vonatkoztatott általános tájékoztatót, ami megtalálható az interneten a navigálással vagy a dpo.hu oldalon közvetlenül is. Ezen oldalt e szabályzat szerzője hozta létre és üzemelteti. Ezeket a tájékoztató lépéseket azért kell megtennünk, hogy megfeleljünk a NAIH elvárásainak.
Az Önkormányzat az adatkezelés során tiszteletben tartja a saját szabályzatában megfogalmazott elveket, elvárásokat elsősorban a célhoz kötöttség az adattakarékosság valamint a tárolás szabályait és biztosítja az adatkezelés jogszerűségét és az érintetteknek maximális segítséget nyújt jogaik gyakorlásában és az esetleges jogvita esetén tájékoztatást nyújt a jogorvoslati lehetőségekről vagy a bírósághoz fordulás lehetőségéről. Tájékoztatja arról is, hogy bármely jogvita, értelmezési probléma esetén először az adatvédelmi tanácsadóhoz fordulhat, aki korrekt és pártatlan módon nyújt segítséget. Az adatvédelmi tanácsadó elérhetőségét döntési joggal a panaszos tudomására hozza.

 További szabályok, amit figyelembe vettünk ezen adatvédelmi szabályzat elkészítésénél az úgynevezett GDPR saláta törvényben öltenek testet. A törvényt 2019.04.11.-én hirdették ki a Magyar Közlönyben és alapvető célja a jogharmonizáció és a koherencia az érvényben levő törvényekkel.
Az elektronikus megfigyelőrendszernek kép-formája az emberi élet, testi épség, személyi szabadság védelme, valamint vagyonvédelem érdekében alkalmazható és alkalmazása során fennálló körülmények valószínűsítik, hogy a jogsértések észlelése, az elkövető tettenérése, illetve e jogsértő cselekmények megelőzése, és” azok bizonyítása más módszerrel nem érhető el”, továbbá e technikai eszközök alkalmazása csak az elengedhetetlenül szükséges mértékű, és az információs önrendelkezési jog aránytalan korlátozásával nem jár! Ezen indoklás megléte és kifejtése is fokozottan szükséges a NAIH követelményei szerint, amelyek az elmarasztaló határozatok indoklásában is megtalálhatóak.
Az adatkezelés további irányelvei
A kamerarendszerrel digitális úton történő megfigyelés alkalmas arra, hogy a természetes személyek magánszférájába behatoljon , akár intim élethelyzeteket is rögzítsen.
Biztosítani kell a magánszféra intim jellegét, azt hogy az érintett akarata ellenére mások oda ne hatolhassanak be, illetőleg be se tekinthessenek. Ennek megfelelően nem alkalmazható elektronikus megfigyelőrendszer olyan helyen, ahol a megfigyelés sérti az emberi méltóságot amelyek törvényben taxatíven fel vannak sorolva. Meg kívánom jegyezni, hogy az Önkormányzat elektronikus képrögzítőjének kamera elhelyezve nincs ilyen helyen a szabályzat létrehozásának időpontjában.
A képi felvételek készítését jogszerűen és tisztességesen, valamint az érintett számára átlátható módon kell végezni a vonatkozó törvények betartásával.
A képi felvételek készítésének célja megfelelő és releváns legyen, és csak a szükséges mértékű lehet. A képi felvételek tárolásának olyan formában kell történnie, hogy az érintettek azonosítását csak a feltétlenül szükséges ideig tegye lehetővé. Ezt esetünkben  192 órában határoztuk meg a Rendőrséggel egyetértésben
A képi felvételek kezelését oly módon kell végezni, hogy megfelelő technikai vagy szervezési intézkedések alkalmazásával biztosítva legyen a személyes adatok megfelelő biztonsága, az adatok jogosulatlan vagy jogellenes kezelésével szemben és a véletlen vagy szándékos törlés elleni védelmet is ideértve. Mindezen követelmények biztosítására a rögzítőt megfelelő erősségű biztonsági kóddal zároljuk és a már valamely célból kimentett adatokat titkosított FIPS 140 minősítéssel ellátott Pen Drive-n tároljuk páncélszekrényben.
Az adatvédelem GDPR elveit és elvárásait elektronikusan történő képi rögzítés esetén minden természetes személyre vonatkozó képi információra és jelzéssel, rendszámmal ellátott autók esetében is alkalmazni kell.
Az adatkezelés jogalapja       
. Ezen érdek joglapját és a létesítés megvalósíthatóságának törvényi alapját a Kftv.7§ paragrafusának 3. bekezdésében leírt közbiztonsági és bűnmegelőzési célból történő adatkezelés szolgáltatja és az Infotv. 3§ 10a. pontjában foglaltak szerinti bűnmegelőzési célból kezeljük az adatokat nem pedig jogos érdekből. 
Az adatkezelés célja
Az Önkormányzat érdeke, hogy védje az Önkormányzati tulajdonban álló vagyont, felügyelje közterületeket, a jogellenes magatartás, a rongálások a deviáns viselkedési formák felismerését és visszaszorítását. Ugyanakkor kiváló bűnmegelőzési képességgel is bír mivel az elkövetők a rendőrség számára beazonosíthatóak a felvételek alapján. Ezen lehetőség a rendőrség munkájához is hasznos segítség. Ugyanakkor a kamera rendszer jótékony hatással van a közlekedéskultúrára is. .A rendszer alkalmas a természetkárosítás elleni fellépésre is.  A már megtörtént eseménykor pedig segít utólag feltárni, hogy mi és hogyan történt és adott esetben bizonyítsa a cselekmények valós megtörténtét és annak utólagos, pontos időbeni rekonstrukcióját. Az Önkormányzat kifejezetten törekszik arra, hogy az adatkezelés meghatározott célból történjen, ez egy releváns cél legyen és az adatkezelés folyamán kifejezetten törekedik az adattakarékosságra, ami a NAIH egyik fontos kívánalma a határozatok tanulmányozása, elemzése folyamán.
 A kamerás megfigyelés az emberi méltóság messzemenő tiszteletben tartásával történik, amit a GDPR törvény és Magyarország Alaptörvénye is kifejezetten nevesít.
A felvételek tárolási helye, ideje, módja
Az Önkormányzat a kamerák felvételeit a működési helyen, a Rendőrség kérését is figyelembe véve 8 napig tárolja magán a rögzítőn, ami természetesen megfelelő erősségű jelszóval van védve. Amennyiben rendkívüli körülmény indokolja, a tárolási idő további 30 napig meghosszabbítható, illetve ha bírósági ügy is várható az incidensből, akkor titkosított állapotban az eljárás végéig, vagyis az ítélet jogerőre emelkedéséig megőrizhető a felvétel. Itt a felvétel, vagyis az elektronikus adatfolyam hozzáférhetetlenségét kell biztosítani, amit a FIPS 140 protokoll biztosít. Az adatok tárolási módja elektronikus. Valójában ez a megőrzési lehetőség nincs nevesítve a GDPR törvényben, de mivel a megőrzés módja messze túlmutat a GDPR szabályokon és a felvétel törlése miatt sem kerülhetünk helyzetbe az esetleges NAIH vizsgálat során az okozott sérelem helyreállíthatatlansága miatt, ami a sérelem kivizsgálását nehezítené.
Az, akinek jogát vagy jogos érdekét a képfelvétel rögzítése sérti az adat igénylését jogérvényesítés céljából írásban kérheti, hogy az adatot annak kezelője ne törölje. Természetesen ennek a jogérvényesítési kérelemnek csak 192 óra alatt van értelme és lehetőség a teljesítésére, hiszen ennek az időnek az eltelte után a képrögzítő DVR a szoftveresen beállított módon törli, illetve felülírja a képi anyagot. E jogérvényesítési protokoll külön mellékletben a NAIH ajánlás részeként a sárga dossziéban található.

A felvételek visszanézése
A kamerák rögzített felvételeit a sárga dossziéban leírt protokoll szerinti meghatározott személyek nézhetik vissza, az ott meghatározott célból.
Ezen folyamatot leíró protokoll  a sárga dossziéban található.
A felvételek felhasználási célja

Az elektronikus megfigyelőrendszer felvételeinek felhasználása csak az adatkezelés konkrét céljának megfelelő események azonosítása vagy a megtörtént események valóságtartamának és a történés idejének az ellenőrzése végett lehetséges. 

Ezen folyamatot leíró protokoll a sárga dossziéban található.
Az adatok megismerésére jogosult személyek köre 

A felvételek megismerésére általában a közterület felügyelet illetékes dolgozói és a Rendőrség nyomozói jogosultak vagy a jogérvényesítési igénnyel fellépő személyek.
Ezen folyamatot leíró protokoll a sárga dossziéban található.
Az adatok - felvételek továbbítása, átadása hatóságoknak
Bíróság vagy más hatóság megkeresésére a rögzített képi felvételt a hatóságnak haladéktalanul meg kell küldeni.
Ezen folyamatot leíró protokoll a sárga dossziéban található.

Az érintett személyek tájékoztatása, és ezen személyek jogai
A tisztességes és átlátható adatkezelés elve megköveteli, hogy az érintett tájékoztatást kapjon az adatkezelés tényéről, céljairól, és időtartamáról konkrétan arról, hogy a szervezet milyen célból alkalmaz kamerás megfigyelőrendszert.
A fentiek teljesítése érdekében figyelemfelhívó feliratokat kell elhelyezni és bárki számára hozzáférhetővé kell tenni a kamerás megfigyelő rendszer adatkezelési tájékoztatóját. Ezt a feladatot, vagyis a tájékoztatási kötelességünket az Internet a mindenki által használt világháló segítségével érjük el ahol QR kóddal elérhető felületet hoztunk létre mindezen tájékoztatások elérhetőségére.
Ennek tájékoztató a használatát és tartamát leíró protokoll a sárga dossziéban található.
Az információkat EU szabványosított ikonokkal is ki kell egészíteni annak érdekében, hogy az érintett a kamerás megfigyelő rendszer alkalmazásáról jól látható, könnyen érthető és jól olvasható formában „általános tájékoztatást” kapjon. Ez is a NAIH ajánlás része.
Minden érintett számára biztosítani kell a jogot arra, hogy megismerje a személyes adatok kezelésének céljait, továbbá azt, hogy a személyes adatok kezelése milyen időtartamra vonatkozik.
Rejtett megfigyelő kamera és a hangfelvétel alkalmazása tilos és nem is alkalmazunk, ilyet mivel igen szigorú büntetőjogi következményeket rejt.
Épp ezért ezt a tényt a ”szabályzat komolyságára való tekintettel „ és a rendkívül magas büntetési tételek miatt ezt a tényt a felelős vezető aláírásával külön is megerősíti.
                                                                            x
Az adatkezelő feladatai 

Az adatkezelő a jogszerű adatkezelés érdekében megfelelő adatvédelmi szabályzatot hoz létre és azt megismerhetővé teszi, és következetesen alkalmazza is. A szabályzat megismerésének a lehetősége az internet alkalmazásával történik, az Önkormányzat hivatalos honlapjára való feltöltéssel. Szöveges formátumban ezen szabályzat a sárga dossziéban található a honlapon feltüntetett helyen.
Tájékoztatja az érintetteket az alábbiakról, ami szerintünk a legfontosabb elemei és alkotórészei ezen adatvédelmi szabályzatnak
· az adatkezelő megnevezése
· az adatkezelő elérhetősége
· az adatkezelés jogalapja
· az adatkezelés célja

· a felvételek felhasználásának célja

· az elhelyezés kiépítés célja
· a kamerák felszerelési helye
· a megfigyelt terület 
· a felvételek tárolási helye, ideje és módja
· az adatbiztonság szavatolásának a megvalósítása 
· a felvételek visszanézésére jogosultak megnevezése
· az esetleges adatvédelmi incidens vagy bűncselekmény esetén való adattovábbítás

· az elektronikus megfigyelés által érintett személyek jogai és lehetősége
· a jogérvényesítés lehetőségei és az ehhez szükséges információk bemutatása

Ezek az általunk fontosnak tartott elemek kiegészítve a NAIH ajánlásaival amelyek, a határozatok indoklásaiban találhatóak és ezeket az elemeket rendszerezve, besorszámozva a sárga dossziéban adjuk közre.
Az adatkezelő kötelessége, hogy képes legyen igazolni azt, hogy az adatkezelési gyakorlata mindenben megfelel a hatályos jogszabályoknak, vagyis a GDPR-ben lefektetett elvek és elvárások követelményeinek.
Ezt a szabályzatot a természetes személyek jogait érintő kockázatok és a GDPR szabályozás  figyelembevételével kell alkalmazni.
Az adatkezelő a kockázatok figyelembevételével megfelelő technikai és szervezési intézkedéseket hajt végre és a szabályzatokat folyamatosan felülvizsgálja, szükség esetén módosítja és naprakésszé teszi azt. Itt a” napra késszen levőség a meghatározó szó” mivel erről is gyakran van szó a határozatok indoklásában illetve ennek a hiánya a gond.
Az adatkezelő megfelelő nyilvántartást vezet a hatásköre alapján végzett adatkezelési tevékenységekről. Ez a nyilvántartást az adattérkép testesíti meg. Minden adatkezelő és adatfeldolgozó köteles a felügyeleti hatósággal együttműködni és ezeket a nyilvántartásokat kérésre hozzáférhetővé tenni az érintett adatkezelési műveletek ellenőrzése érdekében. Az alkalmazott adattérkép mivel erre nincs még itthon kiforrott gyakorlat az angol  Barrantag  Fysserre adatvédelmi biztos úr munkájának Magyarországi viszonyokra való átültetésével és a nemzetközi gyakorlatnak megfelelően a copyright jogok feltüntetésével készült.
Az adatkezelő további feladatai a megfelelő adatvédelem érdekében 
Az adatvédelmi tudatosság erősítése a munkatársak között kiemelten fontos feladatok közé tartozik úgy, mint a saját adatvédelmi szabályzatunk ismerete. Ennek érdekében az Önkormányzat oktatást tart évenként egy külsős adatvédelmi tanácsadó közreműködésével. Ilyenkor a munkatársak minden adatvédelemhez kapcsolódó kérdésére választ adunk áttekintjük az esetleges változásokat is. Tanulmányozzuk a NAIH határozatait is. Ugyanebben az időben beszéljük át az informatikai biztonság,  esetleges problémáit is. Ezen oktatásról oktatási jegyzőkönyvet vezetünk ami GDPR, NAIH ajánlás. Hiánya komoly szankciókkal járhat.
Az adatkezelésben érintett személy megfelelő tájékoztatása. 
Az adatkezelési tájékoztatónk tömör, könnyen hozzáférhető és könnyen érthető legyen, ezért azt világos és közérthető nyelven kell megfogalmazni és megjeleníteni.
Adatvédelmi incidens vagy a személyes adat jogellenes kezelése vagy feldolgozása esetén bejelentési kötelezettségünk van a felügyelő hatóság felé. Az adatkezelőnek indokolatlan késedelem nélkül – ha lehetséges, legkésőbb 72 órával az után, hogy az adatvédelmi incidens a tudomására jutott, –  meg kell tenni a bejelentést a felügyeleti hatóságnak, kivéve akkor, ha az adatvédelmi incidens valószínűsíthetően nem jár kockázattal a természetes személy jogait tekintve.
Adatbiztonság              
Az adatokat megfelelő intézkedésekkel védeni kell különösen a jogosulatlan hozzáférés, megváltoztatás, továbbítás, nyilvánosságra hozatal, törlés vagy megsemmisítés, valamint a véletlen megsemmisülés és sérülés, továbbá az alkalmazott technika megváltozásából fakadó hozzáférhetetlenné válás ellen.
Az elektronikus megfigyelőrendszer adatait csak az arra jogosult személyek nézhetik vissza, a tárolási idő leteltével a kamerarendszer adatai automatikusan törölni (felülírni) kell. 

A felvételek adataihoz csak a kijelölt munkatársaink, illetve a rendszert üzemeltető szakemberek férhetnek hozzá. Amennyiben külső cég az üzemeltető vele is  szerződést kell kötni.
Adatvédelmi incidens
„Ez az, ami jó messze kell, hogy bennünket elkerüljön”

Idézet Dr Czenzi Anikó ügyvédnőtől /engedélyével/
Az adatvédelmi incidens a biztonság olyan sérülése, amely a továbbított, tárolt vagy más módon kezelt személyes adatok véletlen vagy jogellenes megsemmisítését, elvesztését, megváltoztatását, jogosulatlan közlését vagy az azokhoz való jogosulatlan hozzáférést eredményezi.
Az érintett személyt késedelem nélkül tájékoztatni kell, ha az adatvédelmi incidens valószínűsíthetően magas kockázattal jár a természetes személy jogaira és szabadságára nézve, annak érdekében, hogy megtehesse a szükséges óvintézkedéseket.
Az adatvédelmi incidens esetén szükséges teendőket és a kitöltendő a NAIH felé továbbítandó nyomtatványt a sárga dosszié tartalmazza ezen szabályzat mellékleteként.
Az adatkezeléssel kapcsolatos jogérvényesítés lehetőségei.
 
Először mindig az Önkormányzat jegyzőjéhez kell fordulni aki „mint a törvényesség őre” a legfontosabb hatáskőrrel rendelkezik.
Amennyiben panaszára nem kap kielégítő választ akkor az adatvédelmi tanácsadóhoz is fordulhat, aki pártatlanul mindenkitől függetlenül keres megoldást az Ön problémájára. Ezen tanácsadó elérhetősége a jegyző útján biztosított. Amennyiben továbbra sem rendeződik ügye az Ön számára megnyugtatóan akkor a NAIH-hoz fordulhat amely elérhetősége a következő
Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság
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Ezen kívül a jogérvényesítési vita esetén lehetőség van az illetékes bírósághoz is fordulni. Ezen kitétel is rendkívül fontos mert a tájékoztatási kötelezettség hiányos  teljesítése miatt a bíróságra való hivatkozás meg nem léte miatt is marasztalt már el a NAIH.
Ezen dokumentum létrehozásának a forrásai
Magyarország Alaptörvénye

az EU 2016/679 Rendelete az úgynevezett GDPR rendelet

Guidelines 3/2019 on processing  of personal data trough video devices ver 2.0    29.January 2020.
Az Európai Adatvédelmi Testület az EDPD 2019.julius.12.-én kiadott iránymutatása a kamerás megfigyelőrendszerekről, mint munkaanyag - a magyar hivatalos verzió.

Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság 2020. ÉVI Beszámolója.                                                          
Az érvényes Infó törvény
Törvény az Önkormányzat által működtetett közterület felügyeletről
NAIH állásfoglalás az újépítésű kamerarendszer kiépítésekor követendő elvekről a 2016/11/15 számú NAIH állásfoglalás alapján.

a NAIH által megkifogásolt kamerarendszereknek a NAIH által hibának és a kifogásolt gyakorlati eljárásoknak és a kiszabott büntetések indokainak a  határozatba foglalásának a tanulmányozása.
A 2019.évi XXXIV törvény (2019.04.01) kihirdetve 2019.04.11. a GDPR koherencia biztosítására. Az úgynevezett GDPR salátatörvény néven ismert.

a NEMZETI KIBERVÉDELMI INTÉZET  az nki.gov címen

Dr Kulcsár Zoltán adatvédelmi szakjogász és informatikai mérnök előadásai

Dr Kotterish Bernadett adatvédelmi szakjogász előadásai

Dr Póczek Aliz adatvédelmi szakjogász előadásai

Dr Kéri Ádám  adatvédelmi szakjogász előadásai

Saját jegyzeteim más adatvédelmi szakjogászok előadásain elhangzottakról, amin magam is személyesen részt vettem.
ico.uk.gov-cnil.fr-eu-enisa.eu adatvédelemmel foglalkozó nemzeti szervezetek honlapjainak rendszeres heti tanulmányozása a hírleveleik alapján.

Tengerentúli források az USA legfontosabb részben adatvédelemmel illetve informatikai rendszerek elleni támadások felderítésével, kiberbiztonsággal foglalkozó ügynökségeinek heti rendszeres hírlevelei mint az nsa.gov-fbi.gov portland-cia.gov-state deparment.gov .

„ Az előírások be nem tartásának költsége lényegesen több mint a megfelelés költsége”
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