JEGYZŐKÖNYV


Készült: Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Városüzemeltetési és Környezetvédelmi  Bizottságának  a Kiskunfélegyházi Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében  2021. október 18-án megtartott üléséről. 

Jelen vannak: 		Bense Zoltán, a bizottság elnöke,
			Kollár László bizottsági tag,
Szabó József bizottsági tag,
Faragó János bizottsági tag, 
			Számel Lászlóné bizottsági tag

Igazoltan távolmaradt bizottsági tag:   -

Meghívottak: Dr. Füstös Magdolna aljegyző, Szatmári Andrea Félegyházi Városfenntartó Nonprofit Kft. ügyvezetője, Lénárt József környezetvédelmi referens, Vakulya László Mezőőri Szolgálat vezetője

Bense Zoltán elnök:
Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a Bizottság határozatképes, mind az 5 fő tag jelen van. A meghívót és az előterjesztéseket megismertük, azzal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, aki elfogadja, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen szavazattal a napirendi pontokat és azok sorrendjét elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

24/2021. (X.18.) VKB határozat
		Napirendi pontok jóváhagyása

1./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a 2021. október 18-i bizottsági ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint hagyja jóvá: 

1. Előterjesztés a vásárokról és a piacokról szóló rendelet módosítása tárgyában
2. Előterjesztés a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodása 5. számú módosításának és a módosítással egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás elfogadása tárgyában
3. Előterjesztés a Molnártelepi összekötő út szélesítéséhez terület biztosítása tárgyában
4. Előterjesztés a Félegyházi Városfenntartó Kft. gépjármű beszerzési kérelme tárgyában
5. Előterjesztés önkormányzati lakás további hasznosítása tárgyában
6. Előterjesztés szociális lakástámogatási kérelem elbírálására
7. Egyebek

2./ Jelen határozat normatív határozat.

1. napirendi pont
Előterjesztés a vásárokról és a piacokról szóló rendelet módosítása tárgyában

Bense Zoltán elnök: 
Juhász László osztályvezető úr és Farkas Mihály is jelezte, hogy elfoglaltsága miatt nem tud jelen lenni a bizottsági ülésen, igazoltan vannak távol. 

Az előterjesztést illetően maga a módosítás a Béke téri piac árusító helyeinek a tartós helyhasználatára vonatkozik. A jelenlegi rendelet szerint minden tárgyév november 30-ig lehet tartós helyhasználati igényt benyújtani és sorsolás útján kerülnek az egyes árusítóhelyek kijelölésre. 2019-ben módosult utoljára a rendelet és a tapasztalatok alapján az Oskola és Pázmány utca közötti szakaszon lévő árusítóhelyek magasabb összegű helyhasználati díj, illetve helypénz megállapítása mellett is a leginkább frekventált helynek számító helyek, így ezek díjának a megemelése javasolt. Ezeket tartalmazza a módosítás, 300-ról 400 Ft/m2/hó lenne, illetve a tartós helyhasználattal rendelkezők esetében fizetendő bruttó helypénz 800-ról 1000 Ft/m2/nap lenne. Továbbá tartalmazza, hogy sorsolás lesz, ami a legigazságosabb szerintem, valamint, hogy van egy határidő, amíg jelezni lehet az igényt, illetve hogy a sorsolás úgy zajlik, hogy maga az igénylő bejön, saját maga bedobja a nevét az urnába a sorsolási bizottság előtt és ezután pedig a bizottság az igénylők jelenlétében kisorsolja a neveket. Szerintem ez a lehető legjobb megoldás, nem lehet manipulációval vádolni. Persze biztos lesz olyan mindig, akinek ez sem megfelelő, de ennél jobbat nem igazán lehet szerintem tenni. 

Kollár László bizottsági tag: 
Azért, hogy konkrét és egzakt legyen a meghatározás, a Petőfi utca és a Constantinum közötti rész és az Oskola utca és Pázmány utca közötti rész a templom előtti területre vagy magára a piactérre vonatkozik? 

Szatmári Andrea ügyvezető: 
Nem a zárt piac területre vonatkozik, hanem a szökőkút melletti részről van szó, a kereskedőkről. 

Kollár László bizottsági tag:
Szoktam kijárni oda vásárolni és nagyon panaszkodnak a jelenlegi bérleti költségekre is azok, akik ott árusítanak. Azt mondják, hogy a forgalom minimálisra csökkent, nagyon elszoktak az emberek az elmúlt időszak felújításai, átépítései következtében a piacról. Történt-e egyeztetés az érintettekkel? Volt-e ilyen jellegű piackutatás vagy vélemény felmérés? 

Bense Zoltán elnök:
A magánvéleményemet hadd mondjam el, gondolom nem volt. Ha lett volna, akkor biztos, hogy az jött volna ki, hogy ne emeljünk, hanem csökkentsünk. Ezt nekünk kell eldönteni, mert ha kívánságműsor lenne, akkor biztos, hogy csökkentés lenne belőle. Azt viszont föl szoktuk mérni, hogy a környező településeken milyen árak vannak és én, ha jól emlékszem, a múltkori módosításnál is alatta voltak az árak a hasonló méretű települések árainál. Arról nem beszélve, hogy a város nagyban segíti a piacosokat és a nem piacosokat is azzal, hogy az első két órában a parkolás ingyenes. Általában mindig a negatívumokat jegyezzük meg és azt hangoztatjuk, de a pozitívumokat, hogy ki mivel segíti a másikat, az kevésbé jön felszínre. 

Dr. Füstös Magdolna aljegyző: 
A korábbi rendeletünk alkalmazásánál az volt a gyakorlat, hogy külön igényeltek 6 méteres vagy 4 m-es helyet és egyben sorsoltuk őket. Azt láttuk mindig a sorsolás után a reakciókból, hogy mindenki a frekventált helyekre szeretett volna kerülni, de a korlátozott volta miatt, mivel abból csak 10 árusító hely van, nem tudott minden kívánság teljesülni. Ezért gondoltuk azt most ennél a módosításnál, hogy ezt is szedjük szét és az, aki frekventált helyre szeretne kerülni és vállalja a magasabb összegű díjat, az kifejezetten arra tudja az igényét a sorsoláson benyújtani. Azt gondolom, hogy ez nem olyan mértékű emelés éves szinten, amit a piacosok ne bírnának el, de mégis van lehetősége, hogy aki ezt nem vállalja, az igényelheti az alap árusítóhelyeket, amely a két évvel ezelőtti árkategóriában marad meg. 

Faragó János bizottsági tag:
Az egyiknél 400 Ft/hó/m2, a másiknál pedig 1000,- Ft/m2/nap? 

Dr. Füstös Magdolna aljegyző: 
A 400 Ft a tartós helyhasználati díjnak a bruttó összege. Az 1000 Ft pedig a tartós helyhasználattal rendelkezők esetében fizetendő bruttó helypénz, ami akkor van, ha ő kimegy és árusít. Az utolsó oszlop pedig az alkalmanként fizetendő bruttó díj, tehát ha odamegy valaki és nincs tartós helyhasználata, de üres a hely, akkor ő azt el tudja foglalni azért az összegért. 
Faragó János bizottsági tag:
A négyzetméterek hogy vannak megállapítva? Ki mekkorát foglal el? 

Szatmári Andrea ügyvezető:
4 és 6 méteres helyek vannak itt a Béke téren, ami 12 és 18 négyzetmétert jelent. Nem is lehetne nagyobb, mert korlátozva vannak a téren található növények, padok, egyéb műszaki paraméterek miatt. 

Bense Zoltán elnök: 
Van-e még kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, aki támogatja a rendelet-módosítást, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 4 igen, 1 tartózkodás szavazattal az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza: 
 
25/2021. (X.18.) VKB határozat
A vásárokról és a piacokról szóló rendelet módosítása

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a vásárokról és a piacokról szóló rendelet módosítása tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a rendelet-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek. 

2. napirendi pont
Előterjesztés a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodása 5. számú módosításának és a módosítással egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás elfogadása tárgyában

Bense Zoltán elnök: 
A Társulási Tanács elfogadta és a társult önkormányzatoknak elfogadásra javasolta a társulási megállapodás 5. sz. módosítását. A módosítás nem érdemi változás, a módosult jogszabályoknak való megfelelés, szövegszerű pontosítás. 

Lénárt József környezetvédelmi referens: 
Már évekkel korábban módosítani kellett volna. Annyit tudni kell róla, hogy maga a Társulás már így működött évek óta, a működése jogszerű volt, csak a Társulási Megállapodásban nem voltak átvezetve azok a jogszabályváltozások, amik már évek óta esedékesek lettek volna, illetve több helyen változott a polgármester személye és az is most pontosítva lett. Illetve a delegálási szabályok lettek még jobban pontosítva, de ez is évek óta így működött, ahogy most le van írva. 

Kollár László bizottsági tag: 
Van-e arról szó, hogy visszaáll az eredeti felállás, a pandémia előtti nyitva tartása a hulladékudvarnak? 
Nagyon nem jó, hogy két nap van nyitva, főleg a szombati nyitva tartás hiányzik a félegyháziaknak, mert legtöbbször akkor érnek rá. 

Lénárt József környezetvédelmi referens: 
Tavaly vezették be a kedd, szerda nyitva tartást és akkor Alpolgármester úrral lobbiztunk és elértük azt, hogy havonta egyszer szombaton is nyitva van. Elvileg a honlapon is fönt van és meg is volt hirdetve. 

Kollár László bizottsági tag: 
Nem nagyon tud róla a lakosság. Sok fontos információ nem jut el az emberekhez, viszont a szeméthalmok meg ott vannak mindenhol. 

Lénárt József környezetvédelmi referens: 
Ezeket a változásokat küldjük a sajtónak is, ők rögtön kiteszik és mi is a honlapra, de még propagáljuk akkor, ha ennyire nem ismert.


Bense Zoltán elnök:
Van-e az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés? Amennyiben nincs, aki támogatja, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen szavazattal az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza: 

26/2021. (X.18.) VKB határozat
Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodása 5. számú módosításának és a módosítással egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás elfogadása

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodása 5. számú módosításának és a módosítással egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás elfogadása tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek 

3. napirendi pont
Előterjesztés a Molnártelepi összekötő út szélesítéséhez terület biztosítása tárgyában

Bense Zoltán elnök: 
A témafelelős Hartyáni Gyula igazoltan van távol, az előterjesztéssel kapcsolatban egyeztettünk, nem volt különösebb kérdésem ezzel kapcsolatban. Régebbi dolog már, hogy a Képviselő-testület kezdeményezte a MÁV Vagyonkezelési Igazgatóságánál a Molnártelepi út szélesítéséhez a hozzájárulást, hogy ez egy szélesebb út lehessen. Ha jól tudom ez megtörtént és segítőkészen álltak az önkormányzat kéréséhez. A Képviselő-testület az ingatlanrendezéshez kapcsolódó kábelkiváltási munkák elvégzéséhez szükséges költségeket felvállalja. Ehhez van a 2021-es költségvetésben 4 millió forint és majd a 2022-es költségvetés terhére 32 millió forint forrás. Főleg a kábelkiváltási munkálatok miatt lesz erre szükség. Az előterjesztés ezt tartalmazza. 

Kollár László bizottsági tag:
Nekem deja vu érzésem van ezzel az előterjesztéssel kapcsolatban, szerintem már korábban, valamikor 4-5 évvel ezelőtt eljutottunk idáig. Akkor is a közműkiváltások kapcsán állt meg a történet. 

Bense Zoltán elnök: 
Így van, de aztán csak előkerült a dolog és tovább történtek az egyeztetések és most úgy tűnik, hogy ez megoldódik. 

Kollár László bizottsági tag: 
A Molnártelepi út állapota régóta megkeseríti az életét az itt működő fontos gazdasági szereplőknek, oktatási intézménynek, hiszen a Kossuthnak is itt vannak tantermei és többször volt úti baleset abból, hogy a gyerekek közlekedtek a Molnártelepi út mellett. Nagyon jó lesz, ha eljutunk odáig, hogy ez megvalósul. 

Bense Zoltán elnök: 
Jól mondja Képviselő úr, de én megmondom őszintén sokkal jobban örülnék majd egy olyan előterjesztésnek, de lehet, hogy ez majd a későbbiekben lesz, amikor az ottani vállalatok is valamennyi összeggel azért ebbe beleszállnának, mert használják azt persze a molnártelepiek, az ott élő emberek, a lakosok, de azért ez az út leginkább az ott lévő vállalkozások, ipari létesítmények nagy teherautói miatt pusztul ennyire. Megjegyezném, hogy valamekkora összeggel illene hozzájárulni. 



Vakulya László Mezei Őrszolgálat vezető:
A tervezetben benne van az ő hozzájárulásuk. 

Dr. Füstös Magdolna aljegyző:
Ez még csak egy tervezés. 

Bense Zoltán elnök: 
Ezért is mondom, biztos, hogy lesz majd egy következő előterjesztés, abban jó lenne, ha ezt konkrétabban látnánk. És még nem beszéltünk magának az útnak a megépítéséről, tehát ez milliárdos projekt lesz, hogy pályázat útján vagy hogyan sikerül, azt nem tudom, de meg kell csinálni az biztos. 

Kollár László bizottsági tag: 
Ha visszagondolunk, a 60-as 70-es években a Molnártelepet a vasútállomáson keresztülvezető gyaloghídon is meg lehetett közelíteni és nem kellett gyalogszerrel vagy kerékpárral megkerülni az egész vasúti pályaudvart, ami azért elég hosszadalmas, kilométerekről van szó. Akkoriban, mikor elbontották a felsővezeték építés miatt a gyaloghidat, akkor volt ígéret arra, hogy visszaállítják és az azóta is elsikkadt. Nem tudom, hogy milyen koncepció alapján fog majd ez a beruházás megvalósulni, de lehet, hogy nem csak egy-egy lépést kellene meglépni, hanem nem lenne baj, ha lenne egy átfogó koncepció a molnártelepi rész hasznosításáról, mert itt van egy ipartelep, ami igazából úgy néz ki, hogy van az út egyik végén és a másik végén is egy, az más kérdés, hogy más jelleggel használják. Nagy létszámú lakosságot is érint relatíve és a város egyik lakóövezet szempontjából is fejlődési területe lehetne a Molnártelep. Ezt korlátozza az, hogy ilyen vacak a megközelítése a területnek. A MÁV-val lehetne egy együttműködés és ha a MÁV beleállna ebbe az évtizedes adósságba és létesülne egy gyalogos felüljáró, az biztos, hogy nagyot lendítene a térség élhetőségén. 

Bense Zoltán elnök: 
Nekem tetszik ez a dolog és én saját magamat is próbálom arra ösztönözni, hogy többet mozogjak, akár gyalog vagy kerékpárral, ezért volt olyan nagy élmény, hogy ma iskolásaink megmozgattak egy kicsit a Parkerdőben, de erről majd Egyebek napirendi pontban beszámolok. Tehát nkem szimpatikus ez a dolog a gyaloghíddal kapcsolatban, meg emlékszem is rá, de a világ akkorát változott és én el nem tudom képzelni azt, hogy olyan tömegével majd megjelennek a Molnártelepen élő lakók, akik átmennek gyalog a felüljárón és gyalogosan fognak bejönni a városba. Ez nekem pozitív, csak ma már a családokban kettő autó is van és mindenhova fölöslegesen is autóval járunk és ezt nem tudom elképzelni, nem tudom elhinni, hogy majd a Molnártelepről a Dózsa Iskolába gyalog a kisgyerekek a hátizsákkal időben elindulva átmennek a vasútállomás fölött és szépen elgyalogolnak az iskolába. Őrült nagy pénz lenne, nehéz lenne a városnak is ezt kiharcolnia, közben meg lehet, hogy alig használnák. 

Faragó János bizottsági tag: 
Olyan felvetés is volt 5-10 évvel ezelőtt, hogy a vasúti átjáró fölött lenne egy felüljáró és akkor nem minden órában kellene ott állni 5 vagy 10 percet, amikor jön a vonat. Igaz, hogy ez milliárdos költségű lenne. Lehet, hogy az aluljáró még hamarabb megoldható. 

Bense Zoltán elnök: 
Egy ilyen felüljáró vagy aluljáró még bonyolultabb és nem is mi építhetünk ilyet. 

Dr. Füstös Magdolna aljegyző:  
Évek óta a hármas sorompó is gond, azt is jó lenne kiváltani, de ott sem volt még olyan műszaki megoldás, ami alkalmas lett volna. 

Bense Zoltán elnök: 
Van-e még a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, aki támogatja, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen szavazattal az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza: 
27/2021. (X.18.) VKB határozat
Molnártelepi összekötő út szélesítéséhez terület biztosítása

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a Molnártelepi összekötő út szélesítéséhez terület biztosítása tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek 

4. napirendi pont
Előterjesztés a Félegyházi Városfenntartó Kft. gépjármű beszerzési kérelme tárgyában

Bense Zoltán elnök: 
A Félegyházi Városfenntartó Nonprofit Kft. fordult kérelemmel az önkormányzathoz egy önrakodós gépjármű beszerzése ügyében, illetve egy platós gépjárműnek az adapterrel való felszerelése tárgyában. 

Kollár László bizottsági tag:  
Emlékezetem szerint volt egy Iveco, aminek a hátulján volt lombszívó. Az is megmarad? 

Szatmári Andrea ügyvezető:
Egy Renault van most jelenleg, ami meg is marad, eladásra nem kerül semmi. Azért van rá szükség, hogy nőjön a kapacitásunk. A zárt autónk is már 40 éves, amihez nehezen lehet alkatrészt beszerezni. 

Faragó János bizottsági tag: 
Olyat nem terveznek vásárolni, amivel az út melletti kiálló faágakat tudnák levágni? Sok helyen nem kellene emberekkel menni, hanem csak a vezető és a gépkezelő kellene hozzá és egy ilyen gépet lakossági igényekre is tudnának használni, számla ellenében.  

Szatmári Andrea ügyvezető: 
Nagyon sok ilyet néztünk már, viszont szem előtt kell tartani azt is, hogy nem minden területen tudjuk alkalmazni, és hozzá kell rendelni egy szállítógépjárművet, illetve takarító személyzetet. Nem csak egy adapter beszerzését, hanem további gép és emberállomány bővítést is igényelne, jelenleg nincs erre kapacitása a cégnek. Jelenleg is van olyan adapterünk, amit nem csak vízszintes hanem függőleges helyzetbe is lehet fordítani és a vékonyabb gallyakat azzal le tudjuk vágni, de nyilván a korongos megoldás sokkal nagyobb ágakkal is elbír. 

Bense Zoltán elnök: 
Van-e további kérdés, hozzászólás az előterjesztéshez? Amennyiben nincs, aki támogatja az előterjesztést, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen szavazattal az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:
28/2021. (X.18.) VKB határozat
Félegyházi Városfenntartó Kft. gépjármű beszerzési kérelme

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a Félegyházi Városfenntartó Kft. gépjármű beszerzési kérelme tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek. 

5. napirendi pont
Előterjesztés önkormányzati lakás további hasznosítása tárgyában

Bense Zoltán elnök: 
A Mezősi Károly u. 7. fsz. 2. sz. alatti 1 szobás, komfortos, 26 m2 alapterületű lakásról van szó. Pályázat útján volt annak idején bérbe adva, 10 évvel ezelőtt. A lakás bérlője a bérleti jogviszony meghosszabbítását kéri. Rendszeresen fizette a díjakat és a jó gazda gondosságával járt el. Az előterjesztő a jogviszony meghosszabbítását javasolja és magam is. 

Van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, aki támogatja az újabb 5 éves időtartamra szóló meghosszabbítást, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság a határozat-tervezetet támogatja és az alábbi határozatot hozza:

29/2021. (X.18.) VKB határozat
Önkormányzati lakás további hasznosítása

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a Mezősi K. u. 7. fsz. 2. szám alatti 1 szobás, komfortos, 26 m2 alapterületű lakáson fennálló Kiss Ferenc László bérlő lakásbérleti jogviszonyát 5 évvel - 2026. október 31. napjáig – meghosszabbítja. 

Felelős: Dr. Alács Miklós osztályvezető
Határidő: 2021. december 31. 

6. napirendi pont
Előterjesztés szociális lakástámogatási kérelem elbírálására

Bense Zoltán elnök: 
A Batthyány u. 38/2. szám alatti lakásban Mihály Ferenc kérelmező fürdőszobát szeretne kialakítani. Voltunk kint helyszínelni, tényleg nem volt fürdőszoba, most kezdték el kialakítani. 2 kiskorú gyermek van a családban. 410 ezer forint visszatérítendő támogatást kértek. Javaslatunk 300 ezer forint visszatérítendő kamatmentes kölcsön. 

Kollár László bizottsági tag: 
Mennyi van még a keretből? 

Bense Zoltán elnök: 
Nem nagyon volt kérelem, még van bőven. 

Kollár László elnök:
Nem lehetne megadni nekik amennyit kértek? 

Bense Zoltán elnök: 
Abban gondolkodtunk, hogy hátha még jönnek be kérelmek és többnek tudnánk adni. A kérelmezőknek is megemlítettük a helyszínen a 300 ezer forintot, azt mondták, hogy az is nagy segítség nekik, meg tudják oldani. 

Van-e további kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, aki támogatja a 300 ezer forint kamatmentes kölcsön támogatást, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen szavazattal a javaslatot támogatja és az alábbi határozatot hozza: 

30/2021. (X.18.) VKB határozat
Mihály Ferenc szociális lakástámogatási kérelme

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága Mihály Ferenc Kiskunfélegyháza, Batthyány u. 38/2. szám alatti lakos részére 300.000,- Ft  kamatmentes kölcsönt nyújt fürdőszoba kialakítás céljára.    
7. napirendi pont
Egyebek

Kollár László bizottsági tag:
Elkészült a gyalogátkelőhely a Korona utca folytatásában, át a Dr. Holló L. úton és egyrészt ez, illetve hogy ott létesültek parkolók a főút mellett, ez egy forgalmi rend változást eredményezett abból a szempontból, hogy aki megszokásból jön és elindul a Szegedi út felől Kecskemét irányába és számára ez még új, az ráfutásos balesetet okozhat. Igen soknak kvázi szemtanúja voltam és engem is értek már majdnem utol, merthogy nem számolnak azzal, hogy gyalogos van vagy valaki manőverezik be a parkolóba és akadályozza a forgalmat és meg kell állni szinte teljesen. Ezt valamilyen előre jelző táblával célszerű lenne jelezni, hogy itt forgalmi rend változás van. Tudom, hogy lassan már kezdik megszokni, de ha jól tudom most volt gyalogos baleset is. Célszerű lenne egy felhívó tábla. Elég sokszor hallani komoly fékcsikorgásokat pont ilyen szituációk miatt. 

Bense Zoltán elnök: 
Ki lehet kérni az osztály véleményét, illetve ők is ki szokták kérni a rendőrségét. Nekem is szokatlan, de én is észrevettem magamon, hogy fokozottabban figyelek. A járművezetőnek ez a feladata, ez a dolga, nem megszokásból kellene vezetni, hanem igenis figyelni kell a táblákat. Ezek a táblák nem örök életűek, változnak, épül egy körfogalom vagy megfordítanak egy utcát, mint nem olyan régen a Korond utca esetében. Vannak ilyen módosulások, ez is egy jogos gyalogátkelőhely, hisz nagyon sokan használták és pont a gyalogosok érdekében készült, mint ahogy hiányolom és nagyon jó lenne egy hasonló gyalogátkelőhely a mozi és a volt kínai étterem és a vele szemben lévő területen, ami legalább olyan forgalmas és használják a területet. Én azt mondom tehát, hogy aki gépkocsit vagy motorkerékpárt vagy kerékpárt használ, tehát egyáltalán a közlekedésben benne van, mindenkinek figyelnie kell, nem megszokásból kellene vezetni. Ettől függetlenül nekem is szokatlan, de nem hiszem, hogy ezt egy tábla meg fogja oldani. Ha nem veszik észre a gyalogátkelőhely táblát vagy magát a zebrát, akkor egy ilyen forgalmi rend változás tábla nem hiszem, hogy ezen nagyon segíteni fog. 

A másik téma az egyebekben, amit már említettem, a szemétszedés a gyerekekkel. Mondtam a gyerekeknek, hogy el fogom büszkén mondani, mert már az is ritka, hogy önszántukból jelentkeznek. Én nem szeretem az akciókat, mint környezetvédő sem, de mint bizottsági elnök azért örültem annak, hogy van ilyen lehetőség, hogy a gyerekekkel kimegyünk, mert mindig tanítjuk, oktatjuk őket, hogy mit szabad, mit nem és örülünk, ha önszántukból kijönnek segíteni. Nem fogjuk megváltani a világot ezzel, az tény és való. Talán még az sem tűnik fel, hogy kevesebb a szemét, de regisztráltam magunkat a „TeSzedd!” akcióra és nem zárt csoportot hoztam létre ezen a felületen és örömteli, hogy egy külső személy is jelentkezett a Móravárosból, aki ma meg is jelent és tevékenyen részt vett, segített számukra. 
Ilyenre még nem volt példa, nem emlékszem, hogy külsős személy jelentkezett. Minden nap kellene, hogy neveljünk, neveljenek a családok és mutassunk példát. Azt gondolom, hogy talán pozitívum, hogy a 10-15 évvel ezelőtti állapothoz képest javult talán a helyzet. Ha más nem, akár a szelektív hulladékgyűjtés területén, attól függetlenül, hogy szörnyű dolgokat látunk most is, de talán egy pici javulás van. Azt szorgalmaznám, hogy a Parkerdő melletti kerékpárút mentén 2-3 szemétgyűjtőt helyezzünk ki. 

Van-e további kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, megköszönöm a munkát, az ülést bezárom. 


K.m.f.
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