JEGYZŐKÖNYV


Készült: Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Városüzemeltetési és Környezetvédelmi  Bizottságának  a Kiskunfélegyházi Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében  2021. november 22-én megtartott üléséről. 

Jelen vannak: 		Bense Zoltán, a bizottság elnöke,
			Kollár László bizottsági tag,
Szabó József bizottsági tag,
Faragó János bizottsági tag, 
			Számel Lászlóné bizottsági tag

Igazoltan távolmaradt bizottsági tag:   -

Meghívottak: Dr. Füstös Magdolna aljegyző, Farkas Mihály lakásügyintéző, Marcényi Csaba civil delegált

Bense Zoltán elnök:
Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket! Megállapítom, hogy a Bizottság határozatképes, mind az 5 fő tag jelen van. 4 napirendi pont van az egyebekkel együtt, a sorrendiséget megismertük. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, módosítási javaslat? Amennyiben nincs, aki a meghívó szerinti napirendi pontokat elfogadja, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal a napirendi pontokat és azok sorrendjét a meghívó szerint elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

31/2021. (XI.22.) VKB határozat
		Napirendi pontok jóváhagyása

1./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a 2021. november 22-i bizottsági ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint hagyja jóvá: 

1. Előterjesztés a Félegyházi Városfenntartó Nonprofit Kft. munkagép beszerzési kérelme tárgyában
2. Előterjesztés a 2021. évi szociális lakásbérbeadási névjegyzék kiegészítése tárgyában
3. Előterjesztés szociális lakástámogatási kérelmek elbírálása tárgyában
4. Egyebek

2./ Jelen határozat normatív határozat.

1. napirendi pont
Előterjesztés a Félegyházi Városfenntartó Nonprofit Kft. munkagép beszerzési kérelme tárgyában

Bense Zoltán elnök: 
Az előterjesztést megkaptuk. Egy mini kotrógépről van szó, ami nemcsak a sírok ásásánál, hanem valójában a városfenntartási, parkfenntartási céloknál is legalább akkora szerepet tud betölteni, mint a temetőben lévő munkálatoknál. Mindenképpen támogatom, mert ilyen gépek bérlése jelentős összeg. A gép ára nettó 7 millió forint, az általános tartalék terhére kerülne beszerzésre. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés? Amennyiben nincs, aki támogatja, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:

32/2021. (XI.22.) VKB határozat
Félegyházi Városfenntartó Nonprofit Kft. munkagép beszerzési kérelme

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a Félegyházi Városfenntartó Nonprofit Kft. munkagép beszerzési kérelme tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek. 

2. napirendi pont
Előterjesztés a 2021. évi szociális lakásbérbeadási névjegyzék kiegészítése tárgyában

Bense Zoltán elnök: 
Az ifjúsági garzon lakásoknál és a komfortos egyszobás lakásoknál van változás. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel? 

Amennyiben nincs, aki támogatja az előterjesztést, kérem jelezze. Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazással az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza: 

33/2021. (XI.22.) VKB határozat
2021. évi szociális lakásbérbeadási névjegyzék kiegészítése

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a 2021. évi szociális lakásbérbeadási névjegyzék kiegészítése tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek. 


3. napirendi pont
Előterjesztés szociális lakástámogatási kérelmek elbírálása tárgyában

Farkas Mihály lakásügyintéző: 
Egy kérelem érkezett be, Szabó Elisabeth Izsáki út 49. szám alatti lakos kér fürdőszoba létesítéséhez kamatmentes kölcsönt. Elnök úrral voltunk kint helyszínelni, most vásárolták az ingatlant, ahol teljes átalakítás keretében egy kamrából alakítanak ki új fürdőszobát. A 6 millió forintos keretünknek még a fele sem lett elköltve, úgyhogy a Bizottságnak javasoljuk a 500.000,- Ft kamatmentes kölcsön támogatás megítélését. 

Bense Zoltán elnök: 
Van-e ezzel kapcsolatban kérdés? Amennyiben nincs, aki az 500.000,- Ft kamatmentes kölcsönnel egyetért, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazással a javaslatot elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

34/2021. (XI.22.) VKB határozat
Szabó Elisabeth  szociális lakástámogatási kérelme

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága Szabó Elisabeth Kiskunfélegyháza,                  Izsáki út 49. szám alatti lakos részére 500.000,- Ft  kamatmentes kölcsön támogatást nyújt fürdőszoba kialakítás céljára.    

4. napirendi pont 
Egyebek

Kollár László bizottsági tag: 
Szeretném megkérni a Bizottságot, hogy helyszíni bejárást kezdeményezzünk, ugyanis egyre inkább elharapózik az, hogy fogják és betemetik a szikkasztó árkokat. A mi környékünkön, a Gábor Áron utca végénél, ahol 21 éve lakom, azóta be van temetve az árok, a tujafák is már megnőttek rajta, nincs benne vízáteresztő cső. Többször jártak arra az illetékes Városüzemeltetési Osztály munkatársai, nem találtak benne kifogást. Ehhez képest az utca közepén lévő legmélyebben fekvő területen lévő családi ház udvarára folyik be a víz, amikor komolyabb mennyiségű csapadék hullik egyszerre, mert nem tud elfolyni a természetes irányba, a Katona József utca irányába. 

A másik, hogy szépen, lassan hagyják, hogy feltöltődjenek az árkok, fogják és kivezetnek az úttestre másfél-két méteres ereszcsöveket és nem a szikkasztóárokba folyik le a víz, hanem ki az úttestre, ami elviszi valahová és akkor ott megtalálja a legmélyebb pontot, összegyűlik és befolyik a házak udvarára vagy éppen áztatja szét a házak alapjait. Ez ellen lehetne-e tenni valamit? Én lefényképezem, ledokumentálom a helyszíneket és bemutatnám a Bizottságnak, hogy mire gondolok. Ha lehetne mondjuk ezekről egy cikket megjelentetni a Félegyházi Közlönyben, hogy ilyet ne csináljanak, mert szankcionálva lesz, mivel ami nekik jó, az másnak kárt okoz. Egy ilyen felhívást lehet, hogy kellene tenni, mert elég sűrűn lehet találkozni ezekkel a megoldásokkal. 

Marcényi Csaba civil delegált: 
Eléggé el van hanyagolva a felszíni vízelvezető árkoknak az ellenőrzése. Azt javasolnám, hogy ne újságcikket írjunk, hanem először az illetékes osztályon dolgozó főelőadó vagy tanácsos nézze körül  ezeket a dolgokat, ami elhangzott, mert annak hogy fölhívjuk a figyelmet rá, vagy lesz eredménye vagy nem. Jobbnak látnám, ha először Sipos Robi körbe nézne, mert millió ilyen gond van. Feljegyzést kellene készíteni és felszólítani őket, ez volna a megoldás szerintem. 

Bense Zoltán elnök: 
Az osztály részére továbbítjuk mindenképpen.

Dr. Füstös Magdolna aljegyző: 
Ha pontos címeket tud Képviselő úr, akkor azt szeretnénk kérni. 

Bense Zoltán elnök: 
Van-e további kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, megköszönöm a munkát, az ülést bezárom. 



K.m.f.



						Bense Zoltán 
			                      	           bizottság elnöke 
Justinné Petróczi Mónika
   jegyzőkönyvvezető
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