JEGYZŐKÖNYV


Készült: Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Városüzemeltetési és Környezetvédelmi  Bizottságának  a Kiskunfélegyházi Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében  2021. december 13-án megtartott üléséről. 

Jelen vannak: 		Bense Zoltán, a bizottság elnöke,
			Kollár László bizottsági tag,
Szabó József bizottsági tag,
Faragó János bizottsági tag, 
			Számel Lászlóné bizottsági tag

Igazoltan távolmaradt bizottsági tag:   -

Meghívottak: Dr. Füstös Magdolna aljegyző, Farkas Mihály lakásügyintéző, Szatmári Andrea Félegyházi Városfenntartó Nonprofit Kft. ügyvezetője, Marcényi Csaba civil delegált, Vakulya László Mezőőri Szolgálat vezetője

Bense Zoltán elnök:
Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket! Megállapítom, hogy a Bizottság határozatképes, az 5 tagból megjelent 4 fő. Van-e kérdés, észrevétel a kiküldött napirendi pontokkal kapcsolatban? Amennyiben nincs, aki elfogadja, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal a napirendi pontokat és azok sorrendjét elfogadja és az alábbi határozatot hozza: 

35/2021. (XII.13.) VKB határozat
		Napirendi pontok jóváhagyása

1./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a 2021. december 13-i bizottsági ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint hagyja jóvá: 

1. Előterjesztés a vásárokról és piacokról szóló rendelet módosítása tárgyában
2. Előterjesztés önkormányzati bérlakások további hasznosítása tárgyában
3. Egyebek

2./ Jelen határozat normatív határozat.

1. napirendi pont
Előterjesztés a vásárokról és piacokról szóló rendelet módosítása tárgyában

Bense Zoltán elnök: 
Arról van szó, hogy volt egy jogszabály, ami kimondta, hogy 2021. december 31-ig az önkormányzatok nem emelhetnek díjat, ezért a Képviselő-testület hozott egy határozatot, hogy január 1-től kisebb emelést hajt végrez, de azóta újabb törvény jött ki, hogy június 30-ig nem emelhetnek az önkormányzatok semmilyen díjat, így ezt az időpontot módosítani szükséges. Ezt tartalmazza az előterjesztés.

Van-e ezzel kapcsolatban kérdés? Amennyiben nincs, aki az előterjesztést támogatja, kérem jelezze. 
Megállapítom, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza: 



36/2021. (XII.13.) VKB határozat
A vásárokról és piacokról szóló rendelet módosítása

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a vásárokról és piacokról szóló rendelet módosítása tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a rendelet-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek. 

2. napirendi pont
Előterjesztés önkormányzati bérlakások további hasznosítása tárgyában

Bense Zoltán elnök: 
A témafelelős mindent leírt az előterjesztésben, van-e azzal kapcsolatban kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, aki elfogadja a határozat-tervezetet, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal a határozat-tervezetet elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

37/2021. (XII.13.) VKB határozat
			Önkormányzati bérlakások további hasznosítása

[bookmark: _Hlk82609462]1./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a Hunyadi u. 2. fsz. 10. fsz. 1. szám alatti 1 szobás nyugdíjasházi lakást a 2021. évi névjegyzék soron következő kérelmezője, Kovács-Goda Sándorné részére bérbeadásra kijelöli és felkéri a Vagyongazdálkodási Osztályt a lakás karbahelyezésére és a bérleti szerződés megkötésére. 

2./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a Majsai út 11/B. IV/15. szám alatti 1 szobás, 27 m2 alapterületű, komfortos lakást a 2021. évi névjegyzék soron következő kérelmezője, Trombitás Róbert részére bérbeadásra kijelöli és felkéri a Vagyongazdálkodási Osztályt a lakás átadására és a bérleti szerződés megkötésére. 

Felelős: Dr. Alács Miklós osztályvezető
Határidő: 2021. december 31. 


[bookmark: _Hlk90378718]3. napirendi pont
Egyebek

Farkas Mihály lakásügyintéző: 
Egy szociális lakástámogatási kérelmet szeretnék az Egyebekben ismertetni, amely a meghívó kiküldése után érkezett, ezért nem szerepel a napirendi pontok között. Karádi Sándor Délibáb u. 11. szám alatti lakosnak a háza égett ki. Kérelmező gyűjtögető életmódot folytat, a nyáron az önkormányzat hordta el a szemetet az ingatlanáról és most is az azóta fölhalmozott hulladék miatt égett miatt égett ki a lakás. A Roma Nemzetiségi Önkormányzattal egyeztve, azt a szóbeli javaslatot teszem a Bizottságnak, hogy támogassák a vis maior kár elhárítására vonatkozóan benyújtott kérelmet és nyújtsanak neki 500.000 Ft vissza nem térítendő támogatást, azzal a feltétellel, ha hoz olyan kivitelezőt, akinek oda tudjuk adni a pénzt, mert az életvitele miatt neki nem szeretnénk, mert feltételezhetően nem a lakás rendbetételére fordítaná  Volt már egyébként ilyen eset, amikor szintén nem a kérelmező, hanem a munkát elvégző vállalkozó kapta meg a támogatási összeget. 


Kollár László elnök: 
Ez az összeg a maximálisan adható? 

Farkas Mihály lakásügyintéző:
Igen, 500.000 Ft a maximum.

Faragó János bizottsági tag:
Megnézték az ingatlant, mennyire égett le?

Farkas Mihály lakásügyintéző: 
Teljesen. 

Szabó József bizottsági tag megérkezett az ülésre, így a jelenlévő tagok száma 5 főre nőtt.

Bense Zoltán elnök: 
Van-e a javaslattal kapcsolatban kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, aki a lakásügyintéző javaslatát támogatja, kérem, jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadja és az alábbi határozatot hozza: 

38/2021. (XII.13.) VKB határozat
Karádi Sándor szociális lakástámogatási kérelme

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága Karádi Sándor Kiskunfélegyháza,            Délibáb u. 11. szám alatti lakos részére 500.000,- Ft  vissza nem térítendő támogatást nyújt vis maior kár elhárítása céljára, azzal a feltétellel, hogy a támogatási összeg a kivitelezést elvégző vállalkozónak kerüljön kifizetésre. 


Kollár László bizottsági tag:
A képviselő-testületi ülés 8. napirendi pontjáról – Előterjesztés tervezési feladatok tárgyában - szeretném, hogy szó essen. Az első része az előterjesztésnek a külterületi utak felmérése, kijelölése.  Ennek kapcsán, amit már korábban is említettem, megerősítésre került, hogy a külterületek fő útjai, a Csanyi út vagy a Haleszi út, nagyon széles, 10 méter szélességet meghaladó utak, amikből nagyon sok elbirtoklásra került, beszántásra került vagy éppen kerítéssel is elvettek belőle, erdősávok nőttek az útszéleken. Itt pedig elméletileg akár 2 x 4 sávos földutaknak kellene lennie legtöbb esetben, hogy el tudjon férni a mezőgazdasági munkagép forgalom is két irányban és a személyi forgalom is, hiszen nem mindegy, hogy milyen talajviszonyok között kell közlekedni személygépjárművel. Úgy gondolom, hogy erről kellene, hogy beszéljünk, mert most lesz majd a tervezése a költségvetésnek és ez egy tényleg régi dolog, amivel a korábbi testületek nem foglalkoztak szerintem érdemben. Célszerű lenne javaslatot megfogalmazni a Bizottság részéről, hogy legyen egy költségkeret, amivel folyamatosan, nem azt mondom, hogy egy csapásra egy év alatt, de föl kellene állítani egy tervet és ez alapján a terv alapján végig haladni ezeken az anomáliákon, hogy tisztázva legyenek a külterületi útviszonyok. 

A másik a határozat-tervezet II. pontja, a Nemzeti Infrastruktúra Zrt-nek a kiskunfélegyházi vasútállomással kapcsolatos tervezése, amit összehangban szeretnének megvalósítani a városrendezéssel. Én tennék egy olyan javaslatot, ami lehet, hogy másoknak elképzelhetetlen, de szerintem egy teljesen jó és életszerű elképzelés. A városközpontban van a buszpályaudvar, szerintem egy nagyon rossz közlekedési struktúrát megvalósítva, hiszen az amúgy is parkolási szempontból legjobban sújtott terület közepén van maga a buszpályaudvar. Idehozza be egyrészt a buszforgalmat a városközpontba, másrészt pedig az ehhez kapcsolódó személyforgalmat is, hiszen a buszhoz jönnek személyautóval és viszik el az utast vagy hozzátartozót. 

Célszerű lenne most, hogy így egy kéz alá került a MÁV és a VOLÁN és egy irányítása van, javaslatot tenni, hogy a buszpályaudvar kerüljön ki a vasútállomáshoz és itt bent csak buszmegálló maradjon, ahol a helyközi járatok bizonyos része, amelyek mondjuk diákokat vagy munkavállalókat szállítanak, azok álljanak meg itt, a többi pedig kimenjen a MÁV-hoz. Úgy gondolom, hogy egyrész egy területen lenne, a csatlakozás szempontjából a vonat és a busz összeköthető lenne, másrészt le lehetne venni egy csomó forgalmat a főutcáról, a nagytestű járművek, általában nem a legjobb környezetvédelmi kategóriával, kitiltásra kerülhetnének a főutcáról. Én úgy gondolom, hogy ennek csak pozitív hozadékai lehetnének. Javasolnám, hogy a Bizottság kezdjen el gondolkodni ez irányba és egy hasonló javaslatot fogalmazzunk meg majd a nemzeti infrastruktúra fejlesztői felé. Ezt most csak gondolatébresztőnek szántam, nem kívánok itt most szavaztatni az elképzelésről. Gondolkozzunk ezen az elképzelésen és amennyiben úgy gondolják, hogy támogatásra érdemes, akkor ilyen irányba kezdjenek majd el lépést tenni.  

Bense Zoltán elnök: 
Szavazni nem is tudnánk róla, hisz nem szerepel a napirendi pontjaink között. Azt gondolom, hogy első javaslatát a Gazdasági Bizottság vagy a Képviselő-testület ülésén tudja megtenni. 

Marcényi Csaba Civil Szervezetek Szövetsége képviselője: 
A téli felkészülés hogyan áll? 

Szatmári Andrea FVNP Kft. ügyvezetője:
Két hete volt kint a Katasztrófavédelem, megnézte és ellenőrizte a gépeket. A kellő mennyiségű só, illetve síkosságmentesítő anyag rendelkezésünkre áll. 

Marcényi Csaba Civil Szervezetek Szövetsége képviselője:
Ha hó lesz, nem lesz nagy káosz? 

Szatmári Andrea FVNP Kft. ügyvezetője: 
Folyamatosan figyeljük az időjáráselőrejelzést. Számítottunk a hétvégén is és a héten is számítunk mínuszra és nyilván esőre, ami a legrosszabb. 2 cm felett tudunk csak tolni, ez alatt nem, mert az eszközeink erre vannak kitalálva. Nem szeretnénk káoszt természetesen. 

Marcényi Csaba Civil Szervezetek Szövetsége képviselője:
Homokos sót szórtak szét? 

Szatmári Andrea FVNP Kft. ügyvezetője: 
Homokkal nem keverjük már a sót, de most is van kint az utakon és a gyalogos járdákon síkosságmentesítő anyag kiszórva. 

Bense Zoltán elnök: 
Van-e további kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, megköszönöm a munkát, az ülést bezárom. 



K.m.f.



						Bense Zoltán 
			                      	           bizottság elnöke 
Justinné Petróczi Mónika
   jegyzőkönyvvezető
2

