HIRDETMÉNY
Magyarország köztársasági elnöke 2022. április 3. napjára tűzte ki az országgyűlési képviselők általános választását és az országos népszavazást.
Az országgyűlési képviselők választásáról szóló 2011. évi CCIII. törvény 2. sz. melléklete határozza meg az országgyűlési egyéni választókerületek sorszámát, székhelyét és területi beosztását. 

A törvény alapján Kiskunfélegyháza város a Bács-Kiskun megyei 04. sz. országgyűlési egyéni választókerület székhelytelepülése. 
A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény alapján a Helyi Választási Iroda vezetője határozatban állapította meg a szavazókörök számát, sorszámát, területi beosztását és címét, amely döntés alapján Kiskunfélegyházán az 1-31. számú szavazókörökben élhetnek választójogukkal a választópolgárok. 
SZAVAZÁS HELYE, IDEJE

A választópolgárok a részükre megküldött Értesítőn feltüntetett szavazókörben szavazhatnak, 6.00 órától 19.00 óráig.
Kérjük, hogy a kiküldött értesítőn mindenképpen győződjenek meg arról, hogy pontosan melyik szavazókörben adhatják le szavazataikat!

A települési szintű lakóhellyel rendelkező, valamint az átjelentkezés útján szavazó választópolgárok továbbra is  a 12. számú szavazókörben (Kossuth u. 9., Móra F. Gimnázium) élhetnek választójogukkal.
A 2022. január 26-ig szavazóköri névjegyzékbe vett választópolgárokat a Nemzeti Választási Iroda értesítő megküldésével tájékoztatja névjegyzékbe vételükről. Az értesítő megküldésének határideje: 2022. február 11. 
Azokat a választópolgárokat, akik 2022. január 26-át követően létesítenek lakóhelyet a településen, névjegyzékbe vételükről a Kiskunfélegyházi Helyi Választási Iroda fogja tájékoztatni – értesítő megküldésével. 
Az a választópolgár, aki – annak ellenére, hogy szerepel a szavazóköri névjegyzékben – nem kapta meg az értesítőt, vagy azt elveszítette új értesítőt igényelhet a Helyi Választási Irodától.  
I./ A központi  névjegyzékben szereplő adatok módosítására vonatkozó kérelmek:

 (nemzetiségi választópolgárként történő nyilvántartásba vétel, fogyatékossággal élő választópolgár segítése, személyes adatok kiadásának megtiltása) 
A kérelmet benyújthatja

· Online a www.valasztas.hu oldalon az „ügyintézés” gombra kattintva vagy

· személyesen, illetve levélben is a magyarországi lakcíme szerinti helyi választási irodában (Helyi Választási Iroda,  6100 Kiskunfélegyháza, Kossuth u. 1.),

I/1. Nemzetiségi választópolgárként történő nyilvántartásba-vétel

Ha a magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgár a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 1. mellékletében felsorolt valamely nemzetiséghez (bolgár, görög, horvát, lengyel, német, örmény, roma, román, ruszin, szerb, szlovák, szlovén, és ukrán) tartozik, kérheti, hogy a központi névjegyzéken kerüljön feltüntetésre a nemzetiségének a megnevezése, továbbá, hogy az országgyűlési választáson is nemzetiségi választópolgárként kíván szavazni.
Amennyiben nem kéri, hogy a nemzetiségi regisztrációjának hatálya az országgyűlési választásokra is kiterjedjen, akkor az adott nemzetiség önkormányzati választásán részt vehet, de az országgyűlési választáson nem nemzetiségi választópolgárként vesz részt, tehát – az egyéni jelöltek mellett – pártlistára szavazhat.
Amennyiben kéri, hogy a nemzetiségi regisztrációjának hatálya az országgyűlési választásokra is kiterjedjen, akkor részt vehet az adott nemzetiség önkormányzati választásán, és az országgyűlési választáson nemzetiségi választópolgárként vehet részt, de – az egyéni jelöltek mellett – a pártlista helyett az adott nemzetiség listájára szavazhat.

Az értesítő, valamint a szavazóköri névjegyzék is tartalmazza a választópolgár nemzetiségének megjelölését, ha a választópolgár legkésőbb 2022. március 18-án 16.00 óráig benyújtja erre vonatkozó kérelmét. 

Bármikor kérheti nemzetiségi regisztrációjának törlését, és az országgyűlési választásra vonatkozó nyilatkozatát is módosíthatja. A kérelem választásoktól függetlenül, folyamatosan benyújtható. Ha Ön már regisztrált nemzetiségi választópolgárként, az minden választásra érvényes.

I/2. Fogyatékossággal élő választópolgárok joggyakorlásának elősegítése 
A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény a fogyatékossággal élő választópolgár részére lehetővé teszi, – választójogának gyakorlásához szükséges – speciális segítség.

Braille-írással készített értesítő és  könnyített formában megírt tájékoztató igénylésére vonatkozó kérelem benyújtható: 2022.  január 25-én 16.00 óráig

Braille-írással készített szavazósablon biztosítására a kérelem benyújtható: 2022. március 25-én 16.00 óráig. 

Akadálymentes szavazókörbe történő áthelyezési kérelmet, amennyiben a lakcíme szerinti szavazókör nem akadálymentes: 2022. március 30-án 16.00 óráig lehet benyújtani.
Akadálymentes szavazókörök az alábbiak:

1-2-3. sz.  szavazókörök: Általános Iskola (Platán u. 12.) 

4. sz. szavazókör: Szegedi úti Óvoda  (Szegedi út 5.) 

7. sz. szavazókör: Dózsa Gy. Ált. Iskola (Dózsa GY. u. 26-32.)

9. sz. szavazókör: Kossuth L. Középiskola (Kossuth u. 34.) 
10-11-12. sz. szavazókörök: Móra F. Gimnázium (Kossuth u. 9.)

13. sz. szavazókör: Móra F. Utcai Óvoda (Móra F. u. 2.)
14. sz. szavazókör: Közgazdasági Szakközépiskola (Oskola u. 1-3.)

15. sz. szavazókör: Göllesz V. Általános Iskola (Szent Imre herceg u. 1-3.)

16-17. sz. szavazókörök: Bankfalui Óvoda (Tegez u. 25.)

19. sz. szavazókör: Boda Bálint Vegyesbolt (Mészöly Gy. u. 1.) 

20-21. sz. szavazókörök: Darvas  Ált. Iskola (Darvas tér 10.) 

24-25. sz. szavazókörök: Bercsényi Utcai Óvoda (Bercsényi u. 5.) 

26. sz. szavazókör: Kossuthvárosi Óvoda (Dessewffy u. 38.) 

28. sz. szavazókör: Félegyházi Waldorf Iskola (Kossuth u. 29-31.) 

29. sz. szavazókör: Közösségi Ház (IX. körzet 124.) 

30. sz. szavazókör: Haleszi Általános Iskola (Halesz, Felső kiskert dűlő 1.) 

31. sz. szavazókör: Gazdaköri Iskola (XI. körzet 302/A.) 

I/3. A személyes adatok kiadásának  megtiltása iránti kérelem a választásoktól függetlenül, folyamatosan benyújtható. Ha Ön már kérelmezte személyes adatainak letiltását, az minden választásra érvényes.

II./ A szavazóköri névjegyzékben szereplő adatok módosítására vonatkozó kérelmek
Szavazóköri névjegyzékkel kapcsolatos kérelem - a központi névjegyzékkel kapcsolatos kérelmeknél meghatározott módokon – az alábbi ügyekben nyújtható be a Helyi Választási Irodához:
· átjelentkezés iránti kérelem benyújtása: 2022. március 25-én 16.00 óráig 
· átjelentkezési kérelem visszavonása levélben vagy elektronikus azonosítás nélkül elektronikusan 2022. március 25-én 16.00 óráig

· átjelentkezési kérelem visszavonása személyesen vagy elektronikus azonosítással elektronikusan 2022. április 1-jén 16.00 óráig

· mozgóurna iránti kérelem benyújtása: 
· levélben vagy elektronikus azonosítás nélkül elektronikus úton: 2022. március 30-án 16.00 óráig

· személyesen vagy elektronikus azonosítással elektronikus úton: 2022. április 1-jén 16.00 óráig

· 2022. április 1-jén 16.00 órát követően elektronikus azonosítással elektronikus úton a Helyi Választási Irodához, ill. meghatalmazott útján a Szavazatszámláló Bizottsághoz 2022. április 3-án 12.00 óráig 

· külképviseleti névjegyzékbe vétel iránti kérelem benyújtása, módosítása: 
2022. március 25-én 16.00 óráig.
· Külképviseleti névjegyzékből való törlési kérelem benyújtása: 2022. március 30-án 16.00 óráig.
Átjelentkezés iránti kérelem:

Azok a választópolgárok, akik a választás napján Magyarországon, de magyarországi lakóhelyüktől eltérő helyen kívánnak szavazni kérhetik a tartózkodási hely szerinti névjegyzékbe vételüket. A törvény lehetővé teszi, hogy a tartózkodási helyen történő szavazáskor is a lakóhely szerinti jelöltekre lehet szavazni!

Az átjelentkező választópolgárok számára kijelölt szavazókör: 12. sz. szavazókör Móra F. Gimnázium (Kossuth u. 9.) 
Mozgóurna iránti kérelem 
A szavazóköri névjegyzékben szereplő, mozgásában egészségi állapota vagy fogyatékossága, illetve fogva tartása miatt gátolt választópolgár vagy meghatalmazottja (a meghatalmazás csatolásával) nyújthat be mozgóurna biztosítása iránti kérelmet. Mozgóurna csak írásban kérhető! Az írásbeli kérelmet  bárki eljuttathatja a választópolgár helyett a Helyi Választási Irodához vagy a Szavazatszámláló Bizottsághoz  (pl. rokona, ismerőse). 
A mozgóurna iránti kérelemnek tartalmaznia kell a választópolgár nevét, születési nevét, születési helyét, személyi azonosítóját, továbbá a választópolgár szavazókör területén lévő tartózkodási helyét, ahova a mozgóurna kivitelét kéri, ha az a magyarországi lakcímétől eltér, valamint a mozgóurna igénylés okát.
A  választópolgárok 2022. március 25-én 16.00 óráig átjelentkezés nélkül is kérhetnek mozgóurnát a lakcíme szerinti szavazókörtől eltérő település vagy szavazókör területére. Ebben az esetben a mozgóurna iránti igény egyben átjelentkezési kérelemnek is kell tekinteni. Az ilyen mozgóurna iránti kérelem benyújtható  a lakcím szerinti, vagy akár a mozgóurnázás helye szerint illetékes Helyi Választási Irodához is. 
Külképviseleti névjegyzékbe vétel iránti kérelem
 Azok a magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgárok, akik a szavazás napján külföldön tartózkodnak és ott kívánnak szavazni, kérhetik külképviseleti névjegyzékbe történő felvételüket. Így Magyarország nagykövetségein vagy főkonzulátusán szavazhatnak.
A Nemzeti Választási Iroda honlapján ( www.valasztas.hu ) célszerű meggyőződni arról, hogy Magyarország mely nagykövetségén, illetve főkonzulátusán működnek külképviseleti választási irodák. Ennek ismeretében nyújtsák be kérelmüket a külképviseleti névjegyzékbe vételre vonatkozóan.
A fentieken túl bármilyen egyéb kérdésükkel forduljanak bizalommal a Helyi Választási Irodához!  
04. sz. Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Iroda  elérhetőségei

1./ A 04. sz. Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Iroda vezetője: 

Dr. Faragó Zsolt jegyző

Tel.: 76/562-015

Fax: 76/462-252
e-mail: jegyzo@kiskunfelegyhaza.hu

2./ A 04. sz. Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Iroda elérhetőségei: 

2.1./
6100 Kiskunfélegyháza, Kossuth u. 1. I. em. 30. szoba (Jegyzői Titkárság) 

· ajánlóívek igénylése, átadása

· jelöltbejelentés, 

· választási bizottságok megbízott tagjainak bejelentése, 

· szavazatszámláló bizottságokkal kapcsolatos információk, 

szavazási levélcsomag  személyes átvétele 2022. 03. 19-től 2022. 04. 03-ig munkanapokon  9.00 – 16.00 óra között 
· szavazási levélcsomag leadása a szavazás napján 6.00 – 19.00 óráig

· mozgóurna kérelmek benyújtása
· Választási Információs Szolgálat (VISZ)  munkanapokon 8.00 – 16.00 óráig



Telefon: 76/562-015


Fax: 76/462-252


e-mail: jegyzo@kiskunfelegyhaza.hu
2.2./ 
6100 Kiskunfélegyháza, Kossuth u. 1. I. em. 27. szoba (Anyakönyvi Hivatal) és II. emelet 76. szoba.
Központi névjegyzék vezetésével kapcsolatban munkanapokon 8.00 – 16.00 óráig: 

· nemzetiségi névjegyzékbe való felvétel iránti kérelem, 

· segítség igénylése a választójog gyakorlásához, 

· személyes adatok kiadásának megtiltása.

Szavazóköri névjegyzék vezetésével kapcsolatban munkanapokon 8.00 – 16.00 óráig: 

: 

· mozgóurna kérelmek benyújtása,

· átjelentkezési kérelem benyújtása, 

· külképviseleti névjegyzékbe való felvétel iránti kérelem benyújtása, 

· új értesítő igénylése, amennyiben nem kapta meg az értesítőt, vagy azt elveszítette 


Telefon: 76/562-051 és 76/562-080

Fax: 76/462-252


e-mail: jegyzo@kiskunfelegyhaza.hu








     Dr. Faragó Zsolt  









Helyi Választási Iroda 










vezetője

