Tájékoztató
jelölő szervezetek/független jelöltek részére  az egyéni választókerületi jelölt bejelentéséről 
Az egyéni választókerületi jelöltet legkésőbb 2022. február 25-én 16.00 óráig kell bejelenteni az ajánlóívek átadásával egyidejűleg. Az egyéni jelölt bejelentésére vonatkozó határidő jogvesztő, a határnap eltelte után hiánypótlásnak vagy a késedelem igazolásának helye nincs.

A Bács-Kiskun megyei 04. sz. Országgyűlési Egyéni Választókerületben induló jelöltek bejelentését a Kiskunfélegyházi Polgármesteri Hivatal (6100 Kiskunfélegyháza, Kossuth u. 1.)  I. em. 30. irodájában működő Választási Irodánál tehetik meg.  
Az egyéni képviselőjelölt bejelentését az E1 jelű formanyomtatványon kell megtenni, amelynek 2. oldalán fel kell tüntetni  a jelölő szervezet(ek) nevét és a nyomtatványt  a  jelöltnek, valamint a jelölő szervezet(ek) képviseletére jogosult személynek aláírásával kell ellátnia. 

Fontos, hogy az E1 nyomtatványon a jelölt saját kezű aláírása is szerepeljen!

Közös jelölt esetén a formanyomtatványon azt is fel kell tüntetni, hogy a jelölt a pártok költségvetési támogatása szempontjából melyik jelölő szervezet jelöltje. 
Az E1 jelű formanyomtatványhoz – amennyiben a jelölt hozzájárul annak közzétételéhez a választások hivatalos honlapján – mellékelheti fényképét JPEG kiterjesztésű, 240×340 pixel felbontású, álló formátumú fájlban. 
A jelölt bejelentésekor az átvett dokumentumokról  a Választási Iroda átvételi elismervényt állít ki. A jelölt nyilvántartásba vételéhez benyújtott ajánlásokat a nyilvántartásba vételre illetékes OEVB mellett működő választási iroda ellenőrzi.

Határidőben történő bejelentésnek az tekinthető, ha  a jelölt bejelentésére szolgáló E1 nyomtatvány és az ajánlóívek 2022. február 25. napján 16.00 óráig a választási iroda elhelyezésére szolgáló épületbe érkeznek (Kiskunfélegyháza, Kossuth u. 1.). 

E kötelezettség elmulasztása esetén a jelölt nyilvántartásba vételére illetékes OEVB hivatalból eljárva bírságot szab ki. A bírság mértéke minden be nem nyújtott ajánlóív után 1.000.- Ft.  Nem szabható ki bírság a legkésőbb 2022. február 26-án 16.00 óráig benyújtott, ajánlást nem tartalmazó (teljesen üres) ajánlóív után. Nem tekinthető üres ajánlóívnek, amelyen a beírt adatot áthúzták, kisatírozták, korrektorral vagy egyéb módon olvashatatlanná tették.  
A kötelezettség elmulasztására vonatkozóan kimentésre nincs lehetőség, a bírságot akkor is meg kell fizetni, ha az ajánlóívek valamely oknál fogva elvesztek vagy megsemmisültek. Az egyéni jelölt bejelentésére vonatkozó határidő jogvesztő, a határnap eltelte után hiánypótlásnak vagy a késedelem igazolásának helye nincs.

Az OEVB minden, a törvényes feltételeknek megfelelő jelöltet, legkésőbb a bejelentést követő 4. napon nyilvántartásba vesz. A választási bizottság abban az esetben utasítja vissza az egyéni jelölt nyilvántartásba vételét, ha annak bejelentése nem felel meg a törvényes feltételeknek (pl.: kellő számú érvényes ajánlás hiányában, a jelölt nem szerepel a központi névjegyzékben, a bejelentés a törvényi határidőn túl érkezik). 
Az E1 jelű formanyomtatvány szolgál a jelöltnek a jelölésről való lemondó nyilatkozata megtételére, valamint e nyomtatványon kérheti nyilvántartásba vett adatainak módosítását is. 
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