J E G Y Z Ő K Ö N Y V


Készült: Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottságának a Kiskunfélegyházi Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében 2022. április 26-án megtartott nyílt üléséről. 

[bookmark: _Hlk25736822][bookmark: _Hlk84326513]Jelen vannak:	Gyenes Attila 		Bizottság elnöke
Horváth Gábor		bizottsági tag
Horváth Tamás		bizottsági tag
Szamosi Endre 		bizottsági tag
Ván Jenő		bizottsági tag
Fejes Judit		bizottsági tag

Igazoltan távolmaradt bizottsági tag: 	 Dr. Szalai Zsolt bizottsági tag

		
Meghívottak:
Csányi József polgármester, Dr. Faragó Zsolt jegyző, Kisné Drubi Anikó pénzügyi osztályvezető, Szlávikné Kasza Margit osztályvezető-helyettes, dr. Alács Miklós vagyongazdálkodási osztályvezető, Dr. Tóth Andrea vagyongazdálkodási ügyintéző, Kovács Balázs, a Beruházási és Fejlesztési Csoport munkatársa, Kócsóné Kürti Mária könyvvizsgáló, 

Gyenes Attila elnök: 
Szeretettel és tisztelettel köszöntök mindenkit a Gazdasági Bizottság soron következő ülésén. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, a 7 tagból jelen van 6 fő. A kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat az alábbiak szerint szeretnénk kiegészíteni. Kiosztós anyagban kaptak egy előterjesztést a Kiskunfélegyházi Birkózó SE támogatási kérelme tárgyában, ezt szeretnénk a 4. napirendi pont után 5. pontként felvenni. Ehhez kapcsolódóan van egy költségvetési kiegészítés, amely értelemszerűen a mostani 6. napirendi ponthoz fog kapcsolódni és utolsó napirendi pontokként, az Egyebek napirendi pontok elé kívánom a két kiosztós anyagot felvenni: Előterjesztés a Bivak Kft. kérelme tárgyában és Előterjesztés a Pill-Med Bt. helyiséghasználati kérelme tárgyában. 

Ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel van-e? Amennyiben nincs, aki tudja támogatni, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal a napirendi pontokat az elhangzottak szerint elfogadja és az alábbi határozatot hozza: 

38/2022. (IV.26.) GB határozat:
		Napirendi pontok jóváhagyása 

1./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága a 2022. április 26-i bizottsági ülés napirendi pontjait az alábbiak eszerint hagyja jóvá: 

1. Előterjesztés Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2021. évi zárszámadási rendeletének megalkotására
2. Előterjesztés a Félegyházi Városfenntartó Nonprofit Kft., a Félegyházi Szabadidő és Sport Nonprofit Kft. és a Félegyházi Egészségügyi Nonprofit Kft. részére 2021. évben nyújtott kompenzáció elszámolása tárgyában
3. Előterjesztés a Molnártelepi összekötő út fejlesztéséhez kapcsolódó közműkiváltás megvalósítása tárgyában
4. Előterjesztés építési munkák elvégzése tárgyában
5. Előterjesztés a Kiskunfélegyházi Birkózó SE támogatási kérelme tárgyában
6. Előterjesztés Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletének módosítására
7. Előterjesztés „Települési önkormányzatok rendkívüli támogatása” elnevezésű pályázat benyújtása tárgyában
8. Előterjesztés a 2021. évben végrehajtott belső ellenőrzésekről készült éves összefoglaló ellenőrzési jelentés elfogadása tárgyában
9. Előterjesztés a Kiskunfélegyháza, Attila utca 2. szám alatti 27 m2 alapterületű üzlethelyiség hasznosítása tárgyában
10. Előterjesztés az Asztalos János utca 26/6. szám alatti 13 m2-es garázs hasznosítása tárgyában
11. Előterjesztés a Kiskunfélegyháza, Pázmány utca 1. szám alatti 97 m2 alapterületű ingatlan hasznosítása tárgyában
12. Előterjesztés a Kiskunfélegyháza, Nefelejcs u. 20. szám alatti 26 m2 alapterületű ingatlan hasznosítása tárgyában
13. Előterjesztés a Zeng Shi Kft. kérelme tárgyában
14. Előterjesztés a Kiskunfélegyháza, Deák Ferenc utca 2. szám alatti 46 m2 alapterületű üzlethelyiség hasznosítása tárgyában
15. Előterjesztés a Bivak Kft. kérelme tárgyában
16. Előterjesztés a Pill-Med Bt. helyiséghasználata tárgyában
17. Egyebek

2./ Jelen határozat normatív határozat.



1. napirendi pont
Előterjesztés Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2021. évi zárszámadási rendeletének megalkotására

Gyenes Attila elnök:
Önök írásban megkapták a rendelet-tervezetet. Én örömmel tanulmányoztam, mert szerintem egész jók a számok.

Horváth Tamás bizottsági tag:
Azon túl, hogy valóban úgy tűnik, hogy a város gazdasági helyzete stabil, illetve az adóbevételek úgy tűnik, hogy nagyon jól teljesülnek és túlteljesültek, amiben nagy része volt a hivatal dolgozóinak és az adócsoport dolgozóinak. Egyetlen dolog van, ami számomra érdekes és az anyagból nem derült ki, hogy az építményadó tekintetében minek köszönhető, hogy plusz bevételhez jutott a város? Elmaradásból vagy új ingatlan bevonásából ered ez a plusz bevétel? 

Kisné Drubi Anikó osztályvezető: 
Újabb építmény tárgyakat fedeztek fel és ezeknek a pótlólagos befizetéseiből adódik és a jövőben ezen befizetések folyamatosak lesznek majd a kasszába. 

Csányi József polgármester: 
Még annyival kiegészíteném, hogy voltak olyan adózóink – többek között a fegyvergyár is – aki, amikor a tevékenységét megkezdte, nem aktiválta az egész épületet, hanem menetközben, ahogy a beruházásai haladtak és egyre nagyobb területet vett igénybe, úgy adta hozzá a többi területet, ami jelentős plusz befizetéseket eredményezett. Ha jól emlékszem nem csak ez a cég volt, hanem egy másik cég esetében is volt ilyen, aki a Megaprofil volt telephelyét megvette, illetve a TÉSZ-nek az egész területét felvásárolta, ott is most aktiválták be az épületeket, most kaptak használatbavételi engedélyt az új tevékenységekre, ami egyébként egy autóipari beszállító, oldal ablaküveget gyártanak személygépjárművekhez, autóbuszokhoz, teherautókhoz. Év elején, mikor még tervezésben volt a helyi iparűzési adó, akár az ingatlanadó, akkor ezekkel még nem tudtunk kalkulálni, mert nem voltak beüzemelve és használat alatt. 

Gyenes Attila elnök:
Van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, aki a rendelet-tervezetet támogatja, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen, egyhangú szavazással a rendelet-tervezetet támogatja és az alábbi határozatot hozza:

39/2022. (IV.26.) GB határozat:
Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2021. évi zárszámadási rendeletének megalkotása

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága  Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2021. évi zárszámadási rendeletének megalkotása tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a rendelet-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek. 

2. napirendi pont
Előterjesztés a Félegyházi Városfenntartó Nonprofit Kft., a Félegyházi Szabadidő és Sport Nonprofit Kft. és a Félegyházi Egészségügyi Nonprofit Kft. részére 2021. évben nyújtott kompenzáció elszámolása tárgyában

Gyenes Attila elnök:
Önök írásban megkapták a határozat-tervezetet a benne foglalt táblázatokkal, jól áttekinthetően. Ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel van-e? 

Amennyiben nincs, egyben szeretném feltenni szavazásra az előterjesztést, aki a határozat-tervezetekben foglaltakat támogatja, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az előterjesztést és a határozat-tervezeteket támogatja és az alábbi határozatot hozza:

40/2022. (IV.26.) GB határozat:
Félegyházi Városfenntartó Nonprofit Kft., a Félegyházi Szabadidő és Sport Nonprofit Kft. és a Félegyházi Egészségügyi Nonprofit Kft. részére 2021. évben nyújtott kompenzáció elszámolása

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága a Félegyházi Városfenntartó Nonprofit Kft., a Félegyházi Szabadidő és Sport Nonprofit Kft. és a Félegyházi Egészségügyi Nonprofit Kft. részére 2021. évben nyújtott kompenzáció elszámolása tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezetek elfogadását a Képviselő-testületnek. 

3. napirendi pont
Előterjesztés a Molnártelepi összekötő út fejlesztéséhez kapcsolódó közműkiváltás megvalósítása tárgyában

Gyenes Attila elnök:
Önök írásban megkapták a határozat-tervezetet, nem először van előttünk az ügy, de úgy gondolom, hogy minden egyes ilyen határozat-tervezet, illetve határozat majd az előrelépést fogja szolgálni. 

Horváth Tamás bizottsági tag:
Az előterjesztésben kétfajta megvalósítási lehetőségről írnak feltételes módban, a lakott területre bekötő út és az Izsáki út közötti szakasz felújítását tekintve vagy a teljes útra tekintve? Értelmezésem szerint ez a két opció lehetséges. Mi befolyásolja? Anyagi vagy forrás igénybevétel vagy valami műszaki előírás, ami korlátot jelent? 

Dr. Faragó Zsolt jegyző: 
Kb. 1,2 milliárd forint európai uniós forrásunk van erre az útszakaszra, mint ipari létesítmények feltáró útja. Benne van az anyagban, hogy készül majd egy tanulmányterv, azon fog múlni, hogy ebből az 1,2 milliárd forintból meddig fogunk tudni eljutni. Kb. ennyi lesz az összes forrásunk és ez nem csak a beruházásra, hanem a teljes közbeszerzésre, projektmenedzsmentre, kommunikációra vonatkozik. 

Gyenes Attila elnök: 
Amennyiben nincs további hozzászólás, aki az előterjesztést és a határozat-tervezetet támogatja, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen, egyhangú szavazással az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:  

41/2022. (IV.26.) GB határozat:
		Molnártelepi összekötő út fejlesztéséhez kapcsolódó közműkiváltás megvalósítása

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága a Molnártelepi összekötő út fejlesztéséhez kapcsolódó közműkiváltás megvalósítása tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek. 

4. napirendi pont
Előterjesztés építési munkák elvégzése tárgyában

Gyenes Attila elnök: 
Önök írásban megkapták az előterjesztést, melynek három határozat-tervezeti pontja van. Ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel van-e? 

Amennyiben nincs, aki támogatja az előterjesztést, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen, egyhangú szavazással az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza: 

42/2022. (IV.26.) GB határozat:
		Építési munkák elvégzése

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága az építési munkák elvégzése tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek. 


5. napirendi pont
Előterjesztés a Kiskunfélegyházi Birkózó SE támogatási kérelme tárgyában

Gyenes Attila elnök: 
Kiosztós anyagként kaptuk meg az előterjesztést, ennek megfelelően egy 50 %-os finanszírozású busz vásárlásról van szó, aminek a sportegyesület azt gondolom, hogy jó hasznát fogja venni. Fele ottmarad, beépül, fele pedig visszatérítésre kerül a költségvetésbe. Ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel van-e?

Horváth Tamás képviselő: 
Évek óta húzódik a birkózó csarnok sorsa, van-e erről információ? 

Ván Jenő bizottsági tag: 
Mivel önkormányzati tulajdonban lesz, nekünk csak használatba lesz adva és az önkormányzat tárgyal, ezért Jegyző úr vagy Polgármester úr többet tud erről. 

Csányi József polgármester:
Ott tart a projekt, hogy a közbeszerzési eljárást lefolytatta a Birkózó Szövetség, nála van az egésznek az építése. Februári tájékoztatás alapján kiválasztásra került a vállalkozó és jelen állapot szerint a szerződéskötés van folyamatban a kivitelezővel. Egyébként nekünk semmi közünk nem volt a beszerzési eljáráshoz, mi a tulajdont adjuk, illetve utána a csarnok tulajdonjoga az önkormányzathoz kerül. Ha jól emlékszem mintegy 270 millió forint értékben kerül kivitelezésre és ha jól emlékszer az Előszer Kft. adta be a nyertes pályázatot. 

Horváth Tamás bizottsági tag:
Helyileg hol fog elhelyezkedni? 

Csányi József polgármester:
A medence helyén. 

Ván Jenő bizottsági tag:
Érintettséget szeretnék bejelenteni, nem kívánok szavazni.

Gyenes Attila elnök: 
Van-e további kérdés, hozzászólás a kiosztós előterjesztéshez? Amennyiben nincs, aki támogatni tudja, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen szavazattal (1 fő nem szavazott) az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:

43/2022. (IV.26.) GB határozat:
		Kiskunfélegyházi Birkózó SE támogatási kérelme

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága a Kiskunfélegyházi Birkózó SE támogatási kérelme tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek. 

6. napirendi pont
Előterjesztés Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletének módosítására

Gyenes Attila elnök: 
A kiküldött anyaghoz most egy kiegészítés került kiosztásra. A rendelet-tervezetben foglaltakhoz a pénzügyi alap rendelkezésre áll. Továbbra is azt látjuk, hogy jó kondícióban van az önkormányzat, bízunk benne, hogy ez így is fog maradni. 

Van-e kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, tudunk dönteni, aki a rendelet-tervezetet a kiegészítéssel együtt támogatja, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen, egyhangú szavazással a rendelet-terveztet a kiegészítéssel együtt támogatja és az alábbi határozatot hozza:

44/2022. (IV.26.) GB határozat:
Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletének módosítás

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága a 2022. évi költségvetési rendelet módosítása tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a rendelet-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek a kiegészítéssel együtt.  
7. napirendi pont
Előterjesztés „Települési önkormányzatok rendkívüli támogatása” elnevezésű pályázat benyújtása tárgyában

Gyenes Attila elnök: 
Önök írásban megkapták az előterjesztést. Ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel van-e? Amennyiben nincs, aki tudja támogatni, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen, egyhangú szavazással az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:

45/2022. (IV.26.) GB határozat:
„Települési önkormányzatok rendkívüli támogatása” elnevezésű pályázat benyújtása

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága a „Települési önkormányzatok rendkívüli támogatása” elnevezésű pályázat benyújtása tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek. 

8. napirendi pont
Előterjesztés a 2021. évben végrehajtott belső ellenőrzésekről készült éves összefoglaló ellenőrzési jelentés elfogadása tárgyában

Gyenes Attila elnök:
Önök írásban megkapták az előterjesztést. Ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel van-e? Amennyiben nincs, aki tudja támogatni, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen, egyhangú szavazással az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:

46/2022. (IV.26.) GB határozat:
2021. évben végrehajtott belső ellenőrzésekről készült éves összefoglaló ellenőrzési jelentés

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága a 2021. évben végrehajtott belső ellenőrzésekről készült éves összefoglaló ellenőrzési jelentés tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek. 

9. napirendi pont
Előterjesztés a Kiskunfélegyháza, Attila utca 2. szám alatti 27 m2 alapterületű üzlethelyiség hasznosítása tárgyában

Gyenes Attila elnök:
Önök írásban megkapták az előterjesztést, amely értelmében egy éves határozott időtartamra, 40 ezer Ft/hó+ÁFA bérleti díj ellenében működne tovább az üzlethelyiség. Ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel van-e? Amennyiben nincs, aki tudja támogatni, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen, egyhangú szavazással a határozat-tervezetet elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

47/2022. (IV.26.) GB határozat:
Kiskunfélegyháza, Attila utca 2. szám alatti 27 m2 alapterületű üzlethelyiség hasznosítása

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága bérbe adja a Kiskunfélegyháza, Attila utca 2. szám alatti 27,82 m2-es nem lakás célú helyiséget Fülöp Szilvia egyéni vállalkozó részére 1 év határozott időtartamra, 2022. május 1. napjától 2023. április 30. napjáig 40.000,- Ft/hó+Áfa bérleti díj ellenében fodrászüzlet működtetése céljából.

Bérlő vállalja, hogy amennyiben az Önkormányzat az ingatlant más célra kívánja hasznosítani, a bérlő az erről szóló írásos értesítést követően, legfeljebb 30 napon belül az ingatlant kiüríti, és azt a bérbeadó rendelkezésére bocsátja.

Felelős: Kissné dr. Üveges Orsolya
Határidő: 2022. április 30.


10. napirendi pont
Előterjesztés az Asztalos János utca 26/6. szám alatti 13 m2-es garázs hasznosítása tárgyában

Gyenes Attila elnök:
Önök írásban megkapták az előterjesztést, mellékelve a kérelmet, aminek megfelelően alakult a határozat-tervezet. Ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel, módosítás van-e? Amennyiben nincs, aki tudja támogatni, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen, egyhangú szavazással a határozat-tervezetet elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

48/2022. (IV.26.) GB határozat:
		Asztalos János utca 26/6. szám alatti 13 m2-es garázs hasznosítása

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága bérbe adja a Kiskunfélegyháza, Asztalos János utca 26/6. szám alatti 13 m2 alapterületű nem lakás célú helyiséget (garázst) Huszti Zsanett részére, 2022. május 1. napjától 2023. április 30. napjáig 6.500,- Ft/hó+Áfa bérleti díj ellenében.

Felelős: dr. Tóth Andrea
Határidő: 2022. április 30. 
 

11. napirendi pont
Előterjesztés a Kiskunfélegyháza, Pázmány utca 1. szám alatti 97 m2 alapterületű ingatlan hasznosítása tárgyában

Gyenes Attila elnök:
Önök írásban megkapták az előterjesztést. Ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel van-e? Amennyiben nincs, aki tudja támogatni, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen, egyhangú szavazással a határozat-tervezetet elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

49/2022. (IV.26.) GB határozat:
Kiskunfélegyháza, Pázmány utca 1. szám alatti 97 m2 alapterületű ingatlan hasznosítása

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága bérbe adja a Kiskunfélegyháza, Pázmány utca 1. szám alatti 97 m2-es nem lakás célú helyiséget Kőrös Lajosné részére 1 év határozott időtartamra, 2022. május 1. napjától 2023. április 30. napjáig 20.000,- Ft/hó+Áfa bérleti díj ellenében raktározás céljára.

Felelős: dr. Tóth Andrea
Határidő: 2022. április 30.


12. napirendi pont
Előterjesztés a Kiskunfélegyháza, Nefelejcs u. 20. szám alatti 26 m2 alapterületű ingatlan hasznosítása tárgyában

Gyenes Attila elnök:
Önök írásban megkapták az előterjesztést, illetve a kérelmet. Ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel, módosítás van-e? Amennyiben nincs, aki tudja támogatni, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen, egyhangú szavazással a határozat-tervezetet elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

50/2022. (IV.26.) GB határozat:
Kiskunfélegyháza, Nefelejcs u. 20. szám alatti 26 m2 alapterületű ingatlan hasznosítása

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága bérbe adja a Kiskunfélegyháza, Nefelejcs utca 20. szám alatti 26 m2 alapterületű nem lakás célú helyiséget Palotásné Szabó Mária részére 2022. május 1. napjától 2023. április 30. napjáig 23.622,- Ft/hó + áfa bérleti díjért ruhajavító szolgáltatást nyújtó vállalkozás üzemeltetése céljára.

Felelős: dr. Tóth Andrea       
Határidő: 2022. április 30. 

13. napirendi pont
Előterjesztés a Zeng Shi Kft. kérelme tárgyában

Gyenes Attila elnök:
Önök írásban megkapták az előterjesztést, a kérelem és a határozat-tervezetben foglaltak alapján továbbra is a három hónap marad. Szerintem méltányolható a kérés. Ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel, módosítás van-e? Amennyiben nincs, aki tudja támogatni, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen, egyhangú szavazással a határozat-tervezetet elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

51/2022. (IV.26.) GB határozat:
		Zeng Shi Kft. kérelme

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága a Zeng Shi Kft., Kiskunfélegyháza, Jókai utca 1. szám alatti 80 m2 alapterületű üzlethelyiség bérlőjének 3 havi bérleti díj elengedésére vonatkozó kérelmét támogatja. A bérlő bérleti díj fizetési kötelezettségét 2022. április 1. napjától 2022. június 30. napjáig a Gazdasági Bizottság felfüggeszti azzal, hogy a fizetési kötelezettség 2022. július 1. napjával visszaáll.

Felelős: 	dr. Alács Miklós
Határidő: 	2022. április 30. 

14. napirendi pont
Előterjesztés a Kiskunfélegyháza, Deák Ferenc utca 2. szám alatti 46 m2 alapterületű üzlethelyiség hasznosítása tárgyában

Gyenes Attila elnök:
Önök írásban megkapták az előterjesztést az 1. sz. melléklettel együtt, ami egy tájékoztatót tartalmaz. A kikiáltási árat határozzuk meg és meglátjuk, hogy lesz-e rá licitáló. Ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel, módosítás van-e? Amennyiben nincs, aki tudja támogatni, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen, egyhangú szavazással a határozat-tervezetet elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

52/2022. (IV.26.) GB határozat:
Kiskunfélegyháza, Deák Ferenc utca 2. szám alatti 46 m2 alapterületű üzlethelyiség hasznosítása

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága a Kiskunfélegyháza, Deák Ferenc utca 2. szám alatti 46 m2 alapterületű nem lakás célú helyiség (üzlethelyiség) árverésen történő hasznosításához az induló kikiáltási árat 115.000,- Ft/hó+Áfa összegben állapítja meg, egyben jóvá hagyja az 1. számú mellékletben szereplő árverési tájékoztatót. 

Felelős: dr. Alács Miklós	  
Határidő: 2022. április 30.





1. számú melléklet
T Á J É K O Z T A T Ó

a Kiskunfélegyháza, Kiskunfélegyháza, Deák Ferenc utca 2. szám alatti 46 m2 alapterületű nem lakás célú helyiség bérleti jogának elnyerésére meghirdetett nyilvános árveréshez

Az árverés időpontja: 2022. május 30. (hétfő) 10:00 óra
Árverés helye: Kiskunfélegyháza, Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Osztály 
                          II. em. 71. iroda
Kikiáltási ár: ………,- Ft/hó+Áfa   

Egyéb tudnivalók: 
· Az árverésen alkalmazandó minimális emelés összege: 1.000 Ft/hó.
· Az árverésen a licitálás alapja kizárólag a …………….,- Ft/hó+Áfa összeg. 
· Az árverés nyertesével 5 évre köthető bérleti szerződés.
· A bérleti díj évenként az inflációs ráta mértékével módosítható.
· A helyiség rendeltetését, az abban végzett tevékenységet a bérbeadó előzetes hozzájárulásával lehet megváltoztatni.
· A helyiséget albérletbe adni a Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzati lakások, helyiségek bérletéről, hasznosításáról szóló 42/2015. (XII. 18.) számú rendeletében foglaltak szerint lehet.
· Amennyiben az árverésen nem magánszemély, hanem jogi személy képviselője vagy jogi személyiség nélküli gazdasági társaság képviselője vesz részt, az azokat képviselő magánszemélynek rendelkeznie kell a hatályos jogszabályokban szabályozott meghatalmazással.
· A bérleti díjat minden tárgyhó 15. napjáig kell megfizetni.

Árverésen való részvétel feltételei:
Az árverésen licitálni jogosult, aki 2022. május 26. napján (csütörtök) 12:00 óráig négyhavi bruttó bérleti díjjal megegyező összegű óvadékot, azaz ………..,- Ft -ot Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 11732071-15338284 számú bankszámlaszámára átutal (a közleményben kérjük feltüntetni: ÓVADÉK –Deák Ferenc utca 2. szám alatti 46 m2).

A bérleti szerződést az árverést követő 15 napon belül kell megkötni. Amennyiben a bérleti jogot elnyerő árverező az árverés után 15 napon belül nem köti meg a szerződést, az általa letett óvadék összegét elveszíti, és az árverést meghirdető az árverésen másodikként legtöbbet ígérő licitálóval köti meg a bérleti szerződést. 

A bérleti jogot elnyerő által letett óvadék a szerződés megkötését követően is a bérbeadónál marad és a bérleti jogviszony megszűnésekor az esetlegesen felmerülő közüzemi költség, bérleti díj, illetve egyéb jogcímű tartozásba beszámításra kerül.

Az árverésen résztvevő többi árverező által befizetett óvadékot a bérleti szerződés megkötését követő 30 napon belül vissza kell fizetni.

Nem vehet részt az árverésen:

- olyan jogi személy, jogi személyiség nélküli gazdasági társaság, természetes személy, illetve ezek képviselője, akivel szemben Kiskunfélegyháza Város Önkormányzatának lejárt követelése van;
- az a természetes személy, illetve képviselője, aki az előbbiekben megjelölt – tartozást felhalmozó - jogi személy vagy jogi személyiség nélküli gazdasági társaság ügyvezetője, tulajdonosa, vezető tisztségviselője;
- olyan jogi személy vagy jogi személyiség nélküli gazdasági társaság, illetve ezek képviselője, amelyben tag a tartozást felhalmozó természetes személy, jogi személy vagy jogi személyiség nélküli gazdasági társaság;
- olyan jogi személy vagy jogi személyiség nélküli gazdasági társaság, illetve ezek képviselője, amelyben tag a tartozást felhalmozó jogi személy vagy jogi személyiség nélküli gazdasági társaság tagja. 

Amennyiben az árverésen részt vesz ilyen személy és erről a szerződést előkészítő Vagyongazdálkodási Osztály tudomást szerez, az elállási indok a szerződéskötéstől, illetve a későbbiekben a szerződést a tudomásszerzést követően azonnal fel kell mondani.

Az árverésen megjelent személyeknek személyazonosságukat igazolniuk kell. Gazdasági társaság képviseletében megjelent személynek ezen kívül igazolnia kell a társaságban betöltött tisztségét vagy meghatalmazással kell rendelkeznie.

Az árverési tájékoztató kiírója fenntartja annak jogát, hogy az árverés megkezdése előtt az árverési tájékoztatót indokolás nélkül visszavonja és elálljon az árverés megtartásától.

Kiskunfélegyháza, 2022. április…..




                     dr. Alács Miklós
                           				                                                osztályvezető


1 példányt átvettem:






15. napirendi pont
Előterjesztés a Bivak Kft. kérelme tárgyában

Gyenes Attila elnök:
Önök kiosztós anyagként írásban megkapták az előterjesztést és azt a térképmásolatot, ami alapján be lehet azonosítani. Ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel van-e? Amennyiben nincs, aki tudja támogatni, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen, egyhangú szavazással az előterjesztést és a határozat-tervezetet támogatja az alábbi határozatot hozza:

53/2022. (IV.26.) GB határozat:
		Bivak Kft. kérelme

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága a Bivak Kft. kérelme tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek. 


16. napirendi pont
Előterjesztés a Pill-Med Bt. helyiséghasználata tárgyában

Gyenes Attila elnök:
Önök kiosztós anyagként írásban megkapták az előterjesztést. Átalánydíjas fizetés történne, de a háziorvosi szolgáltatás továbbra is ellátásra kerülne. Ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel van-e? Amennyiben nincs, aki tudja támogatni, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 6 igen, egyhangú szavazással az előterjesztést támogatja és az alábbi  határozatot hozza:

54/2022. (IV.26.) GB határozat:
		Pill-Med Bt. helyiséghasználata

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága a Pill-Med Bt. helyiséghasználata tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek. 


17. napirendi pont
Egyebek

Gyenes Attila elnök: 
Van-e Egyebek napirendi pontban valakinek közlendője? Amennyiben nincs, megköszönöm a munkát és az ülést bezárom. 

K.m.f. 



                                                                         
 Gyenes Attila  	   
                                                                                                                          elnök	                                                                                                                           
      Justinné Petróczi Mónika
        jegyzőkönyvvezető
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