JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottságának 2022. március 28-án a Kiskunfélegyházi Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott üléséről. 

[bookmark: _Hlk94599884]Jelen vannak:
Bense Zoltán   			a Bizottság elnöke
Szabó József   			a Bizottság tagja	
Kollár László   			a Bizottság tagja
Számel Lászlóné 	 	a Bizottság tagja
Faragó János 			a Bizottság tagja

Igazoltan távolmaradt bizottsági tag:  -

Meghívottak: Dr. Füstös Magdolna aljegyző, Farkas Mihály lakásügyintéző, Szatmári Andrea Félegyházi Városfenntartó Nonprofit Kft. ügyvezetője, Vakulya László Mezőőri Szolgálat vezetője

Bense Zoltán: 
Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket, külön köszöntöm a Bizottság tagjait! Megállapítom, hogy a Bizottság határozatképes, jelen van mind az 5 fő. A napirendi pontokat és az előterjesztéseket megkaptuk. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, javaslat? 

Amennyiben nincs, akit támogatja a napirendi pontok meghívó szerinti sorrendjét, kérem jelezze. Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen szavazattal a napirendi pontokat és azok sorrendjét a meghívó szerint elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottságának
10/2022. (III. 28.) sz. Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság határozata 
Napirendi pontok jóváhagyása

1./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a 2022. március 28-i bizottsági ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint hagyja jóvá: 

1. Előterjesztés a víziközmű rendszerek 2022-2036. évekre szóló gördülő fejlesztési tervei módosításának véleményezése tárgyában
2. Előterjesztés önkormányzati bérlakások további hasznosítása tárgyában
3. Szociális lakástámogatási kérelmek elbírálása
4. Egyebek

2./ Jelen határozat normatív határozat.

1. napirendi pont
Előterjesztés a víziközmű rendszerek 2022-2036. évekre szóló gördülő fejlesztési tervei módosításának véleményezése tárgyában
Bense Zoltán elnök: 
Ez évente szükséges, most is egy módosítás végett van az előterjesztés előttünk. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés? 

Amennyiben nincs, aki támogatja az előterjesztést, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen szavazattal az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:

11/2022. (III. 28.) sz. VKB határozata 
Víziközmű rendszerek 2022-2036. évekre szóló gördülő fejlesztési tervei módosításának véleményezése

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a víziközmű rendszerek 2022-2036. évekre szóló gördülő fejlesztési tervei módosításának véleményezése tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 

2. napirendi pont
Előterjesztés önkormányzati bérlakások további hasznosítása tárgyában
Bense Zoltán elnök:
Négy lakást érint az előterjesztés. Az egyik a Szeder u. 1. I/15. sz. alatti lakás, ahová valójában visszakerülne a bérlő, Szűcsné Rádi Terézia. Neki próbáltunk volna segíteni annak idején, de igazából nem jött össze, mert nem nagyon tudott az új helyen beilleszkedni, a magatartásával is voltak problémák, illetve nagyon rossz állapotba került nagyon gyorsan a lakás is, ezért gyorsan intézkedtünk és visszakerül az előző helyére. 

Az előterjesztésben szereplő másik lakás a Hunyadi u. 2. fsz. 2. sz. alatti.

Farkas Mihály lakásügyintéző: 
Ehhez a ponthoz módosító indítványt szeretnék tenni. A Bizottság december 13-i, 37/2021. (XII.13.) VKB határozatában döntött, hogy a Hunyadi u. 2. fsz. 10. sz. alatti lakást a 2011-es névjegyzékről Kovács-Goda Sándornénak bérbadja. A lakás felújítása most fejeződött be, közben mi már a Hunyadi u. 2. fsz. 2. sz. alatti lakás karbahelyezését, ahol a bérlő elhalálozott, elindítottuk, mivel nekünk legkésőbb csütörtök estig az Aranyhegyi volt iskolában lévő szolgálati lakást ki kell üríteni, mivel ott szavazókör fog működni. Az elmúlt években választásokkor mindig költöztettük az ott lakó gondnokot, most meghalt a férje és egy végleges lakást szeretnénk neki biztosítani. Mivel nagyon kétséges, hogy elkészül-e a fsz. 2. szám alatti lakás csütörtökre, ezért javasoljuk, hogy a Bizottság módosítsa decemberi határozatát és cserélje meg és két lakást, tehát Kovács-Goda Sándorné kapja a fsz. 2. sz. alattit, a fsz. 10. sz. alattit pedig Ruszi Miklósné kapja majd meg, ha elkészül. 

Bense Zoltán elnök: 
Tehát annyi a módosítás a határozat-tervezethez képest, hogy nem fsz. 2., hanem fsz. 10. szám alatti lakást kapná meg Ruszi Miklósné?

Farkas Mihály lakásügyintéző: 
És ezzel párhuzamosan a 37/2021. (XII.13.) VKB határozat módosításra kerülne és Kovács-Goda Sándorné a fsz. 2. sz. alatti lakást kapná meg.  Tehát a határozat 2. pontja úgy szólna, hogy a Hunyadi u. 2. fsz. 10. szám alatti nyugdíjasházi lakást – karbahelyezést követően – cserelakásként Ruszi Miklósné bérlő részére kijelöli, valamint módosítja a 37/2021. (XII.13.) VKB határozatát és a Hunyadi u. 2. fsz. 2. szám alatti lakást Kovács-Goda Sándornénak bérbeadja.  

A Holló László 20. sz. alatti lakásnál pedig hosszabbítás van 6 hónappal.

Bense Zoltán elnök:
Illetve a Kossuth u. 32. sz. alatti lakással kapcsolatban kérelem érkezett Palotás Mihály részéről, hogy szeretné ebben az állapotban is a lakást tovább bérelni. 

Van-e a fentiekkel kapcsolatban kérdés? Amennyiben nincs, a határozat-tervezet minden pontját egyben tenném fel szavazásra a módosítással együtt. Aki támogatja, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen szavazattal a határozat-tervezetet a fenti módosítással együtt elfogadja és az alábbi határozatot hozza: 

12/2022. (III. 28.) sz. VKB határozata 
	Önkormányzati bérlakások további hasznosítása

[bookmark: _Hlk82609462]1./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a Szeder u. 1. I/15. szám alatti 1 szobás, komfortos, 28 m2 alapterületű lakást – karbahelyezést követően – cserelakásként Szűcsné Rádi Terézia Kiskunfélegyháza, Hunyadi u. 2. II/29. szám alatti bérlő részére kijelöli. A Bizottság a leadásra kerülő Hunyadi u. 2. II/29. szám alatti 1 szobás, 26 m2 alapterületű nyugdíjasházi lakást bérbeadásra kijelöli a 2022. évi szociális lakásbérbeadási névjegyzék soron következő kérelmezőjének.  

2./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a Hunyadi u. 2. fsz. 10. szám alatti nyugdíjasházi lakást – karbahelyezést követően – cserelakásként Ruszi Miklósné bérlő részére kijelöli, valamint módosítja a 37/2021. (XII.13.) VKB határozatát és a Hunyadi u. 2. fsz. 2. szám alatti lakást Kovács-Goda Sándornénak bérbeadja.  

3./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a Holló L. u. 20. IV/22. szám alatti 1 szobás, komfortos, 39 m2 alapterületű lakáson fennálló Szűcs Lajosné és Szűcs Rebeka bérlők lakásbérleti jogviszonyát 6 hónappal - 2022. július 31. napjáig – meghosszabbítja. 

4./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a Kossuth u. 32/B. II/3. szám alatti lakást Palotás Mihály visszamaradt élettárs részére bérbeadásra 5 éves időtartamra kijelöli. 

Felelős: Dr. Alács Miklós osztályvezető
Határidő: 2022. március 31. 


3. napirendi pont
Szociális lakástámogatási kérelmek elbírálása
Bense Zoltán elnök:
Egy kérelem érkezett, ifj. Balaton Zsolt vásárolt lakást az Akácfa utcában és ahhoz kér 500 ezer forint kamatmentes kölcsönt.

Van-e ezzel kapcsolatban kérdés? Amennyiben nincs, aki támogatja az 500 ezer forint kamatmentes kölcsön biztosítását, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen szavazattal a javaslatot támogatja és az alábbi határozatot hozza:

[bookmark: _Hlk99433692]13/2022. (III.28.) sz. VKB határozata 
	Balaton Zsolt szociális lakástámogatási kérelme

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága Balaton Zsolt Kiskunfélegyháza, Horváth Z. u. 14.  szám alatti lakos részére 500.000,- Ft  kamatmentes kölcsönt nyújt a Kiskunfélegyháza, Akácfa u. 12. sz. alatti lakóingatlan megvásárlása céljára.  


4. napirendi pont
Egyebek

Kollár László bizottsági tag:
Nekem lenne egy kérdésem. Zajlik a Móra tér 10-11. bontása, ami már régebb óta zajló dolog, hiszen nem tegnap kezdtem a bizottság tagja lenni és szinte folyamatosan napirenden volt ez a terület, hol illegális használók, hol vásárlások kapcsán. Elhangzott több esetben, hogy Elnök úr elképzelése volt, hogyha ez az ingatlan egyszer teljes mértékben az önkormányzat tulajdona lesz és elbontásra kerülne az épület, akkor ez gyakorlatilag önkormányzati hasznosításban szociális vagy ifjúsági bérlakás építési program helyszíne lehetne. Jól emlékszem? 

Bense Zoltán elnök: 
Igazából én így konkrétan nem emlékszem arra, hogy én ilyet mondtam vagy ígértem volna. Biztos, hogy beszéltünk róla. 

Kollár László bizottsági tag:  
Csak annyit szeretnék megkérdezni, saját véleményét, hogy egyetért azzal, hogy az az ingatlan, ami itt kialakul telek, az értékesítésre kerüljön és ne erre a célra kerüljön hasznosításra?

Bense Zoltán elnök: 
Erre így most konkrétan nem tudnék válaszolni, meg igazából nem is biztos, hogy kompetens vagyok ebben. Nem áll tőlem távol ez a dolog, de hát ez tárgyalás kérdése. Jelen pillanatban még ez az állapot, ez a helyzet, azt kell mondani, hogy 12 éve úgymond, hogy ez a projekt elindult, jó hosszú időszak telt el és végre azt lehet mondani, hogy ez a terület egy nyugodtabb környezetet kap. Mondjuk ki őszintén, hogy a bérlők nem voltak méltóak a környékhez sem, illetve nem voltak – talán egy kivétel lehet - úgy mond jó, eminens bérlőink. Tehát konszolidált helyzet alakulhat ki. Az elsődleges cél biztos, hogy ennek a területnek a rendezése volt és hát természetesen van ilyen feladatunk, hogy a bérlőket el kell helyezni, ez miatt is volt az, hogy ilyen hosszú időszak telt el. Most jelen pillanatban az első feladat, az első cél 
az úgymond teljesülni látszik, illetve most már a második, azáltal, hogy a volt bérlők nincsenek ott, illetve az, hogy természetesen ezek a lakások lebontásra kerülnek és bekerítésre kerüljenek, hisz a bontás folyamán is volt olyan probléma, hogy bementek és úgymond elkezdték volna belakni, rendőrséggel kellett intézkedni. Úgyhogy egyelőre ez az első két helyzet megoldódni látszik. Hogy mi lesz majd igazából a területnek a sorsa és esetleg mi épülhet fel ezen a területen, az meg a jövő. 

Van-e további kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, megköszönöm a munkát, az ülést bezárom. 


K.m.f.



						Bense Zoltán 
			                      	           bizottság elnöke 
Justinné Petróczi Mónika
   jegyzőkönyvvezető
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