JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottságának 2022. április 26-án a Kiskunfélegyházi Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott üléséről. 

[bookmark: _Hlk94599884]Jelen vannak:
Bense Zoltán   			a Bizottság elnöke
Szabó József   			a Bizottság tagja	
Kollár László   			a Bizottság tagja
Számel Lászlóné 	 	a Bizottság tagja
Faragó János 			a Bizottság tagja

Igazoltan távolmaradt bizottsági tag:  -

Meghívottak: Dr. Füstös Magdolna aljegyző, Kisné Drubi Anikó osztályvezető - Pénzügyi Osztály, Szlávikné Kasza Margit osztályvezető-helyettes - Pénzügyi Osztály, Juhász László osztályvezető – Városüzemeltetési Osztály, Farkas Mihály lakásügyintéző, Hartyáni Gyula beruházási ügyintéző, Kovács Balázs beruházási ügyintéző, Szatmári Andrea Félegyházi Városfenntartó Nonprofit Kft. ügyvezetője, Kócsóné Kürti Mária könyvvizsgáló

Bense Zoltán elnök: 
Köszöntöm a megjelenteket! Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mind az 5 fő tag jelen van. A meghívó négy napirendi pontot tartalmaz, van-e azzal kapcsolatban javaslat, kiegészítés? 

Amennyiben nincs, aki a meghívó szerinti napirendet elfogadja, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal a napirendi pontokat és azok sorrendjét a meghívó szerint elfogadja és az alábbi határozatot hozza: 


Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottságának
14/2022. (IV. 26.) sz. Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság határozata 
Napirendi pontok jóváhagyása

1./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a 2022. április 26-i bizottsági ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint hagyja jóvá: 

1. Előterjesztés Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2021. évi zárszámadási rendeletének megalkotására
2. Előterjesztés a Molnártelepi összekötő út fejlesztéséhez kapcsolódó közműkiváltás megvalósítása tárgyában
3. Előterjesztés önkormányzati bérlakások további hasznosítása tárgyában
4. Egyebek

2./ Jelen határozat normatív határozat.






1. napirendi pont
Előterjesztés Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2021. évi zárszámadási rendeletének megalkotására

Bense Zoltán elnök: 
Tisztelettel köszöntöm Osztályvezető Asszonyt, az Osztály dolgozóit, illetve Kócsóné Kürti Mária könyvvizsgáló asszonyt. A Bizottság tagjait kérdezem, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás? 

Kollár László bizottsági tag: 
Látszik a számokból, hogy a város pénzügyi helyzete stabil, a tervekhez képest jócskán túlteljesítettek bevételek szempontjából, akár az állami források, akár az iparűzési adó, illetve építményadó tekintetében. Gondolom, óvatosabban is terveztek a járványhelyzet miatt, azért is van ez a jelentős túlteljesítés. Én ezt örömmel konstatálom és bízom benne, hogy a továbbiakban is így alakul. 

Bense Zoltán elnök: 
Van-e további kérdés, hozzászólás, az előterjesztő részéről? 

Amennyiben nincs, aki támogatja, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal a rendelet-tervezetet támogatja és az alábbi határozatot hozza: 

15/2022. (IV.26.) sz. VKB határozata 
Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2021. évi 
zárszámadási rendeletének megalkotása

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2021. évi zárszámadási rendeletének megalkotása tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a rendelet-tervezetet a Képviselő-testületnek elfogadásra. 


2. napirendi pont
Előterjesztés a Molnártelepi összekötő út fejlesztéséhez kapcsolódó közműkiváltás megvalósítása tárgyában
Bense Zoltán elnök:
Az előterjesztést megkaptuk, ismert a Bizottság előtt, tárgyaltunk már erről. Az út jelenlegi műszaki állapota, áteresztőképessége egyértelmű, hogy nem igazából alkalmas jelentős teher- és személyforgalom szempontjából. A gyalogos közlekedés egyáltalán nem megoldott, a kerékpáros forgalom is veszélyes. Az út igazából jelenlegi adottságok alapján nem bővíthető, a MÁV ad át területet és ezáltal az út szélesebb lenne. Maga az előterjesztés összegeket is tartalmaz, többek között megtudhattuk, hogy a távközlési kábel kiváltásának a bekerülési költsége 62 millió forint és a 2022. évi költségvetési rendeletben a beruházásoknál szerepel. Abban nem tudom, hogy ki a kompetens, hogy történtek-e tárgyalások, hogy ezen munkálatok valamely részéhez az ott lévő vállalkozások hozzájárulnának-e? Azt az utat legfőképpen az ott lévő különböző cégek és a szállítások miatt az odamenő teherforgalom, kamionok, teherautók használják. Én azt gondolom, hogy egy bizonyos összeggel jó lenne, ha hozzájárulnának. 

Kollár László képviselő: 
Csatlakozom Elnök úrhoz, nekem is az lenne a kérdésem, hogy volt-e egyeztetés az ott lakókkal, illetve az érintett térségben élőkkel, illetve az itt működő vállalkozásokkal? Egyrészt, hogy felmérjék, hogy mi az igényük, másrészt pedig, hogy esetleg hozzájárulnának-e pluszban. Mindamellett azért ők tetemesen hozzájárulnak a város költségvetéséhez, hiszen iparűzési adót, építményadót fizetnek, igen sok munkavállalónak a munkabérét és annak a járulékait fizetik, tehát ez egy jelentős gazdasági helyszín. Ha most belegondolunk, hogy milyen forrásokból valósult meg az út másik végén lévő laktanyában létesült ipari park, ott szintén nem kértek semmit azért, hogy van teljes körű infrastruktúra. Szerintem ez nem lenne célravezető. Meg lehet tőlük kérdezni, hogy szeretnének-e hozzájárulni, de szerintem erre kötelezi őket nem lenne célszerű. 

A forrásoknál megemlíti az előterjesztés a TOP Plusz pályázati forrást. Ez konkrétan a megyei önkormányzati elosztásban európai uniós forrásokat jelent? 

Bense Zoltán elnök: 
Úgy tudom, hogy igen. 

Kollár László bizottsági tag: 
Még egy kérdésem lenne, a terv tartalmaz kerékpárutat. Az Izsáki úttól a Molnártelepi bekötőútig volt tervezve, ahol ki tudjuk szélesíteni az út nyomvonalát, ott az eredeti elképzelések szerint kerékpárút és a jelenlegi úttest kiszélesítésével létrejövő erősebb és szélesebb út kialakítása, illetve közvilágítással történő ellátása volt az eredeti terv. Ez módosult-e? Mert itt több tervezésről van szó az előterjesztésben. Erre a részére szeretnék rákérdezni, hogy ilyen jellegű tartalma lesz-e ennek a tervnek? 

Bense Zoltán elnök: 
Mivel nincs itt Hartyáni Gyula, jó lenne, ha erre a testületi ülésig választ kapnánk. 

Kollár László bizottsági tag: 
Extrémnek hangzik, de valamikor ott volt egy kerékpáros és gyalogos felüljáró a villamosítás előtt, ami  ha jól emlékszem a Mikszáth Kálmán utca folytatásában ment keresztül a vágányok felett. Amikor ez elbontásra került, akkor elhangzott az akkori állami szervek képviselőitől, hogy ott majd ennek lesz pótlása és majd meg lesz építve. Én úgy gondolom, hogy élő igény most is van, mert akkora kerülővel jár a molnártelepieknek átjutni gyalogosan vagy kerékpárral, hogy biztos lenne rá igény. Aztán, hogy ennek milyen költségvonzata van, az egy más kérdés. Gondolom, hogy 1,2 milliárdból talán magában a felüljáró sem tudna megvalósulni. 

Faragó János bizottsági tag: 
Inkább a munkahelyekre járnak itt sokkal többen kerékpárral, rengeteg biciklis van. 

Kollár László bizottsági tag: 
Meg az ipari tanulókról ne is beszéljünk, az autószerelők, kőművesek, egy csomó szakma oda jár ki. 

Bense Zoltán elnök: 
Az előterjesztéssel kapcsolatban van-e még kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, aki támogatja, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazással az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza: 

16/2022. (IV.26.) sz. VKB határozata 
Molnártelepi összekötő út fejlesztéséhez kapcsolódó közműkiváltás megvalósítása

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a Molnártelepi összekötő út fejlesztéséhez kapcsolódó közműkiváltás megvalósítása tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 



3. napirendi pont
Előterjesztés önkormányzati bérlakások további hasznosítása tárgyában
Bense Zoltán elnök: 
Két többgyermekes családról van szó, akik Ukrajnából menekültek és a határozat-tervezet azt tartalmazza, hogy utólagosan engedélyezzük a Kun u. 4. és a Holló L. u. 18. II/12. szám alatti lakások bérbevételét három hónapos időszakra. Hivatalosan bérletről beszélünk, de a bérleti díjat és a közüzemi díjat ebben az esetben biztos vagyok benne, hogy az önkormányzat fizeti. Három hónapról van szó, itt az a kérdés, hogy mi lesz utána? Most egyértelmű, hogy támogatjuk a határozat-tervezetet és utólagosan jóváhagyjuk, de hogy hogyan tovább az majd időben derüljön ki. Biztos, hogy nem akkor kell a családot megkeresni, amikor lejár a három hónap, hanem már előtte, hogy elő tudjuk ezt készíteni. 

Van-e kérdés ezzel kapcsolatban? Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel a határozat-tervezetet, aki elfogadja, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal a határozat-tervezetet elfogadja és az alábbi határozatot hozza: 

17/2022. (IV.26.) sz. VKB határozata 
Önkormányzati bérlakások további hasznosítása

[bookmark: _Hlk82609462]Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága jóváhagyja a Kun u. 4. és a Holló L. u. 18. II/12. szám alatti önkormányzati bérlakások ukrajnai menekültek részére történő, határozott időre, 2022. június 30. szóló használatba adását. A menekültek a használat időtartama alatt mentesülnek a bérleti díj és közüzemi díj fizetése alól. 

Felelős: Dr. Alács Miklós osztályvezető
Határidő: 2022. április 30. 

4. napirendi pont
Egyebek

Kollár László bizottsági tag: 
A Móra tér 10-11. szám alatti bontásnál, ha jól vagyok értesülve, akkor az egyik ingatlan alatt találtak egy nagyméretű pincét. 

Bense Zoltán elnök: 
Nem tudunk róla. Az információ honnan származik? 

Kollár László bizottsági tag: 
A szomszédtól származik. Állítólag voltak kint a múzeumtól is megnézni. 

Bense Zoltán elnök: 
Nem tudtunk róla, megpróbálunk majd utánajárni. 

Kollár László bizottsági tag: 
A másik, hogy a Huszka József Hagyományőrző és Sport Egyesület lassan már három éve, hogy kiírt egy pályázatot a Huszka József téren álló zeneiskola homlokzatán egy emlékhely kialakítására, amiben az önkormányzat, illetve a képviselő-testület támogatta az egyesületet. Ennek eredményeként elkészült az emléktábla, illetve lett egy nyertes pályázat, ami egy homlokzat festést is tartalmazott, majd a zeneiskolát fenntartó minisztérium kérésére ezt az engedélyt visszavonta Polgármester úr és nem lehetett megfesteni a falat. Novemberben megkeresett az intézmény vezetője, hogy tegyük vissza az emléktáblát, akkor kijött egy mérnök, felmérte a táblát, a súlyát, a furatok elhelyezkedését, mert hogy a kivitelezés során elkövették azt a baklövést, hogy a rögzítő lyukakba betett menetes szárakat kivették a hőszigetelést felhelyező munkások és így nem maradt meg a rögzítési pont a falon. Viszont azóta nem történt semmi, november óta. Azt szeretném megtudakolni az egyesület vezetése nevében a Tisztelt Bizottságtól, hogy ha és amennyiben a zeneiskolára nem lehet visszahelyezni a táblát, akkor van-e arra mód, hogy bármely városban elhelyezkedő társasházon, amelyik erre hajlandóságot mutat, oda elhelyezzük az emléktáblát, illetve a freskót is oda festetnénk föl. Ennek van-e valami akadálya vagy támogatja-e ezt az elképzelést a Bizottság elviekben? Természetesen nem kérek most itt egy azonnali döntést, csak, hogy elviekben ennek lehet-e akadálya?

Bense Zoltán elnök: 
Nem szokott ennek akadálya lenni, meg szokta tárgyalni a Bizottság, de biztos, hogy valamilyen apropójának kell lennie. Arra nem igazán emlékszem már, hogy miért a zeneiskola falán lett volna elhelyezve a tábla. 

Kollár László bizottsági tag:
Az indok egyszerű, a tér, ami a zeneiskola előtt van, az Huszka József nevét viseli és ennek apropóján  került oda a tábla. Igaz, hogy korábban a tér Marx Károly nevét viselte és az sem volt kitáblázva, most jelenleg a Huszka József tér elnevezés sincs kihelyezve. Az épületen fent volt már a tábla, de a felújítás során leszerelésre került. 

Bense Zoltán elnök: 
Van-e további kérdés, hozzászólás Egyebek napirendi pontban? 

Faragó János bizottsági tag: 
A Petőfi lakótelepi parkolókkal kapcsolatban szeretném kérdezni, hogy hol kell azt jelezni, ha akkora gödrök vannak a parkolókban, hogy már lassan használhatatlanok lesznek. A lakóközösség kérdezte, hogy kihez kell ebben az esetben fordulni?

Bense Zoltán elnök: 
Elsődlegesen javaslom, hogy a körzet képviselőjét keressék meg. 

Az ülésre közben megérkezett Hartyáni Gyula és igaz, hogy a napirendjét már elfogadta a Bizottság, de a felmerült kérdésekre szeretném, ha most itt válaszolna. Szóba került többek között a napirendnél, hogy az ott lévő vállalkozások valamilyen összeggel hozzájárulhatnának az út megvalósításához. 

Hartyáni Gyula beruházási ügyintéző: 
Volt róla szó, tudok róla, hogy többször megkerestük a vállalkozókat, ők kezdeményezték az útnak a felújítását. Többször voltunk kint 4-5 éve folyamatosan, igazából nem zárkóztak el tőle, igazából valószínűleg a Polgármester úr is, a vezetés is és a körzet képviselője is gondolkodik, hogy ilyen kezdeményezéssel, megkereséssel forduljanak feléjük és ha olyan egyezségre tudnak jutni az önkormányzat és a vállalkozók, akkor természetesen elfogadjuk a pénzt. Szakmailag ott tudok lenni, ha eljut addig az ügy, de egyértelmű, hogy ez várospolitika és önkormányzati szintű tárgyalásokat igényel. 

Bense Zoltán elnök: 
A másik felmerülő kérdés, akár a lakók miatt is vagy a Kossuth iskolából járó gyerekek miatt is, a kerékpáros közlekedés problémája, hogy épül az út mellett kerékpárút vagy gyalogosjárda? 

Hartyáni Gyula beruházási ügyintéző: 
Így van, vagy kerékpárút vagy járda fog épülni. Ha a pályázat nem engedi meg és valószínűleg nem engedi meg, hogy kerékpárút épüljön, akkor járdának fogjuk elnevezni. 

Bense Zoltán elnök:
A járdán hivatalosan biciklizhetnek is? 



Hartyáni Gyula beruházási ügyintéző: 
Persze. Lesz egy koncepcióterv. Hosszú folyamat, nagyon komoly a tét. A közműkiváltást most szeretnénk elvégeztetni, ivóvíz, szolgalmi jog bejegyzés stb., stb. Utána indulna a folyamat, hogy egyáltalán önkormányzati tulajdonba kerüljön a MÁV területe és akkor lehet felgyorsítani. TOP pályázatra kívánjuk ezt benyújtani, szerintem az év második felében fog megtörténni 1,2 milliárd forintra vonatkozóan, de már olyat is hallottunk, hogy attól függ, hogy mennyibe kerül. 

Behozzuk a koncepciótervet a szakbizottság elé, ha kész van. Ha tudjuk, akkor az egész utat felújítjuk, ha nem akkor csak valószínűleg a bekötőútig és ott lesz a kerékpárút, az egyik 7 méter széles, a többit  pedig 4 méter szélesre tudjuk megcsinálni, attól függ mi fér majd bele az 1,2 milliárd forintba. Ez pontosan a koncepciótervnek a feladata. Továbbá a világítással is foglalkozni kell, az elektromos hálózattal, a koncepcióterv fogja eldönteni, meg a MÁV hozzáállása. Másfél-két év, mire ebből lesz valami. Én még a közműkiváltást megcsinálom, utána kollégám Kovács Balázs fogja átvenni ezt az ügyet. 

Bense Zoltán elnök: 
Az megnyugtató, hogy kerékpárút vagy járda lesz. 

Van-e további kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, megköszönöm a munkát, az ülést bezárom. 

K.m.f.



						Bense Zoltán 
			                      	           bizottság elnöke 
Justinné Petróczi Mónika
   jegyzőkönyvvezető
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