J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Jogi Bizottságának 2022. május 24-én megtartott üléséről. 

Az ülés helye: 	Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme

Jelen vannak:		Dr. Réczi László		bizottsági elnök
Szamosi Endre 		bizottsági tag
Kis-Szeniczey Kálmán	bizottsági tag
Rátkai Sándor			bizottsági tag
Szunyi Anikó 			bizottsági tag


Meghívottak:		Dr. Faragó Zsolt jegyző
Kisné Drubi Anikó pénzügyi oszt. vez.
Kócsóné Kürti Mária könyvvizsgáló 
Némedi-Varga Beatrix Civil Szerv. Szöv. delegáltja 
Magyariné Tóth Erika  intézményvezető – Szivárvány Szem. Gond. 
Nyújtó  Intézmény
					
Dr. Réczi László bizottság elnöke:
Nagy tisztelettel köszöntöm a Jogi Bizottság ülésén megjelenteket. A bizottság teljes létszámmal jelen van, megállapítom, hogy a Bizottság határozatképes. A meghívóval kiküldött 7  napirendi  pont tekintetében változás nincsen. Aki egyetért a napirendi pontokkal és azok sorrendiségével, kérem szavazzon!

Megállapítom, hogy a bizottság 5 igen szavazattal a napirendi pontokat és azok sorrendjét a meghívó szerint elfogadja és az alábbi határozatot hozza: 

27/2022. (V.24.) Jogi bizottsági határozat
Napirendi pontok jóváhagyása

	1./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Jogi Bizottsága a 2022. május 24-i ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint határozza meg: 

1. Előterjesztés a vásárokról és piacokról szóló rendelet módosítása tárgyában
2. Előterjesztés Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletének módosítására
3. Előterjesztés a Szivárvány Személyes Gondoskodást Nyújtó Intézmény Alapító okiratának módosítása tárgyában
4. Előterjesztés Kiskunfélegyháza Fenntartható Energia- és Klíma Akciótervének (SECAP) elfogadásáról, valamint a Polgármesterek Klíma- és Energiaügyi Szövetségéhez történő csatlakozás tárgyában
5. Előterjesztés közterületek elnevezése tárgyában
[bookmark: _Hlk105492720]6. Előterjesztés a Lidl Magyarország Kereskedelmi Bt. szolgalmi jog bejegyzésre vonatkozó kérelme tárgyában
7. Egyebek

2./ Jelen határozat normatív határozat.


1. napirendi pont
Előterjesztés a vásárokról és piacokról szóló rendelet módosítása tárgyában


[bookmark: _Hlk102730147]Dr. Réczi László bizottság elnöke:
A meghívóval megküldésre került az előterjesztés, amely szerint 2022. január 1-je helyett július 1-jétől  lépnének hatályba, de majd  csak 2023. január 1-jével, a beruházást követően kell hatályba léptetni az emelt összegű díjakra vonatkozó rendelkezéseket.
Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel? 

Kis-Szeniczey Kálmán képviselő, bizottsági tag: 
A piac működésével kapcsolatban jött olyan jelzés felém – ezt ugyan nem ellenőriztem vissza -, hogy a ruhavásár nem a régi helyén van, hanem a buszpályaudvari parkolóba került át. Bár a piac dél körül bezár, van egy rakodási időszak is, így a parkolót viszonylag későn, 14 óra körül nyithatják csak meg, akkor is, ha már kiürült. Lehetséges-e ez, van-e ennek valamilyen szabályozása. 
Ha nincs, akkor azt kérem, hogy a piac tényleges befejezése után rövid időn belül nyissák újra a parkolót, mivel így is nehéz parkolni. Ez nem is észrevétel, inkább kérés.  

[bookmark: _Hlk102731994]Dr. Réczi László bizottság elnöke:
Az észrevétel továbbításra kerül a piacüzemeltető felé. 

Amennyiben nincs további kérdés a napirendi ponttal kapcsolatban, szavazásra teszem fel az előterjesztést, kérem szavazzunk. 

Megállapítom, hogy a bizottság 5 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta  az előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

28/2022. (V.24.) Jogi bizottsági határozat
	A vásárokról és piacokról szóló rendelet
módosításáról 


Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Jogi Bizottsága a vásárokról és piacokról szóló rendelet módosítására vonatkozó előterjesztést támogatja és javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek. 

2. napirendi pont
Előterjesztés Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletének módosítása tárgyában

Dr. Réczi László bizottság elnöke:
Megküldésre került a napirendi ponthoz tartozó szokásos előterjesztés. Az eddigi előterjesztések financiális része lenne a megfelelő sorokba beillesztve. Ezen napirendi ponthoz van-e kérdés, észrevétel? 



[bookmark: _Hlk105144663]Kis-Szeniczey Kálmán képviselő, bizottsági tag: 
A módosítások között szerepel az ukrajnában kialakult fegyveres konfliktussal összefüggő kiadások ellentételezésére egy 1,5 millió forint körüli  tétel. Igazából milyen tételeket térít meg a központi költségvetés, mihez kapott, ill. fog-e még hasonló támogatásban részesülni az önkormányzat?

[bookmark: _Hlk105144672]Kisné Drubi Anikó pénzügyi osztályvezető: 
Jogszabály alapján március 16-ától lehet igényelni 4000 Ft/nap összeget olyan menekültek után, akiket az önkormányzat valamilyen szinten ellát. 8 főre igényli ezt az összeget az önkormányzat azok után, akik a Kun utcában vannak elhelyezve. Addig lehet igényelni, ameddig nem rendeződnek a személyes adatai által a magyarországi ittléte ezeknek a személyeknek. Mindenféle kiadásokra lehet igényelni, el vannak helyezve önkormányzati ingatlanban, annak az ingatlannak a közüzemi díjaira használható fel, bár a Szociális Osztály vett fel erre ellátmányt és ő gondoskodik róluk. Étkeztetés van biztosítva, valamint az újszülött kisgyereknek pelenka, tápszer és egyebek. Ódor László osztályvezető úr részletesebben tudná felsorolni a kiadásokat.  Ennek a keretnek a terhére tudjuk ezeket biztosítani.

[bookmark: _Hlk105147938]Kis-Szeniczey Kálmán képviselő, bizottsági tag: 
Milyen gyakorisággal lehet ezt a keretet igényelni? 

Kisné Drubi Anikó pénzügyi osztályvezető: 

Havonta lehet igényelni, tárgyhót követő hónap 5-éig. Eddig a darab hónapra és az után következő 1 hónapra nyújtottuk be támogatási kérelmet, tehát ez 1,5 hónap támogatási összege. 
 
Dr. Réczi László bizottság elnöke:
Amennyiben nincs további kérdés, szavazásra teszem fel az előterjesztést.  

Megállapítom, hogy a bizottság 5 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta  az előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

29/2022. (V.24.) Jogi bizottsági határozat
	Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2022. évi 
költségvetési rendeletének módosításáról 

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Jogi Bizottsága Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletének módosításra vonatkozó előterjesztést támogatja és javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek. 



3. napirendi pont
Előterjesztés a Szivárvány Személyes Gondoskodást Nyújtó Intézmény Alapító okiratának módosítása tárgyában 


Dr. Réczi László bizottság elnöke:
A meghívóval kiküldésre került az előterjesztés. A hiánypótlási felhívásnak  megfelelően kell korrigálni az alapító okiratot. 

Amennyiben nincs kérdés, aki támogatja az előterjesztést, kérem szavazzon. 

Megállapítom, hogy a bizottság 5 igen (egyhangú)  szavazattal támogatja az előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

30/2022. (V.24.) Jogi bizottsági határozat
A Szivárvány Személyes Gondoskodást Nyújtó
Intézmény  alapító okiratának módosításáról
 

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Jogi Bizottsága a Szivárvány Személyes Gondoskodást Nyújtó Intézmény alapító okiratának módosítására vonatkozó előterjesztést támogatja és javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek. 


[bookmark: _Hlk102735228]4. napiendi pont
Előterjesztés Kiskunfélegyháza Fenntartható Energia- és Klíma Akciótervének (SECAP) elfogadásáról, valamint a Polgármesterek Klíma- és Energiaügyi Szövetségéhez történő csatlakozás tárgyában

Dr. Réczi László bizottság elnöke:
A  meghívóval megküldésre került az előterjesztés. Részletesen le van írva a szervezetekhez történő csatlakozás és a mellékletek is csatolásra kerültek. 
A szervezetekhez történő csatlakozással, ill. az akcióterv elfogadásával, bízunk benne, hogy hatékonyan részt tud venni benne az önkormányzat. 
Van-e kérdés a napirendi ponttal kapcsolatban? 

Kis-Szeniczey Kálmán képviselő, bizottsági tag: 
Költségvetést érintő kérdés, hogy mennyibe került az önkormányzat részéről, akár saját erőből, akár pályázati forrásból a félegyházi SECAP költsége? 

Dr. Faragó Zsolt jegyző: 
Talán 2.700.000.-  forintba kerül.

Kis-Szeniczey Kálmán képviselő, bizottsági tag: 
Szép hosszú anyagról van szó, magam sem olvastam végig szóról-szóra. Benne van, hogy már 2021-ben döntöttünk arról, amiről most fogunk. Gondolom ez valamilyen tévedés, vagy elírás lehet. A Polgármeseterek Szövetségéhez való csatlakozás úgy szerepel ebben a 80 oldalas anyagban, mintha már 2021-ben megtörtént volna. Pontosan nem tudom, csak észrevételezem, hogy ez nem biztos, hogy így szerencsés, vagy módosítani kell. 

Szintén ebben az anyagban olvasható, nem az előterjesztésben, hogy ez társadalmi vitára került. Mikor, milyen formában történt ez meg, mert én nem emlékszem, hogy erre meghívót kaptam volna. Lehet, hogy csak elkerülte a figyelmemet.




[bookmark: _Hlk105149056]Dr. Faragó Zsolt jegyző: 
A 2021. azért szerepel benne, mert a polgármesterek szándéknyilatkozatával indult ez az egész dolog, hogy konzorciumi partnerekként veszünk részt. A gesztor a Megyei Önkormányzat. Nyilván volt róla döntés, mert a költségvetés tartalmazza, ezért tudom ezt a 2.700 eFt-ot. 
A társadalmi vitáról nem tudok, mivel mi csak konzorciumi tagként vagyunk benne, valószínűleg ezt a Megyei Önkormányzat folytatta le. 

[bookmark: _Hlk105149097]Kis-Szeniczey Kálmán képviselő, bizottsági tag: 
Megkeresem pontosan a szöveges részben, de nem arra hivatkozik, hogy a költségvetésben döntöttünk erről, hanem, hogy csatlakozunk a szövetséghez. 

Dr. Faragó Zsolt jegyző: 
Polgármesteri nyilatkozattal csatlakoztunk. 

[bookmark: _Hlk105490301]Kis-Szeniczey Kálmán képviselő, bizottsági tag: 
Tehát volt egy szándéknyilatkozat gondolom és ez annak a megerősítése. 

Dr. Faragó Zsolt jegyző: 
Arra hivatkozva került be annak idején a költségvetésbe, amit a testület jóváhagyott. 

Szamosi Endre képviselő, bizottsági tag : 
Felmerült bennem az a terv emlékként, hogy én mindig el szoktam menni a Construmára és mindig érdeklődök az újfajta dolgok iránt, és ott összeakadtam egy olyan úriemberrel, akik hőszivattyúkat forgalmaznak. Referenciaként bemutatta, hogy Mátraházán a volt tüdőszanatórium épületét – ami nagyobb, mint a Polgármesteri Hivatalunk -  2-3 nagy teljesítményű hőszivattyúval kompletten úgy tudják üzeemeltetni, hogy az egészet ezzel tudják fűteni. Annak idején Bense Zolinak ezt elmondtam és meghívtuk egy beszámolóra ezt az urat. Hozott prospektusokat, azokat itt is hagytuk. Akkor valahogy elvetettük ezt a dolgot, nem tudom érdemes lenne-e ezt a kérdést leporolni itt a 4. napirendi pont kapcsán? 

Dr. Faragó Zsolt jegyző: 
A SECAP azt jelenti az én szemszögemből, hogy készül egy dokumentum, ami ahhoz kell, hogy amikor készül egy uniós pályázat, amihez előírnak egy ilyen dokumentumot, akkor felmutatjuk, hogy nekünk van ilyen  és kapunk rá 10 pontot. Ezek ennyit érnek az én szememben. Ez nem az önkormányzat véleménye, hanem az én véleményem. 
Ez a dokumentum azért  szükséges, hogy majd amikor lesznek ilyen klíma központú uniós pályázatok, akkor ez a dokumentum kötelező, hogy meglegyen. Megvan, megnézik, plusz pontot kapunk érte. 

Dr. Réczi László bizottság elnöke:
Volt nemrégiben egy kazánfelújítási, fűtéskorszerűsítési  program is, 3-4 éve talán. Nyilván a technika fejlődik, mint ahogy látható a városban is, hogy egyre több háztetőn helyeznek el napelemeket, míg 1-2 éve csak néhány tetőn volt. Most már az önkormányzati intézményeken is ilyen napelemek vannak. Az önkormányzatnak majd mérlegelnie kell, hogy hőszivattyúval lehet-e majd fűteni vagy hűteni, elgondolkodtató kérdés lesz. De nyilván igaz, amit Jegyző úr mond, hogy könnyebben jut az önkormányzat bizonyos támogatásokhoz, ha egy-egy ilyen központinak nevezhető szervezethez csatlakozott. 



Szamosi Endre képviselő, bizottsági tag : 
Ezért is vetettem fel emlékeztetőül, hogy van egy ilyen lehetőség is. 

Dr. Réczi László bizottság elnöke:
[bookmark: _Hlk105492535]Van-e kérdés a napirendi ponttal kapcsolatban? 
Amennyiben nincs, aki támogatja az előterjesztést, kérem szavazzon. 

Megállapítom, hogy a bizottság 5 igen (egyhangú) szavazattal támogatja az előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 


31/2022. (V.24.) Jogi bizottsági határozat
A (SECAP) elfogadásáról, valamint a Polgármesterek Klíma- és 
Energiaügyi Szövetségéhez történő csatlakozásról


Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Jogi Bizottsága a Kiskunfélegyháza Fenntartható Energia- és Klíma Akciótervének (SECAP) elfogadásáról, valamint a Polgármesterek Klíma- és Energiaügyi Szövetségéhez történő csatlakozásra vonatkozó előterjesztést támogatja és javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek. 

5. napiendi pont
Előterjesztés közterületek elnevezése tárgyában

Dr. Réczi László bizottság elnöke:
A meghívóval kiküldésre került az előterjesztés, amely szerint két új közterület kerül elnevezésre, egyrészt az Arzenál fegyvergyár vonatkozásában a behajtó és a mellette elterülő út kerülne elnevezésre Bem József út és Ganz Ábrahám út néven, a feltüntetett helyrajzi számok szerint, a könnyebb tájékozódás és a helyismerettel nem rendelkezők jobb célba érése érdekében. 

Kis-Szeniczey Kálmán képviselő, bizottsági tag: 
Csak stílusbeli észrevétel lenne, hogy elég nehéz időnként helyrajzi számról beazonosítani a területeket, szerencsés, ha vannak ilyen támogató információk. Ezzel kapcsolatban azt kérem viszont, hogy egységes legyen a gyakorlat. Ha két cégről van szó, akkor mind a két cég legyen megnevezve az előterjesztésben. Ebben csak az egyik van megnevezve. Én tudom melyik cégről van szó, nem ez a lényeg. Vagy ne nevezzük meg egyik céget sem, vagy nevezzük meg mindkettőt. 

Dr. Faragó Zsolt jegyző: 
Ez nem szándékos. A Bivak Kft. a másik cég. Múlt hónapban is tárgyalta a testület. Nyilván van egy hatalmas beruházás, ők is szeretnék, hogy ne egy helyrajzi számos cím legyen, mivel a navigáció oda fogja majd vinni a kamionokat naponta. Érdeke a városnak és érdeke a cégnek is, hogy megtalálják ezt a címet. Ha van egy elnevezés, akkor a Google térképen sokkal hamarabb átvezetődik, mint egy tanya szám. Dorogi Ádám kollegám készítette az előterjesztést, nem gondolt rá.

Dr. Réczi László bizottság elnöke:
Van-e egyéb kérdés a napirendi ponttal kapcsolatban? 

Amennyiben nincs, aki támogatja az előterjesztést, kérem szavazzon. 

Megállapítom, hogy a bizottság 5 igen (egyhangú) szavazattal támogatja az előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

32/2022. (V.24.) Jogi bizottsági határozat
	A Bem József út és Ganz Ábrahám út elnevezéséről 

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Jogi Bizottsága a közterületek elnevezésére vonatkozó előterjesztést támogatja és javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek. 

6. napiendi pont
Előterjesztés a Lidl Magyarország Kereskedelmi Bt. szolgalmi jog bejegyzésre vonatkozó kérelme tárgyában

Dr. Réczi László bizottság elnöke:
Megkaptuk az előterjesztést, ez is formai jellegű. Az Izsáki úton épül az új logisztikai központ és a víz és csatorna építése miatt szükségszerű a helyrajzi számokon bejegyezni a szolgalmi jogot, amelyek a határozat-tervezetben részletesen fel vannak sorolva. 

Ehhez a napirendhez van-e  kérdés? 
Amennyiben nincs, aki támogatja az előterjesztést, kérem szavazzon. 

Megállapítom, hogy a bizottság 5 igen (egyhangú) szavazattal támogatja az előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

33/2022. (V.24.) Jogi bizottsági határozat
	Lidl Magyarország Kereskedelmi Bt. kérelméről 

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Jogi Bizottsága a Lidl Magyarország Kereskedelmi Bt. szolgalmi jog bejegyzésre vonatkozó kérelme tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek. 

7. napirendi pont
Egyebek

Dr. Réczi László bizottság elnöke:
Van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása? 
Amennyiben nincs köszönöm a mai munkát, az ülést bezárom.

K.m.f.          
    
                                                                                                                 Dr. Réczi László 
                                                                                                                 bizottság elnöke                                                                                                              
Vargáné Rácz Judit 
             jegyzőkönyvvezető
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