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Távolmaradt képviselő:  -- 

Csányi József polgármester:

Tisztelt Képviselő-testület, Tisztelt Megjelentek! Nagy tisztelettel köszöntöm Önöket Kiskunfélegyháza Város Önkormányzatának nevében. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 15 tagjából  14 fő megjelent, így a Képviselő-testület ülése határozatképes. 

A mai ülés napirendi pontján  a közmeghallgatás szerepel. Van-e kérdés, észrevétel a  napirendi ponttal kapcsolatban? 

Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel a napirendi pont elfogadását.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 13 igen szavazattal (2 fő nem szavazott) elfogadja a mai ülés napirendi pontját és az alábbi határozatot hozza: 



Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének
226/2022. (XI.10.) önkormányzati határozata
Napirendi pontok jóváhagyásáról 


H A T Á R O Z A T :


1./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. november 10-i képviselő-testületi ülés napirendi pontját az alábbiak szerint hagyja jóvá:

1. Közmeghallgatás 

2./ Jelen határozat normatív határozat. 

Erről értesül: 
Képviselő-testület tagjai.







1.

Közmeghallgatás



Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Vendégeink! Tisztelettel köszöntöm a 2022. évi közmeghallgatáson megjelenteket! A képviselő-testület tagjai mellett köszöntök valamennyi meghívottat,  az intézményvezetőket, városunk megjelent polgárait, a Polgármesteri Hivatal munkatársait, Kapitány urat, Parancsnok urat, a rendőrség, illetve a tűzoltóság részéről.  

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 189. törvény 54. §-a értelmében a Képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatokat tehetnek.  Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb 15 napon belül választ kell adni. 

A fentiek alapján tisztelettel kérem a jelenlévőket, hogy a város lakosságának szélesebb körét érintő javaslatokat, problémákat szíveskedjenek hozzászólásaikban felvetni, az egyéni problémákhoz kapcsolódó kérdéseket pedig mellőzni. Senkinek nem fogjuk tudni megoldani itt az egyéni problémáját, illetve a magánjog és a magánszemély védelme érdekében nem is tudjuk kezelni ezeket a kérdéseket itt helyben, ezért hívjuk erre föl a figyelmet. 

Tisztelettel kérem a felszólalókat hozzászólásuk során a mikrofon használatára.  Kérem, aki kijön ide, figyeljen arra, hogy itt van egy kis lejtő középen és mindig gondot szokott okozni, nehogy véletlen valakit baleset érjen. A felszólalásaikat jegyzőkönyvben fogjuk rögzíteni, ezért kérem a felszólalók, a felszólalás megkezdésekor a nevüket és címüket közölni szíveskedjenek, annak  érdekében, hogy akinek most nem tudunk szóbeli választ adni, azok részére 15 napon belül írásban meg tudjuk a választ küldeni. 

Tisztelettel kérem a felszólalókat, hogy észrevételeiket lehetőleg legfeljebb 2 perces időtartamban tegyék meg!  Köszönöm szépen előre is a közreműködést!

Fricska Zsolt – Tanyasori út 33.: 

A városban az egyik legkényesebb téma a közlekedés. 12500 autó van a városban, bármennyi parkoló fog készülni, bármilyen úthálózat lesz, túl van mobilizálva.  A Tanyasori úton lakom, mindenki ismeri a problémát, elkerülő út lett a belterületből. Az állandó fenyegetéseken, mindenen túl vagyok. A Kapitány úrnál jártam, önkormányzatnál jártam. Majdnem minden házban műszakilag nagyságrendileg millió forint fölötti kár keletkezett, hogy arra a kis útszakaszra rá lett engedve a teherforgalom. Az önkormányzat oldaláról Sipos úr elküldött a Miniszterelnökhöz, hogy menjek oda, majd ő megoldja a problémámat. Valamelyik nap éppen rendőrt akart rám hívni. Tanácstalan vagyok, ezért fordulok Önökhöz. A Kőrösi út az járhatatlan, mindenki arra jár, tudja, hogy milyen állapotok vannak. Ennyi a negatívumok. Mindannyiuknak köszönöm a munkájukat, képviselőknek, illetve a Polgármester úrnak is. Nagyon hálás vagyok, hogy a városnak a lakója lehetek, mert nagyon szép, rendezett és bárki, aki idejön hozzánk vagy meglátogat bennünket, az – nagyon finomam mondom – el van ájulva, hogy milyen rendezett. Nagyon köszönöm! Viszont látásra!

Csányi József polgármester:

Írásban megküldjük rá a választ. 

Gulyás Sándor Szendrey J. u. 18.: 

Tömegbe nem jöttem a vírus miatt, de most úgy gondoltam, hogy el kell jönni. Először is megköszönni a Batthyány és Bercsényi utcai átkelőhelyet, amit megkaptunk. Annak idején Polgármester úr személyesen volt ott kint a kis házban, gyönyörű lett, biztonságos lett, mehetnek a gyerekek biztonsággal, ott a sárga jelző, minden, tehát nagyon meg van a környék elégedve! Ezt nagyon szépen megköszönjük! Közben mondanám, hogy nagyon gyönyörű parkolóhelyek épültek, meg vagyunk elégedve. 

Ami a gondom. Kerékpárút hálózza be Kiskunfélegyházát. Ez nagyon jó, nagyon sokat kerékpározunk a feleségemmel együtt. Minden nagyon szép, minden nagyon jó, de van egy kis bibi benne. Kimegy a kerékpárút a mezőgazdasági boltig. Tökéletes, védve vagyunk az úton. De amikor a Pennybe megyünk kerékpárral vásárolni, akkor egy gondunk van, hogy vagy bemegyünk a tolató, parkoló autók közé, ott ahol a Penny előtt megállnak az autók vagy megyünk tovább a kerékpárúton és ott közvetlen a Pennynél lévő kerékpártárolóhoz közvetlen vezet föl a kerékpárútról egy lépcső. Ez eddig tökéletes. Egyetlen gondunk, hogyha kerékpárral elmegyünk odáig, akkor ott a lépcsőn mi föl tudunk menni, a kerékpárt toljuk, de ott van az út szegély és azon átemelgetni már nem tökéletes. Annak idején, amikor csinálták ezt a parkolórészt, akkor én ott az építésvezetőnek szóltam, hogy legyen kedves, hagyjon már ki három követ ott mellette a lépcsőnél, mert ez nem jó így. Ő azt mondta, hogy a rajz szerint dolgozik és ő ezt nem tudja megoldani. Azóta nincs megoldva. Ez közösségi kérelem, mert mindenki morog, hogy ott, akik kerékpárral jönnek, ott át kell emelgetni. Három darab kis követ kellene onnan kivenni, a padkát és akkor nyugodtan a lépcsőkön föl lehet menni, a kerékpárt föl lehet tolni, hiszen ott van a kerékpártároló is. Könnyítsük meg egymás életét. Én nem tudom, hogy kihez tartozik a terület, azért jöttem el ide a Polgármester úrékhoz. Penny területéhez tartozik vagy a város területéhez tartozik? Kényelmetlen. Nem egyedül énnekem, hanem nagyon sok embernek. Én azt hiszem, ha a Pennyhez tartozik is, kis ráfordítással ezt meg lehetne oldani. Ez az egyik problémám. 

A másik, ami lesz problémám, hogy most olvastam az újságban, hogy a szemétszállítással gondok vannak, kommunális hulladékot szállítanak a szállítók, egyetértek vele, porol. Én tiszteletben tartom nagyon ezeket a szemétszállító embereket, mert ezek viharban, esőben ott dolgoznak és én, hogy ne legyen belőle probléma, azt javasolnám, mert én ezt eddig úgy csináltam, hogy a kukába zsákot teszek, a zsákba teszem a szemetet és bekötöm, nincs porolás, nincs semmi kellemetlen dolog. Én javasolnám ezt. Kiszámoltam 2500 Ft-ba kerül egy évre a kukába. Én azt hiszem, hogy az emberek egészségének védelme érdekében ezt meg kellene csinálni, hogy mindenkinek úgy vigyék el a szemetet, hogy zsákba téve és bekötve. Az, hogy kommunális szemét vagy nem kommunális, majd ki fogja ezt eldönteni, nem tudom. Most rászorulunk arra, hogy vegyes tüzeléssel tüzeljünk. Ott nyilatkozik az egyik szállító, hogy nem lehet szállítani a pernyét. Más alternatívát nem adtak. Akkor most mi lesz? Hogy oldjuk meg vagy miként lesz ez megoldva, mert viszont emerről meg azt kapjuk, hogy spóroljunk a gázzal, álljunk át vegyestüzelésre. Ha vegyestüzelésre állunk át, az bizony salakkal, hamuval jár. Hogy oldjuk ezt meg? Itt írja is, hogy nem egészséges a hamu, meg a salak. Ezt háznál tároljuk? Elszállítják? Nem tudom. A zöldszállítás nagyon tökéletesen meg van oldva, hiszen a város szélében olyan emberek laknak, akik fákat nevelnek, egyéb és mindig rendesen elszállítják a zöldeket, tökéletes. Ha ezt nem engedik, hogy ez nem kommunális, akkor valami megoldást ki kellene rá találni, arra kérek mindenkit. 

Csányi József polgármester:

Az első témakörben, a Penny és a kerékpárút közötti átjárásban, ott az a Pennynek a területe közigazgatásilag, de a város magáévá fogja tenni ezt a problémát és meg fogjuk oldani, ki fogjuk javítani ezt a hibát, úgyhogy ezúton is Sipos Róbert kollégámat megkérem, hogy vegye ezt a problémát a szárnyai alá és a Városüzemeltetési Osztály hárítsa el ezt a fönnálló dolgot. 

Ha már a kerékpárút szóbajött. Ha olyan jellegű kérdés jelentkezik, amivel közérdekű információt is tudunk szolgáltatni, akkor én azt el fogom mondani. Folyamatosan figyelembe van véve, hogy a kerékpárhálózatot fejlesszük. Nekünk is kiemelt pontként jelentkezik itt a Mezőgazdasági Áruház, illetve a Városföld közötti szakasz mentén kerékpárútnak a létesítése. Jelenleg egy turisztikai pályázatban készítettünk elő egy szekciót erre a részre, amiben tulajdonképpen ez a szakasz megépülhet Kiskunfélegyháza és Városföld között, becsatlakozva a kecskemétibe. Ez az egyik kerékpárút fejlesztés, ami a következő években várhatóan a turisztikai pályázat megnyerésétől, illetve pontos kiírásától függően megvalósulhat. Egyébként maga a turisztikai pályázathoz tartozó tanulmányterv elkészült. Ez ugyanabban a turisztikai pályázatban van összefoglalva Kiskunfélegyháza városnak a részére, amiben a fürdőszálló, illetve a strandfejlesztés is megtalálható, illetve amiről nem olyan régen hírt adtunk. Ezzel kapcsolatosan egyébként hamarosan fogunk egy lakossági fórumot szervezni itt a városházán, ahol pontosan részleteiben fogjuk a két projektet ismertetni. 

A másik kerékpárút fejlesztés, ez is egy régi neuralgikus pont, ez a Csanyi úttal párhuzamosan, a Szentesi út és a Transelektro Ganz Röck, vagy most már ha jól emlékszem akkor MVM Erőmű Zrt. néven illetve Torus, IBV Kft-k találhatók.  Itt komplett tervdokumentációval kész vagyunk, várjuk, hogy olyan pályázati lehetőség nyíljon, ahol meg tudjuk pályázni. A korábbiakban az előző európai uniós ciklusban már volt erre kiírt pályázat, sajnos ez volt az egyetlen olyan pályázatunk, amelyik nem nyert. 

A harmadik szakasz, az pedig megint csak egy, mondhatni azt, hogy régi neuralgikus pont. Ez az 5-ös út és a Csanyi út között, a déli elkerülő szakasz közötti szakaszon lévő kerékpárútnak a létesítése. Jelen állapot szerint már a tervező iroda dolgozik, egyrészt a déli elkerülő szakasz és a Csanyi út kereszteződését körforgalommá történő átalakításán, illetve ez a körforgalom és az úgynevezett Tescos körforgalom közötti kerékpárút kiépítésének a megtervezésén. Egyébként ez a Csongrád – Kiskunmajsa közötti 451-es útnak a fejlesztéséhez tartozó kiegészítő fejlesztés lesz. Kb. egy hónappal ezelőtt voltak itt a tervezők, a megbízott tervező iroda, akik készítik a terveket és konkrét kormányzati szándék van arról, hogy a tervek elkészültét követően ez a fejlesztés elkészüljön, tehát mind a Csanyi út déli elkerülő közötti körfogalomnak a megépítése, illetve az újonnan megépítendő körforgalom és a Tesco-s körforgalom közötti kerékpárútnak a kiépítése. 

Emellett tájékoztattak bennünket, hogy ugyan arra nem kaptak a tervezők tájékoztatást, hogy erre lesz-e forrás, de őnekik a tervben el kell készíteni a Kiskunfélegyháza – Gátér közötti kerékpárútnak a terveit. Tehát itt is egy tervezési tevékenység már folyamatban van. Bízunk benne, hogy utána a rendelkezésre álló forrás is fogja tudni biztosítani a kialakítását ennek a kerékpárútnak. Azt gondolom, hogy sokan járnak ezen az útszakaszon is. Jelen állapot szerint ezek a kerékpárutak, azt mondom, hogy várhatóan az elkövetkező 5-10 éves időtartamban meg fognak tudni valósulni. Az időzítésre mindig azt kell, hogy mondjam, hogy amint forrással rendelkezünk hozzá, akkor fogjuk tudni végrehajtani. 

A másik témakör a szemétszállítással kapcsolatban, pontosan ezt a problémát vetettük föl, amit Gulyás úr is említett, hogy ösztönzik a lakosságot a fatüzelésre. Megmondom őszintén a realitását azért én magam részéről kétségbe vonom, hogyha itt mindenki fával kezd el megint tüzelgetni, akkor hogyan fogunk levegőt venni utána, de az elgondolás – maradjunk annyiban, hogy biztos nem lenne rossz. Én inkább nosztalgikus érzést fűzök a fatüzeléshez, minthogy az  a valóságban meglegyen. Azt gondolom, hogy a XXI. században előre kellene haladni ezekben a modern fűtésekkel. Egy földhőkút vagy egy termokutas családi ház fűtésnek több értelmét látom. Ennek ellenére a probléma adott. Fölvetettük ezt a kérdést országgyűlési képviselő úron keresztül, megcímeztük a kérdést a Magyar Kormánynak, hogy mit kívánnak tenni ebben az ügyben, hogyan szeretnék kezelni ezeknek a keletkező égéstermékeknek a gyűjtésének a lehetőségét. Várjuk mi is a választ kormányzati szintről. Illetve maga a kiskunfélegyházi szemétszállítás most már ehhez az országos céghez tartozik, nem a városnak a munkatársai végzik a szemétszállítást mint korábbiakban, amikor ugye a városüzemeltetési kft-nek a munkatársai végezék a szemétszállítást. Most már ez az országos cég végzi, ez a csongrádi székhelyű cég, tehát ő rajtuk keresztül, illetve az országgyűlési képviselőn keresztül próbáljuk ezt a problémát rövidre zárni. 

Kiss Kálmán Dankó P. u. 2.: 

Nem fogok beleférni a 2 percesbe, mert 9 pontban szedtem össze azokat a problémákat, amiket én találtam. 

Október 21-én geotermikus rendelet jött ki közintézmények fűtésére, energiamegtakarítás céljából. Erről már értekeztünk 2-3 évvel ezelőtt. Terv és tanulmány készült erről. Végrehajtható a város érdekében? Például ott lenne az Aranypáva szállodakomplexumnak a fűtése. Most jelen pillanatban ezt a vizet a záportározónak a halainak a lubickolására használjuk fel. 

A polgárvédelmi szakhatóság Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósága szerint városunk szakszolgálatára legalább 300 főt jelölt ki. Ez a létszám megtalálható? A veszélyeztetettség alapján I. és II. katasztrófavédelmi osztályba sorolható településünk, ahol 10.000-50.000 fő lakos esetén legalább 300 főt kell biztosítani. A helyi védelmi bizottság feladatkörébe kerül az esetleges felkészítés, a társasházkezelők és közös képviselők felkészítése. Ez azért fontos, mert a kormány október 28-i rendelete szerint, ha fegyveres konfliktus vagy ennek következménye érinti a lakosságot, akkor megfelelő és hatékony intézkedést tudjon adni a védelmi bizottság és az érintett személyek által a lakosságnak. A városunk 47 %-a kb. lakóközösségben él. Az országos katasztrófavédelmi szakhatóság kivette a légópincéket a nyilvántartási kataszterből. Lesz-e erre való utalás a felsőbb vezetésnek, hogy a lakosság megóvása érdekében újólag felül kell vizsgálni ezeket a területeket? Van-e keret és lehetőség ezen objektumok felülvizsgálatára? Értem ezalatt a polgármesteri hivatal alatti, a gimnázium alatti, az Oskola utcai intézmény alatti, a Kossuth L. 22., illetve a Kossuth L. 26. alatti óvóhelyeket, amelyek magánkézben, illetve köztulajdonban vannak.  

És itt egy idézetet felolvasnék: „Reméld a legjobbat, de készülj a legrosszabbra!” Ez egy nagyon jó mondás erre a gondolatra, mert határainkon túl háborúk vannak. 

Ismételten megemlítem a Dankó Pista utcai forgalom lehetetlenségét. A diákok és tanárok autói teljes terjedelemben elfoglalják a jobb oldali sávot. Örömmel értesült minden gépjárművezetői tanfolyamon résztvevő, hogy a városunkban lehet vizsgázni. A Dankó Pista utca is kijelölt forgalmi vizsga utca. Amint befordulnak bármely irányból, leblokkolnak, hogy most mit is tegyenek, mert az utca nem teszi lehetővé a 3 sávos közlekedést, nincs menekülő beállóhely. Ezért továbbra is javaslom, hogy a nagykapunk előtti területet 10 m hosszan megállni tilos táblával jelöljék meg. Ekkor már lesz menekülő útvonal.  

A Kossuth u. 22. előtti kerékpársáv kezdetén állandóan parkol valamilyen jármű.  Így az esetleges szállítójármű, (mentő, árurakodó, tűzoltó) nem tud beállni, mert az épületünk a kerítéstől, illetve az úttesttől 39,5 méter távolságra van. Pedig a tábla jelzi a kerékpársáv kezdetét. Szerény véleményem szerint, aki oda parkol, az Márton napi libáért kapta a jogosítványát. Kérem továbbá, hogy az útszegélyt, mint padkát rendes feljáróvá tegyék meg. Ezt most ugye el tudják végezni, ahogy a gerinchálózatot, a vízhálózatot felújítják, úgyis ott lesznek a gépek.  

Közlekedési anomália van a Kossuth u. 33. épületek Izsáki úti behajtásainál. Mivel nem jelzi semmi, így egyenrangú útkereszteződés van az épületek bejáratainál, ahol a jobbkéz szabály az érvényes. Minden arra haladó jármű ezt a KRESZ szabályt megszegi. Továbbá a menetirány szerinti parkolás van eluralkodva a városban. A rendőrség szolgálatban lévő személyei simán elmennek mellette. Visszatérve a Dankó Pista utcára: 30 km/órás sebességtáblák vannak kihelyezve. Soha senki nem tartja be ezt a határt és senki nem is ellenőrzi ezt. Ha a helyi rendőrkapitányság kihelyezne egy radarkontroll állomást, annak telepítését közterületre, az estleges energiaszolgáltatását vállalom saját költségen. Nagyon sok gyermek halad a bölcsődébe, óvodába. Vigyázzunk rájuk ezzel is!

Örömteli a város részéről az új parkoló kialakítása a nagyposta mellett. Személy szerint köszönet érte, amiért ezt megtették és kialakították. Igen ám, de az árusok továbbra is a piac melletti parkolókat foglalják el reggel 5 órától délig, hogy az árut ne kelljen messziről beszállítani a piac területén lévő elárusító helyre. Ezért aki esetleg vásárolni jön a piacra kb. 10-30 percet, ott nem talál parkolóhelyet. Ezt orvosolnia kellene a városüzemeltetési és piacfelügyelőségnek. 

Következő, ami nagyon eklatáns. Szomorú helyzet van a Halasi út – Szentesi út – 5. sz. út kereszteződésében, ugyanis a kereszt irányú lámpa működése 12-17 másodperc. Ezt lemértem, direkt megálltam.  Ezen idő alatt képtelen átmenni 3-4 autó. Ha meg szerencsétlenkedik valaki az első sorban, akkor csak 2 mehet át. Viszont a főút időtartama eléri az 1,5 percet is. Valamilyen rendszert kellene ott átalakítani, mert a keresztirányú forgalom, ahogy mondtam, hosszabb.  

Ugyanilyen probléma van a polgármesteri hivatalnál lévő gyalogátkelőhelynél. A kerékpárosok simán közlekednek ott, ahol nincs is engedélyezve számukra az átkelés. Sajnos a helyi rendőrkapitányság ezt sem ellenőrzi, sőt a balra kanyarodó gépjárművek jobbkézszabály betartását sem. Ez vonatkozik a Bajcsy-Zsilinszky Endre útra való behajtáskor is. Soha egyetlen autóst, kerékpárost nem büntetnek meg ezeknek a szabályoknak a megsértéséért. Jó lenne, ha a helyi újságban közölhetnék azt, hogy pl. ezen a héten szabálytalan parkolásért, megállásért, közlekedési kihágásért ennyi meg ennyi autóst, kerékpárost, rollerest büntettek meg. Lehet ezzel csökkeni fog a közlekedési morál vétsége. 

Igencsak elharapódzott az elektromos rollereknek a Kossuth utca úttestén, a járdán, kerékpársávon való közlekedése. Tetejében látható, hogy némelyik tulajdonos a barátot, barátnőt is a rolleren szállítja. Tesznek ez ellen valamit a rendőrség, illetve a közterület-felügyelők? Ahogy jöttem be, kettő ilyen volt, két hölgy elektromos kerékpárral egymást szállította a kerékpársávon, innen az iskola felől a vasútállomás felé. És nincsenek kivilágítva és este is a Kossuth utcán járnak. 

Csányi József polgármester:

Az illetékes társszervekkel, a katasztrófavédelemmel, illetve a rendőrséggel felvettük az ügyben a kapcsolatot, ami őket érinti. A katasztrófavédelemtől a mai napon meg is kaptuk a választ a légópince, illetve a személyeknek a fenntartásával, a bevonható személyeknek a felsorakoztatásával kapcsolatban. Ezekre pontos válasz ígérkezik, de törvényi hivatkozás, stb. révén ezt a holnapi nap folyamán írásban meg fogjuk küldeni az Ön részére. Kettő témakör van, amire ugyancsak írásban meg fogjuk küldeni a választ, de azért szeretném megemlíteni. Az egyik az egyértelműen a Szentesi út és az 5-ösnek a kereszteződése. Itt ugye nagyon sokáig az úttestbe beépített érzékelő alapján működött a lámpáknak a váltása, viszont sajnos ez elavult, tönkrement, ezért egy programozott, egymás utáni ciklusokat követő rendszer lett elindítva, aminek jól látható, amit Ön is említett, hogy nem jó a ciklusideje. Ennek az átprogramozása kb. egy hónappal ezelőtt kérvényezve lett a Magyar Közúttól. Ők az üzembentartói ennek a kereszteződésnek, illetve magának a lámpának a működésének. Általában egy ilyen kérvényt követően egy-másfél, max. két hónapos átfutás van, amikor a programozás ellenőrzése megtörténik és itt kifejezetten kértük a Szentesi úton, illetve a Halasi út irányába tovább közlekedő autósok időciklusának a meghosszabbítását. Határozott ígéretet kaptunk rá, hogy ez meg fog valósulni. Sőt itt a városházánál is ugyanez a helyzet, itt is át fogják nézni, hogy a rendelkezésre adott idők elegendőek-e és hosszabbítanak rajta. Illetve hasonló probléma volt a lakótelepnél, a Bercsényi utca, Kőrösi utcának a kereszteződésében található lámpás kereszteződésnél. Tehát mind a három kereszteződésnek az időzítése áttekintésre kerül. 

A Félegyházán történő közlekedéssel kapcsolatban elsősorban a rolleresekkel kapcsolatban, elektromos biciklivel, rollerrel közlekedőket érintően mondom, azt, hogy nem csak félegyházi, hanem ország specifikus probléma az, hogy nagyon szorgalmasan az oktatáspolitikában bevezették azt, hogy van mindennapi testnevelés, de szerintem a heti öt testnevelésórából kettőben inkább KRESZ-t oktatnának, azzal lehet, hogy előre mutatóbb lenne a társadalomnak a képzése. Nagyon sok olyan fiatal kerül be a közlekedésbe országos szinten, hogy semmilyen KRESZ, közlekedésbiztonsági vagy közlekedés szabályozási ismerete. Talán a STOP táblát még megismerik, de az elsőbbségadás kötelező táblával már szerintem gondnok merülnének föl vagy akár egy főútvonalat jelző táblával, hogy az pontosan, azon kívül, hogy tetszik nekik, hogy sárga, nem biztos, hogy tudnák, hogy miről van szó. Éppen ezért fontosnak tartjuk azt és ezt föl is vetettük az országgyűlési képviselő felé, hogy az általános iskolai oktatásba lehetőség szerint legyen bevonva a KRESZ oktatása a fiatalok részére, úgyhogy bízunk benne, hogy ez előbb-utóbb célba fog érni. Magunk a város részéről évek óta a rendőrkapitánysággal közösen együttműködve tartunk nyílt napokat, ahol közlekedéstechnikai tanfolyamokat, közlekedéshez kapcsolódó vetélkedőket rendezünk, sőt az elmúlt időszakban Balla László alpolgármester úr és kolléganőjének az összefogásában egy közlekedés-oktatási tábor is megvalósult. Ez sajnos a Liget utca és a Szentesi útnak a csatlakozásában történt halálos balesetből adódóan, a Berki Fanninak a halálos gázolásából adódóan alakult ki. A szülők elhivatottak a közlekedésbiztonságnak a javítása érdekében, az ő támogatásukkal valósult meg ez a tábor vagy az ő indítványukban, alpolgármester úrral összefogásban. Tehát egyértelmű, hogy a város a maga részéről próbál ezen a tudásszinten változtatni. Ennek ellenére maximálisan egyetértek Önnel, hogy a városban lévő szerveknek igenis foglalkozni kell ezzel a problémával. Én nagyon jól emlékszem a gyerekkoromból, hogyha a járdán bicikliztem, akkor mi történt velem. Nem tudom, hogy most ki lehet-e venni a szelepet a kerékpárból, sőt arra is emlékszem, amikor kontra csavart vagy anyát húztunk a kerékpárnak a szelepére, hogy ne lehesse kivenni. A rendőr akkor mondta, hogy akkor még kapunk két pofont is. Tudom, hogy a mai világban ezt már nem lehet megtenni, ennek ellenére azt gondolom, hogy a szülőknek és a hatóságoknak közös összefogásra van szüksége. Sajnos mindent megveszünk a gyereknek és utána nem győződünk meg róla, hogy megfelelően közlekednek vele, de természetesen foglalkozunk ezekkel a problémákkal és kifejezetten szeretnénk foglalkozni azzal, hogy az itt élő fiatalok minél szélesebb körben kapjanak tájékoztatást arról, hogy hogy kell szabályosan közlekedni. 

A többi ponttal kapcsolatban pedig részletesen a holnapi nap folyamán meg fogjuk küldeni Önnek a válaszokat. 

Kornokovics Tivadarné:

Mindenestere lehet, hogy nem fognak nekem most nagyon örülni, mert mindenképpen meg vannak a város kinézetével elégedve. Én nagyon kicsi kis problémát találtam, ami lehet, hogy végülis nagy, mert a virágok nem tetszenek nekem és szabad-e ilyet mondani, anélkül, hogy Önöket én megsérteném? Énnekem nagyon hiányzik az igazi virág. Tehát nem ezek a zöld vackok, amit le kéne kaszálni vagy nem tudom én mit csinálni velük, mert énnekem a Fidesz faláig odaér az a zöld vacak, amit nem tudom, hogy mit kéne, rá kéne taposni vagy – nem akarom a növényt taposni, mert az is növény, de nem tudom, hogy milyen virág az. Egyszerűen csúnya, csúnya, csúnya. Én mikor idejöttem Pusztaföldvárról, Orosháza mellől, először 69-ben, olyan szép volt ez a város, hogy én el voltam ájulva. Először is a fák voltak gyönyörűek, azt tudom, nem lehet újra ültetni, de lehet azt is végülis, csak hát azok a platánfák valami gyönyörűek voltak és voltak virágoskertek is és azok is tetszettek, 30-40 évig nagyon szépek voltak. És hogy lehet az, hogy Siófokon gyönyörű nagy rózsakertet építettek most a nyáron. Hát ők megtehették? Mi nem? Csak ez a zöld burgying, amit nem tudom, hogy micsoda!  Szeretném tudni, akkor írják ki, hogy mi az, hogy várjam, hogy virágozzon. De nem virágzik, csúnya, nem lehet mellé ülni. Éntőlem már kérdezték a rokonaim, hogy mik ezek Katika? Hát valami birkácskáknak tarották ezt a legelőt ide? Vagy micsoda ez? Tehát én most is azt mondom, hogy olyat ültessünk már, ami másnak is tetszik. Mondjuk nekem is. Oké? Bocsánat! Senkit nem akarok megsérteni, de…. hú de szép a pipacs is, meg a búzavirág is, meg a szarkaláb is! Legyen olyan, de akkor az legyen olyan! Az nagyon szép. Egy kis akármilyen részben el tudnám képzelni. Ja, hogy sok vele a dolog? Mivel nem sok? Én otthon képes voltam a szomszédnak a kertjében utcai kertbe, hogy a szobába ne villogjon be a gaz, képes voltam szíriai mályvákat ültetni és mégsem a gaz villog be mihozzánk. Ennyi az egész!

Csányi József polgármester:

Először is nem vagyunk sértődékenyek, úgyhogy a kritikát is természetesen jól fogadjuk, azt is jól fogadjuk, hogy nem mindenkinek tetszik ez a kertészeti stílus természetesen. Én azt gondolom, hogy annál mindenképpen tovább tartunk, mint amilyen volt a Kossuth utca régen, hogy kiszáradt földterületek voltak. Illetve azért egy dolgot tényleg azt gondolom, hogy figyelembe kell venni, hogy azért a Kossuth utca – ahogy az ének is mondja, árnyékos, ligetös, tehát az árnyékban kevésbé maradnak meg a virágos növények és sokkal nehezebb kiválasztani azokat a növényeket, azokat a virágokat, amik megvannak és pont, amit Ön volt kedves mondani, a búzavirág, meg a pipacs, ami mind a kettő napigényes. Hát ezt nem tudjuk garantálni a Kossuth utcán, mert ha én kivágatnám a platánfákat fölülük, akkor szerintem itt fölvonulás lenne a városháza előtt, de természetesen vannak olyan területek, ahová lehet virágot telepíteni. Egyébként összességében igen, biztos, hogy én azt gondolom, hogy a Kossuth utcán vannak komoly felületek, ahol a tavaszi időszakban a tulipánok megjelennek. Én azt gondolom, hogy ez egy elég szép terület ott. Nagy Ágnes kertészmérnök, aki a városnak is a főkertésze, az ő közreműködésével van megtervezve. Nem laikus, mármint magamra értem, mert én hiába akarnék jót, tehát nem én terveztem, hanem mi ezt egy szakembernek adtuk ki és ugyanez vonatkozik egyébként a rózsabokorra is. Nekem van otthon rózsabokrom, az udvarnak a legnaposabb részére raktam, mert imádja a rózsa a napot és gyönyörű is tőle. Sajnos itt megint csak a Kossuth utca térségében vagy akár itt a Petőfi térnek a térségében az árnyékos részeken ezt nem tudjuk megvalósítani. 

A városháza előtt ugye, itt olyan növények találhatók, angol kert – ez a neve konkrétan. Egyébként maga az, hogy mennyi munkát fektetünk bele, órában, emberben ezekre a területekre, felületekre fordított idő és emberi erőforrás többszöröse annak, ami mondjuk 10 évvel ezelőtt volt, tehát jelentős munkával van fönntartva ez a kert. Ráadásul öntözőberendezés van hozzá, ami természetesen, látjuk néha, hogy itt-ott-amott szelel, de hát természetesen, ami elromolhat, az elromlik, de a kollégáim ezzel folyamatosan foglalkoznak, illetve jól látható, hogy azért a fű is folyamatosan zöld tud maradni és azért elég szép felületet alkot. De természetesen figyelembe vesszük az Ön kérését és főkertész asszonynak el fogom mondani, hogy több virágot szeretnének látni a félegyháziak.

Győri Péterné Izsáki út 19.: 

Szeretnék az Izsáki út lakói nevében szólni, mert mi egy kicsikét mostohagyerekek vagyunk. Igaz Képviselő úr? Az Izsáki úton nem nagyon történt úgymond fejlesztés úgy érezzük, lakhatatlanná válik lassan az Izsáki út a le- meg a felhajtó miatt. A kerékpárosok borzasztó rengetegen vannak, nagyon veszélyes, tehát ott is kerékpárút esetleg nem tudom? Nem hallottam, hogy a közeljövőben talán tervezik-e? De borzalmasan veszélyes az Izsáki út.  Gyalogátkelőt szeretnénk a Mikszáth utca és az Izsáki út torkolatában, mert ott bizony gyalog 8-10 percet is vártunk már, hogy át tudtunk menni egyik oldalról a másikra. Egyáltalán ott a sarok borzasztó, mert ott van a MÁV-nak a teherpályaudvara, járnak be a borzasztó nagy kamionok, néha beszorul, itt az egyik fele, a másik fele amott, mindenki áll. Nagyon nehéz helyzet ez. A lakók is nehezményezik ezeket a dolgokat, de elsősorban a kerékpárút az, ami énszerintem nagyon sürgős lenne ott. Persze mindenki a sajátját mondja. A gyalogátkelő és a másik pedig az, hogy valami forgalomkorlátozást kellene bevezetni. Azt is elmondom, hogy miért. Mert az tűrhetetlen állapot, hogy 70-80-al hasítanak ott le-föl az autópályára, mert azt hiszik, hogy még mindig tart a pálya vagy nem tudom. Plusz hajnali 3 és 4 óra között megindul a Csongrádra, Szentesre menő kamionáradat. Hogy miért ott jönnek le? Nem tudjuk, hogy milyen oknál fogva, de ez nagyon szörnyű. 

Csányi József polgármester:

Először is azt szeretném elmondani, hogy az Izsáki út a Magyar Közútnak az üzemeltetésében van, tehát ezáltal a magyar államnak az üzemeltetésében van. Annak ellenére, hogy a város területén van, vannak ilyen útszakaszok, mint az 5-ös út teljes szakasza Kiskunfélegyháza területén, a Majsai út, a Szentesi út, a Halasi út, ezek a magyar államnak az üzemeltetésében vannak, az Izsáki út is ehhez tartozik. Mikor a városban panaszkodnak, illetve azt kérik a lakosok, hogy traffipaxozzanak, nekem mindig az Izsáki út jut eszembe először, mert ott azért hetente szoktam találkozni kihelyezett traffipax-szal, rendőrautóból mérnek és én úgy tudom, hogy elég hatékonyan működik ez a fölállított traffipax-ozás. Tudjuk, hogy az utósok szeretnek egymásnak jelezni, habár ez szabálytalan, de szeretnek jelezni, ha kint van a traffipax, de azt gondolom, hogy visszatartó erőnek kellene, hogy legyen. Az Izsáki út forgalmához kapcsolódóan, hogy ott kerékpárutat fogunk tudni építeni, itt azt gondolom, hogy ez az elkövetkező 5-10 évben biztos, hogy nem fog tudni sajnos megvalósulni. Én azért mondom, mert tudom, hogy volt itt olyan polgármester, aki mindig megígért mindent, aztán ha 20 meg 30 év múlva se valósult meg – emlékszem ilyen volt a Dessewffy utcát, hogy újra kövezik, aztán amikor kimentem a lakosokhoz és azt mondtam, hogy most ki lesz kövezve, akkor azt mondták, hogy Polgármester úr, nekünk ezt 30 éve ígérik. Tehát én nem fogok olyat megígérni, amit nem tudunk teljesíteni. Látom a realitását annak, hogy mire fogunk pénzt kapni, mire lehet pályázni. Biztos, hogy ezen az útszakaszon nem fog ez a város tudni építeni kerékpárutat és bárki megígéri, az nem mond igazat. Ez hasonló kategória egyébként, mint a Bercsényi utcai kerékpárút, mivel faltól falig adott méret van, tehát fizikailag alkalmatlan az utca arra, hogy oda plusz egy kerékpárút beépítésre kerüljön. Ott egy módon lehetne, ha az első házsort elbontanánk, aztán 10 méterrel szélesebb lenne vagy 15-tel az utca, akkor hozzá lehetne építeni, meg lenne szép zöldfelület. Meg sem merem nézni, hogy itt van-e az a barátom, aki ott lakik, mert ilyenkor biztos, hogy egy hatalmas sziklát gördítene a nyakamra. 

A Mikszáth utcához a gyalogátkelőnek az elhelyezésével kapcsolatban megkérem Sipos Róbert kollegámat, hogy tartson egy helyszíni bejárást és nézze meg ennek a lehetőségét. Azért elmondom, hogy ez a gyalogátkelő kihelyezés egy elég nehéz probléma. Legfőképp azért, mert mindenki azt gondolja, hogy csak fel kell festeni keresztbe a zebrát és innentől kezdve ez működőképes, de ez ennél azért sokkal bonyolultabb, mert ezeknek a zebráknak kötelezően elő van írva, hogy milyen útkereszteződésnél helyezhető ki, milyen megvilágítottságának kell lenni és a környező növényzet milyen formában befolyásolja, gátolja leginkább a beláthatóságát ennek a zebrának. Tehát természetesen meg fogjuk vizsgálni a helyszínt és amennyiben van rá lehetőség, akkor a Magyar Közúttal egyeztetünk és ezt meg fogjuk vizsgálni. 



Timafalvi László városi rendőrkapitány:

Tisztelettel köszöntöm Önöket! Többször felmerültek már a sebességméréssel kapcsolatos kérdések. Természetesen mindenki a saját utcájában szeretné, ha mérnénk sebességet és ha lehet, akkor a nap 24 órájában, mindaddig, amíg meg nem büntetik. De ez a vicc helye természetesen. Magát a sebességmérést egy ütemterv alapján készítjük el és nem azt vesszük figyelembe, hogy ki kinek a barátja és jó ismerőse, hanem a mindenkori baleseti helyzetet elemezzük tehát, hogy a balesetek megtörténtek vagy valóban veszélyesek azok a kereszteződések vagy útszakaszok. Ezeket a területeket mérjük fel és ezeket a szakaszokat nem csak mi, hanem a felettes szerveink is nézik és ellenőrzik és amennyiben olyat tapasztalunk, hogy hosszabb időn keresztül azon az útszakaszon nincs értelme a sebességmérésnek, akkor ezeket kötelezően meg kell szüntetnünk. Tehát igazából nem ott mérünk, ahol szeretnénk, hanem ahol szükség van rá. Ezt értsék meg! Próbálunk minden helyre eljutni, illetve azokra a veszélyeztetett helyekre. Kiskunfélegyházán kívül és a külterületeken kívül, a külterületi településeink is hozzánk tartoznak, tehát ott is végzünk méréseket, de én úgy gondolom, hogy azért láthatóak ezek a traffipaxok. Természetesen vannak kezdeményezések kihelyezhető ún. traffibox-oknak a megépítésével, éppen az elmúlt időszakban volt egy egyeztető fórum, ahol erről beszámoltam, hogy milyen lehetőségek vannak. Ezeket Polgármester úrral, az önkormányzattal egyeztetni fogjuk, hogy hol és milyen módon vagy van-e erre lehetőség. 

Szóba került még a kerékpárosokkal kapcsolatban kérdés. Valóban teljesen igazuk van, mindenki megy mindenfelé. Nagyon sok bírságot kiszabunk egyébként. Sajnos erre nincs módom, hogy hetente tájékoztassuk a lakosságot, hogy mennyi bírságot szabtunk ki, de éves szinten azért az éves beszámolóknál mindenféleképpen láthatóak ezek a számok. Tehát higgye el, hogy szoktunk intézkedni, de nagyon sok kerékpáros van. Azért is tartjuk fontosnak és a második félévtől kezdődően még nagyobb hangsúlyt fektettünk erre, ahogy Polgármester úr is mondta, elsősorban a balesetmegelőzéssel, de a szankciókkal sem fogunk elmaradni az elkövetkezendő időben. Ezt meg tudom ígérni, hiszen egyrészt a személygépkocsik mellett a gyalogosok és kerékpárosok az okozói a bekövetkezett baleseteknek, ezért fontos, hogy erre reagáljunk, úgyhogy köszönöm, ez nagyon értékes kérdés volt. A forgalom, az Izsáki utca forgalmával kapcsolatban, ott pedig a megnövekedett forgalommal kapcsolatban volt, ott többször ellenőriztünk, egyrészt a sebességmérést, ami ugyanitt történik, éppen az Izsáki úton szoktunk elég sokat mérni, sajnálom, hogyha nem vagyunk elég láthatóak – de talán lehet, hogy ez jó is. 

A másik pedig a megnövekedett forgalommal kapcsolatban hangzott el. Az egy gyűjtőút mindenféleképpen, tehát vannak olyan útszakaszok, amelyeket nem lehet elkerülni. Ami feladatunk volt és feladatunk továbbra is, köszönöm, hogy szólt, ismételten meg fogjuk vizsgálni ezt az adott útszakaszt, mert nyilván ha nem azok jönnek be, akik bejöhetnek és nem az elkerülő szakaszon mennek, ahol kell nekik, akkor mindenféleképpen azt  szankcionálni fogjuk. Egyébként a helyi vállalkozókkal is, amikor felmerült korábban ez a probléma, hogy sokan lerövidítették azt az útvonalat és úgy közlekedtek, személyesen a vezetőkkel vettük fel a kapcsolatot és egy időben ez jól működött. Nem tudom, hogy ez újra esetleg előjött-e, én magam vagy kollégáimmal nem tapasztaltunk olyan jellegű forgalomnövekedést, már a kamionok szempontjából vagy nagy gépjárművek vonatkozásában, de ígérem Önnek, hogy meg fogjuk nézni egy sűrű időszakon keresztül.

A sebességkorlátozás nem az én szakterületem, a sebességkorlátozást csak betartatni tudjuk, tehát ahhoz hogy egy adott szakaszon korlátozzuk a sebességet, ahhoz egy közlekedésbiztonsági bejárást kell tartanunk az önkormányzattal, illetve a közút kezelőjével közösen és ha azon az adott szakaszon indokolt, akkor lehet ott a sebességet korlátozni, de sajnos az egész városban nem lehet mindenhova 30 km/h-s táblát kitenni. Ezért szoktuk mérni a sebességet. A tábla nem fogja megállítani.

Csányi József polgármester:

Köszönjük szépen Kapitány úrnak a kimerítő választ. Én annyit tennék hozzá, hogy az utóbbi időben egyébként pontosan a szállítással kapcsolatban merült fel probléma, hogy a vasúti szerelvényektől szállítottak, ha jól emlékszem, zúzott követ és a rendőrségnek, úgy emlékszem elég hatékonyan sikerült ennek a végére járni és elég rövid határidőn belül. A sebességkorlátozással kapcsolatban, mivel mondtam, hogy a Magyar Állam, illetve azon keresztül a Magyar Közút illetékes ennek az útnak a forgalmi rendjének a kialakításában, meg fogjuk őket kérni arra természetesen, hogy vizsgálják felül a lehetőségét a szabályozásnak, de mivel ahogy Kapitány úr is elmondta, hogy ez egy gyűjtőút, valószínű, hogy nem fognak 30-as táblát kihelyezni. Elég kicsi esélyt látok, azért mondom, hogy én az őszinteség híve vagyok ilyen szempontból, a realitásokat ilyen szempontból próbálom úgy kezelni. 

Sárdi Tibor: 

A Mártírok útja és a József Attila utca között van egy kis köz, ennek a köznek mind a két oldalán megállni tilos táblák vannak, mert egyetlenegy jármű megállása is ott forgalmi dugót okoz. Szeptember 1-jén polgárőrként ott voltam figyelni a gyerekekre és többen is megálltak ebben a közben. Megkérdeztem, hogy miért álltak meg, azt mondták, hogy ők nem látták a táblát, nem veszik észre a táblát. Többször is megnéztem, tulajdonképpen a tábla a József Attila utcánál a falhoz van rakva. Előtte van egy betonoszlop is, tehát relatíve nehéz észre venni azoknak, akik először hozzák a gyereket az iskolába. Éppen ezért javasolnám azt, hogy a tábla mögé tenni kellene egy sárga figyelemfelhívót – mint ahogy a nagyobb forgalmi helyeken is a stop táblánál van. 

Csányi József polgármester:

Sipos Róbert kollégámat kérnénk szépen, hogy vizsgálja meg ezt a kérdést és nézze meg, hogy jól láthatóak legyenek a megállni tilos táblák. 

Fejes Judit Kossuth u. 11.:

Nem leszek nagyon összeszedett, mert nem is terveztem, hogy meg fogok szólalni, de hallom a sok panaszáradatot, ami jellemző sajnos a városra, meg az egész magyar népre. Én inkább kicsit pozitívabban kezdeném nézni a dolgot és köszönetet szeretnék mondani a város vezetőségének, képviselőknek, önkormányzat dolgozóinak, hogy ebben a nehéz helyzetben is próbálnak mindent megoldani. Tegnap olvastam, hogy a várva várt karácsony is meg lesz oldva, hogy azért lesznek fények a városban, még ha nem is egész éjszaka világítanak, de azért élvezhetjük, meg a gyertyagyújtás is meg lesz, nyáron is nagyon jó programok voltak, fesztiválok, koncertek, sőt nagyon köszönöm a könyvtárnak is, hogy lehetőséget adnak, hogy továbbra is járhassunk, igaz, hogy kicsit összébb lett zsúfolva a könyvtár, de legalább nem zárt be. Nagyon régóta én nézegettem a parkolóban a templom mellett, hogy nincsenek felfestve a csíkok, Sipos Robiékat láttam, hogy a postánál festenek, szóltam nekik, két nap múlva már ott voltak a parkolóban és felfestették a csíkokat. Hátha egy kicsit így normálisabban állnak be az autók. Így hirtelen ennyi jutott eszembe a sok panasz után. Nagyon sok mindent tudnék még mondani, de nem szedtem össze a gondolataim. Köszönöm mindenkinek!

Csányi József polgármester:

Senki ne aggódjon az miatt, hogyha egy közmeghallgatáson kapunk kritikát, problémák vetődnek föl, ezért van a közmeghallgatás, természetesen nem azért ülünk itt, hogy dicséretet kapjunk, mi úgy gondoljuk, hogy a feladatunkat végezzük és ha probléma van vagy valakinek nem tetszik valami, akkor itt lehetőség van rá, hogy ami közügyet érint, azokat a polgárok elmondják. Egyébként az útburkolati jelekkel kapcsolatban tudom azt elmondani, hogy általában tavasszal és ősszel szoktuk mindig őket felülvizsgálni, azoknak a minőségét és újra festeni. Most pont ebben a szakaszban volt, hogy a parkolóknál a város egész területén, illetve azoknál az utaknál, ahol útburkolati jel van és a város önkormányzatának az üzemeltetésében van, azoknak a jeleinek a felfestése most valósult meg. 

Pócza György: 

Tisztelettel köszöntöm Polgármester Urat! Kedves lakótárs tett egy említést, hát én egyből a kontrát teszem meg, ugyanis biztos nem olvasta kedves barátunk Ágoston Tibi levelét. Dicsőítő sorok és minősítette a várost, hogy milyen szép lett, a virág, a burkolat, egyszerűen a jelző nyugati stílusú lett. Erre csak ennyit. Ha mindenkinek a virág határozná meg, hogy milyen a városunk, akkor a 33 ezer ember bizony nem tudna közös nevezőre jutni. Ez volt a szép. Most jön a kontra. Polgármester úrtól egy éve kértem, hogy hogy lehetne megoldani a telefonálást Selymes és Csordajárás határánál. Halál. Nem lehet telefonálni. Az állomástól 100 méterre lakom és hazaszóltam a feleségemnek, hogy nyisd már meg a kaput, hadd menjek be és nem hívható a szám. Tudom most nagyon nehéz az anyagi helyzet, de valahogy ezt meg kéne oldani. Nagyon jó lenne, ha ezt megoldhatnánk. Nem beszélve, a diszpécseri irodán csak úgy tudom magam beütemezni a rendelésre, ha fogom kocsival bejövök, ami pénz és idő. Reumatológiára szerettem volna bemenni és egy reumatológus volt a városban. 33 ezer emberre egy reumatológus. És adott is időt, úgy örültem neki, júniusban november 8-ra. Ez abszurd. Hívtam a Honvéd Kórházat, mert oda is tartozom, másnap fogadtak. Azért ekkora különbség ne legyen! 

A kerékpárokra, úgy tudom dicsérni és örülök azoknak a szülőknek, akik meg tudják venni a 150-200 ezres biciklit, de azt tegyék meg, hogy mondják már a gyerekeknek, hogy a KRESZ alapvető pontjait, ami rájuk vonatkozik, tegyék meg. Kétszer jöttek belém, oldalról. Még kiugrott a koma anyázva, hát mondanom se kell, én is kiugrottam és nem sok híja volt a sallernek. 80 éves koromban még jó volt, 30 év múlva nehéz lesz, de most még bírom. Kértem is Kapitány urat, el ne menjen addig, míg nem hallgatja meg a mondókámat, mert igenis szankcionálni kell. Nem egyből megbüntetni, figyelmeztetni és aki notórius, megbüntetni, aki zebrán átvág biciklivel és még neki áll feljebb.

Képviselő úrnak is mondanám, hogy probléma a tanyák számozása. 186 voltam, lettem 125., pedig több tanya kapott számot, de ezt Jegyző úr tudná elmondani. Egyszerűen a csomagküldő, ha új jön, nem találja meg a számot, de nem csak a csomagküldő. Hol a tábla? Én megcsináltam volna, mert rajzoló vagyok, de hát akkor, ha megcsinálom, azt mondják képviselő úrnak, hogy a többit miért nem csinálja, miért csak az én dűlőmben?

Még egy van, ez már régi vesszőparipám, nagyon régi, Polgármester úrnak is még egyszer elmondom. Jó volna, ha odafigyelnének, legyen már  harsona a két arkangyal kezében az Ótemplomnál. Azt valaki, amikor tatarozták, kilopta. Akár összeadunk rá, nem igaz, hogy nem lehet két harsonát föltenni. 

Csányi József polgármester: 

Pár problémát érintenék, amit fölvetett. Első a telefonos hálózatnak a fejlesztése. Ez nem önkormányzati feladat, nincs is hozzá közünk, mert sajnos sem a Yettel-ben, sem a Vodafone-ban, sem a Telekom-ban nincs tulajdonrészünk. Ha lenne, én megígérném, hogy megoldanánk, de sajnos egyik hálózatban sincs. Egyébként Budapest és Kiskunfélegyháza között az autópályán sem lehet úgy följutni, hogy legalább háromszor ne szakadjon meg a telefonvonal. Sajnos az egymást követő tornyok között átugrik a telefonváltás vagy a hálózati toronyváltás, ott megszakad és pont ott, ahol Ön mondta, ott van egy olyan metszés kialakítva, hogy a két metszésvonal az nem ér össze és ott van egy pár tízméteres szakasz, ahol abszolút semmilyen térerő nincs és így nem működik. Megmondom őszintén, annak idején egy pár alkalommal hivatalos levélben próbáltuk felfedni ezt a problémát és kérni a szolgáltatót, hogy valami fejlesztést hajtsanak végre, de hát itt mi kérhetünk, úgyhogy sajnos ebben nem fogunk tudni segíteni. 

Kórház működésével, rendelésével kapcsolatban, állami feladat, semmilyen ráhatásunk sincs. Azon kívül, hogy az önkormányzat a rendelési vagy inkább úgy mondom, hogy a várakozási időket próbálja rövidíteni évente kb. 20 millió forintot adunk át a kórháznak plusz orvosoknak a foglalkoztatására, ezen kívül semmilyen „ostor” nincs a kezünkben, hogy számon kérjünk vagy kérjük a kórházigazgatót. A szó szoros értelmében leginkább kérni tudunk tőle. Aztán ők is az anyagi források és az erőforrások fényében tudják ezt valahol szabályozni. A legnagyobb probléma az, hogy nagyon kevés az orvos. Egyre kevesebb és ez nem csak Kiskunfélegyházát, Kecskemétet, a megyei kórházat is érinti. Nem olyan régen hallhattuk, hogy az urológián még Kecskeméten sem tudták fogandi a betegeket, mert föl volt függesztve orvoshiány miatt a rendelés. A szerencsésebbek azok valamilyen úton-módon, magánúton vagy a halasi kórházba elkerülve tudták az ilyen jellegű problémáikat megoldani. Folyamatosan jelezzük ezt a problémát, folyamatosan kérjük az országgyűlési képviselőn keresztül, hogy a lehetőségeihez mérten legyenek itt Félegyházán is fejlesztések. Elmondhatjuk, hogy itt sem segít ez az energiaválság a megnövekedett energiaárak. Egyelőre arra fog mindenki koncentrálni, hogy egyáltalán a kórház működőképes legyen és legyen fűtés, meg világítás benne. Ami az önkormányzathoz tartozik jelen állapot szerint, az a háziorvosokat befogadó egészségközpont és az ott dolgozó háziorvosoknak a felügyelete tartozik az önkormányzathoz. Ezt a felügyeletét természetesen úgy mondom, hogy az önkormányzatnak a kötelező feladatellátásba tartozik, hogy működjenek a háziorvosi körzetek, de semmilyen szankciónk nincs, meg semmilyen szankcionálási lehetőségünk nincs a háziorvosok felett, mert egészségügyi szempontból már nem hozzánk tartozik. Ugyan Jegyző úr doktor, de nem orvos doktor, úgyhogy nem is nagyon tudnánk szakmailag hozzászólni a kérdéshez. Úgyhogy sajnos a kórház ügyben meghallgatjuk ezeket a panaszokat, jegyzeteljük, továbbítjuk folyamatosan az országgyűlési képviselő felé és bízunk benne, hogy egyszer lesz olyan egészségügy Magyarországon, ami jól fog működni. 

Ha jól emlékszem most ez a terület is a Belügyminisztériumhoz került át, hátha kicsit katonásabban fogják számon kérni ezt a területet. Magam részéről bízok benne. 

A külterületi számozással kapcsolatban, amikor ezek a számrendszerek ki lettek alakítva, minden számhoz egy GPS koordináta is hozzá lett rendelve. Tudomásunk szerint a csomagküldő szolgálatoknál rendelkezésre áll egy olyan címmeghatározó, egy GPS az autóban, aminek ezeket a koordinátákat igenis tudni kell kezelni. Én magam részéről annyit tudok tenni, hogy írunk nekik egy tájékoztató levelet, hogy az önkormányzatnál is fellelhető adatbázisban megtalálhatók, hogy milyen címhez milyen adat található. Mi ennyit tudunk hozzátenni ehhez. 

A harsonával kapcsolatban alpolgármester urak jó párszor nekifutottak már ennek a kérdésnek. Én úgy tudom, hogy már van harsona. Ott van alpolgármester úr irodájában. Újat kellett szerezni, mert a régi eltűnt. Volt itt egy képviselő, aki állítólag magával vitte. Nem mondunk neveket, mert nem tudjuk bizonyítani, aztán még a végén vádnak érezné. Az előző atyával, Gábor atyával próbáltunk dűlőre jutni, hogy ez elhelyezésre kerülhessen, aztán Gábor atya mindenféle indokot kitalált, hogy letörik a keze az angyalkának, meg nem elég szilárd az ott lévő szobornak a stabilitása, üreges. Egy idő után ezt a részt elengedtük. Most az új atyával próbálkozik alpolgármester úr újra. Jó a kapcsolat. Nem mintha az előző atyával rossz lett  volna, de valami miatt nem működött ez a dolog. Most bízunk benne, hogy az új atyával dűlőre jutunk és a harsonák tavaszra a helyükre fognak kerülni. 

Szabó Árpád Nagyszőlő út 29., korábban Molnártelep 20.

A GPS rendszer nem ismeri még csak a Molnártelep 20-at. Néhány szolgáltató csak úgy tudja nekem küldeni a számlát, hogy Nagyszőlő úr 29., Molnártelep 20. Nem tudom, hogy mi az oka neki vagy hova lehete ez ügyben fordulni? 

Csányi József polgármester:

Ez személyes kérdés és az adatvédelem miatt ezzel itt nem tudunk foglalkozni, de Dorogi Ádám kollégámat kellene megkeresni és válaszolni fog erre a kérdésre, jegyzetelték a kollégáim és válaszolni fog Önnek erre a kérdésre, hogy lehet megoldani ezt a kérdést. 

Amennyiben nincs további hozzászólás, kérdés, köszönöm a megjelenést, az ülést bezárom.
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