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Bense Zoltán elnök: 
Köszöntöm a két rendőrkapitány urat, házigazdáinkat! Köszönjük, hogy újra lehetőséget adtak arra, hogy a rendőrség és a tűzoltóság éves beszámolóját itt tudjuk megtartani. Megállapítom, hogy a Bizottság határozatképes, az 5 tagból jelen van 4 fő, 1 bizottsági tag igazoltan van távol. A napirendi pontokat megkaptuk. Van-e azzal kapcsolatban kérdés, javaslat?

Amennyiben a napirendi pontokkal kapcsolatban nincs kérés, javaslat, szavazásra teszem fel a meghívó szerinti napirendi pontokat. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal a napirendi pontokat és azok sorrendjét elfogadja és az alábbi határozatot hozza:


Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottságának
19/2023. (IV.24.) sz. Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság határozata 
Napirendi pontok jóváhagyása

1./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a 2023. április 24-i bizottsági ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint hagyja jóvá: 

1. Beszámoló Kiskunfélegyháza város közrend és közbiztonsági helyzetéről 2022. évre vonatkozóan
2. Beszámoló a Kiskunfélegyházi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2022. évben végzett munkájáról
3. Előterjesztés Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2022. évi zárszámadási rendeletének megalkotására
4. Előterjesztés változtatási tilalom elrendelése tárgyában
5. Előterjesztés belterületi mélyépítési feladatok tárgyában
6. Előterjesztés önkormányzatai bérlakások további hasznosítása tárgyában
7. Egyebek

2./ Jelen határozat normatív határozat.

1. napirendi pont
Beszámoló Kiskunfélegyháza város közrend és közbiztonsági helyzetéről 2022. évre vonatkozóan
Timafalvi László r. ezredes: 
Tisztelt Városüzemeltetési Bizottság! Elnök Úr! Aljegyző Asszony! Rendhagyó lesz a mai beszámoló, ugyanis először szeretném bemutatni Tarnóczy László ezredes urat, aki 15-étől vette át a megbízását, ő vezeti a Kiskunfélegyházi Rendőrkapitányságot, úgyhogy én most csak „vendégművészként” jöttem ide. A terv az, hogy június 1-jével megy rendelkezés előtti nyugállományba a Kecskeméti Rendőrkapitányság vezetője és én hivatalosan akkor venném át a Kecskeméti Rendőrkapitányság vezetését, addig pedig, 16-tól hospitálok Kecskeméten, ismerkedem a Kecskeméti Rendőrkapitánysággal. Fogadják nagy szeretettel!

Tarnóczy László r. ezredes, mb. kapitányságvezető:
Nagy szeretettel és tisztelettel köszöntöm Önöket. Magamról csak annyit, hogy több, mint 30 éve vagyok már rendőr, közel 27 évig dolgoztam a Kecskeméti Rendőrkapitányságon, a legutolsó beosztásom majd 10 évig tartott, a kecskeméti rendőrkapitány úrnak voltam a helyettese és az én pozíciómba ment innen a Patak úr és ezredes úrral együtt fogják vinni a kapitányságot. Az tudni kell, hogy a megyében lévő 7 kapitányság közül ez az ún. etalon kapitányság, úgyhogy fel van rakva részemre a mérce. A vezetési stílusunk, már régóta ismerjük egymást, azt lehet mondani, hogy hasonló. Nagy dolgok az állomány tekintetében nem fognak történni. A cél elsődlegesen az, hogy a tavaly elért eredményeket megtartsuk, azon egy nagyon picit jobbítsunk. A legnagyobb kihívás előttem most az, hogy Patak úr helyére találjak egy alkalmas személyt. Amit szeretnék kérni, az a közös együtt gondolkodás. Amit idáig megígért Kapitány úr, azt én is meg tudom ígérni. Amit betartott, azt én is be tudom tartani, amit nem, azt valószínűleg én sem, de rajta leszek. Az lenne a kérésem, ha bármi probléma van, akkor beszéljünk. Még annyit szeretnék elmondani, hogy Lajosmizsén lakom és onnan járok be dolgozni. Egyébként tiszakécskei vagyok, tehát a környékből. 

Timafalvi László r. ezredes:
Az elmúlt évhez képes ismét csökkent a bűncselekményeknek a száma, a kiemelt bűncselekmények száma is. Emberölés szerencsére nem volt, rablás is egy volt, amit sikerült felderíteni. Testi sértések száma közel azonos a tavalyival. A közterületen elkövetett garázdaságok száma sem mérvadó. Kiskorú veszélyeztetése ügyben most két eljárást is befejeztünk. Egy-két eljárás mindig szokott lenni. A lopások száma szintén visszaesett az előző évi emelkedéshez képest, közel 40 %-kal és a lakásbetörések soha nem látott szintre estek vissza, 4 volt összesen egész évben. A kábítószerrel kapcsolatban két ügyet is indítottunk, ami folyamatban van. Kábítószer birtoklóit 15 esetben vontunk eljárás alá, ők fogyasztók voltak. 

A közterületekkel kapcsolatban a lényeges az, hogy elég sokat voltunk a közterületen, igyekeztük úgy szervezni a szolgálatot, hogy minél több órát teljesíthessünk, ami több is lett, mint előző évben volt. Továbbra is ellenőriztük a külföldi vendégmunkásokat, a szálláshelyeket. Sajnos a korábbi törekvés ellenére most nincs kutyás rendőrünk. Az év során a félegyházi rendezvényeket a polgárőrséggel együtt közösen biztosítottuk, egyik rendezvényen sem volt kirívó esemény. 

Amiben nagyon sok volt a feladatunk, az a határrendészeti feladat, méghozzá azért, mert az előző évi 158-hoz képes 970 fő volt az, akit nekünk sikerült megfogni és visszakísérni az államhatáron kívülre. Mostanra ez jelentősen visszaesett az év elejétől és nagyon minimális azoknak a száma, akik illegálisan lépik át a határt. 


Közlekedési balesetek tekintetében 20 %-os csökkenés tapasztalható, ami mindenféleképpen jó és a sérüléses balesetek száma is csökkent. Nyilván ez annak is betudható, hogy jelentős erőket, sorozatos akciókat, megyei, országos, saját hatáskörű akciókat is tartunk mindenféle témakörben. Láthatjuk, hogy az ittasan balesetet okozók aránya 6,1 %-al csökkent, ami nagyon jónak mondható. 49 sérüléssel járó baleset volt, halálos 3, 21 súlyos és 21 könnyű sérüléssel végződött. A baleseti okokat tekintve az elsőbbségi jog meg nem adása a lefontosabb ok, a kanyarodás szabályainak megsértése és a gyorshajtás a harmadik ok. 

A bűnmegelőzéssel kapcsolatban továbbra is folytattuk a korábban elkezdett metodikát, a „Kamasztanból jeles”-t 400 fő diák látta 6 alkalommal. Továbbra is vittük a „Police Café”-t. Nagyon sikeres volt a „Krimit-tud” vetélkedő, amit középiskolásoknak tartottunk. Illetve az óvodákban is megjelentünk. Az iskolaőreink is 5 fővel védik az iskolák területét, a visszajelzések alapján meg vannak velük elégedve. 

A balesetmegelőzés területén szintén az óvodákban, iskolákban a felmenő rendszerű versenyeket végrehajtottuk, részt vettünk az Autómentes Napon is. Ősszel csináltunk egy „Legyél fény az éjszakában” c. programot, illetve segítségül voltunk a közlekedésbiztonsági táborban is. 

A polgárőrséggel elég sok órát sikerült közösen teljesíteni, 821 órát dolgoztunk együtt. A tanévkezdésnél nagyon sokat segítettek, külterületen is voltunk együtt többször, illetve a rendezvények biztosítását nem szabad kihagyni. 

A Mezőőri Szolgálattal az elmúlt évben 21 alkalommal dolgoztunk együtt. Köszönet érte! A Polgármesteri Hivatal szinte minden osztályával kapcsolatban állunk, de legszorosabban a Városüzemeltetési Osztállyal dolgoztunk, hiszen meg kellett kötni az együttműködési megállapodást a térfigyelő kamerarendszert illetően. Köszönöm a gyors közreműködést ebben, illetve a kamerákat is. Hosszú évekkel ezelőtt majdnem minden évben elmondtam, hogy milyen fontosak a kamerák és hogy mennyire nagyon szeretnénk, hogy megvalósuljon. Ma már 200 körüli a kameráinknak a száma. Ez nagyon-nagyon fontos a mindennapi bűnüldöző munkánkban. 

A katasztrófavédelemmel, járási hivatallal, ügyészséggel, bírósággal szintén jó együttműködést sikerült kialakítani. 

Köszönöm, hogy együtt dolgozhattunk 16 éven keresztül!

Bense Zoltán elnök: 
Köszönöm szépen a beszámolót. Személy szerint és a bizottság nevében is köszönjük a kapitányságvezetőként eltöltött 16 évet és további sikeres vezetői munkát kívánunk Kecskeméten! 

Egyúttal tisztelettel köszöntöm Tarnóczy László urat is és kívánom azt, hogy legalább olyan sikeres legyen, mint az elődje. 

Kollár László bizottsági tag: 
Köszönjük az elmúlt 16 évet, ami szerintem valamilyen szinten a rendőrség aranykora volt itt Kiskunfélegyházán. A beszámolóhoz kapcsolódóan lenne egy-két személyes tapasztalatom. Egyrészt tényleg dolgoznak a kollégák, figyelik a stop tábláknál a megállást, látom a sebességmérőket is olyan helyszíneken, ahol eddig nem voltak. Mostanában borzolják a kedélyeket azok az események, hogy kitesznek a háztulajdonosok, vigyázva az utcai rendre, különböző köveket, sziklákat, korlátot, akadályokat, hogy ne tapossák szét autóval a házuk előtt a területet. Ha jól tudom ezzel kapcsolatban indult valamilyen akció vagy figyelemfelhívás, hogy ez nem teljesen korrekt így, a megállást nem lehet megtiltani egy ingatlan előtt, azért mert gondoskodom róla. Ezzel kapcsolatban van valami tudnivaló, amit terjeszthetnénk? 



Timafalvi László r. ezredes:  
Annyit kell tudni, hogy az a rész, amiről beszéltél, az közterület, nem sajátíthatja ki magának a tulajdonos. Még az általa ültetett fa kivágásához is engedélyt kell kérni és ugyanez vonatkozik a kövek kihelyezésére is egyébként, de ezzel kapcsolatban, közlekedésbiztonsági szempontból veszélyes, de nem tudunk ezzel kapcsolatban eljárni. Ez nem rendőrségi hatáskör. 

Bense Zoltán elnök: 
Jegyzői hatáskör és teljesen szabálytalan, a közterület-felügyelet, illetve a városüzemeltetés feladata. 
 
Tarnóczy László r. ezredes, mb. kapitányságvezető: 
Valahol az egészséges középutat kellene megtalálni, a kirívó dolgokban kellene esetlegesen szankcionálni. 

Bense Zoltán elnök: 
Engem nagyon zavar és elszomorító a zöldfelületen parkolás, a járdán biciklizés vagy a tiltott helyen való megállás is, amit nap, mint nap látok és ami a súlyos bűncselekményekhez viszonyítva pitiáner dolognak számít, de a lakosokat nagyon zavarja és mutat ez is a városról egy bizonyos képet. 

Tarnóczy László r. ezredes, mb. kapitányságvezető: 
Az a kérésem, ha valahol ilyen probléma van – én nem ismerem még a várost – a megfelelő jelzéseket, ha megkapjuk, akkor valamilyen hatékonysággal megpróbálunk ez ellen fellépni. 

Benes Zoltán elnök:
Van-e további kérdés, hozzászólás a beszámolóhoz? Amennyiben nincs, aki támogatja, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal a beszámolót támogatja és az alábbi határozatot hozza:

20/2023. (IV.24.) sz. VKB határozata 
Beszámoló Kiskunfélegyháza város közrend és közbiztonsági helyzetéről 2022. évre vonatkozóan

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága Kiskunfélegyháza város közrend és közbiztonság helyzetéről szóló beszámolót 2022. évre vonatkozóan támogatja és javasolja annak elfogadását a Képviselő-testületnek.  

2. napirendi pont
Beszámoló a Kiskunfélegyházi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2022. évben végzett munkájáról
Leiz Gábor tűzoltóparancsnok: 
A beszámolóhoz annyi kiegészítést szeretnék tenni, hogy ez egy rendkívüli év volt a mi szempontunkból és ezt most a száraz időjárás okozta és a hirtelen jött viharok, ami a nyarat jellemezte. Ez elég nagy feladatot állított a tűzoltói állomány számára. Továbbra is 10 település tartozik a működési körzetünkbe, ez 777 km2 és 50 ezer fő tartozik nagyjából hozzánk a környező településekkel együtt. Ami jellemző erre a területre, az a gyorsan fejlődő gazdasági potenciál, az autópálya miatt is Félegyháza eléggé jól fejlődik, a veszélyes üzemeink is. Bács-Kiskun megyében Kiskunfélegyházán van a legtöbb veszélyes anyag, az összes várost ideértve. Ebben így vagyunk elsők, hogy rengeteg nálunk az ammónia. Jellemző a falusias, tanyás életmód, nagy kiterjedésű erdőterületeink vannak, amiből nagyon-nagy sok tüzünk van. 

Alapfeladataink továbbra is a tűzoltás, műszaki mentés, polgári védelmi feladatok és az iparbiztonsági szakterület. A lakossági élet- és vagyonbiztonság elsődleges szempont feladataink között. 


A mentés, tűzoltás szakterület esetén 559 vonulásunk volt a tavalyi évben. Megemelkedett a tűzoltások száma és a műszaki mentések száma is. Általában ez a szám 500 alatt szokott zárni, úgyhogy ez elég kiemelkedő volt. 
Bense Zoltán elnök: 
A szeméttelep tűznél is részt vett a félegyházi tűzoltóság az oltásban? 

Leiz Gábor tűzoltóparancsnok:
Csongrád megyéhez tartozik, mi csak segítségnyújtásképp voltunk ott. 118 alkalommal vonultunk más tűzoltóparancsnokság területére segítségnyújtásképp. 

24,5 %-kal nőtt a vonulások száma, a tűzesetek 43 %-kal, ami elég nagy szám. A műszaki mentések 10 %, ami közel stagnáló adat. Továbbra is vannak állatmentéseink és lakásba, ingatlanba behatolás, ami szinte minden héten kettő van, hogy idős személy nem ad jelet és a szomszédok észreveszik és olyankor behatolás történik. Nagyon fontos az egymásra figyelés. 

Továbbra is nagyon jó kapcsolatot ápolunk az önkéntes tűzoltó egyesületeinkkel, Bugacnak és Lakiteleknek van önkéntes tűzoltó egyesülete, elé komoly összegekre tudnak pályázni minden évben, tavaly is így volt. Nagyon szépen fejlődnek és nagyon jó munkát végeznek, nagy segítséget tudnak nyújtani a beavatkozásaink során. 

Iparbiztonsági szakterületen nálunk van a legtöbb veszélyes anyag.  A Flaga Gáz Kft. Lakitelek mellett felső küszöbértékű a rendkívül nagy gáztárolás miatt. Erre odafigyelünk, gyakorlatozunk, tudjuk hogy kell beavatkozni. A többi, az Integrál Zrt, a Hungary Meat Kft. és az Ice Store Kft., amelyek félegyházi üzemek, ammóniát tárolnak, ami nagyon veszélyes. Ezekre is rendszeresen gyakorlatokat szervezünk. Konkrétan nem számít veszélyes üzemnek, de kiemelt létesítmény az Arzenál Zrt. fegyvergyára, akikkel együttműködési megállapodásunk van és segítjük a munkájukat, ha esetleg kellene. 

A polgárvédelmi szakterület továbbra is elég szerteágazó, katasztrófavédelmi osztályba sorolások történnek, veszélyelhárítási terveket kell készíteni, amit a katasztrófavédelmi törvény előír és amivel minden önkormányzatnak foglalkoznia kell. Polgári védelmi jellegű ellenőrzéseket végzünk, polgárvédelmi szervezetek megalakításában, felkészítésében részt veszünk és segítjük őket. Részleges külső védelmi tervgyakorlatokat hajtunk végre. Minden évben van valamilyen szintű gyakorlat, amit az önkormányzattal közösen szoktunk végrehajtani, illetve segítjük az önkormányzatot, hisz ez az ő feladata tulajdonképpen. Továbbá aktívan részt veszek a helyi védelmi bizottság munkájában. A polgárvédelmi részhez tartozik a katasztrófavédelmi közösségi szolgálat. 8 oktatási intézménnyel van együttműködési megállapodásunk. 

Hatósági tevékenységünk összesen 79 darab volt. Sok mindenre odafigyelünk. Ilyenek a fák, fasorok ellenőrzése, lakossági riasztórendszerek, tűzcsapok, melegedőhelyek, vízelvezető árkok, hóeltakarítógépek ellenőrzése. 

Aktív sportéletünk van, igyekeztünk tavaly is minél jobb eredményeket elérni. 

A 2023-as év legfontosabb feladatai továbbra is a lakosság élet- és vagyonvédelme, az állományunk gyakorlati és elméleti tudását meg kell őrizni és tovább kell fejleszteni. Nagyon fontos továbbá a fizikai állapot és az egészség megőrzése. Megteszünk mindent, hogy minél több fiatalt hozzunk be a rendszerbe. A kapcsolattartás és a tűzoltóegyesületek támogatása és továbbfejlesztése is minden év feladata. 

A magyar állampolgárok számíthatnak ránk, továbbra is ott leszünk a bajban, ha segíteni kell, társszerveinkkel karöltve, amit szeretnék is megköszönni mind az önkormányzatnak, mind a rendőrségnek, mert tényleg kiváló az együttműködés. 

Bense Zoltán elnök: 
Köszönöm szépen a részletes beszámolót! 

Leiz Gábor bűzoltóparancsnok: 
Nehezíti munkánkat, hogy sokszor változnak a jogszabályok, változott a helyi rendelet is a külterületi égetéssel kapcsolatban. Ezt az állampolgárok még nem igazán tudják, próbáljuk népszerűsíteni. Sokan azt hiszik, hogy belterületen is lehet. 

Bense Zoltán elnök:
Érdemes lenne ezzel kapcsolatban felhívást közzétenni. További jó munkát kívánok és minél kevesebbet!

Van-e a beszámolóval kapcsolatban további kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, aki támogatja, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal a beszámolót elfogadja és az alábbi határozatot hozza: 

21/2023. (IV.24.) sz. VKB határozata 
Beszámoló a Kiskunfélegyházi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2022. évben végzett munkájáról

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a Kiskunfélegyházi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2022. évben végzett munkájáról szóló beszámoló támogatja és javasolja annak elfogadását a Képviselő-testületnek.  


3. napirendi pont
Előterjesztés Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2022. évi zárszámadási rendeletének megalkotására

Bense Zoltán elnök:
Köszönjük Osztályvezető Asszonynak és az osztály dolgozóinak ezt az igencsak komoly munkát, amivel a beszámolót összeállították. Megtalálhatók benne azok az eredmények, melyek a 2022-es évet jellemezték. Van-e az anyaggal kapcsolatban kérdés, hozzászólás? 

Amennyiben nincs, aki támogatja, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:

22/2023. (IV.24.) sz. VKB határozata 
Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2022. évi zárszámadási rendeletének megalkotása

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2022. évi zárszámadási rendeletének megalkotása tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a rendelet-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek.  


4. napirendi pont
Előterjesztés változtatási tilalom elrendelése tárgyában

Bense Zoltán elnök: 
Az előterjesztő javasolja, hogy változtatási tilalmat rendeljenek el a Batthyány utca, Fadrusz János utca, József Attila utcák vonatkozásában a folyamatosan növekvő gépjárműforgalom miatt, ahol közintézmények, iskolák, kórház található. Továbbá javasolja, hogy a korábbi, jelenleg is hatályos változtatási tilalom elrendeléséről szóló rendeletet helyezzük hatályon kívül, ugyanis a változtatási tilalom legfeljebb 3 évig állhat fenn. Van-e kérdés, hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatban? 

Amennyiben nincs, aki támogatja, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 4 igen, egyhangú szavazással az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza: 

23/2023. (IV.24.) sz. VKB határozata 
Változtatási tilalom elrendelése

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a változtatási tilalom elrendelése tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek.  

5. napirendi pont
Előterjesztés belterületi mélyépítési feladatok tárgyában

Bense Zoltán elnök:
A Képviselő-testület korábban már döntött több mélyépítési tervezési feladat elvégzésének szükségességéről.  Ennek részeként a Petőfi lakótelepet érintően elkészültek a Dr. Holló L. utca és a Holló László utca egy szakaszának tervei, melyből első ütemként a Holló László utca 1-11. sz. közötti szakasz valósulhat meg, mely út- és járdafelújítást és 25 db új parkoló létesítését és a meglévő parkolók rekonstrukcióját foglalja magába. Szintén elkészült a Darvas tér és Rét utca között 58 m hosszú aszfaltburkolatú út kivitelezésére vonatkozó terv. A temetőt illetően pedig két szakaszról szól az előterjesztés, ez mit jelent pontosan? 

Fenyvesi Zoltán csoportvezető:
A Felsőtemető estén két szakaszról van szó a tulajdonjog alapján, ugyanis egy része közterület, a többi pedig önkormányzati tulajdon. A felújítás egészen a ravatalozóig és azon túl még 30 méter szakaszon kerülne megtervezésre.  

Faragó János bizottsági tag: 
A lakótelepen lévő parkolók nagyon rossz állapotban vannak, mikor kerül sor a többi felújítására?

Fenyvesi Zoltán csoportvezető:
Most 25 új parkoló épülne és 15 kerülne felújításra, de fokozatosan igyekszünk mindet helyreállítani. 

Bense Zoltán elnök: 
Van-e további kérdés, hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatban? Amennyiben nincs, aki támogatja, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 4 igen, egyhangú szavazással az előterjesztést elfogadja és az alábbi határozatot hozza: 



24/2023. (IV.24.) sz. VKB határozata 
Belterületi mélyépítési feladatok

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a belterületi mélyépítési feladatok tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezetek elfogadását a Képviselő-testületnek.  


6. napirendi pont
Előterjesztés önkormányzatai bérlakások további hasznosítása tárgyában

Farkas Mihály lakásügyintéző: 
Az 1. pont tekintetében egy életveszélyessé minősített lakásban élő elhelyezéséről van szó, ugyanis önmaga nem tudja megoldani lakhatását. Ebben az esetben az önkormányzatnak a lakástörvényből adódó kötelezettsége, hogy elhelyezze a lakót. 

Bense Zoltán elnök:
Mi lesz az életveszélyes ingatlannal? Nem kerülhet önkormányzati tulajdonba? 
Farkas Mihály lakásügyintéző: 
A tulajdonosnak kell foglalkozni az ingatlanával, valószínűleg a kormányhivatal a bontását fogja elrendelni. Egyébként egy házrészről van szó, ami a szomszéd épületet is veszélyezteti.

Az előterjesztés 2. pontjában az ukrajnai menekült család részére biztosított lakás használati jogát hosszabbítanák meg december 31-ig. A 3. pontban pedig egy nyugdíjasházi lakást adnának bérbe a névjegyzékről. 

Bense Zoltán elnök: 
Van-e további kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, aki a határozat-tervezetet elfogadja, kérem jelezze. 

Megállapítom, hogy a Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal a határozat-tervezetet elfogadja és az alábbi határozatot hozza: 

25/2023. (IV.24.) sz. VKB határozata 
Önkormányzati bérlakások további hasznosítása

[bookmark: _Hlk82609462]1./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a Szegedi út 10. fsz. 6. szám alatti 1 szobás, komfortos, 50 m2 alapterületű lakást Pálnok József Antalné részére határozott 3 éves időtartamra, 2026.04.30. napjáig bérbeadásra kijelöli. 

2./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a 17/2022. (IV.26.) VKB határozattal az ukrajnai menekült család részére 2022. június 30-ig bérbeadott és a 32/2022. (VI.27.), 43/2022. (IX.26.) és a 8/2023. (II.06.) VKB határozatokkal 2023. március 31-ig meghosszabbított Kun u. 4. szám alatti önkormányzati bérlakás használati jogát 2023. december 31. napjáig meghosszabbítja. A menekült család a használat időtartama alatt továbbra is mentesül a bérleti és közüzemi díjak fizetése alól. Amennyiben a háború véget ér, kötelesek a lakást 30 napon belül kiürítve visszaadni.  

3./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a Hunyadi u. 2. I/14. szám alatti 26 m2 alapterületű nyugdíjasházi lakást – karbahelyezést követően – a 2023. évi szociális lakásbérbeadási névjegyzékről Bauerné Primusz Anna részére bérbeadásra kijelöli. 

Felelős: Dr. Alács Miklós osztályvezető
Határidő: 2023. április 30. 


7. napirendi pont 
Egyebek
Számel Lászlóné bizottsági tag: 
A Móra téri lakosok kérését szeretném tolmácsolni, akik a Kis-Kápolna felől a Móra tér felé vezető utat szeretnék egyirányúsítani, mert az nagyon szűk, nem lehet a parkolókból kiállni a forgalom miatt. 

Bense Zoltán elnök: 
Ugyanezt a kérést tartalmazó levelet kaptam én is Móra téri lakók aláírásával, melyet át is adok Osztályvezető úrnak és kérem, hogy vizsgálják meg a kezdeményezést.  

Van-e további kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, megköszönöm a munkát, az ülést bezárom.  



K.m.f.




									   Bense Zoltán 
			                      	           				 bizottság elnöke 
Justinné Petróczi Mónika
   jegyzőkönyvvezető
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